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Nya regler med gåvor

En rolig nyhet är att en ny regel har trätt kraft där 
arbetsgivaren får ge en extra gåva till sina anställda 
för 800 kr ex moms, det gäller året ut! Detta är alltså 

utöver de andra gåvorna som redan finns.



MBS Collection

Julgåvor

2020

För personal & kunder!

Beställ hos oss
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Ett nytt snyggt förkläde i mjukt buffelskinn. 
Förklädet har en ficka och en hängare 

för handuken på framsidan. 

Finns i två färger, brunt och svart.
Storlek 80 x 54 cm.

Förpackad i en presentask.

Önskar du märkning så hör av er

Leverans från 1 sep - 2020. 

J U L K A M P A N J !
S K I N N F Ö R K L Ä D E 

700-00
Svart

700-60
Brun

PANTONE ®

7694 C

Typsnitt:
Analogue Reduced 

75 Bold

PANTONE ®

7694 C

Typsnitt:
Analogue Reduced 

75 Bold

a c c e s s o r i e s

Rek.utpris: 360:-

Prägling halsrem

Prägling nedre hörn
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En RFID säker plånbok i aluminium och konstläder som förhindrar skimming. 
Med ett enkelt tryck uppåt poppar korten upp och blir lättillgängliga.

Plånboken rymmer sex kort, mynt och sedlar. Runt aluminiumfodralet 
sitter ett praktiskt band för sedlar och kvitton

Finns i fyra färger, svart, antracitgrå, brun och cognac.

Kan märkas med en lasergravyr på aluminumfodralet eller på framsidan,    
insida och baksida.  
Alternativt kan man prägla på insidan under det lilla myntfacket eller på baksidan.

Förpackad i en presentask.
6 x 10,5 cm

SAFE WALLETSAFE WALLET
Färg: PMS 
Typsnitt: Queen of camelot 2

306 c

Art:   870-65
Färg: Cognac

SAFEWALLET

Pris:  238 kr/st

Art:   870-90
Färg: Grå

SAFEWALLET

Pris:  238 kr/st

Art:   870-00
Färg: Svart

SAFEWALLET

Pris:  238 kr/st

Art:   870-60
Färg: Brun

SAFEWALLET

Pris:  238 kr/st

SAFE WALLETSAFE WALLET
Färg: PMS 
Typsnitt: Queen of camelot 2

306 c

Art:   872-65
Färg: Cognac

SAFEWALLET i skinn med myntficka

Pris:  318 kr/st

Art:   872-00
Färg: Svart

SAFEWALLET i skinn med myntficka

Pris:  318 kr/st

En  RFID säker plånbok i aluminium och skinn som förhindrar skimming. 
Med ett enkelt tryck uppåt poppar korten upp och blir lättillgängliga. 

Plånboken rymmer sex kort och har en myntficka på baksidan. 
Runt aluminiumfodralet sitter ett praktiskt band för sedlar och kvitton.
Finns i två färger, svart och cognac.
Kan enbart märkas med gravyr.

Förpackad i en presentask.
6 x 10,5 cm 

Alla priser är exl. moms.
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S E L E C T E D  I T E M S  A W 2 0

B R E N D O N  W E E K E N D E R
Gedigen till sin storlek är denna 
weekendväska i bomullscanvas. Diskreta 
detaljer i veganläder. Fodrad insida ger 
väskan ett exklusivt intryck samtidigt som 
den är skonsam mot sitt innehåll. Rundade 
och vadderade handtag gör väskan 
bekväm att bära. Justerbar och avtagbar 
axelrem. En stilren och klassisk väskserie 
som tilltalar många.

Strl: 55x25x36 cm

Artnr: 500210 Svart, 500212 Midnattsblå, 
500214 Taupe

Förp: Polybag

KAMPANJPRIS

419 SEK
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B R E N D O N

B R E N D O N  DAT O R VÄ S K A
Datorväska i bomullscanvas med diskreta detaljer i veganläder. Fodrad 
insida ger väskan ett exklusivt intryck samtidigt som den är skonsam mot sitt 
innehåll. Insidan har ett vadderat fack för din laptop samt en organiser som 
gör det enkelt att hålla allt på sin plats. En stilren och klassisk väskserie som 
tilltalar många.

Strl: 40x8x33 cm

Artnr: 500206 Svart, 500207 Midnattsblå, 500208 Taupe

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 489 SEK
Pris: >50 st, 449 SEK

16
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B R E N D O N  R YG G S ÄC K
Ryggsäck i bomullscanvas med diskreta 
detaljer i veganläder. Fodrad insida ger 
väskan ett exklusivt intryck samtidigt som 
den är skonsam mot sitt innehåll. Insidan har 
ett vadderat fack för din laptop. En stilren 
och klassisk väskserie som tilltalar många.

Strl: 30,5x13x43 cm

Artnr: 500200 Svart, 500202 Midnattsblå,
500204 Taupe

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 539 SEK
Pris: >50 st, 499 SEK

B R E N D O N

7 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



B A L T I M O R E  O R G A N I S E R
Håll alla väsentligheter nära till hands med denna praktiska organiser. Här 
har du plats för allt du behöver under en dag, så som hörlurar, powerbank, 
pennor och anteckningsböcker. Med karbinhaken på kortsidan kan du  fästa 
väskan på en större väska. Tillverkad i nubuck-PU vilket ger dig en väska med 
vattenavvisande egenskaper.

Strl: 19,5x5,5x25 cm

Artnr: 500819

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 209 SEK
Pris: >50 st, 199 SEK

B A L T I M O R E
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B A L T I M O R E  S P O R T E R
Träningsväska i Baltimore-serien för gymmet eller för en kortare weekend.
Väskan har en justerbar axelrem. Tillverkad i nubuck-PU vilket ger dig en väska 
med vattenavvisande egenskaper.

Strl: 45x30x30 cm

Artnr: 500719 Svart

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 319 SEK
Pris: >50 st, 299 SEK

B A L T I M O R E
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B A L T I M O R E  T R A V E L  R Y G G S Ä C K
Ryggsäcken har en minimalistisk och modern design med smarta 
organisationsmöjligheter som ser till att du kan utnyttja väskans totala 
utrymme till fullo. Väskan är tillverkad av vattenavvisande nubuck PU. 
Utrustad med ett vadderat datorfack, samt en dold ficka på baksidan för 
säker förvaring av värdesakerna. Ryggsäckens behändiga storlek, justerbara 
remmar och välplanerade fack gör det smidigt för dig att ta med dig såväl 
dator som andra nödvändigheter. Detta gör väskan perfekt för mindre resor 
eller när natten ska spenderas borta.

Strl: 28x14,5x43 cm

Artnr: 500319 Svart,500320 Greige, 500321 Marinblå

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 489 SEK
Pris: >50 st, 449 SEK

B A L T I M O R E
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B A L T I M O R E  R Y G G S Ä C K
Minimalistisk och trendig ryggsäck som 
passar till alla tillfällen. Ryggsäcken är 
tillverkad i vattenavvisande nubuck-PU och 
har justerbara remmar för optimal komfort. 
Ryggsäcken är även försedd med en ficka 
med dragkedja på ena sidan och en dold 
ficka på baksidan, så att du kan vända 
ryggen till med värdesakerna i säkert förvar. 
Fungerar på jobbet såväl som på utflykten 
eller i skolan.

Strl: 36x14,5x39 cm

Artnr: 500119 Svart, 500119500120 Greige,
500121 Marinblå

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

B A L T I M O R E  D A T O R V Ä S K A
Den här moderna och stilrena datorväskan 
kommer säkert locka till sig många blickar. 
Förutom att den är snygg så är den även 
väldigt funktionell. Utöver förvaring av din 
dator så har den flera fack på insidan så du 
kan få plats med pennor, dokument eller 
andra tillhörigheter. Väskan är tillverkad 
av vattenavvisande material i nubuck PU 
och med de dubbla handtagen samt den 
avtagbara axelremmen kan du enkelt bära 
den med dig. Datorväskan har även ett 
spänne så den enkelt kan fästas på ditt 
handbagage om du ska ut och resa.

Strl: 43x14,5x28 cm

Artnr: 500519 Svart, 500520 Greige, 500521 
Marinblå

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 429 SEK
Pris: >50 st, 399 SEK

Gör väskan 
personlig
Lägg till en graverad PU-label i matchande 
material. Denna märkmetod är i vår mening 
den grönaste. Framförallt då vi har den in-
house, på så sätt sparar vi in på onödiga 
frakter. Vår gravyr drivs dessutom av 
solenergi. När du gravera används inga 
kemikalier. Gravyr är det mest hållbara 
sättet att förädla en produkt. 
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B A L T I M O R E  W E E K E N D B A G
Med denna rymliga weekendväska över axeln går du inte obemärkt förbi 
då den ger uttryck för stil och minimalism på samma gång. Väskan har en 
justerbar axelrem. För att ge bättre organisationsmöjligheter har väskan 
utrustats med en ficka med blixtlås på ena sidan och en liten ficka med 
tryckknapp på den andra. Tillverkad i nubuck-PU vilket ger dig en väska med 
vattenavvisande egenskaper.

Strl: 55,5x22x43 cm

Artnr: 500219 Svart, 500220 Greige, 500221 Marinblå

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

B A L T I M O R E
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B A L T I M O R E  N E C E S S Ä R
Här har du en necessär som inte bara är 
praktisk och smidig, utan även har en 
minimalistisk och modern stil. Necessären är 
tillverkad i ett vattenresistent material som 
gör att du slipper oroa dig för innehållet. 
Necessären försluts med dragkedja och 
passar utmärkt när du ska ut och resa. 
Tillverkad i nubuck-PU vilket ger dig en 
necessär med vattenavvisande egenskaper.

Strl: 23,5x12,5x18,5 cm

Artnr: 500419 Svart, 500419500420 Greige,
500421 Marinblå

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 169 SEK
Pris: >50 st, 159 SEK

B A L T I M O R E  B U M B A G
Den här väskan fungerar utmärkt om du 
ska ut och resa. Du kan bära den antingen 
som midjeväska eller axelremsväska med 
hjälp av det reglerbara axelbandet. Väskan 
är tillverkad av ett vattenavvisande material 
och har ett stort och två mindre fack. Perfekt 
för förvaring av exempelvis mobiltelefon, 
läsplatta, nycklar, plånbok och pass. Då du 
kan ha den nära kroppen är allting i tryggt 
förvar.

Strl: 28x8x22 cm

Artnr: 500619 Svart, 500619500620 Greige,
500621 Marinblå

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 309 SEK
Pris: >50 st, 289 SEK

B A L T I M O R E
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H U N T O N  W E E K E N D B A G
Rymlig weekendväska som passar perfekt till packningen inför kortare resor 
eller utflykter. Väskan har en tidlös och klassisk design i mockaimitation 
med detaljer i PU. Du kan välja eller variera hur du bär väskan, antingen i 
handtagen eller över axeln med axelremmen. Det gör den lättburen under 
dagar då man ständigt är på språng.

Strl: 48,5x25x30 cm

Artnr: 522019 Marinblå, 523019 Brun

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 649 SEK
Pris: >50 st, 599 SEK

H U N T O N  T O T E B A G
Väskan är i mockaimitation och har detaljer i PU-läder. Den passar bra att 
ha med sig oavsett om det är till skola, jobb eller på shoppingturen. Den 
klassiska och tidlösa designen gör dessutom att den faller de flesta i smak. 
Väskan har ett vadderat fack som gör att du kan bära med dig din laptop 
på ett säkert och smidigt sätt. Du kan även välja om du vill bära väskan i de 
två handtagen eller med axelremmen som försetts med axelvaddering för 
ytterligare bekvämlighet.

Strl: 34x9,5x40 cm

Artnr: 524019 Brun, 525019 Marinblå

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 529 SEK
Pris: >50 st, 489 SEK

H U N T O N  N E C E S S Ä R
Klassisk om än modern necessär i mockaimitation med detaljer i PU-läder. 
Necessären gör det smidigt för dig att förvara dina hygienartiklar med stil, 
såväl i hemmet som på resan. Den har en behändig storlek och är lätt att bära 
med sig, då den försetts med en bärrem med detaljer i mässing på kortsidan.

Strl: 26x5x20 cm

Artnr: 526019 Brun, 527019 Marinblå 526019

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 199 SEK
Pris: >50 st, 189 SEK

H U N T O N
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B R O O K L A N D S  D A T O R V Ä S K A
Kviltad datorväska som är vadderad och 
skyddar mot lättare stötar. Med detaljer i 
konstläder och ett vackert rutigt innefoder, 
är denna väska både gedigen och vacker att 
titta på. Väskan har en avtagbar, reglerbar 
axelrem, samt dubbla handtag upptill. På 
yttre långsida finns ett rymligt fack.

Strl: 35x50x20 cm

Artnr: 551040 Grön, 

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 479 SEK
Pris: >50 st, 439 SEK

B R O O K L A N D S  W E E K E N D E R
Brooklands weekender är vår kviltade 
weekendväska. Med detaljer i konstläder och 
ett vackert rutigt innerfoder, är denna väska 
både gedigen och vacker att titta på. Väskan 
har en avtagbar, reglerbar axelrem, samt 
dubbla handtag upptill. Insidan är fördelad i 
två mindre fack med plats för t.ex. surfplatta 
upp till 9,8”, samt ett större för övrig 
packning. På yttre långsida finns ett rymligt 
fack med ficklock i konstläder.

Strl: 30x41x20 cm

Artnr: 551120 Marinblå, 551140 Grön 551120

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 649 SEK
Pris: >50 st, 599 SEK

B R O O K L A N D S
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C L I F T O N  S U I T B A G
En innovativ väska med ett inbyggt kostymfodral där man kan förvara sin 
kostym och skjortor. När man drar ihop fodralet får den funktionen av en 
väska. I stentvättad bomullscanvas med detaljer i konstläder, blir väskan en 
tidlös följeslagare, som bara blir vackrare med åren. Med fina detaljer från 
dragkedja till foder, kombineras här funktion med design på bästa sätt. 
Väskan har en mindre ficka på långsidan.

Strl: 59x31x27 cm

Artnr: 521307 Marinblå, 521310 Grön, 521309 Svart

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 649 SEK
Pris: >50 st, 599 SEK

C L I F T O N
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M Y S O R E  B Ä D D S E T  P E R C A L E ,  4 
D E L A R
Bäddset i subtilt och stilrent mönster med 
passpoalband på örngottets kanter för ett 
exklusivare intryck. Bäddsetet består av 
två örngott och två påslakan i 100 % BCI-
bomullspercale som vävts med en trådtäthet 
på hela 200 tc. Svanen-certifierade så att du 
kan sova gott med vetskapen om att viktiga 
kvalitets- och miljömässiga kriterier uppnåtts 
i tillverkningen av ditt bäddset.

Strl: 150x210 cm, 50x60 cm

Artnr: 19116204 ,

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 759 SEK
Pris: >50 st, 699 SEK

B Ä D D T E X T I L
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H A R R I S  B Ä D D S E T  P E R C A L E ,  4  D E L A R
Bäddset i subtilt och stilrent mönster med passpoalband på örngottets kanter 
för ett exklusivare intryck. Bäddsetet består av två örngott och två påslakan 
i 100 % BCI-bomullspercale som vävts med en trådtäthet på hela 200 tc. 
Svanen-certifierade så att du kan sova gott med vetskapen om att viktiga 
kvalitets- och miljömässiga kriterier uppnåtts i tillverkningen av ditt bäddset.

Strl: 150x210 cm, 50x60 cm

Artnr: 19035204 Marinblå, 19115204 Grå

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 759 SEK
Pris: >50 st, 699 SEK

B Ä D D T E X T I L
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A U B U R N  B Ä D D S E T  P R E M I U M  C O T T O N ,  4  D E L A R
Bäddsetet består av två örngott och två påslakan i 100 % BCI-bomull som 
vävts med en trådtäthet på 144 tc. Svanen-certifierade så att du kan sova gott 
med vetskapen om att viktiga kvalitets- och miljömässiga kriterier uppnåtts i 
tillverkningen av ditt bäddset.

Strl: 150x210 cm, 50x60 cm

Artnr: 19115304 Grå, 19115304 Marinblå

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 649 SEK
Pris: >50 st, 599 SEK

B Ä D D T E X T I L
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H I D C O T E  B Ä D D S E T  P R E M I U M  C O T T O N ,  4  D E L A R
Bäddsetet består av två örngott och två påslakan i 100 % BCI-bomull som 
vävts med en trådtäthet på 144 tc. Svanen-certifierade så att du kan sova gott 
med vetskapen om att viktiga kvalitets- och miljömässiga kriterier uppnåtts i 
tillverkningen av ditt bäddset.

Strl: 150x210 cm, 50x60 cm

Artnr: 19117204 

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 649 SEK
Pris: >50 st, 599 SEK

SE VIDEOPRESENTATION

B Ä D D T E X T I L
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I M P E R I A L  B Ä D D S E T  P R E M I U M  C O T T O N ,  4  D E L A R
Bäddsetet består av två örngott och två påslakan i 100 % BCI-bomull som 
vävts med en trådtäthet på 144 tc. Svanen-certifierade så att du kan sova gott 
med vetskapen om att viktiga kvalitets- och miljömässiga kriterier uppnåtts i 
tillverkningen av ditt bäddset.

Strl: 150x210 cm, 50x60 cm

Artnr: 19118204 

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 649 SEK
Pris: >50 st, 599 SEK

SE VIDEOPRESENTATION

B Ä D D T E X T I L
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S I N G I T A  B Ä D D S E T  P R E M I U M  C O T T O N ,  4  D E L A R
Bäddsetet består av två örngott och två påslakan i 100 % BCI-bomull som 
vävts med en trådtäthet på 144 tc. Svanen-certifierade så att du kan sova gott 
med vetskapen om att viktiga kvalitets- och miljömässiga kriterier uppnåtts i 
tillverkningen av ditt bäddset.

Strl: 150x210 cm, 50x60 cm

Artnr: 19119204

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 649 SEK
Pris: >50 st, 599 SEK

B Ä D D T E X T I L

SE VIDEOPRESENTATION
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K R U G E R  B Ä D D S E T  P R E M I U M  S A T I N ,  2  D E L A R
Exklusivt bäddset i två delar med ett unikt djurinspirerat mönster som 
verkligen ger sovrummet en exotisk och lyxig känsla. Det mjuka materialet av 
bomullssatin känns luftigt och svalt även under varma sommarnätter och du 
kan därför sova gott hela natten. Samtidigt har satin förmågan att värma upp 
under kalla årstider, vilket gör att bäddsetet fungerar bra året om.

Strl: 150x210 cm, 50x60 cm

Artnr: 19006102 

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 869 SEK
Pris: >50 st, 799 SEK

B Ä D D T E X T I L
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V O U V A N T  B Ä D D S E T  H A L V L I N N E ,  2  D E L A R
Underbart 2-dels bäddset i 50 % BCI bomull certifierad med EU Ecolabel och 
50 % Lin.

Strl: 150x210 cm, 50x60 cm

Artnr: 860402

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 759 SEK
Pris: >50 st, 699 SEK

B Ä D D T E X T I L
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C O S M A T I  H A N D D U K S S E T , 
4  D E L A R
Vävda av den finaste bomullen till en 
otroligt kraftig kvalitet på hela 500 gsm. 
Handdukarna i detta set har en makalös 
mjukhet, absorptionsförmåga och livslängd. 
De har en ribbad design i potpurieffekt, 
vilket ger en stentvättad finish utan att 
addera en extra tvättprocess. Dubbla 
sömmar ger handdukarna extra lång 
livslängd och högre slitstyrka. Tillverkad 
av BCI-bomull, ett initiativ som är till för 
att hjälpa bomullsodlare att omvandla sitt 
jordbruk från konventionellt jordbruk till en 
mer hållbar odling.

Strl: 135x65, 65x40 cm

Artnr: 41620 Marinblå, 41624 Grå

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 489 SEK
Pris: >50 st, 499 SEK

B A D R U M
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Återvunnen 
bomull 
18% certifierad återvunnen bomull 
tagen från leverantörernas bomulls- 
avfall. Bomullsavfallsfibret har tagits 
från kardningsprocessen, fibrer som 
vanligtvis skulle anses som avfall. Vi 
spinner med längre bomullsfibrer för att 
få ett garn med önskade egenskaper.

A B E R D E E N  H A N D D U K S S E T 
R E - U S E D  C O T T O N
Aberdeen handduksset består av två 
badlakan och två handdukar i jordnära 
färger. Setet är framställt av 18% certifierad 
återvunnen bomull från leverantörernas 
bomullsavfall, tillverkad av vävd 550 
gsm frotté. Fibrer som vanligen anses 
vara oanvändbara har med hjälp av rätt 
framställningsprocess uppnått önskade 
egenskaper, vilket efterlämnar dig med 
sköna badlakan och handdukar.

Strl: 135x65 cm, 50x70 cm

Artnr: 194116 Beige, 194118 Grön

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 539 SEK
Pris: >50 st, 499 SEK

B A D R U M
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M U T S U  V E G A N T V Å L
Handgjord och skonsam handtvål med kokosolja som gör att huden inte 
torkar ut. Tvålen är fri från parabener, färgämnen och hormonpåverkande 
ämnen. Kommer med en påse som du kan placera tvålen i för att skapa 
ytterligare tvållödder. Ett perfekt rengöringstillbehör som utgör ett bra och 
miljövänligt tillskott i samtliga badrum.

Strl: 7,5x 5 x 2,5 cm

Artnr: 4243 

Förp: Jutepåse

Pris: 1–49 st, 85 SEK
Pris: >50 st, 79 SEK

W I L L O W  H A N D D U K S S E T ,  4  D E L A R
Fint handduksset tillverkad av jacquardvävd 500 gsm bomull, med ett vackert 
invävt mönster. Handduksset av bestående av två duschhanddukar och två 
mindre handdukar. I ett trendigt zebramönster av Jacquardvävd bomull, med 
fransar som ger ett fint avslut och en lyxigare känsla. Vid tillverkningen har 
man lagt stor fokus på hela produktionsledet från odlad planta till färdigställd 
produkt vilket gjort att handdukarna är tillverkade av BCI-certifierad bomull 
samt enligt OEKO-Tex Standard 100.

Strl: 135x65 cm, 40x70 cm

Artnr: 41501

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

B A D R U M

Vi broderar och trycker i egen 
ateljé. 
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S E N S  M O R G O N R O C K
Oemotståndligt mjukt men ändå lätt 
badrock i behagligt mjuk franellfleece. 
Badrocken är grå med vit pinstripe och 
konstrastkrage. Kommer med praktiska fickor 
i sidorna och band som kan knytas i midjan, 
samt elegant bred och nedvikt krage. En 
exceptionellt varm och bekväm badrock.

Strl: S/M, L/XL

Artnr: 495020 S/M, 495022 L/XL

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

B A D R U M
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E S T A T E  M O R G O N R O C K
Unisex-morgonrock i snygg och skön melerad fleece. Morgonrocken är en 
vid modell med klassiskt knytband i midjan. Sjalkragen har utsmyckats med 
dekorativa overlockstygn i annan färg, som diskret bryter av. Morgonrocken 
har två rymliga och praktiska fickor på framsidan, för en bekväm morgon eller 
dag i all enkelhet där hemma.

Artnr: 496019 S/M, 496020 L/XL

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

B A D R U M
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C O L L I N S  M O R G O N R O C K
Starta dagen på bästa sätt genom att ta på dig denna sköna och exklusiva 
morgonrock av jacquardvävd 450 gsm kammad bomull. Morgonrocken har en 
bred sjalkrage, knytskärp och fickor framtill. Vid tillverkningen har man lagt 
stor fokus på hela produktionsledet från odlad planta till färdigställd produkt 
vilket gjort att handdukarna är tillverkade av BCI-certifierad bomull samt 
enligt OEKO-Tex Standard 100.

Strl: S/M

Artnr: 42450 Vit, 42453 Grå

Strl: L/XL

Artnr: 42451 Vit, 42454 Grå

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 539 SEK
Pris: >50 st, 499 SEK

B A D R U M
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B I L T O N  R E C Y C L E D  M O R G O N R O C K
Unisex-morgonrock i snygg och skön melerad fleece. Morgonrocken är en 
vid modell med klassiskt knytband i midjan. Sjalkragen har utsmyckats med 
dekorativa overlockstygn i annan färg, som diskret bryter av. Morgonrocken 
har två rymliga och praktiska fickor på framsidan, för en bekväm morgon eller 
dag i all enkelhet där hemma.Tillverkad av 30% återvunna polyesterfiber. 
OEKO-TEX Standard 100 innebär att plädens material lever upp till en rad 
kriterier gällande produktsäkerhet.

Artnr: 495119 S/M, 495019 L/XL

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

B A D R U M

5
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Ett magiskt 
material
En textilvara i ull har många fördelar ur 
hållbarhetsperspektiv. Förutom att ull 
är en förnyelsebar råvara är fibern även 
beständig och långlivad, en ullpläd 
behåller sin skönhet och kommer se 
likadan ut år efter år. Dessutom renar 
sig fibern sig själv om den får hänga 
ute en stund i friska luften.

L O R O  U L L P L Ä D
Exklusiv pläd i ull från Nya Zeeland. Mönster i kombination med materialval 
ger pläden en exklusiv känsla. Loro ullpläd är gjord av ull från Nya Zeeländska 
får, vi använder muelsing-fri ull

Strl: 130x170 cm

Artnr: 40430 Grå, 40431 Burgundy

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

P L Ä D A R
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N O T O  U L L P L Ä D
Exklusiv pläd i ull från Nya Zeeland. Mönster i kombination med materialval 
ger pläden en exklusiv känsla. Noto ullpläd är gjord av ull från Nya Zeeländska 
får, vi använder muelsing-fri ull.

Strl: 130x170 cm

Artnr: 40433 Senapsgul, 40434 Svart

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

P L Ä D A R

SE VIDEOPRESENTATION
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H A R R I S  P L Ä D
Jacquardvävd pläd med ett subtilt geometriskt mönster som ger pläden en 
stilren design, som med säkerhet kommer pryda de flesta hem. En utmärkt 
pläd för dig som inte nöjer dig med enbart bekvämlighet, utan som även vill 
ha något som ger ett mer stilfullt intryck i hemmet. Tillverkad av 100% acryl, 
ett konstgjort syntetmaterial med egenskaper som skall efterlikna ullfibern.  
OEKO-TEX Standard 100 innebär att plädens material lever upp till en rad 
kriterier gällande produktsäkerhet.

Strl: 130x170 cm

Artnr: 194544 Grön, 194542 Svart, 194540 Grå

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 319 SEK
Pris: >50 st, 299 SEK

P L Ä D A R

SE VIDEOPRESENTATION
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B I L T O N  R E C Y C L E D  P L Ä D
Skön pläd i melerad fleece som du inte 
vill släppa taget oavsett om sitter ute en 
vacker sommarkväll eller när myser i soffan 
där hemma. Tillverkad av 30% återvunna 
polyesterfiber. Med hjälp av den diskreta 
knäppningen på långsidan av pläden, 
förvandlar du den lätt till en praktisk poncho. 
OEKO-TEX Standard 100 innebär att 
plädens material lever upp till en rad kriterier 
gällande produktsäkerhet.

Strl: 130x170 cm

Artnr: 194620 Grå

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 209 SEK
Pris: >50 st, 199 SEK

P L Ä D A R
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SE VIDEOPRESENTATION

H I D C O T E  S H E R P A P L Ä D
Mjuk och fluffig pläd i sherpakvalitet i hela 500 gsm. Tryckt med ett typiskt 
engelskinspirerat mönster med en fin matchande grå sherpabaksida.

Strl: 130x170 cm

Artnr: 194535 

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

P L Ä D A R
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S H E E P  S H E R P A P L Ä D
Mjuk och fluffig pläd i sherpakvalitet i hela 
500 gsm. Tryckt med fårmönster designat av 
Björkforth Rotor och med en fin matchande 
grå sherpabaksida.

Strl: 130x170 cm

Artnr: 4530 

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

F O X  S H E R P A P L Ä D
Pläd i fleece med sherpa-baksida. Framsidan 
är tryckt i ett grafiskt mönster, med rävar i 
matchande kulörer.

Strl: 130x170 cm

Artnr: 4532 

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

P L Ä D A R
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S H E L T O N  T O F F L O R
Välgjorda tofflor i vegansk mocka, med en insida av kaninpälsimitation. 
En rejäl och slitstark sula gör denna toffla både varm och bekväm att gå i. 
Tofflorna är generöst vadderade för att stödja varje mysigt och bekvämt steg.

Artnr: 4995 S/M, 4996 L/XL

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 189 SEK
Pris: >50 st, 179 SEK

P L Ä D A R

SE VIDEOPRESENTATION

38 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



T O T O S  V E T E K U D D E
Vetekudde för värme eller kyla, sydd med tre 
kanaler för en jämn temperaturåtergivning. 
Kudden värmer du enkelt i mikron eller 
kyler i frysen. Den är också utrustad med 
ett praktiskt band som gör att den är lätt att 
fästa till exempel runt nacken.

Strl: 44x13x2,5 cm

Artnr: 5214 Grå , 15030050 Vit

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 129 SEK
Pris: >50 st, 119 SEK

G A R O N N E  P L Ä D
Pläd i 350 gsm crystalfleece. Materialets 
egenskaper bidrar till en extra skön och mjuk 
känsla då fibern i tyget är finare än i vanlig 
fleece. Pläden värmer också gott och dess 
mönster och färg gör att den blir en fin detalj 
i hemmet.

Strl: 130x170 cm

Artnr: 40042

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 209 SEK
Pris: >50 st, 199 SEK

P L Ä D A R
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R A L P H  L J U S LY K T A
Stämningsfull ljuslykta formad som en 
hexagon med skuret glas på sidorna och 
spegelglas i botten vilket gör att ljuset 
sprider sig vackert från alla vinklar. En vacker 
dekoration i hemmet.

Strl: 15x15x15cm

Artnr: 8180

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 319 SEK
Pris: >50 st, 299 SEK

H E M I N R E D N I N G
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M I N O T  L J U S LY K T A
Multifunktionell och snygg design som 
passar bra till användning som lykta eller vas. 
När du inte har några blommor att fylla vasen 
med, kan du med fördel låta den stå framme 
som en dekorativ prydnad. Den är lätt att 
flytta då den utrustats med handtag.

Strl: 19x19x21 cm

Artnr: 8104

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 319 SEK
Pris: >50 st, 299 SEK

M O N T R E U X  L J U S LY K T A
Ljuslykta i industri inspirerad design med 
raka linjer. Ett handtag i mjukt konstläder 
blir en fin och praktisk detalj på lyktan som 
i övrigt består av enkla stålprofiler och en 
glascylinder.

Strl: 13x13x17,5 cm

Artnr: 8129

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 169 SEK
Pris: >50 st, 159 SEK

H E M I N R E D N I N G
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B E L L  V A S
Vacker glasvas/ljuslykta med tidlöst 
bubbelmönster och med en vacker detalj 
i form av kant i mässing. Passar lika bra för 
en bukett blommor som med ett vackert 
brinnande blockljus.

Strl: 14x14x19,5 cm

Artnr: 8103

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

M O T O  L J U S LY K T A / V A S
Ljuslykta i rillat glas med en botten i mässing. 
Går även utmärkt att använda som vas.

Strl: 15x15x19 cm

Artnr: 8172

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

H E M I N R E D N I N G

42 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



S O R A N O  M A R M O R B R I C K A
En rund bricka i marmor med låg kant. Servera gäster med stil med denna 
runda marmorbricka i grå-brun nyans med vackra skiftningar. En fin detalj i 
hemmet var du än placerar den.

Strl: 25x25x3 cm

Artnr: 3270

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 409 SEK
Pris: >50 st, 379 SEK

H E M I N R E D N I N G
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C U B E  L J U S S T A K E
Fin ljushållare som är både modern och 
klassisk. Den transparenta designen blir 
även en stilfull inredningsdetalj som passar 
fint på exempelvis köksbord, skänk eller på 
en fönsterbräda. Ljusstaken är av hållbart 
kristallglas och eftersom den passar med 
ljus i all världens färger, kan du anpassa och 
variera ljushållaren efter både årstid och nya 
trendkulörer.

Strl: 6x6x6 cm

Artnr: 382120

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 169 SEK
Pris: >50 st, 159 SEK

L U N A  L J U S LY K T A
Handblåst ljuslykta av glas. Färgen ligger på 
insidan av glaset för att ge ett extra vackert 
skimmer då lyktan är tänd. Vid tillverkningen 
har man låtit tillsätta kolsyra för att få fram 
bubblor inuti glaset. Alla lyktor är således 
unika.

Strl: 9x9x10 cm

Artnr: 8175 Grå , 8176 Vit, 8177 Grön

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 169 SEK
Pris: >50 st, 159 SEK

H E M I N R E D N I N G
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O B I O R I  V E G A N L J U S
Fint ljus med hållare i trefärgat stengods. 
Ljuset innehåller ingen doftessens och 
är framställt av 80% sojavax och 20% 
växttillsatser, därmed helt veganskt. När 
ljuset brunnit ut kan hållaren återanvändas 
med ett värmeljus eller användas för andra 
syften, exempelvis som prydnad. Brinntid 30 
timmar.

Strl: 7,5x7,5x8 cm

Artnr: 1158

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 169 SEK
Pris: >50 st, 159 SEK

W A I S O N  D O F T L J U S
Sprid en härlig och subtil doft av blommor 
med Waison doftljus. Den fina glasbehållare 
med vackert guldsigill, kommer i en exklusiv 
och matchande box. Bestående av 98% 
soyavax brinner detta ljus länge och med en 
ren låga. Brinntid: 40 h.

Strl: 8x8x10 cm

Artnr: 1123 Blå , 1124 Brun

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 159 SEK
Pris: >50 st, 149 SEK

H E M I N R E D N I N G
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F I A  M E D  K N U F F  C O F F E E  T A B L E
Klassiskt Fia med knuff spel, dock en mycket roligare och snyggare design. 
Spelet kommer i en fin förvaringslåda som den i sig blir en fin inredningsdetalj 
i hemmet.

Strl: 25x25x2,8 cm

Artnr: 9160

Förp: Presentkartong under 3 cm, går att skicka som brev.

Pris: 1–49 st, 169 SEK
Pris: >50 st, 159 SEK

L U F F A R S C H A C K  C O F F E E  T A B L E
Klassiskt luffarschack, dock en mycket roligare och snyggare design. Spelet 
kommer i en fin förvaringslåda som den i sig blir en fin inredningsdetalj i 
hemmet.

Strl: 15x15x,28 cm

Artnr: 9162

Förp: Presentkartong under 3 cm, går att skicka som brev.

Pris: 1–49 st, 169 SEK
Pris: >50 st, 159 SEK

H E M I N R E D N I N G
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B R A T Z Y  C O F F E E  T A B L E
Här kommer Yatzy i lyxförpackning! Med tärningar i guld och med en lika 
exklusiv penna, höjer vi Yatzy till Bratzy. Allt liggande i en stilig ask tryckt med 
guldtext, är detta spel både rolig att ge bort och att ha liggande framme på 
soffbordet.

Strl: 12x16,5x3 cm

Artnr: 9152

Förp: Presentkartong under 3 cm, går att skicka som brev.

Pris: 1–49 st, 139 SEK
Pris: >50 st, 129 SEK

YA T Z Y  C O F F E E  T A B L E
Kåk, fyrtal eller yatzy? Här kommer de fem tärningarnas spel, liggande i en 
stilig ask, tryckt med guldtext. Den fina presentasken gör att detta spel både 
rolig att ge bort och att ha liggande framme på soffbordet.

Strl: 12x16,5x3 cm

Artnr: 9154

Förp: Presentkartong under 3 cm, går att skicka som brev.

Pris: 1–49 st, 109 SEK
Pris: >50 st, 99 SEK

C H E S S  C O F F E E  T A B L E
Här kommer ett av de populäraste brädspelen någonsin, klassiskt Schack. 
Den fina presentasken gör att detta spel både blir rolig att ge bort och att ha 
liggande framme på soffbordet.

Strl: 26,5x26,5x5,5 cm

Artnr: 9158

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

H E M I N R E D N I N G
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N I G E L  T U M B L E R G L A S ,  6  S T
Lyxiga och vackra glas som med sitt skurna 
mönster reflekterar ljuset och sprider ett 
otroligt fint skimmer. Tumblerglasen passar 
perfekt till vardags som till fest.En bredare 
diameter gör det enklare att servera drycken 
rikligt med is. Denna kristallserie tillför lite 
guldkant till barskåpet. Glasen är stapelbara. 
Kommer som ett set om sex stycken glas.

Strl: 330 ml, 10x8,5x8,5 cm

Artnr: 3814

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 209 SEK
Pris: >50 st, 199 SEK

N I G E L  K A N N A
Lyxig och vacker kanna som med sitt skurna 
mönster reflekterar ljuset och sprider ett 
otroligt fint skimmer. Serveringskannan 
passar bra för såväl isvatten som till lemonad.

Strl: 1350 ml, 23,5x20x18,5 cm

Artnr: 3816

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 259 SEK
Pris: >50 st, 239 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G

SE VIDEOPRESENTATION
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N I G E L  H I G H B A L L G L A S ,  6  S T
Lyxiga och vackra glas som med sitt skurna mönster reflekterar ljuset och sprider ett 
otroligt fint skimmer. Highballglas särskilt framtaget för att servera kyliga drycker.En 
bredare diameter gör det enklare att servera drycken rikligt med is. Denna kristallserie 
tillför lite guldkant till barskåpet. Glasen är stapelbara. Kommer som ett set om sex 
stycken glas.

Strl: 450 ml, 14,5x8x8 cm

Artnr: 3812

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 259 SEK
Pris: >50 st, 239 SEK

B A M B U S U G R Ö R  1 2  S T
Gör ett miljövänligt val och skippa sugrör i plast och skaffa i stället snygga och unika sugrör 
i bambu. Med dessa sugrör kommer du garanterat att sticka ut, och naturligare sugrör 
går inte att få tag i. I paketet får du 12 sugrör och en diskborste  i en fin förvaringspåse 
av bomull. Efter användning handdiskar du i varmt vatten med rengöringsborsten. Olja 
sugrören med jämna mellanrum med en neutral olja för optimal hållbarhet.

Strl: 1x19,5 cm

Artnr: 30601

Förp: Bomullspåse

Pris: 1–49 st, 109 SEK
Pris: >50 st, 99 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G
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M E M O I R  O F  W I N E
Ett trevligt vinset för den som vill lära sig mer 
om vin. Setet innehåller en bra vinöppnare 
i klassisk stil med kniv, korkskruv- och 
kapsylöppnare i ett. Till detta kommer ett 
häfte fyllt av kunskap och roliga anekdoter, 
i häftet tas det upp karakteristiska drag 
hos de mest förekommande druvorna som 
används vid vintillverkning. Utöver detta får 
du även en noteringblad där du kan fylla i 
information om de viner du testat och vad 
du tyckte om dem. Allt packat i en exklusiv 
förvaringslåda.

Strl: 11x3x1,7 cm

Artnr: 38201

Förp: Presentkartong under 3 cm, går att 
skicka som brev.

Pris: 1–49 st, 169 SEK
Pris: >50 st, 159 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G

SE VIDEOPRESENTATION
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K Ö K  &  S E R V E R I N G

M O N T E  G J U T J Ä R N S G R Y T A
En klassisk gjutjärnsgryta i Monteserien. 
Tack vare gjutjärnets goda värmeegenskaper 
är den idealisk till grytor och långkok. 
Utöver det har den tjock botten, vilket gör 
att innehållet inte bränner fast lika lätt. 
Locket är försett med små piggar som 
gör att vattenångan som kondenseras 
fördelas jämnt och fint över innehållet – en 
självösningsfunktion. Insidan har en svart 
emaljering med större porer som har en 
något ruffare yta. Detta gör att porerna 
över tid fylls med olja och utvecklar en 
nonstick patina på samma vis som rågjutjärn. 
Fungerar på alla typer av spishällar inklusive 
induktionshäll.

Strl: 3,5 L, 27x21x15 cm

Artnr: 21990 Svart, 21992 Vinröd, 21994 
Senapsgul

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 759 SEK
Pris: >50 st, 699 SEK

51 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



K Ö K  &  S E R V E R I N G

M O N T E  G J U T J Ä R N 
S Å S K A S T R U L L
En vacker såskastrull i Monteserien. Tack 
vare gjutjärnets goda värmeegenskaper är 
den idealisk till sås, soppa eller bakning. 
Utöver det har den tjock botten, vilket gör 
att innehållet inte bränner fast lika lätt. 
Insidan har en svart emaljering med större 
porer som har en något ruffare yta. Detta 
gör att porerna över tid fylls med olja och 
utvecklar en nonstick patina på samma vis 
som rågjutjärn. Fungerar på alla typer av 
spishällar inklusive induktionshäll.

Strl: 1,9 L, 37x19x12,5 cm

Artnr: 21980 Svart, 21982 Vinröd, 21984 
Senapsgul

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 649 SEK
Pris: >50 st, 599 SEK
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K Ö K  &  S E R V E R I N G

M O N T E  R A W  G J U T J Ä R N S P L A T T A
Ett stekbord till spisen i gjutjärn som har goda egenskaper att steka på. 
Fungerar på alla typer av spishällar inklusive induktionshäll. Den rektangulära 
formen gör att man kan steka mycket samtidigt. Perfekt till stora stekar, 
plättar och grönsaker. Går även utmärkt att använda i ugn och på grill för 
bakning av exempelvis pizza. Använd på en eller flera zoner på din spis. Till 
denna platta kommer även en tång i bambu som kan användas för att greppa 
och vända med.

Strl: 39x23x1,5 cm

Artnr: 21998

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 429 SEK
Pris: >50 st, 399 SEK

M O N T E  R A W  P I Z Z A P A N N A
En stekplatta i gjutjärn med många användningsområden. Fungerar att 
använda på både grillen, spisen och i ugnen och är perfekt att tillaga din 
hemgjorda pizza på. Hetta upp pannan innan du gräddar den så har du 
garanterat en frasig och god botten. Gjutjärnet bidrar också med en jämn 
värmefördelning över hela pannan och gör att den fungerar på alla typer av 
hällar inklusive induktion

Strl: 33x33x2 cm

Artnr: 3347

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK
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K Ö K  &  S E R V E R I N G

M O N T E  R A W 
G J U T J Ä R N S S T E K P A N N A
Gjutjärnsstekpanna med handtag i svart 
trä. Pannan har en maskingjord botten 
vilket gör den jämn och slät. Det ger bästa 
förutsättningar för en jämn värmespridning. 
Materialet har i sig en god förmåga att 
sprida värmen jämnt. Denna panna blir 
bara bättre med tiden och om du sköter 
den kommer den kunna gå i generationer. 
Fungerar på alla typer av spishällar inklusive 
induktionshäll. Handtaget går att skruva av 
om du önskar använda stekpannan i ugnen.

Strl: 28,5x28,5x6 cm

Artnr: 21996

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

M O N T E  R A W  M O R T E L
En gedigen och stor mortel i vår Monte 
Raw serie. Perfekt till guaccamole eller 
andra kryddblandningar. Du kan dessutom 
göra hemmagjord pesto som tack vare 
den praktiska hällpipen smidigt hälls över 
för servering. Morteln är tillverkad i 100 % 
rågjutjärn.

Strl: 15,5x15,5x10 cm

Artnr: 21999

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

9
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M O N T E  U G N S F O R M
I stengods kommer denna rektangulära och 
klassiska ugnsform. Perfekt för tillagning av 
t.ex. lasagne, paj eller en helgrillad kyckling. 
Matt utsida och en vit glaserad insida. Den 
invändiga glasyren gör formen lätt att diska. 
Tål ugn, mikrovågsugn, samt att diskas i 
diskmaskin.

Strl: 35x24x7 cm

Artnr: 19026 Svart, 19027 Senapsgul

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 259 SEK
Pris: >50 st, 239 SEK

M O N T E  G R A T Ä N G F O R M
I matt stengods kommer denna eleganta 
och praktiska ugnsform. Lämpar sig både 
till servering som tillagning. Det tillhörande 
locket håller maten varm under middagen. 
Den invändiga glasyren gör formen lätt att 
diska. Formen är ugnssäker.

Strl: 20x15,5x6 cm

Artnr: 19036 Svart, 19037 Senapsgul

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 239 SEK
Pris: >50 st, 219 SEK

M O N T E  P A J F O R M
I stengods kommer denna klassiska och 
vackra ugnsform. Perfekt för tillagning av 
paj med säsongens grönsaker eller frukt. 
Den invändiga glasyren gör formen lätt att 
diska. Tål ugn, mikrovågsugn, samt att diskas 
i diskmaskin.

Strl: 26x26x5 cm

Artnr: 19046 Svart, 19047 Senapsgul

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 209 SEK
Pris: >50 st, 199 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G
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M O N T E  K R Y D D S E T
Detta kryddset innehåller två krukor i svart stengods samt en bricka i 
guldfinish. Krukorna är utmärkta till att odla färska krydddor i eller till att 
förvara köksredskap så som slevar och stekspadar. Det blir en fin detalj i 
köket.

Strl: 21x10x12 cm

Artnr: 19056

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 259 SEK
Pris: >50 st, 239 SEK

M O N T E  P E P P A R K V A R N
Exklusiv pepparkvarn i trä med mässingdetaljer. Sätt smak på maten både 
vid tillagning och vid bordet. En bra pepparkvarn är ett av kökets viktigaste 
redskap och här går stil och funktion hand i hand. Kvarnen är av karbonstål i 
högsta kvalitet och maler peppar med precision.

Strl: 5,5x5,5x22 cm

Artnr: 316210

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G
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C L I O N  S T A I N L E S S  S T E K P A N N A
En bra stekpanna utan beläggning, en hörnsten i uppsättning av grytor och 
pannor som är helt fri från PFOA och PTFE. Stekpannan har en gedigen kärna 
av aluminium som fördelar värmen jämt i pannan.Fungerar på alla typer av 
spishällar inklusive induktionshäll. Clion är elegant i rostfritt stål, som också 
ger den en lång livslängd samt enkel att återvinna. En stekpanna i stål är 
lättskött och smidig att hålla ren och fin, vilket gör den till en långvarig favoriti 
köket.

Strl: 28x28x6 cm

Artnr: 21800

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 539 SEK
Pris: >50 st, 499 SEK

C L I O N  S T A I N L E S S  U G N S F O R M
Roaster med stort användningsområde, allt från att ugnsrosta, till grillen för 
varmhållning men också att servera i. Clion är elegant i rostfritt stål, som 
också ger den en lång livslängd samt enkel att återvinna.Helt fri från PFOA 
och PTFE.

Strl: 35x28x6 cm

Artnr: 21804

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 649 SEK
Pris: >50 st, 599 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G
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C L I O N  S T A I N L E S S  T R A K T Ö R P A N N A
En bra och klassik traktörpanna med lock utan beläggning, en hörnsten 
i uppsättning av grytor och pannor som är helt fri från PFOA och PTFE. 
Traktören har en gedigen kärna av aluminium som fördelar värmen jämt i 
pannan.Fungerar på alla typer av spishällar inklusive induktionshäll. Clion 
är elegant i rostfritt stål, som också ger den en lång livslängd samt enkel att 
återvinna. En panna i stål är lättskött och smidig att hålla ren och fin, vilket gör 
den till en långvarig favoriti köket.

Strl: 26x26x7 cm

Artnr: 21802

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 649 SEK
Pris: >50 st, 599 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G
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P A V O  6 C  C A R B O N 
T R A K T Ö R P A N N A
Fri från PFOA och PTFE. Med extra tjock 
plåt som fördelar värmen bra och klarar 
av induktion utan problem. Pannan är 
helt i  kolstål som blir bättre ju mer man 
använder den.Värms upp mycket snabbare 
och kyls snabbare än gjutjärn, vilket ger dig 
mer kontroll över matlagningsprocessen. 
Täckt med organiskt bivax för att skydda 
ytan under transport, detta måste tas 
bort innan användning. Innan första 
användning ska pannan stekas in. Innan 
först användningstillfället skall pannan 
diskas och därefter stekas in enligt bifogade 
instruktioner.

Strl: 24x24x8 cm

Artnr: 2012

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G
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P A V O  6 C  C A R B O N  S T E K P A N N A
En stekpanna med bra värmeegenskaper och jämn värmedistribution. Med 
dagens kunskap om att vi bör välja bort teflon och släpp-lätt beläggningar är 
denna stekpanna ett smart och medvetet val mot en bättre hälsa. Stekpannan 
ger såväl kött som grönsaker en fin stekyta. Stekpannan är 3 mm tjock och 
av hög kvalitet samt skyddad med bivax för att skydda ytan under transport 
(tänk på att detta måste skrubbas bort innan första användning). Innan först 
användningstillfället skall pannan diskas och därefter stekas in enligt bifogade 
instruktioner.

Strl: 28x28x5,2 cm

Artnr: 2001

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

P A V O  6 C  C A R B O N  R O A S T E R
En rund stekpanna/roaster med bra värmeegenskaper och jämn 
värmedistribution. Med dagens kunskap om att vi bör välja bort teflon 
och släpp-lätt beläggningar är denna panna ett smart och medvetet val 
mot en bättre hälsa. Pannan ger såväl kött som grönsaker en fin stekyta. 
Perfekt att använda både i ugn och på spis. Roastern är 3 mm tjock och av 
hög kvalitet samt skyddad med bivax för att skydda ytan under transport 
(tänk på att detta måste skrubbas bort innan första användning). Innan först 
användningstillfället skall pannan diskas och därefter stekas in enligt bifogade 
instruktioner.

Strl: 30x30x5,2 cm

Artnr: 2002

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G
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T O S T E S  S T E K P A N N A
Stolt presenterar vi vår tre lagers stekpanna i stål, Tostes. Bestående av tre 
skikt, där två skikt i stål omsluter en aluminiumkärna. Detta bidrar till en 
optimal värmefördelning i stekpannan. Pannan tål mycket höga temperaturer 
och lämpar sig därför utmärkt för bryning av kött, fisk etc. Den prägling som 
finns i pannans botten skapar ett luftrum, vilket gör att det som steks inte 
fastnar och det skapas en form av naturlig non stick funktion. Fungerar på alla 
typer av värmekällor, inklusive induktion.

Strl: 28x28x5 cm
Artnr: 1959

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 649 SEK
Pris: >50 st, 599 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G

61 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



Deluca -  
en ny serie 
i bambu
Bambu är ett snabbväxande träslag 
som tar upp mycket koldioxid. Ett 
bestänsigt material och även ett bra val 
för miljön. Dessutom är det ett träslag 
som ger ideala egenskaper till en 
skärbrädor och köksredskap på grund 
av dess antibaktriella egenskaper. 
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D E L U C A  S K Ä R B R Ä D S S E T ,  3  S T
Skärbrädor i tre olika storlekar för optimal användarvänlighet i köket. Ett set 
om skärbrädor i bambuträ. Använd vid matlagning eller servering. Ett hållbart 
och miljövänligt alternativ till plast. Bambu är en snabbväxande växt som ej 
behöver bekämpningsmedel eller konstgödsel samtidigt som det är naturligt 
antibakteriellt och suger upp minimalt med vätska. Detta gör redskapen mer 
hygienisk i jämförelse med andra trämaterial.

Strl: Stor: 38x29,2x0,8 cm. Mellan: 30,x22,8x0,8 cm. Liten: 20,3x15,2 0,8 cm

Artnr: PK3183

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 259 SEK
Pris: >50 st, 239 SEK

D E L U C A  S K Ä R B R Ä D A  Ä N D T R Ä
Vacker skärbräda tillverkad i odlad bambu. Bambu är ett snabbväxande 
träslag som tar upp mycket koldioxid. En bra produkt och även ett bra val 
för miljön. Dessutom är det ett träslag som ger ideala egenskaper till en 
skärbräda på grund av dess antibaktriella egenskaper. Skärbrädan kan lätt 
torkas av med en fuktad trasa med varmt vatten och lite diskmedel. Torka av 
skärbrädan och låt den torka stående på diskbänken. Olja in skärbrädan då 
och då med lite matolja. Kallpressad olja är bäst eftersom den fungerar som 
ett skydd mot smuts och bevarar träets naturliga egenskaper.

Strl: 40x28x3 cm

Artnr: PK3190

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G
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D E L U C A  S E R V E R I N G S T Å N G
Tång i bambu som kan användas för att 
greppa och vända med. Perfekt till att ta 
det rostade brödet från brödrosten eller 
för att ta kött eller fisk från grillen och 
fungerar utmärkt till servering av pasta eller 
sallad. Konstruerad och utformad för lång 
hållbarhet och slitstyrka. En tång i bambu 
är svalare och skönare att hålla i då den inte 
leder värme lika bra som en tång i metall.

Strl: 30x2,5x2,5 cm

Artnr: 31800

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 85 SEK
Pris: >50 st, 79 SEK

D E L U C A  G R Y T U N D E R L Ä G G
Ett robust och snyggt underlägg som klarar 
fat, kastruller, långpannor och liknande. Vid 
mycket långa/stora fat rekommenderas att 
dela underlägget så att det används som två.

Strl: 15,5x15,8x2 cm

Artnr: 31802

Förp: Presentkartong under 3 cm, går att 
skicka som brev.

Pris: 1–49 st, 169 SEK
Pris: >50 st, 159 SEK

D E L U C A  S L E V S E T
Ett set om köksslevar i bambuträ. Använd 
vid matlagning eller servering. Ett hållbart 
och miljövänligt alternativ till plast. Bambu 
är en snabbväxande växt som ej behöver 
bekämpningsmedel eller konstgödsel 
samtidigt som det är naturligt antibakteriellt 
och suger upp minimalt med vätska. Detta 
gör redskapen mer hygienisk i jämförelse 
med andra trämaterial.

Strl: 25x5x2 cm

Artnr: PK3180

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 170 SEK
Pris: >50 st, 160 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G

64 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



Gravyr 
- en grön
märkmetod
Denna märkmetod är i vår mening den 
grönaste. Framförallt då vi har den in-
house, på så sätt sparar vi in på onödiga 
frakter. Vår gravyr drivs dessutom av 
solenergi. När du gravera används inga 
kemikalier. Gravyr är det mest hållbara 
sättet att förädla en produkt. 
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B U S C O T  L Å N G 
S E R V E R I N G S B R Ä D A
Robust och mycket användbar skär-/
serveringsbräda som med sin längd på 75 cm 
och bredd på 15 cm ger en stor yta att skära 
eller servera på. Skärbrädan är gjord av FSC-
certifierad teak och har en vacker gyllene till 
mellanbrun tränyans, som blir mörkare över 
tid. Brädan är försedd med ett stabilt och bra 
handtag som gör den enkel att förflytta. Den 
har även ett rikligt oljeinnehåll, vilket gör den 
väl skyddad mot röta.

Strl: 75x15x1,5 cm

Artnr: 3184

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 319 SEK
Pris: >50 st, 299 SEK

B U S C O T  R E K T A N G U L Ä R 
S E R V E R I N G S B R Ä D A
Snygg skär-/serveringsbräda som  förgyller 
alla kök. Rymlig yta vilket gör att den med 
enkelhet kan användas som antingen 
skärbräda och serveringsbräda, eller båda 
delar. Skärbrädan är gjord av FSC-certifierad 
teak och har en vacker gyllene till mellanbrun 
tränyans, som blir mörkare över tid. Brädan 
har ett högt innehåll av olja vilket gör den 
väldigt motståndskraftig för röta. Utrustad 
med ett robust handtag som gör att den 
enkelt kan förflyttas från kök till bord.

Strl: 49x24x1,5 cm

Artnr: 3183

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 279 SEK
Pris: >50 st, 259 SEK

B U S C O T  R U N D 
S E R V E R I N G S B R Ä D A
Kvalitativ skärbräda i rund modell som även 
är tillräckligt stor och dekorativ för servering. 
Den har även försetts med ett behändigt 
handtag som förenklar hantering och 
servering ytterligare.  Skärbrädan är gjord 
av FSC-certifierad teak och har en vacker 
gyllene till mellanbrun tränyans, som blir 
mörkare över tid. Skärbrädan har ett högt 
oljeinnehåll som ger den ett kraftfullt skydd 
mot angrepp av röta, så den håller sig i fint 
skick under lång tid.

Strl: 51x40x1,5 cm

Artnr: 3181

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G
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B U S C O T  M U L T I S K Ä R B R Ä D A
Skär-/serveringsbräda på hela 40 x 30 cm, vilket innebär att du har en stor yta 
att skära, förbereda eller servera på. Brädan är försedd med en smart hållare 
för surfplatta eller mobiltelefon så du enkelt kan följa dina recept. Brädan är 
även försedd med ett praktiskt spår för vätskan så den enkelt kan hällas ut 
via en hällpip, vilket gör att man undviker onödigt spill. Tillverkad av FSC-
certifierad teak. Genom att olja in den med en neutral matolja vårdar du din 
skärbräda och får längre hållbarhet.

Strl: 40x30x1,5 cm

Artnr: 3182

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G
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R E T R O  S E R V E R I N G S B E S T I C K
Serveringsbestick i stål med handtag av 
ek. En Klassisk och minimalistisk design i 
ren skandinavisk stil. Serveringsredskapen 
är perfekta för middagar och speciella 
måltider hemma. Förpackas i en exklusiv 
presentkartong.

Strl: 28,5x5,5x2 cm

Artnr: 10220

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 209 SEK
Pris: >50 st, 199 SEK

R E T R O  O S T S E T
Tre ostknivar i stål med handtag av ek. 
En klassisk och minimalistisk design i ren 
skandinavisk stil. Förpackas i en exklusiv  
presentkartong.

Strl: 10,5x7,7x2 cm

Artnr: 10221

Förp: Presentkartong under 3 cm, går att 
skicka som brev.

Pris: 1–49 st, 209 SEK
Pris: >50 st, 199 SEK

R E T R O  P E P P A R K V A R N
Pepparkvarn i klassisk och skandinavisk 
design av askträ. Verket i kvarnen är 
keramiskt och justerbart vilket garanterar 
snabb och smidig malning.

Strl: 5x5x16 cm

Artnr: 316220

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 169 SEK
Pris: >50 st, 159 SEK
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G I G A R O  O S T K N I V A R
Ett exklusivt ostset som består av två stycken 
ostknivar och en smörkniv med svart handtag 
av pakkaträ och rostfritt stål. Förpackas i en 
exklusiv presentkartong.

Strl: 27x13,5x2,5 cm

Artnr: 30710

Förp: Presentkartong under 3 cm, går att 
skicka som brev.

Pris: 1–49 st, 189 SEK
Pris: >50 st, 179 SEK

G I G A R O  K Ö T T K N I V A R
Köttknivar i typisk franskinspirerad bistrostil 
av hög kvalitet. Handtag av svart pakkaträ 
och blad i rostfritt högkvalitativt stål. Bladet 
har en fin slipning som gör att du skär 
igenom maten med så lite motstånd som 
möjligt. Ett set om fyra knivar, där du enkelt 
matchar med den gaffel du själv har hemma. 
Förpackas i en exklusiv presentkartong.

Strl: 26,5x3x1 cm

Artnr: 30712

Förp: Presentkartong under 3 cm, går att 
skicka som brev.

Pris: 1–49 st, 239 SEK
Pris: >50 st, 219 SEK

G I G A R O  T R A N C H E R S E T
Trancherset med kniv och gaffel i typisk 
franskinspirerad bistrostil. Handtag av svart 
pakkaträ och blad i rostfritt högkvalitativt 
stål. Förpackas i en exklusiv presentkartong.

Strl: 30,5x8,5x3 cm

Artnr: 30714

Förp: Presentkartong under 3 cm, går att 
skicka som brev.

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK
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K Ö K S T E R M O M E T E R
En digital stektermometer med touchfunktion förpackad i en bokbox. 
Termometern läser av korrekt temperatur på fem sekunder eller 
kontinuerligt om du väljer att ha den fast i det du tillagar. Innehåller också 
en tidtagningsfunktion. I termometern finns förinställda temperaturer för de 
vanligaste kött, fisk och kycklingvarianterna. Exempelvis om du önskar en 
oxfilé medium, så väljer du det på termometern och den visar att du ska ta 
av köttet vid ca 60 grader och varnar när du nåt denna temperatur. Batterier 
medföljer.

Strl: 21,5x11x3,5 cm

Artnr: 3406

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 199 SEK
Pris: >50 st, 189 SEK

S T E K P I N C E T T
Stekpincett av rostfritt stål, pincetten är smidig att använda för både större 
köttbitar och mindre tillbehör. Den räfflade insidan av pincettens topp gör att 
friktionen ökar och ditt grepp förbättras.

Strl: 35x2,3x2,3 cm

Artnr: 3339

Förp: Presentkartong under 3 cm, går att skicka som brev.

Pris: 1–49 st, 109 SEK
Pris: >50 st, 99 SEK
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P I C H I  H A M B U R G E R P R E S S
Forma fina hamburgare med denna press. 
Rulla hamburgersmeten till en boll och 
pressa sedan till önskad tjocklek. Förpackas 
med en receptfolder i en fin presentkartong.

Strl: 17,5x10,5x10,5 cm

Artnr: 3366

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 129 SEK
Pris: >50 st, 119 SEK

C H O P  S K Ä R B R Ä D A
Skärbrädan har två sidor, en i plast och 
en i trä. Plastsidan används för bakteriella 
produkter som t.ex kyckling medan träsidan 
passar bättre till grönsaker, bröd mm. Brädan 
har dessutom ett naturligt frånlut, vilket ger 
en bra skärvinkel för användaren samtidigt 
som den samlar all vätska på ett ställe.

Strl: 38x26x3 cm

Artnr: 3031

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 179 SEK
Pris: >50 st, 169 SEK

L O G A N  Z E S T J Ä R N
Riv ost, morötter eller citron med detta unika 
och användbara rivjärn som är tillverkat med 
ett grepp i akaciaträ och som försetts med 
två olika blad i rostfritt stål. Non-slip gummit 
i ena änden ger rivjärnet extra stabilitet 
samtidigt som det minskar risken för olyckor i 
köket. Ett smidigt rivjärn som endast tar upp 
liten plats i din kökslåda eller i ditt köksskåp.

Strl: 31,5x6,5x2,5 cm

Artnr: 30491

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 109 SEK
Pris: >50 st, 99 SEK
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L A R I N O  O S T S E T
Fint ostknivset i tre delar med handtag i 
akacia. Hård, mjuk eller krämig ost? I detta 
set om tre ostknivar, finner ni de knivar som 
behövs för samtliga osttyper. Allt liggande i 
en praktisk förvaringslinda, med tre fack.

Strl: 19x4x1 cm

Artnr: 3073

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 179 SEK
Pris: >50 st, 169 SEK

C I T E R N A  S K Ä R B R Ä D A
Vacker skär- och serveringsbräda i FSC-märkt 
akacia. Passar såväl servering av ostbricka/
tapas som vid tillredning av maten. Genom 
att olja in den med en neutral matolja vårdar 
du din skärbräda, vilket bidrar till en längre 
hållbarhet.

Strl: 36x26x1,5 cm

Artnr: 3188

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 239 SEK
Pris: >50 st, 219 SEK

F O R E S T  M A R M O R B R Ä D A
En stilren och rustik marmorbräda, som 
fungerar för servering, men även blir en fin 
detalj i köket.

Strl: 33x18x1 cm

Artnr: 3280 Grön , 3285 Brun

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 259 SEK
Pris: >50 st, 239 SEK
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C A P E  S K A L D J U R S S E T
När det är dags för årets kräftskiva är det viktigt att vara förberedd. För att 
festen ska lyckas måste man se till att man har alla redskap på plats. Detta set 
kan hjälpa dig en bra bit på vägen då det innehåller en kniv, fyra gafflar och 
en kloknäckare, allting packat i en fin bomullspåse. Med detta set är det inga 
problem att njuta av kräftorna till fullo. För att ta god hand om dina bestick 
efter kräftskivan kan du olja in träet med en neutral olja. På så sätt håller de 
sig under en lång tid framöver. Se även till att diska besticken för hand.

Strl: ostronkniv 15,5x2,2 cm, gaffel 17x0,7 cm, kloknäckare 13x5cm

Artnr: 3389

Förp: Bomullspåse

Pris: 1–49 st, 249 SEK
Pris: >50 st, 229 SEK
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B A K S E T
Bakset bestående av två stycken mått, en 
visp samt en bakpensel. Setet är packat i en 
bokbox med en omvandligstabell på insidan.

Strl: 30x13x4,50 cm (förpackning)

Artnr: 3067

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 159 SEK
Pris: >50 st, 149 SEK

P E P P A R K A K S S E T  C I T Y
Pepparkaksset med pepparkaksformar av Big 
Ben, Empire State Building och Eiffeltornet. 
Formarna har en mattsvart coating.

Strl: 16x8x1 cm (förpackning)

Artnr: 1063

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 95 SEK
Pris: >50 st, 89 SEK

N O R D I C  B I G  F I V E
The Nordic Big Five kallar vi det här 
pepparkakssetet bestående av mäktiga och 
exotiska djur från norr.

Strl: 27x21x3 cm (förpackning)

Artnr: 10541

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 149 SEK
Pris: >50 st, 139 SEK
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S C A N D I N A V I A N  F I K A
Det finns knappt något mer skandinaviskt än en riktig fika, och vad hör en fika 
till mer än en kopp kaffe och en kak- eller tårtbit? Med detta set bestående 
av kaffemått och tårtspade kan du servera fikan med klass. Setet är perfekt 
som present, och förhoppningsvis får du själv ingå i testpanelen när det ska 
invigas.

Strl: 28x13x4 cm (förpackning)

Artnr: 3388

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 169 SEK
Pris: >50 st, 159 SEK

G L O B E  T E R M O S
Rund termos i plast med lock i metall. Håller värmen bra tack vare innanmäte 
i dubbelglas.

Strl: 18x18x21 cm

Artnr: 5002 Svart

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 259 SEK
Pris: >50 st, 239 SEK
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W A L L A C E  S E R V E R I N G S B R I C K A
Rund serveringsbricka med ett fint och dekorativt mönster med blommor. 
Tillverkad av pilträ. Den är väldigt fin att ha framme på bordet både till vardag 
och fest. Lätt att rengöra. Tål ej maskindisk.

Strl: 37x37 cm

Artnr: 3590

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 309 SEK
Pris: >50 st, 289 SEK

W A L L A C E  6 - D E L S  B O R D S T A B L E T T E R
Bordstabletterna har en undersida i korkmaterial som gör att det ligger 
stadigt på bordet. Med 30x40 cm får du plats med både tallrik, bestick och 
dryck. Setet består av sex bordsunderlägg med vackert och livfullt mönster av 
blommor och växter, som sätter både färg och elegans på din dukning.

Strl: 40x30 cm

Artnr: 3591

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 279 SEK
Pris: >50 st, 259 SEK
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Kaiser 
Knivar tillverkade av  
tyskt högkvalitativt stål 
X50CrMoV15 och handtag av 
Pakkaträ. Handtaget är grep-
pvänligt vilket tillsammans 
med dess välbalanserade  
kropp från ände till egg gör  
den skönare och lättare  
att arbeta med.

K A I S E R  K O C K S E T
Exklusivt set med två stycken knivar ur 
vår Kaiser-serie. En kockkniv samt en 
skalkniv. Handtaget är greppvänligt vilket 
tillsammans med den välbalanserade 
kroppen från ände till egg gör den skönare 
och lättare att arbeta med. Det tyska stålets 
goda egenskaper gör att kniven både blir 
fläckbeständig och inte heller ställer höga 
krav på skötsel mer än bryning då och då.

Strl: 33 cm (bladet: 20 cm) och 19,5 cm 
(bladet: 8 cm).

Artnr: 1655

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 459 SEK
Pris: >50 st, 419 SEK

K A I S E R  K N I V S E T  K O M P L E T T
Exklusivt set med fem stycken Kaiser-knivar, 
en brödkniv, en kockkkniv, en skalkniv, en 
santokukniv samt ett brynstål. Setet kommer 
packat i en exklusiv canvaspouch.

Strl: 33x3x1 cm (förpackning)

Artnr: 16601

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 1439 SEK
Pris: >50 st, 1399 SEK

K A I S E R  B R Y N S T Å L S S E T
Kockkniv och brynstål ur Kaiser-serien. 
Kniven är tillverkad av tyskt stål, 
X50CrMoV15, och handtaget är av pakkaträ. 
Handtaget är greppvänligt vilket tillsammans 
med den välbalanserade kroppen från 
ände till egg gör den skönare och lättare 
att arbeta med. Det tyska stålets goda 
egenskaper gör att kniven både blir 
fläckbeständig och inte heller ställer höga 
krav på skötsel mer än bryning då och då.

Strl: kockkniv: 33 cm (bladet: 20 cm) brynstål: 
33 cm.

Artnr: 3373

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 539 SEK
Pris: >50 st, 499 SEK

K A I S E R  F I L É S E T
Setet består av en filékniv, stålvävd handske 
samt en metalltvål. Handsken förbättrar ditt 
grepp om den hala fisken samtidigt som 
den skyddar dig mot eventuella missöden. 
Metalltvålen tar bort de odörer från fisk 
och lök som vanlig tvål inte klarar av. Kniven 
är tillverkad av tyskt stål X50CrMoV15 och 
handtaget är av Pakkaträ. Handtaget är 
greppvänligt vilket tillsammans med dess 
välbalanserade kropp från ände till egg gör 
den skönare och lättare att arbeta med.

Strl: filékniv: 33 cm (bladet: 21 cm).

Artnr: 1601

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 349 SEK
Pris: >50 st, 319 SEK
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K A I S E R  S A N T O K U K N I V
Santokukniv från Kaiserserien som innehåller 
knivar tillverkade av stål som är noga 
utvalt från Tyskland, X50CrMoV15 samt 
har ett handtag i Pakkaträ. Handtaget är 
greppvänligt vilket tillsammans med dess 
välbalanserade kropp från ände till egg gör 
den skönare och lättare att arbeta med. 
Det tyska stålets goda egenskaper gör 
att knivarna både blir fläckbeständiga och 
ställer inte heller höga krav på skötsel mer 
än slipning. Dess skärpa håller sig länge och 
när man väl behöver slipa dem så är det en 
enkel uppgift.

Strl: 25,5x3x1 cm (förpackning)

Artnr: 1653

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 279 SEK
Pris: >50 st, 259 SEK

K A I S E R  K O C K K N I V
Exklusiv kockkniv från Kaiserserien. Denna 
knivserie har tagit flera år att utveckla. Stålet 
är noga utvalt från Tyskland, X50CrMoV15 
och handtaget är av Pakkaträ. Handtaget är 
greppvänligt vilket tillsammans med dess 
välbalanserade kropp från ände till egg gör 
den skönare och lättare att arbeta med. 
Det tyska stålets goda egenskaper gör 
att knivarna både blir fläckbeständiga och 
ställer inte heller höga krav på skötsel mer 
än slipning. Dess skärpa håller sig länge och 
när man väl behöver slipa dem så är det en 
enkel uppgift.

Strl: 33x3x1 cm (förpackning)

Artnr: 1650

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 319 SEK
Pris: >50 st, 299 SEK

K A I S E R  B R Ö D K N I V
Brödkniv från Kaiserserien som innehåller 
knivar tillverkade av stål som är noga 
utvalt från Tyskland, X50CrMoV15 samt 
har ett handtag i Pakkaträ. Handtaget är 
greppvänligt vilket tillsammans med dess 
välbalanserade kropp från ände till egg gör 
den skönare och lättare att arbeta med. 
Det tyska stålets goda egenskaper gör 
att knivarna både blir fläckbeständiga och 
ställer inte heller höga krav på skötsel mer 
än slipning. Dess skärpa håller sig länge och 
när man väl behöver slipa dem så är det en 
enkel uppgift.

Strl: 33x3x1 cm (förpackning)

Artnr: 1651

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 319 SEK
Pris: >50 st, 299 SEK
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B O U R D O N  S E R V E T T ,  2  S T
Servett i tvättad bomull som ger en mjuk 
känsla och fin patina. En kontrastsöm går 
längs med hela servetten. Fina både till 
vardags som till fest.

Strl: 45x45 cm

Artnr: 12140

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 65 SEK
Pris: >50 st, 59 SEK

L I M O U X  S E R V E T T R I N G ,  2  S T
Eleganta servettringar i guld- eller 
silverfärgad metall, perfekt då du vill ge 
dukningen en lite lyxigare touch.

Strl: 4,4x4,4x1 cm

Artnr: 12150 Guld , 12152 Silver

Förp: Kuvert

Pris: 1–49 st, 55 SEK
Pris: >50 st, 49 SEK

B O U R D O N  T A B L E T T E R ,  2  S T
Tablett i tvättad bomull som ger en mjuk 
känsla och fin patina. En kontrastsöm går 
längs med hela tabletten. Fina både till 
vardags som till fest.

Strl: 47x32 cm

Artnr: 12142

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 65 SEK
Pris: >50 st, 59 SEK
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B O U R D O N  K Ö K S H A N D D U K ,  2  S T
Kökshandduk i tvättad bomull som ger en mjuk 
känsla och fin patina. En kontrastsöm går längs 
med hela handduken. En fin detalj i köket.

Strl: 45x70 cm

Artnr: 12144

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 109 SEK
Pris: >50 st, 99 SEK
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Rustikt i 
jordnära 
toner
Japanskt möter skandinaviskt, rustikt 
möter modernt. Nomimono har sin källa 
i naturen och jorden runt om oss, vilket 
gett inspiration till denna rustika serie 
i naturnära, jordiga toner där inget 
objekt är det andra likt. Varje produkt 
är skapat i handgjort stengods som 
glaserats tre gånger för rätt finish. Det 
gör varje produkt unik, vilket också 
är en stor del av Nomimonos charm. 
Samlarobjekt för en jordnära och 
inspirerande servering.

N O M I M O N O  T A L L R I K S E T
Set om två stengodstallrikar i rak design. Naturligtvis diskmaskinssäkra. 
OBS! Denna produkt är handgjord och glaseras tre gånger för att få till rätt 
finish. Varje del är unik, det vill säga ingen är den andra lik.

Strl: 26,5x26,5x1,5 cm

Artnr: 3553

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 279 SEK
Pris: >50 st, 259 SEK

N O M I M O N O  A S S I E T T S E T
Set om två stengodsassietter i rak design. Naturligtvis diskmaskinssäkra. 
OBS! Denna produkt är handgjord och glaseras tre gånger för att få till rätt 
finish. Varje del är unik, det vill säga ingen är den andra lik.

Strl: 17x17x1 cm

Artnr: 3576

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 249 SEK
Pris: >50 st, 229 SEK
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N O M I M O N O 
U P P L Ä G G N I N G S S E T
Två mindre serveringsfat ur Nomimono-
familjen. Använd som assietter eller som 
mindre uppläggningsfat åt tillbehör. 
Naturligtvis diskmaskinssäkra. OBS! Denna 
produkt är handgjord och glaseras tre 
gånger för att få till rätt finish. Varje del är 
unik, det vill säga ingen är den andra lik.

Strl: 24x10,5x1,5 cm

Artnr: 3554

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 159 SEK
Pris: >50 st, 149 SEK

N O M I M O N O  K A N N A
En rustik kanna med öra för upphällning av 
diverse av livets goda. Kannan är handgjord 
i stengods, vilket gör varje exemplar unikt 
i sig. Reaktiv glasyr ger kannan en speciell 
nyansering som skiljer sig något från produkt 
till produkt, vilket ger kannan desto mer 
personlighet och charm.

Strl: 11x11x18 cm

Artnr: 3578

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

N O M I M O N O  S K Å L S E T
Två skålar av stengods i mindre modell. 
Utmärkt till frukost eller som förrättstallrikar. 
Naturligtvis diskmaskinssäkra. OBS! Denna 
produkt är handgjord och glaseras tre 
gånger för att få till rätt finish. Varje del är 
unik, det vill säga ingen är den andra lik.

Strl: 17,5x17,5x5,5 cm

Artnr: 3557

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 159 SEK
Pris: >50 st, 149 SEK

N O M I M O N O  M U G G S E T
Fyra stycken muggar utan öra. Använd 
som te-och kaffekopp eller varför inte 
duka som vattenglas tillsammans med 
resten av Nomimono-familjen. Naturligtvis 
diskmaskinssäkra. OBS! Denna produkt är 
handgjord och glaseras tre gånger för att få 
till rätt finish. Varje del är unik, det vill säga 
ingen är den andra lik.

Strl: 8x8x9,5 cm

Artnr: 3558

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 189 SEK
Pris: >50 st, 179 SEK
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N O M I M O N O  S E R V E R I N G S S K Å L
Härlig serveringsskål i stengods. Perfekt till en underbar sallad eller som 
fruktfat. Naturligtvis diskmaskinssäker. 
OBS! Denna produkt är handgjord och glaseras tre gånger för att få till rätt 
finish. Varje del är unik, det vill säga ingen är den andra lik.

Strl: 31x31x5,5 cm

Artnr: 3551

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 390 SEK
Pris: >50 st, 360 SEK

N O M I M O N O  S K Å L
Skål av stengods, som ingår i den populära serien Nomimono. Skålen lämpar 
sig såväl till den kalla salladen som till den nykokta potatisen. Diskmaskin- 
och microvågsugnssäker. OBS! Denna produkt är handgjord och glaseras 
tre gånger för att få till rätt finish. Varje del är unik, det vill säga ingen är den 
andra lik.

Strl: 21x21x12 cm

Artnr: 3569

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 279 SEK
Pris: >50 st, 259 SEK

N O M I M O N O  S E R V E R I N G S S K Å L  D J U P
Härlig serveringsskål i stengods med en högre, handgjord, kant som därför 
blir elegant ojämn. Perfekt till en underbar nudelsallad eller som varför inte 
servera en pastarätt. Naturligtvis diskmaskinssäker. OBS! Denna produkt är 
handgjord och glaseras tre gånger för att få till rätt finish. Varje del är unik, 
det vill säga ingen är den andra lik.

Strl: 30x30x9 cm

Artnr: 3564

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 319 SEK
Pris: >50 st, 299 SEK
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N O M I M O N O  T A P A S  S E T
Vackert serveringsset som inkluderar två skålar, ett träfat och en smörkniv. 
Japanskt möter skandinaviskt, rustikt möter modernt. Nomimono har sin källa 
i naturen och jorden runt om oss, vilket gett inspiration till denna rustika serie 
i naturnära, jordiga toner där inget objekt är det andra likt. Varje produkt 
är skapat i handgjort stengods som glaserats tre gånger för rätt finish. Det 
gör varje produkt unik, vilket också är en stor del av Nomimonos charm. 
Samlarobjekt för en jordnära och inspirerande servering.

Strl: 25x19x2 cm

Artnr: 3572

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 239 SEK
Pris: >50 st, 219 SEK

N O M I M O N O  S E R V E R I N G S S E T
Fat av stengods med tre små skålar. Obegränsat med användningsområden – 
tapas, dipp, snacks eller varför inte med var sitt värmeljus i. Fatet i sig kan till 
exempel användas till uppläggning eller sallad. Naturligtvis diskmaskinssäkra. 
OBS! Denna produkt är handgjord och glaseras tre gånger för att få till rätt 
finish. Varje del är unik, det vill säga ingen är den andra lik.

Strl: 35,5x14,2x3 cm

Artnr: 3559

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 299 SEK
Pris: >50 st, 279 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G
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Albe
En något mer klassisk serie i 
stengods, kontrasten mellan 
den glaserade strukturen och 
de organiska formerna ger 
serien ett modernt uttryck 
samtidigt som den genuina 
hantverkskänslan bevaras. Varje 
produkt är skapat i handgjort 
stengods som glaserats tre 
gånger för rätt finish. Det gör 
varje produkt unik, vilket också 
är en stor del av charmen.
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A L B E  4 - D E L S  M U G G S E T
Ett set bestående av 4 rustika och unika 
muggar med öra, som gör att du kan njuta 
lite extra av ditt kaffe eller te. Tack vare att 
muggarna handtillverkats i stengods får du 
en särpräglad produkt, där ingen mugg är 
den andra lik. Därutöver ger den ansedda 
reaktiva glasyrtekniken en fin nyanserad färg.

Strl: 9x9x9,5 cm

Artnr: 312519

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 249 SEK
Pris: >50 st, 229 SEK

A L B E  2 - D E L S  T A L L R I K S S E T
Dessa handgjorda mattallrikar är tillverkade 
i stengods och har en rustik design. 
Tallrikarnas reaktiva glasyr ger en otroligt 
snygg nyanserad färg. Tack vare detta är 
ingen tallrik den andra lik, och det är just det 
som utgör en stor del av tjusningen. Det är 
en fröjd att duka matbordet med tallrikarna, 
och om det stämmer att man äter med 
ögonen så kommer de garanterat även att 
höja din matupplevelse. Kommer i set om två 
tallrikar.

Strl: 27x27x2 cm

Artnr: 352019

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 279 SEK
Pris: >50 st, 259 SEK

A L B E  2 - D E L S  A S S I E T T S E T
Mindre tallrikar i stengods med rustik design, 
som med säkerhet kommer att göra din 
dukning till ett nöje. Den reaktiva glasyren 
ger tallrikarna en vacker nyanserad färg. 
Detta i kombination med att tallrikarna är 
handgjorda, gör varje tallrik unik i sitt slag. 
Tallrikarnas mått (21x2 cm) ger dig en tallrik 
i en storlek motsvarande en större assiett. 
Setet består av två tallrikar.

Strl: 21x21x2 cm

Artnr: 352119

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 209 SEK
Pris: >50 st, 199 SEK

A L B E  2 - D E L S  D J U P A  S K Å L A R
Handgjorda skålar med ett rustikt och 
personligt utseende, som tack vare dess 
reaktiva glasyrteknik försetts med en 
varierad nyansering. Skålarna är tillverkade i 
stengods och fungerar utmärkt att använda 
till exempelvis flingor, glass eller soppa. Vill 
man lyxa till det med trerätters måltid med 
en vacker dukning, så gör sig skålarna bra 
ovanpå mattallrikar. Det ingår två skålar i 
detta set.

Strl: 18x18x5 cm

Artnr: 352219

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 209 SEK
Pris: >50 st, 199 SEK

A L B E  S E R V I N G S F A T
Om du vill servera dina gäster med både 
stil och enkelhet, så är detta rustika 
serveringsfat i stengods ett bra val. Då 
serveringsfatet är handgjort ligger en stor 
del av dess charm i att inget fat är det andra 
likt. Den neutrala designen gör sig väl i 
de flesta hem och fatet passar utmärkt till 
servering av både förrätt, huvudrätt och 
efterrätt.

Strl: 35x21x4 cm

Artnr: 352319

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 359 SEK
Pris: >50 st, 329 SEK

A L B E  S E R V I N G S S K Å L
Serveringsskål i stengods med rustik design, 
som med säkerhet kommer utgöra ett 
populärt inslag på matbordet. Skålen är 
handgjord och ingen skål är den andra lik då 
den reaktiva glasyren ger en nyanserad färg. 
Servera sallad, pasta eller en gryta i en skål 
som gör sig väl i de flesta hem.

Strl: 26x26x7,5 cm

Artnr: 352419

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 319 SEK
Pris: >50 st, 299 SEK
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M A S O N  F Ö R K L Ä D E
Funktionellt förkläde i 100% bomull som får 
dig att framstå som ett proffs i köket eller 
framför grillen. Framsidan har utrustats med 
en handdukshållare samt en djup ficka så 
att alla köksredskap du behöver finns nära 
till hands. Förklädet har korsade ryggband i 
kontrasterande färg som går att justera så att 
de sitter bra runt kroppen.

Strl: 70x90 cm

Artnr: 2251 Blå, 2252 Beige, 2253 Grön

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 179 SEK
Pris: >50 st, 169 SEK

M A S O N  H A N D D U K S / F Ö R K L Ä D E
Oavsett om det är ett förkläde eller en 
kökshandduk du behöver, så täcker denna 
handduksförkläde dina behov. Dess 
multifunktionella användning gör att den 
kan användas både som förkläde när du 
lagar mat eller som kökshandduk vid behov. 
Framtagen i 100% bomull samt utrustad med 
hängögla i kontrasterande färg för enkel 
upphängning efter användning.

Strl: 70x50 cm

Artnr: 2254 Blå, 2255 Beige, 2256 Grön 

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 109 SEK
Pris: >50 st, 99 SEK

M A S O N  G R Y T V A N T E
Med dessa ugnsvantar har du bränt dig 
för sista gången. Vantarna är tillverkade i 
240 gsm bomullstwill och har försetts med 
en tjock stoppning för att kunna hantera 
ugnens varma temperaturer. Modellen är 
även CE-certifierad och utformad så man kan 
använda dem om man är såväl vänster- som 
högerhänt.

Strl: 15x30 cm

Artnr: 2257 Blå, 2258 Beige, 2259 Grön

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 65 SEK
Pris: >50 st, 59 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G
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A S A D O  F Ö R K L Ä D E
Robust förkläde i stentvättad canvas 280 gsm med konstläder detaljer. Ett 
förkläde med lång livslängd som bara blir finare med tiden.

Strl: 70x90 cm

Artnr: 2155 Svart , 2156 Grön, 2159 Tan

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 209 SEK
Pris: >50 st, 199 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G

90 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



A S A D O  B R A N D F I L T
EU-godkänd brandfilt i ett lager med dubbla fodral. Ett fodral i snygg design 
samt ett fodral märkt med säkerhetsföreskrifter. Det designade fodralet 
har en enfärgad baksida och är perfekt att lägga ett tryck på. Brandfilten 
godkänd enligt EN: 1869:1997.

Strl: 120x120  cm

Artnr: 4821 Grön, 4823 Svart, 4825 Tan

Förp: Presentkartong

Pris: 1–49 st, 259 SEK
Pris: >50 st, 239 SEK

A S A D O  F I R S T  A I D  K I T
Förstahjälpen-kit i populära serien asado. Förpackat i en canvas bag med 
dragkedja ligger allt du behöver för den mindre olyckan så som plåster, sax, 
ett mindre bandage mm.

Strl: 16x12x2 cm

Artnr: 2190 Svart 

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 149 SEK
Pris: >50 st, 139 SEK

K Ö K  &  S E R V E R I N G
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M A C E  T E R M O S
Vakuumisoleringsteknik med dubbla väggar 
av kopparplätering. Håller temperaturen, 
smaken och näringsvärdet på drycken inuti. 
Med ett okrossbart yttre hölje i rostfritt stål 
och en 18/8 interiör gör att denna termos 
får en lång hållbarhet. Bekymringsfritt 
antidroppslock med läckagesäker 
silikontätning.

Strl: 500 ml, 8,5x8,5x27,5 cm,

Artnr: 50400 

Pris: 1–49 st, 149 SEK
Pris: >50 st, 139 SEK

Strl: 750 ml, 8,5x8,5x32 cm

Artnr: 50402 

Pris: 1–49 st, 169 SEK
Pris: >50 st, 159 SEK

T E R M O S A R  &  F L A S K O R
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O T I S  T H E R M O  T O - G O - M U G
Ett bra sätt att förenkla din vardag som 
kaffedrickare på är genom att skaffa en to 
go mugg som man kan öppna och stänga 
med bara en hand. Är du ständigt i farten 
så kan denna mugg vara optimal, den håller 
nämligen både värme och kyla i upp till 6 
timmar. Den är tillverkad i 18/8 stål och tack 
vare materialvalet tar den varken smak eller 
doft. Dessutom är det bara att stoppa den i 
diskmaskinen när den ska rengöras.

Strl: 300 ml, 7x16 cm

Artnr: 5062 Stål,, 5064 Svart, 5066 Vit

Pris: 1–49 st, 149 SEK
Pris: >50 st, 139 SEK

T E R M O S A R  &  F L A S K O R
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M I L E S  L U N C H B O X
I populära miles serien finns numera också 
en lunchbox. Perfekt för dig som tar med sig 
mat till arbetet. Boxen är i metall med ett 
lock av bambuträ. Lätt att göra rent och har 
en lång livslängd. En fin rem i veganläder 
håller locket på plats.

Strl: 800 ml, 16,6x11,6x6,3 cm,

Artnr: 50480

Pris: 1–49 st, 179 SEK
Pris: >50 st, 169 SEK

T E R M O S A R  &  F L A S K O R
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M I L E S  T E R M O S F L A S K A  1 0 0 0  M L
Miles termosflaska har en smart vakuumisolering som håller vatten 
iskallt i upp till 18 timmar och varma drycker varma i upp till 6 timmar. 
Vakuumisoleringen gör att den aldrig kondenserar och blöter ner väskan. 
Flaskan är tillverkad i 18/8 rostfritt stål vilket innebär att den inte tar smak 
eller doft av tidigare innehåll. Korken har även försetts med en hängare. 
Termosflaskan är fri från gifter och går att använda livet ut. Det bidrar till färre 
plastflaskor slängs och vi sparar på hav och miljö.

Strl: 1000 ml, 8x31,5 cm,

Artnr: 5054 Stål, 5058 Svart

Pris: 1–49 st, 199 SEK
Pris: >50 st, 189 SEK

T E R M O S A R  &  F L A S K O R
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M I L E S  T E R M O S F L A S K A  5 0 0 M L
Miles termosflaska har en smart vakuumisolering som håller vatten 
iskallt i upp till 18 timmar och varma drycker varma i upp till 6 timmar. 
Vakuumisoleringen gör att den aldrig kondenserar och blöter ner väskan. 
Flaskan är tillverkad i 18/8 rostfritt stål vilket innebär att den inte tar smak eller 
doft av tidigare innehåll. Termosflaskan är fri från gifter och går att använda 
livet ut. Det bidrar till färre plastflaskor slängs och vi sparar på hav och miljö.

Strl: 500 ml, 8x8x23 cm,

Artnr: 5042 Marinblå, 5044 Grön, 5046 Vit, 5048 Stål, 5052 Svart

Pris: 1–49 st, 159 SEK
Pris: >50 st, 149 SEK

T E R M O S A R  &  F L A S K O R
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L E A N  G L A S V A T T E N F L A S K A
En snygg glasvattenflaska för träningen eller 
till att ha på kontoret. Denna vattenflaska är 
transparent i glas och silikon. Den har ett bra 
grepp som även gör den enkel att ta med 
när du är på språng. Flaskan tål maskindisk. 
Glasflaskan är tillverkad av Borosilikatglas. 
Borosilikatglasets egenskap är främst att 
de tål högre temperaturer samt snabba 
temperaturväxlingar och mer stöttåligt än 
vanligt glas.

Strl: 570 ml, 6,5x23,5 cm

Artnr: 50961 Svart, 50962 Grå

Pris: 1–49 st, 95 SEK
Pris: >50 st, 89 SEK

T E R M O S A R  &  F L A S K O R
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L E A N  V A T T E N F L A S K A
Vattenflaska i BPA-fri tritanplast. Öglan på locket gör den enkel att hänga på 
väskan samt att den nätta formen gör att den passar i de flesta mugghållare. 
Flaskan är enkel att rengöra både för hand och i maskin. Passar bra att lägga 
ett tryck på.

Strl: 570 ml 6,5x6,5x23,5 cm

Artnr: 50830 Rosa, 50831 Marinblå, 50832 Grå, 50833 Röd, 50846 Orange, 
50847 Transparent, 50848 Lime, 50849 Blå, 50862 Gul, 50863 Mörkgrön

Pris: 1–49 st, 59 SEK
Pris: >50 st, 55 SEK

T E R M O S A R  &  F L A S K O R
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L E A N  T E R M O S F L A S K A
Termosflaska i rostfritt stål som matchar 
vattenflaskan i samma serie. Öglan på locket 
gör den enkel att hänga på väskan samt att 
den nätta formen gör att den passar i de 
flesta mugghållare. Passar både för varm och 
kall dryck, då den håller både värme och kyla 
längre. Flaskan är enkel att rengöra både för 
hand och diska i diskmaskin.

Strl: 450 ml, 6,5x6,5x23 cm

Artnr: 50950 Svart, 50951 Vit, 50952 Grå

Pris: 1–49 st, 139 SEK
Pris: >50 st, 129 SEK

T E R M O S A R  &  F L A S K O R
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L E A N  T E R M O S F L A S K A
Termosflaska i rostfritt stål som matchar vattenflaskan i samma serie. Öglan 
på locket gör den enkel att hänga på väskan samt att den nätta formen gör att 
den passar i de flesta mugghållare. Passar både för varm och kall dryck, den 
håller värmen upp till 6 timmar och kyla upp till 18 timmar. Flaskan är enkel att 
rengöra både för hand och diska i diskmaskin.

Strl: 450 ml, 6,5x6,5x23 cm

Artnr: 50953B Stål, 50953BK Svart, 50953DB Mörkblå, 50953DG Grå, 50953G 
Grön, 50953O Orange, 50953P Rosa, 50953R Röd,50953W Vit

Pris: 1–49 st, 139 SEK
Pris: >50 st, 129 SEK

Customise 
your bottle.
Gravyr är den märkmetod som i 
vår mening är den grönaste. Fram-
förallt då vi har den in-house, på 
så sätt sparar in på onödiga frak-
ter. Vår gravyr drivs dessutom av 
solenergi. När du graverar används 
inga kemikalier. Gravyr är det mest 
hållbara sättet att förädla en pro-
dukt. Att gravera våra flaskor och 
termosar blir väldigt fint och är 
mycket uppskattat. 

T E R M O S A R  &  F L A S K O R
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R P E T  A C T I V E  D R Y  H A N D D U K  S M A L L
Tillverkad av mikrofiber och delvis återvunna PET-flaskor. Lätt och kompakt. Dess unika 
frottéstruktur kan absorbera mer vatten och torkar tre gånger snabbare än en traditionell 
handduk. Perfekt för utomhusaktiviteter, sport och resor. Denna storlek är utmärkt till 
att använda på gymmet. Tre återvunna PET-flaskor har används för att tillverka denna 
handduk.

Strl: 80x40 cm

Artnr: 60021 Svart, 60023 Grå, 60025 Marinblå

Pris: 1–49 st, 75 SEK
Pris: >50 st, 69 SEK

R P E T  A C T I V E  D R Y  H A N D D U K  L A R G E
Tillverkad av mikrofiber och delvis återvunna PET-flaskor. Lätt och kompakt. Dess unika 
frottéstruktur kan absorbera mer vatten och torkar tre gånger snabbare än en traditionell 
handduk. Perfekt för utomhusaktiviteter, sport och resor. Denna storlek är utmärkt till att 
använda till resan eller gymmet. Nio återvunna PET-flaskor har används för att tillverka 
denna handduk.

Strl: 140x70 cm

Artnr: 60022 Svart, 60024 Grå, 60026 Marinblå

Pris: 1–49 st, 149 SEK
Pris: >50 st, 139 SEK

Made from recycled 
PET-bottles

T R Ä N I N G
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RPET 
Sortino
Det går åt cirka 5 PET-flaskor för att 
tillverka en väska. RPET Sortino är 
gjord av 50% återvunnen polyester från 
PET-flaskor. Att använda återvunnen 
polyester är vårt sätt att uppmuntra 
och stödja initiativ som bygger på 
cirkulära modeller. Det hjälper också 
till att förhindra att plastflaskor 
hamnar i naturen.

P I C K N I C K  &  O U T D O O R
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R P E T  S O R T I N O  K Y L K O R G
Denna rymliga kylkorg med lock innebär slutet på tråkiga och plastiga 
kylväskor. Kylkorgen är melerad ton-i-ton och har detaljer i konstläder och 
bomull, vilket gör den lika snygg som en vanlig väska så du kan picknicka 
med stil. Tillverkad av 50 % återvunnet material från PET-flaskor. På utsidan 
av kylkorgen finns även ett mindre fack så du även får plats med andra 
tillhörigheter. Den tjocka PEVA-vadderingen gör att kylan bevaras länge och 
den är även enkel att tvätta av och ur efter användning. Med en reglerbar 
axelrem och dubbla handtag får du flera alternativ att bära kylkorgen på.

Strl: 40x28x24 cm

Artnr: 51203

Pris: 1–49 st, 319 SEK
Pris: >50 st, 299 SEK

R P E T  S O R T I N O  K Y L R Y G G S Ä C K
Det är sällan man ser modern och trendig ut med en kylväska i handen, men 
med denna kylryggsäck på ryggen tas kylväskan till en helt ny nivå. Med 
detaljer i konstläder och bomull, samt att den är tillverkad av 50 % återvunnet 
material från PET-flaskor så ligger den verkligen rätt i tiden. Utöver det PEVA-
vadderade kylfacket som bevarar kylan, är ryggsäcken försedd med flera 
praktiska fickor.

Strl: 30,5x15x46 cm

Artnr: 52103 

Pris: 1–49 st, 349 SEK
Pris: >50 st, 319 SEK

R P E T  S O R T I N O  K Y L V Ä S K A
Denna moderna och stilrena kylväska gör sig väldigt bra när du ska iväg på en 
trevlig utflykt. Den har en lite mindre storlek så den blir smidig att bära med 
sig med de dubbla handtagen eller med axelremmen. Kylväskan är tillverkad 
av 50 % återvunnet material från PET-flaskor och har även försetts med fina 
detaljer i bomull och konstläder. Insidan är lätt att torka ur och av och kylan 
bevaras länge tack vare den tjocka PEVA-vadderingen.

Strl: 23x20x27 cm

Artnr: 51323 

Pris: 1–49 st, 179 SEK
Pris: >50 st, 169 SEK

P I C K N I C K  &  O U T D O O R
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K Y L R Y G G S Ä C K
Rymlig ryggsäck med kylfunktion och många 
fack. Tillverkad i 600D polyester.

Strl: 33x22x47 cm

Artnr: 5180

Pris: 1–49 st, 249 SEK
Pris: >50 st, 229 SEK

V I L D M A R K S P A N N A N
Stekpanna perfekt för stekning över öppen 
eld eller på grillen.

Strl: 21,5x21,5x2,5 cm

Artnr: 5510

Pris: 1–49 st, 239 SEK
Pris: >50 st, 219 SEK

P I C K N I C K  &  O U T D O O R
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G O T S  C A N V A S K A S S E
Bomullskasse av extra fin ekologiskt odlad bomullscanvas med GOTS-
certifierng. Tillverkad av 350 gsm 100 % ekologiskt odlad bomull. OEKO-TEX 
standard 100.

Strl: 40x38x7 cm

Artnr: 2306 Off-White

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 45 SEK
Pris: >50 st, 39 SEK

G O T S  C A N V A S K A S S E
Bomullskasse av extra fin ekologiskt odlad bomullscanvas med GOTS-
certifierng. Tillverkad av 350 gsm 100 % ekologiskt odlad bomull. OEKO-TEX 
standard 100.

Strl: 40x38x7 cm

Artnr: 2309 Svart

Förp: Polybag

Pris: 1–49 st, 45 SEK
Pris: >50 st, 39 SEK

F Ö R P A C K N I N G A R  &  K A S S A R
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F Ö R P A C K N I N G A R  &  K A S S A R

Strl: 16x9x20 cm

Artnr: 408

Pris: 1–49 st, 25 SEK
Pris: >50 st, 19 SEK

Strl: 40x11x49 cm

Artnr: 310

Pris: 1–49 st, 25 SEK
Pris: >50 st, 19 SEK

Strl: 40x11x49 cm

Artnr: 410

Pris: 1–49 st, 35 SEK
Pris: >50 st, 29 SEK

Strl: 16x20x9 cm

Artnr: 308

Pris: 1–49 st, 35 SEK
Pris: >50 st, 29 SEK

Strl: 30x10x37 cm

Artnr: 409

Pris: 1–49 st, 29 SEK
Pris: >50 st, 25 SEK

Strl: 37x30x10 cm

Artnr: 309

Pris: 1–49 st, 29 SEK
Pris: >50 st, 25 SEK

T H A N K  YO U  P R E S E N T PÅ S E
Presentpåsen är märkt med FSC®, märket för ansvarsfullt skogsbruk. 

H A P P Y  H O L I DAY S  P R E S E N T PÅ S E
Presentpåsen är märkt med FSC®, märket för ansvarsfullt skogsbruk. 

Strl: 39x29x7 cm
Artnr: 921 921

Pris: 1–49 st, 39 SEK
Pris: >50 st, 35 SEK

Strl: 49x33x11 cm

Artnr: 1225 1225

Pris: 1–49 st, 55 SEK
Pris: >50 st, 49 SEK

Strl: 49x11x33 cm

Artnr: 925

Pris: 1–49 st, 55 SEK
Pris: >50 st, 49 SEK

Strl: 39x29x7 cm

Artnr: 1221

Pris: 1–49 st, 39 SEK
Pris: >50 st, 35 SEK

T H A N K  YO U  P R E S E N T K A R T O N G
Presentkartongen är märkt med FSC®, märket för 
ansvarsfullt skogsbruk. 

H A P P Y  H O L I DAY S  P R E S E N T K A R T O N G
Presentkartongen är märkt med FSC®, märket för 
ansvarsfullt skogsbruk. 
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SKÅL, CHOKLAD & NÖTTER
Grön/Ljusblå BC80819-50
Grön/Grön BC80819-52 
Bitz Skål i stengods, 12 cm 
Boncoca 5 st Lyx Choklad Praliner, 55 gr 
Hasselnötter m/ljus choklad & kanel, 100 gr. 
Kommer i cellofanpåse med svart band.
Pris: 215:- / set 

JULSTJÄRNA & CHOKLAD
BC81220-01
Skagerak Julstjärna i teak
Boncoca 8 st Lyxchokladpraliner, 120 gr
Kommer i svart presentpåse.
Pris: 459:- / set 

BONBONNIER & CHOKLAD
BC81220-01
Kähler Hammersöi BonBonniere, vit 
Boncoca 8 st Lyxchokladpraliner, 120 gr
Kommer i cellofanpåse med band.
Pris: 459:- / set 

JULSTJÄRNA 
& CHOKLAD
459:-

BONBONNIER 
& CHOKLAD

459:-

ÅRETS JULPYNT & CHOKLAD
BC80520-01
Georg Jensen Julpynt 2020 Isrosett
Boncoca Mandlar m/mörk choklad & Havssalt 100gr,  
Söta Lakritskulor m/mörk choklad & Havssalt 100gr. 
Kommer i cellofanpåse med guldband.
Pris: 329:- / set 

ÅRETS JULPYNT 
& CHOKLAD

329:-

COBRA & CHOKLAD
BC80519-05
Georg Jensen Cobra Skål Ø18 cm
Boncoca Mandlar m/ljus choklad & Havssalt 100gr 
Söta Lakritskulor m/ljus choklad & Havssalt 100gr
Kommer i svart presentpåse.
Pris: 909:- / set 

BLOOM & CHOKLAD
Georg Jensen Bloom Medium med Julask 
Stl: 21 x 178 x 150 mm, BC80519-06 Pris: 909:-
Georg Jensen Bloom Large med Julask 
Stl: 29 x 250 x 181 mm, BC80519-08 Pris: 1289:-
Boncoca Årets Julask 190gr; 
5 st Lyx Choklad Praliner, Marsipanstjärna & 
Silvermandlar m/ljus choklad och havssalt. 
Kommer i svart presentpåse.
Pris: fr 909:- / set 

COBRA & 
CHOKLAD 
909:-

SKÅL, 
CHOKLAD  
& NÖTTER

215:-

BLOOM & 
ÅRETS JULASK

fr909:-
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2-PACK FLOE LJUSSTAKAR,
MANDLAR & HASSELNÖTTER
Normann Copenhagen Floe Ljusstakar, stl: 3 x 9 cm 
Boncoca Brända Mandlar 100 gr | Choklad- och Kaneltäckta 
Hasselnötter, 100 gr
Kommer i cellofanpåse med band.
Pris: 215:- / set 

BC80720-09 Blå BC80720-11 Grön

BC80720-07 Rosa BC80720-05 Röd

BC80720-13 Svart BC80720-01 Gul

BC80720-03 Klar

META FAT 16 & CHOKLAD
Silver BC80719-02  | Guld BC80719-03
Normann Copenhagen Meta Fat 16 cm 
Boncoca 9 st Lyxchokladpraliner, 100 gr
Kommer i cellofanpåse med band.
Pris: 225:- / set

KRENIT SKÅL & MANDLAR
BC80718-01
Normann Copenhagen Krenit Skål 8 cm 
Boncoca Guldmandlar /m mörk choklad och havssalt 100 gr
Kommer i cellofanpåse med band.
Pris: 225:- / set

KRENIT SKÅL & CHOKLAD
12 cm BC80718-02, Pris: 329:- 
16 cm BC80718-03, Pris: 459:-
Normann Copenhagen Krenit Skål 12 eller 16 cm 
Boncoca 9 st Lyxchokladpraliner, 100 gr
Kommer i cellofanpåse med band.
Pris: fr 329:- / set

KRENIT SKÅL 
& CHOKLAD

fr329:-

META FAT & 
CHOKLAD

225:-

FLOE 
LJUSSTAKAR
& NÖTTER 
215:-

KRENIT SKÅL 
& MANDLAR

225:-
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GLASSKÅL & CHOKLAD
Röd BC80820-01 | Svart BC80820-03 | Blå BC80820-05 
Lyngby Glas Färgad Glasskål 
Boncoca 8 st Chokladkulor, 100 gr
Kommer i cellofanpåse 
med silver band.
Pris: 115:- / set 

2-PACK GLASSKÅL, CHOKLAD
& SILVERMANDLAR
Röd BC80820-02 | Svart BC80820-04 | Blå BC80820-06 
Lyngby Glas 2-pack Färgad Glasskål 
Boncoca 8 st Chokladkulor, 100 gr | Silvermandlar m/ ljus 
choklad och havssalt, 100 gr
Kommer i cellofanpåse med silver band.
Pris: 215:- / set 

SKÅL & 
CHOKLAD 
115:-

SKÅLAR, 
MANDLAR

& CHOKLAD
215:-

KRISTALLVAS & CHOKLAD
BC80850-01 
Eclat Lady Diamond kristallvas, 27 cm
Boncoca Lyx Familjeask 235 gr;   
Coca Cups, Lakritskulor och Chokladstänger
Kommer i svart presentpåse.
Pris: 449:- / set 

KRISTALLFAT & CHOKLADKULOR
BC80850-02 
Eclat Lady Diamond kristallfat, 36 cm
Boncoca Blandade Chokladkulor, 400 gr
Kommer i svart presentpåse.
Pris: 429:- / set 

VAS & 
CHOKLAD 
449:-

FAT & 
CHOKLAD 
429:-
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Vi slår  
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!

ASTA LJUSSTAKE, RUND
DO5-8280 
Asta Ljusstake i svart smide. 
För 4 antikljus. Ljus ingår ej. 
Diameter: 23 cm. 
Pris: 198:- / st 

LIVA LJUSSTAKE
Svart DO5-8456
Kromad DO5-8457
Rund ljusstake, för 
1 antikljus. 
Ljus ingår ej. 
Diameter: 40 cm. 
Pris: 215:- / st 

ASTA LJUSSTAKE
DO5-8405 
Asta Ljusstake i svart smide. 
För 4 antikljus. Ljus ingår ej. 
Längd: 43 cm. 
Pris: 185:- / st 

LIVA 
Ljusstake

215:-

WIVI 
SERVERINGSVAGN
DO5-8498 
Serveringsvagn i svart 
smide med två nivåer.
Övre med glashylla och 
tidningsfack och den 
nedre i smide.
Mått: 70 x 40 x 75 cm.
Pris: 1479:- / st 

ASTA 
Ljusstake

fr185:-
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TWIST  
Ljusstakar

229:-

ALSTER 
Kandelaber

fr.329:-

TWIST LJUSSTAKE, 
2-PACK
DO5-8319
Ljusstake i glas med silver topp. 
Stl: 24cm & 27 cm. 
Ljus ingår ej. 
Pris: 229:- / set 

BONNIE SIDOBORD
DO5-8510
Smidesbord med två 
hyllor i rökfärgat glas. 
Mått: 60,5 x 45,5 cm.
Pris: 565:- / st 

ALSTER KANDELABER, 5-ARMAD 
Höjd 40 cm DO4-6043, Pris: 329:-  
Höjd 60 cm DO4-6044, Pris: 359:- 
Höjd 100 cm DO4-6045, Pris 979:-
Höjd 150 cm DO4-6047, Pris 1849:-
Material: Aluminium. 
För 5 st kronljus. Ljus ingår ej.
Pris: fr. 329:- / st
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LARA LJUSSTAKE
Höjd: 30 cm, DO5-8653, Pris: 185:- 
Höjd: 35 cm, DO5-8654, Pris: 229:-
Kupad glaslykta. Diameter topp: 13 cm. 
Pris: fr. 185:- / st 

LORINE LYKTA
Höjd: 35 cm, DO5-8525, Pris: 349:- 
Höjd: 45 cm, DO5-8524, Pris: 359:-
Lykta i svart metall 
och med ljushållare i glas.
Pris: fr. 349:- / st 

ELVIRA LEDLJUS
Låg 8 x 11cm, DO5-8369, Pris: 109:- 
Mellan 8 x 14,2 cm, DO5-8370, Pris: 125:- 
Hög 8 x 16,7 cm, DO5-8371, Pris: 129:- 
Vit rustik yta.  Levande låga. 
Timer 4 / 8 h. Batterier: 2xAA (ingår ej
Pris: fr. 109:- / st 

LORINE 
Lykta

fr.349:-

LARA 
Ljusstake

fr.185:-

ELVIRA 
Ledljus

fr.109:-
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LARA LJUSSTAKE
Höjd: 30 cm, DO5-8653, Pris: 185:- 
Höjd: 35 cm, DO5-8654, Pris: 229:-
Kupad glaslykta. Diameter topp: 13 cm.
Pris: fr. 185:- / st 

ISA GLASMUGG, 4-PACK
DO5-8406
4 st Glasmuggar med mönster av 
snöflingor. Volym: 2 dl. Handdisk.
Pris: 165:- / st 

ISA 
Glasmugg 

4-pack

165:-
GLÖGGSET
DO100
Rosita Glöggkaraff och 
4-pack Isa Glasmugg.
Pris: 359:- / set 

SNÖSTJÄRNA GLÖGGKOLV
DO5-7016 
Glaskaraff med mönster av snöflingor. 
Silikongrepp. Ställning i svart smide och 
plats för ett värmeljus. Volym: 1,3 liter. 
Handdisk.
Pris: 279:- / st

GLÖGGSET 
Julklappstips

359:-

ROSITA GLÖGGKARAFF
DO5-8225
Glaskaraff med silikongrepp. 
Ställning i svart smide och plats för 
ett värmeljus. 
Volym: 1 liter. Handdisk.
Pris: 279:- / st

FAGER GLASMUGG, 
4-PACK
DO5-8226
4 st Glasmuggar med 
mönster av snöflingor. 
Volym: 2,5 dl. Handdisk.
Pris: 215:- / set 

BJÖRKA GLÖGGKARAFF
DO5-8410 
Glaskaraff med kromad ställning 
och plats för ett värmeljus. 
Volym: 1 liter. 
Pris: 298:- / st 

BJÖRKA 
Glöggkaraff

298:-

SNÖSTJÄRNA 
Glöggkolv

279:-
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BELLA BRÖDSKRIN
Svart Kvadrat, DO5-8661, Pris: 279:- 
Svart Rektangulär, DO5-8662, Pris: 359:-
Vit Kvadrat, DO5-8590, Pris: 279:- 
Vit Rektangulär, DO5-8591, Pris: 359:-
Vit- eller svartlackerat kolstål.  
Stl Kvadrat: 20 x 20 x 13,5 cm. 
Stl Rektangulär: 42 x 22,5 x  16,5 cm
Pris: fr. 279:- / st 

BELLA 
Brödskrin

fr.279:-

PRAKTISK BRÖDKORG
DO5-8200 
Kromplätterad ställning, vit textil. 
Stl: 22 x 10 cm.
Pris: 185:- / st 

FABIA FRUKOSTBRICKA
DO5-8583 
Frukostbricka i akaicaträ och med 
hopfällbara kromade ben.  
Stl: 60 x 30 x 24,5 cm.
Pris: 359:- / st 

FRONA FRUKOSTBRICKA
DO5-8578 
Frukostbricka i bambuträ och med 
hopfällbara ben. 
Stl: 50 x 30 x 23,5 cm.
Pris: 279:- / st 

BRI BRICKBORD
DO5-8479
Brickbord i akaciaträ, svarta smidesben. 
Stl: 40 x 20 cm.
Pris: 298:- / st 

BRI 
Brickbord

298:-
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FILIPPA FRUKTKORG
Guldpläterad DO5-8500
Krompläterad DO5-8499
Fruktkorg i metall. 
Diameter: 25 cm. Höjd: 12 cm.
Pris: 279:- / st 

FELICIA FRUKTSKÅL
DO5-8481 
Fruktkorg i acaciaträ och 
krompläterad trådar. 
Diameter: 32 cm. Höjd: 13,5 cm.
Pris: 298:- / st 

FELICIA 
Fruktskål

298:-

FRIKKA FRUKTKORG
HÖG DO5-8651 Pris 229:-
LÅG DO5-8652 Pris 259:- 
Fruktkorg i krompläterad smide. 
HÖG Diameter: 10 cm. Höjd: 25 cm.
LÅG Diameter: 20 cm. Höjd: 20 cm.
Pris: fr 229:- / st 

FRIKKA 
Fruktkorg

fr.229:-

KI 
PRESSOBRYGGARE
DO5-8625 
Rymmer 8 koppar (ca 1 liter). 
Glaset går att diska i maskin. 
Mtrl: Glas, rostfritt stål, plast.
Stl: 22 x 10 cm.
Pris: 279:- / st 

KIRK KAFFEKOPP, 
2-PACK
DO5-8643 
Dubbelväggade 
glasmuggar. 
Volym: 24 cl. 
Pris: 279:- / st 

FILIPPA 
Fruktkorg

279:-

NYHET! 
Pressobryggare

279:-
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AKIRA KNIVSET 
I STÅL, 3 DELAR
Svart Handtag DO5-8356 
Brunt Handtag (träimitation) DO5-8355 
Knivset i rostfritt stål. 
Kockkniv, 20 cm. Köttkniv, 20 cm. 
Allkniv, 13 cm. Handdisk. 
Pris: 329:- / set 

HUGO 
KNIVSTÄLL
DO5-1267 
Knivställ i bambuträ 
och med magnet. 
Stl: 20x22,5 cm.
Pris: 359:- / st 

KNIVSET 
Julklappstips

329:-

CALGARY KNIVSET 
I STÅL, 5 DELAR
DO3-9744 
Knivset i rostfritt stål. 
Japansk Kockkniv, 28 cm.  
Brödkniv, 32 cm. Kockkniv, 32 cm. 
Allkniv, 23cm. Skalkniv, 20 cm.
Pris: 329:- / st 

KASIMA KNISVET 
I STÅL, 3 DELAR
DO5-8522 
Knivset i rostfritt stål. Kockkniv, 32 cm. 
Brödkniv, 33 cm. Allkniv, 23 cm. 
Kommer i en exklusiv trälåda. Handdisk. 
Brunt Handtag (träimitation). 
Pris: 359:- / set 

AKIRA TRANCHERSET 
I STÅL, 3 DELAR
DO5-8462 
Trancherset i rostfritt stål. 
Köttkniv, 33 cm. Allkniv, 13 cm. 
Gaffel, 29 cm. Handdisk. 
Brunt Handtag (träimitation).
Pris: 329:- / set 

AZUMA 
DAMASCUS, SET
DO5-8552 
Kockkniv 20 cm. 
Skalkniv 8,5 cm.
Pris: 1645:- / set 

Damascuskniv Azuma
Med Azuma knivset belagt med 67 lagers damascusstål får du ett 
slitstarkt knivset för många år framöver. Handtaget är tillverkat i 
Pakkaträ med en röd detaljring i plast. 
- Kärnan består av ett hårt rostfritt stål med HRC 58 (dess hårdhet).
- Yttre lager är en mix av 430 & 304 (rostfritt stål).
- Damascussmide innebär att tunna lager av olika stålmaterial (430
& 304)pressas ihop för att sedan etsa den så att mönstret uppstår.
- Slipningen: 15 grader. Ju lägre gradantal dessto vassare blir kniven.
- Handtag i Pakkaträ vilket är ett kompositmaterial av träspån och
plast.

KOMBO 
SKÄRBRÄDA
DO5-1269 
Skärbräda i bambu. 
Stl: 40x30x3 cm.
Pris: 465:- / st 

UNIVERSAL 
KNIVBLOCK
DO5-1254
Rostfri borstad yta. 
Höjd: 22,5 cm. 
Pris: 279:- / st 

AKIRA 
Knivset

329:-

UNIVERSAL 
Knivblock

279:-
HUGO 

Knivställ

359:-

AKIRA 
Trancherset

329:-
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HOLLY ÖRTVAGGA
DO5-8495 
Örtvagga i acaciaträ och skärare i 
rostfritt stål. Mått: 20x20x3 cm.
Pris: 279:- / st 

BIRKEDAL 
MORTEL
DO3-6161 
Mortel i granit. 
Diameter: 13 cm. 
Höjd: 9 cm. 
Pris: 225:- / st 

ELENA FÖRKLÄDE
DO5-8505 
Förkläde i jeanstyg med ficka och 
band i PU läder. Stl: 70x80 cm. 
Pris: 279:- / st 

RITA RIVJÄRN
DO5-8463 
Rivjärn i akaciaträ 
och rostfritt stål. 
Gummerad botten. 
Stl: 27x13,5 cm. 
Pris: 229:- / st 

RITA  
Rivjärn

229:-

ELENA 
Förkläde

279:-

KELLY 
Kokboksstöd

139:-

BODA 
MORTEL
DO3-6162 
Mortel i granit. Konisk. 
Diameter: 14 cm. 
Höjd: 14 cm. 
Pris: 275:- / st 

KELLY 
KOKBOKSSTÖD
DO5-8638 
Hopfällbart Kokboksstöd i 
smide och krompläterad 
plast. Stl: 15,5 x 9,5 cm. 
Pris: 139:- / st 

GARLI VITLÖKSPRESS
DO5-8581 
Vitlökspress i rostfritt stål 
och plast. Stl: 12 x 8 x 5 cm. 
Pris: 125:- / st 

GARLI 
Vitlökspress

125:-

Vi slår  
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!
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SADIE SALT- OCH PEPPARSKÅL
DO5-8648 
Bricka i akaciaträ, skedar i ek och 
skålar i keramik. Skål: dia 7,5 cm 
och höjd 6 cm. Sked: längd 12 cm. 
Bricka: längd 21 cm. 
Pris: 185:- / st 

MARIO MANDOLIN
DO5-8644 
Mandolin i rostfritt stål och 
plast. Stl: 12 x 8 x 5 cm. 
Pris: 359:- / st 

OLIVA 
OLJA VINÄGERSET
DO5-8563
Två flaskor á 3,5 dl. Hällpip i silikon.  
Kromad ställning, höjd: 29 cm, 
bredd 6 cm och längd 6 cm. 
Pris: 185:- / set 

KAROU 
KRYDDKVARN
Svart DO5-8604
Vit DO5-8605 
Högblank kryddkvarn i gummiträ. 
Keramiskt verk. Stl: 26,5 x 5,5 cm. 
Pris: 185:- / st 

FIRE BRYLEBRÄNNARE
DO3-7160
Svart brylébrännare och 
4 st vita skålar. 
Stl: 8,5 x 5 cm. Gas ingår ej. 
Pris: 329:- / set 

FRIDA FONDUESET
DO5-8436 
Fondueset. Ställning i rostfritt stål 
+ 6 st gafflar. Rymmer 1,3 liter. 
Höjd: 24 cm.
Pris: 529:- / st 

MARIO 
Mandolin

359:-

FIRE 
Brylebrännare

329:-

SADIE 
Salt- &  

Pepparskål

185:-

OLIVA 
Olja/Vinägerset

185:-

KAROU 
Kryddkvarn

185:-
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KOSMO PASTAGRYTA
DO5-8526
Pastagryta med insats och 
glaslock. Rostfritt stål. 
Rymmer 7,6 liter. 
Stl: 24 x 17 cm. 
Pris: 969:- / st 

STELLA STEKPANNA
24 cm DO5-8547, Pris: 359:- 
28 cm DO5-8548, Pris: 515:- 
Non-stick beläggning QUANTANIUM, rostfritt stål, 
aluminium och silikonhandtag. Tål alla typer av spisar.  
Pris: fr. 359:- / st 

Stella Stekpanna
Stella är en stekpanna i tre delar. 
Botten är i rostfritt stål och passar alla 
typer av värmekällor, även induktion. 
Aluminiumkärnan ger en optimal 
värmespridning i din stekpanna. 

Beläggning från QuanTanium non stick är 
helt fritt från PFOA-ämnen. Ergonomiskt 
handtag i silikon som tål värme upp till 160 
grader Celcius.

STELLA 
Stekpanna

fr359:-

GRAD 
STEKTERMOMETER
DO5-8111
Digital timer med sladd 
magnet. Rostfritt stål och 
svart plast. Handdisk. 
Mått: 10 x 10x 3,5 cm 
Pris: 229:- / st 

GRAD 
STEKTERMOMETER
DO5-8110
Handdisk. Svart digital
Rostfritt stål och plast.
Längd: 26 cm 
Pris: 139:- / st 

KOSMO 
Pastagryta

969:-

GRAD 
Stektermometer

fr139:-
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KOSMO KASTRULLER  
MED GLASLOCK
Set med alla 3 DO5-8391, Pris: 1210:- 
1. Kosmo Kastrull 1,5 liter (16 x 9 cm)
DO5-8392, Pris: 349:-
2. Kosmo Kastrull 2 liter ( 18 x 10 cm) 
DO5-8393, Pris: 359:-
3. Kosmo Gryta 3 liter (21 x 11 cm)
DO5-8394, Pris: 515:-
4. Kosmo Såskastrull 1 liter (14 x 8 cm)
DO5-8660, Pris: 329:-
Kastruller med glaslock. Rostfritt stål. 
Diskmaskinsäkra. Passar alla spisar. 
Pris: fr. 329:- / st 

1. 2.

3.

4.

KOSMO 
Kastruller

fr329:-

KACI KASTRULLSET
DO5-8629 
Kastruller med glaslock. 
Kastrull 1,5 liter, Kastrull 2,2 liter 
och Gryta 3 liter.
Rostfritt stål och aluminium.
Diskmaskinsäkra. Passar alla spisar. 
Pris: 1399:- / set 

KACI 
Kastrullset

1399:-

GRETL 
GJUTJÄRNSGRYTA
Röd DO5-8566
Svart DO5-8565 
Svart emalj. Knopp i rostfritt stål. 
Handdisk. Volym: 4 liter. 
Mått: 25 x 12,5 cm. 
Tål alla typer av spisar 
Pris: 745:- / st 

GRETL 
Gjutjärnsgryta

745:-
Vi slår  

gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!
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SADE PIZZASET, 2 DELAR
DO5-8555 
Pizzaset med rund skärbräda och 
pizzaskärare. Stl: 42 x 33 x 1,5 cm.
Pris: 329:- / set 

OLINE OSTBRICKA
DO5-8439 
Bricka i akaciaträ, bredd 29 cm.  
3 st ostverktyg med trähandtag.  
Ostverktyg, längd: 13 cm. 
Pris: 298:- / set 

OLINE 
OSTBRICKA, RUND
DO5-8515 
Bricka i akaciaträ. 3 st ostverktyg 
med trähandtag.
Diameter: 22,5 cm. Längd: 32 cm.  
Pris: 298:- / set 

ODINA OSTKNIVSET,  
4 DELAR
DO5-8426 
4 st ostverktyg i rostfritt stål  
och handtag i träimitation.  
Längd: 13 cm.
Pris: 149:- / set 

SONJA 
SKÄRBRÄDA
DO5-8440 
Oval skärbräda i akaciaträ. 
Stl: 54x18 cm.
Pris: 215:- / st 

OSTBRICKA
DO300 
Sonja Skärbräda + 
Odina Ostknivset 

Pris: 349:- / set 

ODE OSTKNIVSET
DO5-8683 
3 st ostverktyg i rostfritt stål. 
Längd: 21-24 cm. 
Pris: 279:- / set 

OLINE 
Ostbricka

298:-

OSTBRICKA 
Julklappstips

349:-
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CLASSIC 
BESTICKSET
30 delar DO3-6030, Pris: 659:-
60 delar DO3-6029, Pris: 1195:- 
Kniv: 22,5 cm. Gaffel: 20 cm. 
Sked: 20 cm. Kaffesked: 14 cm. 
Grillkniv: 23 cm. Rostfritt stål. 
Pris: fr 659:- / set 

CLASSIC 
SÅSSLEV
DO5-8646 
Längd: 19,5 cm.  
Rostfritt stål. 
Pris: 139:- / st 

CLASSIC 
SALLADSBESTICK
DO5-8645 
Längd: 28 cm. 
Rostfritt stål. 
Pris: 229:- / set 

CLASSIC 
DESSERTSET
DO5-8580 
6 st Gafflar, 18 cm. 
6 st knivar, 19 cm. 
Rostfritt stål. 
Pris: 329:- / set 

CLASSIC 
DESSERTSKED
DO3-6438 
6-pack.
Längd: 18 cm. 
Rostfritt stål. 
Pris: 185:- / set 

VICTORIA 
BESTICKSET
30 delar DO3-6032, Pris: 659:-
60 delar DO3-6031, Pris: 1195:- 
Kniv: 22,5 cm. Gaffel: 20 cm. 
Sked: 20 cm. Kaffesked: 14 cm. 
Grillkniv: 23 cm. Rostfritt stål. 
Pris: fr 659:- / set 

VICTORIA 
DESSERTSKED
DO3-6439 
6-pack. Längd: 18 cm. 
Rostfritt stål. 
Pris: 185:- / set 

Vi slår  
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!

SKAGEN 
SKALDJURSSET
DO5-8544 
Skaldjursset i rostfritt 
stål. 6 gafflar, 2 tänger 
och 1 tvål.
Pris: 298:- / set 

SKAGEN 
KRÄFTKNIV
DO5-8579 
4-pack kräftknivar
i rostfritt stål. 
Längd: 15,5 cm.
Pris: 139:- / set 

SKAGEN 
Skaldjursset

298:-
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DAISY 
Dryckdispenser

359:-

DAISY DRYCKDISPENSER
DO5-8477
Dryckdispenser i glas med pump. 
Rymmer ca 3,5 liter.
Pris: 359:- / st 

KAIT KARAFF
DO5-8564
Karaff med fruktspett. Glas, silikon, lock 
i rostfritt stål. Maskindisk. Volym: 0,9 l.
Höjd: 28 cm. Diameter: 9,4 cm.
Pris: 329:- / st 

TAGE FLASKBACK
DO5-8290
Träback för 6 flaskor eller burkar
Svart smideshandtag samt öppnare 
på sidan av backen. Höjd 24 cm.
Pris: 329:- / st 

KAY KARAFF
DO5-8647
Karaff i glas med lock i rostfritt stål. 
Volym: 1,3 liter. Höjd: 22 cm. 
Pris: 185:- / st 

TAGE 
Flaskback

329:-

KAY 
Karaff

185:-

KAIT 
Karaff

329:-
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DELTA ÖL /  
DRINKMUGG
DO5-8485 
2-pack Mugg i rostfritt stål. 
Volym: 45 cl. Diskmaskinsäker.
Pris: 259:- / set 

OLIVER KOPPARBÄGARE
DO5-8157 
Mugg i kopparplåterad och hamrad rostfri stål. 
Handdisk. Volym: 45 cl. Mått: 10 x 8,5 cm.
Pris: 139:- / st 

HAVANNA JULEP MUGG
DO5-1295
Mugg med dekor. 
Volym: 35 cl. Diskmaskinsäker.
Rostfritt stål. Mått: 10 x 9 cm.
Pris: 185:- / st 

AMBRO SHAKER
DO3-5005 
Rostfritt stål och svart 
PU-läder. Volym: 50 cl.
Pris: 259:- / st 

VIDE WHISKEY SET
DO5-8238 
Karaff 75 cl. 6 st glas á 22 cl.
Kristall. Diskmaskinsäkert.
Pris: 465:- / set 

DELTA 
Drinkmugg 2-p

259:-

OLIVER 
Kopparbägare

139:-

Vi slår  
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!
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DOLAN BARSET
DO3-0134
Snyggt barset i rostfritt stål! 
Boston shaker med drinkrecept 7 dl, 
mätglas 1,5-3,0 cl, drinksil sked. 
Diskmaskinsäkert.
Pris: 329:- / set 

ART BARSET
DO3-6008 
Barset i rostfritt stål. 
Setet innehåller: 
5 dl shaker, 
drinkmått 1,5-3 cl 
och drinkssil.
Pris: 349:- / set 

BETH BARSET
DO5-8492 
Diskmaskinsäkert.
Tillbringare i glas, Volym 5 dl
Sil, mått (vändbart) och 
sked i rostfritt stål.
Pris: 359:- / set 

DILLON BARSET
DO5-8135
Diskmaskinsäkert.
Rostfri sil, muddlare, 
drinkmått och 2-4 cl sked
Pris: 229:- / set 

DORA DRINKPINNE
DO5-8469
4-pack Sugrör,
drinkpinne i härdat glas. 
Längd: 21 cm. Borste för
rengöring medföljer. 
Diskmaskinsäkert.
Pris: 89:- / set 

DORA SUGRÖR
DO5-8468
4-pack Sugrör med böj, i
härdat glas. Längd: 21 cm. 
Borste för rengöring
medföljer. 
Diskmaskinsäkert
Pris: 89:- / set 

CORRIGAN 
COCTAILSUGRÖR
DO3-0145
Eleganta och praktiska 6-pack 
sugrör i rostfritt stål. 
Längd: 23 cm. 
Rengöringsborste medföljer. 
Diskmaskinsäkert.
Pris: 139:- / set 

DILLON 
Barset

229:-
DORA 

Drinkpinne, 4-p

89:-
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SALUT CHAMPAGNE SABEL
DO3-7179 
Champagnesabel i rostfritt stål och med 
trähandtag. Längd 42 cm.
Pris: 329:- / st 

CHRISTEL CHAMPAGNEKYLARE
DO4-6060 
Champagnekylare i aluminium. 
Diameter: 39 cm. Höjd: 28 cm. 
Pris: 1145:- / st 

RONDO 
VINKYLARE
DO3-6009 
Vinkyl i rostfritt stål.  
Höjd: 21 cm.
Pris: 359:- / st 

BUTLER VIN & 
CHAMPAGNE 
STÄLLNING
DO3-7040
Rostfritt stål. 
Höjd: 64 cm. 
Diameter: 21 cm.
Pris: 565:- / st 

COOLIE CHAMPAGNE/ÖL/VINKYLARE
DO3-5791 
Kylare för champagne-, vin- och ölflaskor. 
Rostfri blank stål. Höjd: 22,5 cm. 
Diameter: 35 cm. Diskmaskinsäker.
Pris: 598:- / st 

RONDO 
Vinkylare

359:-

Vi slår  
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!

COOLIE 
Champagnekylare

598:-
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MAGIC VINLUFTARE
DO5-8159 
Vinluftare i akrylplast, 
ställbar i 6 olika lägen. 
Höjd: 17 cm.
Pris: 275:- / st 

RUFFINO VINDEKANTÖR
DO5-9006 
Vindekanter i glas med  
silikonpropp. Volym: 2 liter. 
Pris: 259:- / st 

VINNIE DEKANTÖR
DO5-8501
Dekantör i glas med vinluftare i 
rostfritt stål. Exklusiv känsla. 
Volym: 1,3 liter.
Pris: 359:- / st 

DIXIE DISKSTÄLL
DO5-8637 
Diskställ för vindekanter. 
Hopfällbar. Krompläterad metall.
Stl: 30 x 17,5 x 30 cm.
Pris: 229:- / st 

TYRA TORKSTÄLLNING
DO5-8639 
Torkställning i krompläterad metall, 
för 6 st vinglas / 1 st vindekantör. 
Monterbar för platt förvaring.  
Stl: 30 x 17,5 x 30 cm
Pris: 279:- / st 

VINNIE 
Dekantör

359:-

TYRA 
Torkställning

279:-

MAGIC 
Vinluftare

275:- DIXIE 
Diskställ

229:-
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CABERNET VINLÅDA
DO3-9973
Vinlåda i svart trä, med 5 st 
vintillbehör; Droppring, 
Aromstopper, Hällpip, 
Vintermometer & 
Vinöppnare. 
Längd 36,5 cm.
Pris: 279:- / st 

VIVA VINBOK
DO5-8438 
Vinbok med Öppnare, Droppring, 
Korkskruv och Hällpip. 
Stl: 14,5 x 4 x 16,5 cm. 
Pris: 165:- / st 

MOLLI 
KORKSKRUVÖPPNARE
DO3-9685 
Korkskruvöppnare med extra 
korkskruv och folieskärare. 
Svart gummerad yta. 
Längd: 20 cm
Pris: 359:- / st 

PUMP IT 
CHAMPAGNEFÖRSLUTARE
DO5-1287 
Silverfärgad hårdplast och 
rostfritt stål. Inbyggd luftpump. 
Diskmaskinsäker.
Pris: 79:- / st 

BORDEAUX VIN- OCH 
CHAMPAGNEFÖRSLUTARE
DO3-6111 
Förslutare i rostfritt stål. 
Diskmaskinsäker. Stl: 6 x 4 cm.
Pris: 59:- / st 

CABERNET 
Vinlåda

279:-

VIVA 
Vinbok
165:-

MOLLI
Korkskruvöppnare

359:-

OXY TWISTER & CORKY TWISTER
BC84540-01 
Vinluftare och Vinöppnare. 
OxyTwister förbereder doft, textur och välsmak för 
att göra det mer behagligt för näsan, tungan och 
munnen. 
CorkyTwister är en unik vinöppnare med lufttryck. 
Öppna en flaska vin utan att få kork i vinet. 
Pris: 659:- / set 
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BETTI LÄDERKORG
Brun DO5-8624 | Svart DO5-8623
Snygg som förvaring eller bara som inredningsdetalj. 
PU-läder med handtag. Stl: 40 x 22 x 36 cm.
Pris: 359:- / st 

ELENA KLOCKLÅDA,
FÖR 3 KLOCKOR
DO5-8506
Mått: 16 x 11 x 8 cm
OBS - Klockor ingår ej!
Plats för 3 klockor, PU-läder
Pris: 165:- / st 

ELENA KLOCKLÅDA,
FÖR 6 KLOCKOR
DO5-8507
Mått: 25 x 11 x 8 cm
OBS - Klockor ingår ej!
Plats för 6 klockor, PU-läder
Pris: 215:- / st 

ELENA KLOCKLÅDA,
FÖR 6 KLOCKOR + 4 FACK
DO5-8508
Mått: 25 x 20 x 8 cm
OBS - Klockor ingår ej!
Plats för 6 klockor, PU-läder
Pris: 349:- / st 

BONNIE SIDOBORD
2 hyllplan 60,5 x 45,5 cm DO5-8510, Pris: 565:-
1 hyllplan 46 x 45,5 cm DO5-8512, Pris: 359:-
Smidesbord med 1 eller 2 hyllor i rökfärgat glas. 
Pris: fr. 359:- / st 

BETTI 
Läderkorg

359:-

ELENA 
Klocklåda 

fr165:-

BONNIE 
Sidobord

fr359:-
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WILMA SERVERINGSVAGN
Låg 39 x 64 cm DO5-8312, Pris: 745:-
Hög 50 x 70 cm DO5-8350, Pris: 929:-
Rund serveringsvagn i svart smide 
och trähyllor i MDF. 
Pris: fr 745:- / st 

VERA SERVERINGSVAGN
DO5-8313
Rektangulär serveringsvagn i 
svart smide och trähyllor i MDF.
Mått: 68 x 30 x 81 cm.
Pris: 938:- / st 

WILMA 
Serveringsvagn

fr745:-
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TWISTER GO BLENDER
OBH7744
Liten blender med take away-flaska
- Lättanvänd smoothieblender
- Med 2 st BPA-fria take away-flaskor med 
drickpip.
- Pulsfunktion för att krossa frysta bär.

Pris: 345:- / st* 
(Säljes om 4-pack)

SUPER MIX 
OBH7698
Super Mix är en enkel stavmixer som 
ger en hjälpande hand med 
matlagningen i vardagen.
- Lättanvänd stavmixer
- Kraftfull 400-watts motor
- Turbohastighet 

Pris: 259:- / st* 
(Säljes om 6-pack)

SUPER MIX PRO
OBH7699
Super Mix Pro är en stavmixer som ger 
en hjälpande hand med matlagningen i 
vardagen. Miniprocessor och 
mixerbägare ingår och gör dig redo för 
alla utmaningar i köket.
- Minihackare 500 ml i förpackningen
- Mixerbägare 700 ml i förpackningen
- Turbohastighet för ännu snabbare resultat
- Kraftfull 400-watts motor

Pris: 428:- / st*
(Säljes om 4-pack)

TWISTER FUSHION 
BLENDER
OBH6650
Fyll flaskan eller glaset med dina 
favoritingredienser, sätt fast bladet 
och blanda.
- 1 x 600 ml BPA-fri flaska med drickpip
- 2 x 400 ml glasmuggar med 2 lock & 2 sugrör
- En hastighet
- Flaska, glaskanna och knivsats tål maskindisk
- 300 watts motor

Pris: 419:- / st* 
(Säljes om 4-pack)

BLENDFORCE WHITE
OBHLH4201S0
Blender i krispigt vitt som klarar att 
krossa is och göra dina smoothies på 
nolltid!
- 2 hastigheter samt pulsfunktion
- Krossar is enkelt
- Kapacitet för 1,25 liter vätska
- 4 blad i rostfritt stål
- Kanna i plast.

Pris: 639:- / st* 
(Säljes om 3-pack)

BLENDFORCE BLACK
OBHLH4358S0
Klassiskt svart blender 
- 2 hastigheter samt pulsfunktion
- Krossar is enkelt
- Kapacitet för 1,25 liter vätska
- 6 blad i rostfritt stål
- Glasbehållare

Pris: 765:- / st* 
(Säljes om 1-pack)

TWISTER 
GO BLENDER

345:-

*Vid beställning under 5000:-, tillkommer en frakt på 499:-

SUPER MIX 
Stavmixer

259:-

SUPER MIX 
Pro Stavmiser

428:-

TWISTER 
Fushion Blender

419:-

Vi slår  
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!BLENDFORCE 
White

639:-
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EASY FRY CLASSIC
OBHAG2018S0
Varmluftsfritös för hela 
familjen! Fyra tillagningslägen 
och optimal varmluftscirkulation.
Enkel att rengöra med diskmaskinssäkra 
delar. Smakrik och hälsosam mat med 
lite eller ingen olja. Timerfunktion upp 
till 60 minuter

Pris: 1225:- / st* 

SAVEUR SLOW COOKER
OBH7976
Saveur Slow Cooker passar utmärkt för 
vegetariska grytor, kött- och fiskrätter. 
- Sjud maten - alla näringsämnen bevaras
- Smakerna intensifieras
- Recepthäfte medföljer
- Perfekt för kött, fisk och vegetariskt
- 2 inställningar samt varmhållningsfunktion

Pris: 720:- / st* 
(Säljes om 2-pack)

*Vid beställning under 5000:-, tillkommer en frakt på 499:-

IMMERSION SOUS VIDE SLIM
OBH7970
Kompakt sous vide cirkulator för alla 
hemmakockar
- Motordriven cirkulator för ett jämnt resultat
- Temperaturinställning 25-90 grader
- Kapacitet 15 liter - cirka 2 kg kött
- IPX7-certifierad för säker användning

Pris: 1469:- / st* 
(Säljes om 4-pack) 

EASY FRY 
Classic

1225:-

IMMERSION 
Sous Vide Slim

1469:-

SAVEUR 
Slow Cooker

720:-

Vi slår  
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!
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QUICK BLACK
OBH6721
Liten och smidig hjälpreda i köket.
Utför enkelt och snabbt hackning av mindre 
portioner nötter, lök, persilja, kött och 
morötter med mera!

Pris: 459:- / st* 
(Säljes om 6-pack)

BISTRO X 6 GRILLPLATTA
OBH6923
Samla familj och vänner runt bordet 
och laga maten tillsammans! 
- På grillplattan kan det grillas kött, 
korv, skaldjur och mycket mer. 
- I småpannorna gratineras ost med
skinka och grönsaker.

Pris: 469:- / st* 
(Säljes om 4-pack)

ELIXIR CITRUSPRESS
OBH6756
Skapa din egen färskpressade juice 
på nolltid! 
- Bekvämt handtag för enkel användning
- Snygg och kompakt i rostfritt stål
- Passar både små och stora citrusfrukter
- Droppstoppsfunktion

Pris: 765:- / st*
(Säljes om 4-pack)

ELIXIR 
Citruspress

765:-

QUICK 
Black 

459:-

CRISPY SMÖRGÅSGRILL
OBH6882
En smörgåsgrill är det enklaste sättet 
att få frasiga och jämnt grillade varma 
smörgåsar på bara några få minuter.
- Grillar 2 varma smörgåsar på några minuter
- Plattor med non-stick beläggning 
- Lampa som indikerar på/klar att använda
- Snäckformade plattor
- 750 W

Pris: 305:- / st*
(Säljes om 6-pack)

*Vid beställning under 5000:-, tillkommer en frakt på 499:-

INOX RISKOKARE
OBH6322
Rice Cooker Inox kokar perfekt ris 
oavsett sort.
- Ger 1,8 l färdigt ris. 8-10 portioner.
- Passar alla sorters ris
- Automatisk värmehållning när riset är klart.
- Löstagbar behållare med non-stick belägg-
ning samt glaslock med ångventil.
- Mätkopp och sked medföljer.

Pris: 359:- / st*
(Säljes om 4-pack)

DELIGHTFUL WHITE
OBH6783
Mixer med roterande bunke på 3,4 liter 
och 5 hastigheter plus turbofunktion. 
- Kraftfull 400-watts motor 
- Vispar och krokar rengörs i diskmaskin

Pris: 519:- / st* 
(Säljes om 4-pack)

OVEN & BARBEQUE 
THERMOMETER WIRELESS
OBH4771
Funktionell ugnstermometer med 
separat, sladdlös sändare & mottagare
- Ledning & nål är värmebeständiga upp till 380°C
- Välj tillagninsgrad för kött
- Stor display som visar vald temperatur samt 
uppnådd temperatur samtidigt
- Sändare med display och stativ som kan hängas 
på grillen, räckvidd 30 m

Pris: 629:- / st*
(Säljes om 6-pack)

CRISPY 
Smörgåsgrill

305:-

INOX 
Smörgåsgrill

305:-

BISTRO 
x 6 Grillplatta

469:-
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ACCESS STEAM POCKET
TEDT3030E0
Tefals Access Steam Pocket handhållna steamer kommer 
med smarta funktioner, i ett ultrakompakt format och 
har utformats för att göra klädvård enklare var du än 
befinner dig.
- Kompakt och vikbart huvud 
- Snabb uppvärming 
- Effektiv ånga som fräschar 
upp och rengör
- Lätt design
- Passar alla typer av klädesplagg

Pris: 598:- / st*
(Säljes om 8-pack)

ACCESS
Steam Pocket

598:-

ACCESS STEAM MINUTE
TEDT700E0
ACCESS Steam Minute är en lättanvänd handhållen 
klädångare som hjälper dig att få perfekt släta plagg 
utan ansträningning.
- Smarta tillbehör; tygborsta, ångmunstycke & en dörrkrook
- Användarvänlig & ergonomisk design
- Fräschar upp och rengör
- Passar alla typer av klädesplagg

Pris: 585:- / st*
(Säljes om 6-pack)

ACCESS STEAM FIRST
TEDT6130E0
Tefal Access Steam First handhållna steamer är lätt och 
smidig och ger enkel ångning närhelst du behöver det. 
Denna kompakta, handhållna steamer är utrustad med 
en blixtsnabb, 15-sekunders uppvärmningstid som ger 
snabba resultat.
- Snabb uppvärming 
- Effektiv ånga som fräschar 
upp och rengör
- Lätt design
- Passar alla typer av klädesplagg

Pris: 459:- / st*
(Säljes om 6-pack)

*Vid beställning under 5000:-, tillkommer en frakt på 499:-

ACCESS
Steam First

459:-

ACCESS
Steam Minute

585:-
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JAMIE OLIVER EVERYDAY GRYTA
3 liter 20 cm | TEE7914414 | Pris: 345:- (säljes om 4-pack)
4.7 liter 24 cm | TEE7914614 | Pris: 359:- (säljes om 2-pack)
Tefal Jamie Oliver kastrull i rostfritt stål 
är en kombination av bra kvalitet och funktion. 
Du kan använda den på alla typer av spisar 
inklusive induktion och i ugnen 
på upp till 260°C.
- Glaslock med handtag i rostfritt stål
- Non-stick beläggning
- Mätningsmärken på insidan
- Diskmaskinsäker

Pris: fr 345:- / st*

EVERYDAY STEKPANNA 28 CM
TEH8050614
Pris: 359:- / st*
(Säljes om 4-pack)

EVERYDAY
Gryta

fr345:-

*Vid beställning under 5000:-, tillkommer en frakt på 499:-

EVERYDAY TRAKTÖRPANNA 25 CM
TEH8053374
Pris: 455:- / st*
(Säljes om 4-pack)

Kvalitetsgaranti från Jamie Oliver:
Dessa högkvalitativa stekpannor är ytterst mångsidiga och gör en verklig skillnad för din matlagning eftersom 
deras tjocka bottnar fördelar och håller värmen väldigt bra. Delarna i denna serie är fantastiska att laga mat med 

och är samtidigt snygga och extremt hållbara stekpannor. Ytterst hållbar Titanium non-stickbeläggning.

Thermo-Spot®:
- Tefal stekpannors unika värmeindikator visar den optimala tillagningstemperaturen för att bevara smaken i all din mat.

- Nitade handtag i rostfritt stål med silikon för ett bekvämt och säkert grepp.
- Sandwich-botten för perfekt värmefördelning och hållbarhet och induktionskompatibiltet.

- Ugns- och diskmaskinssäker.

EVERYDAY WOKPANNA 30 CM
TEH8051974
Pris: 359:- / st*
(Säljes om 4-pack)

EVERYDAY STEKPANNA 24 CM
TEH9003544
Pris: 459:- / st*
(Säljes om 2-pack)

JAMIE OLIVER
Wokpanna

359:-

JAMIE OLIVER
Traktörpanna

455:-

JAMIE OLIVER
Stekpanna

359:-
JAMIE OLIVER
Stekpanna med lock

459:-
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WMF RACLETTE 
LONO 8 PERS
WM415040011
- 8 st non-stick pannor
- Temperaturen kan justeras 
via reglaget på framsidan.
- Rostfritt stål
- Effekt 1500W
- Mått: 55 x 24 x 13 cm 
- Avtagbara delar
- Lätt att rengöra
- Handtag på två sidor

Pris: 2195:- / st*
(Säljes om 1-pack)

RACLETTE INOX & DESIGN
TERE458812 
- 10 st non-stick pannor
- Mått: 55 x 32 x 15 cm
- Avtagbara delar, lätt att rengöra 
- Thermo-Spot®
- Kan även användas som grill
- Avtagbar sladd, för lättare förvaring

Pris: 1395:- / st*
(Säljes om 1-pack)

RACLETTE
En mångsidig apparat som kan ge dina 
fester både bra mat och underhållning. 

Låt dina gäster bli involverade i matlagningen 
så att alla kan tillaga det de tycker om.

Tillaga olika såser medan du grillar 
grönsaker / kött på toppen av racletten. Enkel 

rengöring tack vare non-stick beläggning.

Thermo-Spot®
Tefals unika värmeindikator visar den 

optimala tillagningstemperaturen för att 
bevara smaken i all din mat.

INGENIO CHOPPER 
5 SECONDS HACKARE
TEK1320404
Hackningsrevolutionen för hemlagad 
mat på nolltid!
Dess patenterade boostsystem i kombination 
med bladen i extra hållbart rostfritt stål garanterar 
perfekta resultat genom ett enkelt drag.
- Volym: 900 ml
- Mått: 13,7 x 14,4 cm cm

Pris: 259:- / st*
(Säljes om 6-pack)

INGENIO
Chopper

259:-

WMF RACLETTE 
LONO 4 PERS
WM415390011
- 4 st non-stick pannor
- Temperaturen kan justeras via reglaget 
på framsidan.
- Rostfritt stål
- Effekt 870W
- Mått: 36,5 x 24 x 12,2 cm 
- Avtagbara delar, lätt att rengöra
- Handtag på två sidor

Pris: 1049:- / st*
(Säljes om 1-pack) *Vid beställning under 5000:-, tillkommer en frakt på 499:-

RACLETTE
Inox & Design

1395:-

RACLETTE
Lono 8 pers

2195:-

RACLETTE
Lono 4 pers

1049:-
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BÄDDSET SLICE OF LIFE
GYi37 Bäddset Enkel, Pris: 915:-
(1 st Påslakan 210x150 cm + 1 st Örngott 50 x 60 cm)
GYi351 Bäddset Dubbel, Pris: 1489:-
(1 st Påslakan för dubbeltäcke 210x300 cm + 2 st Örngott 50 x 60 cm)
Tryck på kudden, endast 1 sida. Material: Bomullssatin.
Pris: fr 915:- / st

KUDDFODRAL SLICE OF LIFE
GYi2 Slice of Life, färg, Pris: 529:-
GYi263 Slice of Life, UTOMHUS s/v, Pris: 445:-
Pris: fr 445:- / st

TVÄTTKORG SLICE OF LIFE
GYi333 Slice of Life, färg
GYi334 Slice of Life, s/v
Tvättkorg i polyestercanvas. Stl: 60x40 cm
Pris: 439:- / st

STRANDHANDDUK 
SLICE OF LIFE
GYi67 
Handduk i motivet Slice of life 
med guldbrodyr, levereras i svart 
påse med guldtryck. Passar till 
badrummet och på stranden. 
Material: 100% bomull. 
Stl: 90x150 cm.
Pris: 459:- / st

NYCKELBAND 
SLICE OF LIFE
GYi183
Pris: 69:- / st

BÄDDSET
Slice of Life

fr915:-

NYCKELBAND
Slice of Life

69:-
TVÄTTKORG

Slice of Life

439:-

HANDDUK
Slice of Life

459:-
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NYCKELBAND 
SLICE OF LIFE
GYi183
Pris: 69:- / st

SKÄRBRÄDA SLICE OF LIFE
GYi177 Slice of Life 19,5 x 19,5 cm Pris: 225:-
GYi175 Slice of Life 20 x 40 cm Pris: 269:-
Pris: fr 225:- / st

SKÄRBRÄDA SLICE OF LIFE, SVART & VIT
GYi176 Slice of Life 19,5 x 19,5 cm Pris: 225:-
GYi174 Slice of Life 20 x 40 cm Pris: 269:-
Pris: fr 225:- / st

Skärbrädorna har en skyddande matt melaminyta och tillverkas av FSC-märkt MDF (Medium Density Fibreboard). 
Värmetåliga upp till ca 130 grader. FSC-märkt MDF.

BRICKOR SLICE OF LIFE
GYi75  Stl: Ø49 cm Pris: 489:- | GYi189 Stl: Ø31 cm Pris: 349:- | GYi529 Stl: 27 x 20 cm Pris: 198:-
Svensktillverkad bricka som har en skyddande blank melaminyta och tillverkas av individuella ark 
av FSC-märkt björkfanér som värmepressas under högt tryck till formen av en bricka. Tål Maskindisk.
Pris: fr 198:- / st

BAGAGETAG 
SLICE OF LIFE
GYi242 
Svensktillverkad.
Levereras med enläderrem. 
Trä,Björkfanér. Stl: 90x55
Pris: 85:- / st

SERVETTER 
SLICE OF LIFE
GYi19 
Innehåller 20 st servetter. 
Storlek utvikta: 33 x 33 cm
Pris: 45:- / st

BRICKA
Slice of Life

fr198:-

SKÄRBRÄDA
Slice of Life

fr225:-

SERVETTER
Piece of me

45:-

BAGAGETAG
Piece of me

85:-
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BÄDDSET PIECE OF ME
GYi389 ENKEL, Pris: 915:-
150x210cm och 50x60 cm 
GYi390 DUBBEL, Pris: 1489:-
2 st 150x210cm och 2 st 50x60 cm 
Bäddset inkl. örngott med motivet Piece Of Me. 
100% bomull. Tvättråd: 60 grader (tvättas med 
avigsidan ut). 
Pris: fr 915:- / st

BRICKOR PIECE OF ME GULD
GYi359 Stl: 27 x 20 cm Pris: 198:-
 GYi360 Stl: Ø 49 cm Pris: 489:-
Svensktillverkad bricka. Tål Maskindisk.
Pris: fr 198:- / st

SERVETTER PIECE OF ME
GYi400 Rosa | GYi381 Guld
innehåller 20 st servetter. 
Storlek utvikta: 33 x 33 cm
Pris: 45:- / st

TVÄTTKORG 
PIECE OF ME GULD
GYi354 
Tvättkorg i polyestercanvas. 
Stl: 60x40 cm
Pris: 445:- / st

FÖRVARINGSKORG 
PIECE OF ME GULD
GYi355 
Förvaringskorg i polyestercanvas. 
Stl: 40x40 cm
Pris: 349:- / st

SKÅL BUTTERFLY
GYi356 Guldfärgad 
Handgjord Fjärilsskål. 
Stl: 30x30x12 cm
Pris: 349:- / st

LJUSSTAKE BUTTERFLY
MÄSSING
GYi193 23 cm, Pris: 529:-
GYi194 33 cm, Pris: 615:-
100% mässing.
Pris: fr 529:- / st

SKÄRBRÄDA 
PIECE OF ME GULD
GYi515, Stl: 19,5 x 19,5 cm Pris: 225:-
GYi516, Stl: 20 x 40 cm Pris: 269:-
Pris: fr 225:- / st

BRICKOR
Piece of me

fr198:-

SKÄRBRÄDA
Piece of me

fr225:-

SERVETTER
Piece of me

45:-

FÖRVARINGS-
KORG

Piece of me

349:-
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KÖKSHANDDUKAR 2-PACK
GYi393 Wild Women Deco, 2-pack
GYi154 Looking for you, 2-pack
Kökshandduk med motivet Wild Women Deco eller 
Looking for you. En snygg detalj i köket eller rama 
in som tavla. 100% bomull. Tvättråd 40 grader.
Stl: 50x70 cm
Pris: 185:- / st

SKÄRBRÄDA 
LOOKING FOR YOU
GYi517, Stl: 19,5 x 19,5 cm Pris: 225:-
GYi518, Stl: 20 x 40 cm Pris: 269:-
Pris: fr 225:- / st

BAGAGETAG 
LOOKING FOR YOU
GYi244 
Svensktillverkad. Levereras 
med en läderrem. Trä,
Björkfanér. Stl: 90x55 mm.
Pris: 89:- / st

SERVETTER 
LOOKING FOR YOU
GYi100
Innehåller 20 st servetter. 
Storlek utvikta: 33 x 33 cm
Pris: 45:- / st

KUDDFODRAL 
LOOKING FOR YOU
GYi93 
Tryck på båda sidor.
Förslutning: dold dragkedja.
Stl: 50 x 50 cm.
Pris: 529:- / st

SKÅL BUTTERFLY
GYi538 Silverfärgad
Handgjord Fjärilsskål. 
Stl: 30x30x12 cm
Pris: 349:- / st

LJUSSTAKE 
BUTTERFLY STÅL
GYi103 23 cm, Pris: 529:-
GYi104 33 cm, Pris: 615:-
Rostfritt stål.
Pris: fr 529:- / st

SKÄRBRÄDA
Looking for you

fr225:-

SKÅL
Butterfly

349:-

BRICKBORD LOOKING FOR YOU
GYi90 Brickbord Stl: Ø 49 cm, höjd 42 cm Pris: 1789:- 
GYi91 Brickbord Stl: Ø 65 cm, höjd 48 cm Pris: 2249:- 
Svensktillverkad bricka.  Tål Maskindisk.
Hopfällbart stativ i silverfärgad metall.
Pris: fr 1789:- / st

BRICKA
Looking for you

fr349:-

BRICKOR LOOKING FOR YOU
GYi184 Bricka Stl: Ø 31 cm Pris: 349:- 
GYi84 Bricka Stl: Ø 49 cm Pris: 489:- 
Svensktillverkad bricka. Tål Maskindisk.
Pris: fr 349:- / st

SERVETTER
Looking for you

45:-
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100% RECYCLABLE
with cellulose

BABELL 
KAKFAT L / VÅNINGSFAT / SERVERINGSFAT 
Organic Grey KZ3180670 | Organic Dark Grey KZ3180673
Vackert kakfat och serveringsfat med tre våningar som går 
att ta isär, för smidigare förvaring och för fler möjligheter till 
servering. Serveringsfatet är tillverkat i 100% återvinningsbar, 
miljövänlig och helt giftfri thermoplast. Diskmaskinsäker.
Mått: H 34 cm, B 31,4 cm
Material: 100% återvinningsbar, giftfri thermoplast
Pris: 298:- / st

BABELL KAKFAT 
VIT XS KZ3181525, Pris: 149:- 
VIT L KZ3180525, Pris: 298:- 
SVART XS KZ3181526, Pris: 149:-
SVART L KZ3180526, Pris: 298:- 
BABELL serveringsfat med tre våningar. 
Våningsfatet kan tas isär om du endast vill ha 
en eller två våningar. Kan maskindiskas. BA-
BELL från Koziol är tillverkat i giftfri, miljövänlig 
plast - helt fri från melamin och BPA. Material: 
100% återvinningsbar, giftfri thermoplast
Mått XS: 19,8mm x H22cm 
Mått L: 31,4mm x H34cm. 
Pris: fr. 149:- / st

SNAP VIKBAR SKÄRBRÄDA
VIT S KZK3250525, 2-pack Pris: 225:-
VIT 2.0 KZK3264525, 2-pack Pris: 359:-
SVART 2.0 KZK3264526, 2-pack Pris: 359:-
Smart skärbräda som går att vika på 
mitten, vilket gör att du enkelt kan 
hälla ner det du hackat där du vill 
ha det utan att spilla. 
Tillverkad i ekovänlig plast. 
Giftfri, återvinningsbar.
Mått S: 5 x 33,1 x 16,6 cm 
Mått 2.0: 28 x 49 cm
Pris: fr 225:- / st

KZK3250525

BABELL
Kakfat

fr149:-

SNAP
Skärbräda

fr225:-

BABELL
Organic kakfat

298:-
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CITRUS  
WHITE LINEN

LAVENDER 
BLODAPELSIN

FRAGA DOFTLJUS
ROYAL LEATHER  Medium, Färg: Satellite, BL65950, Pris: 139:- 
Medium BL65950, Pris: 139:- | Large BL65951, Pris: 229:-
KYOTO YUME Medium, Färg: Tarmac 
Medium BL65952, Pris: 139:- | Large BL65953, Pris: 229:- 
Är handgjorda – varje produkt är sitt eget original. Tillverkas av 
miljövänligt sojavax. Består av naturliga doftämnen helt utan 
gifter.  Material: Sojavax/Ljushållare i betong. 
Medium: Ø6,5cm H8cm. Brinntid: 25h | Large: Ø9cm H11cm. 
Brinntid: 55h
Pris: fr 139:- / st

FLAVO DOFTLJUS
LAVENDER BLODAPELSIN Färg: Elephant Skin 
Medium BL65803, Pris: 179:- | Large BL65806, Pris: 299:- 
CITRUS WHITE LINEN Medium, Färg: Lily White
Medium BL65804, Pris: 179:- | Large BL65807, Pris: 299:-
Tillverkat i vegetabiliskt vax. Stabilt trälock bevarar doften.
Medium: Ø 7cm H8cm. Brinntid 18h. 
Large: Ø9cm H10,5cm. Brinntid 60h. 
Pris: fr 179:- / st

ROYAL LEATHER / 
SATELLITE

KYOTO YUME 
TARMAC

FRAGA DOFTPINNAR
ROYAL LEATHER Färg: Satellite 
BL69230 
KYOTO YUME Färg: Tarmac 
BL69232 
Lyxiga dofter för hemmet i 
återanvändbara flaskor. Intensiteten 
på doften justerar du genom att 
minska eller öka antalet vasspinnar. 
Set bestående av en glasflaska, ett 
hölje i betong att täcka flaskan med, 
100 ml doftolja och 5 vasspinnar. 
Mått: H 27,5 cm, Ø 9 cm.
Material: Betong/Färgat glas/Plast.
Pris: 349:- / st

DOFTPINNAR
Fraga

349:-

DOFTLJUS
Fraga

fr139:-

DOFTLJUS
Flavo

fr179:-
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MINI MR WATTSON 
BORDSLAMPA ASH
FASHION BLACK PCMIN-SWR-FB 
Mått: B 16,4 cm, D 9 cm, H 11 cm. 
Inkl 90 cm lång bomullssladd med USB-kontakt 
(adapter till stickkontakt ingår ej), samt G4 LED Glödlampa. 
Material: Askträ/Aluminium/Metall
Pris: 929:- / st

MR WATTSON 
BORDSLAMPA ASH
FASHION BLACK PCG9-SWR-FB
Mått: B 15,5 cm, D 27,6 cm, H 18-40 cm
Material: Askträ, aluminium, bomullsklädd sladd. 
2,5W G9 LED-lampa medföljer. 
2,2 meter sladd i brun bomull.
Pris: 1379:- / st

MR WATTSON 
BORDSLAMPA
MATT SVART PCG9-DWR-MB
Mått: B 15,5 cm, D 27,6 cm, H 18-40 cm
Material: Askträ, aluminium, bomullsklädd sladd. 
2,5W G9 LED-lampa medföljer. 
2,3 meter sladd i brun bomull.
Pris: 1379:- / st

Handgjord LED-lampa, med design inspirerad av den ikoniska vespan och leksaksfigurer 
från 70-talet. Kombinationen av askträkroppen och den Vespa-inspirerade strålkastaren 1946 
har gjort Mr. Wattson till den ikon han är idag. Kraftfull LED-glödlampa som LED-glödlampan 

lyser upp ordentligt och de 139 glasbubblorna på strålkastaren skapar en skön stämning.

MR WATTSON 
BORDSLAMPA
MATT SVART & MÄSSING PCG9-DWR-BMB
Mått: B 15,5 cm, D 27,6 cm, H 18-40 cm
Material: Askträ, aluminium, bomullsklädd sladd. 
2,5W G9 LED-lampa medföljer. 
2,3 meter sladd i brun bomull.
Pris: 1379:- / st

MR WATTSON
Lampa

fr929:-
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UYUNI KRONLJUS 2-PACK
NORDIC LIGHT PCUL-TA-NW02528-2
Mått: H 28 cm, B 2,5 cm. 
Material: Virgin Paraffin Wax
Batterier: 2 x AAA (ej inkl.). 
120+ hrs batteritid. 
Inbyggd timer på 6 hr. 
Pris: 265:- / set

UYUNI VÄRMELJUS LED
NORDIC LIGHT PCUL-TE-NW038ST
Mått: H 4,7 cm, B 3,8 cm
Material: Plast. Batterier: 1 x CR2032 
(ingår). 120+ hrs batteritid.
Obs! Detta värmeljus LED styrs ej via 
REMOTE CONTROL
Pris: 89:- / st

UYUNI-ljusen har ett mjukt fladdrande 
LED-ljus på toppen. Patenterat LED-ljus 
med 3D-flamma. Du får den underbara 

atmosfären av tända ljus.

UYUNI FJÄRRKONTROLL
PCUL-RE00001
Mått: B 3,9 cm, L 9 cm, D 0,7 cm. 
Med denna fjärrkontroll styr du enkelt 
dina UYUNI LED-ljus på avstånd. 
Timerfunktion: 4,6,8 eller 10 timmar. 
Dimmerfunktion. Material: Plast
Pris: 59:- / st

KRONLJUS
LED 2-pack

265:-

ATUNE COLLECTION 
BLUETOOTH HÖGTALARE
GRÅ CARE COLLECTION KRKFWT89 Pris: 1559:-
SVART KRKFWT82 VIT KRKFWT82 Pris: 1459:-

Bluetoothhögtalare som även sänder både FM och DAB+. 
inbyggd larmfunktion  och kan användas som väckarklocka. 
Specifikationer: 15 hr playback tid (50% vol.). Bluetooth 5.0.
6W digital förstärkare. Damm- och vattenavvisande.
Laddningstid 3-4 hr. CE, FCC, RoHS, WEEE. Inkl USB-kabel
Mått: 10,9x19,5x7 cm

Material Grå: Plast/Silikon/Läder/Metall 
Material Svart eller Vit:  Plast/Silikon/Läder/Metall 
Pris: fr 1459:- / st

BLUETOOTH
Högtalare

fr1459:-
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AWEAR ON-EAR HEADPHONES
WHITE KRKFWT91 | BLACK KRKFWT92 | BLACK EDITION KRKFWT90 | COOL GREY KRKFWT94
aWEAR On Ear-hörlurar är designade med premiumljud, coolhet och bekvämlighet i tanken. 
De är vikbara och extremt flexibla, vilket gör dem enkla att ta med sig och passar i väskan. 
De är utrustade med extra anpassade EarPads för en riktigt skön, mjuk känsla. 
Tekniska specifikationer: 20 timmars playbacktid. Bluetooth 5.0. Inbyggd mikrofon för 
hands free-samtal. On ear-kontrollpanel: Volym upp/ner, byta låt, play/pause, svara/avsluta 
samtal. Mjuka EarPads i Pu-läder. Utdragbart huvudband med vikbara EarPads. Dammsäkra 
&  vattenresistenta (IP44). Inklusive USB till USB C laddningskabel. CE, FCC, RoHS, WEEE.
Pris: 1039:- / st

WHITE BLACK

BLACK EDITION COOL GREY

AOWL 
BLUETOOTH HÖGTALARE
WHITE KRKFLA01 
BLACK KRKFLA02 
COOL GREY KRKFLA04
En cool och unik högtalare med ett inbyggt 
batteri, som gör det möjligt för dig att ta med 
dig högtalaren vart du vill. Bara greppa aOWL i 
den smidiga läderremmen för att få din 
favoritmusik att flyga iväg med dig.
Tekniska specifikationer: 
Upp till 20 timmars playbacktid (80% vol). Blue-
tooth 4.2. Output Power: 3W x 2. 
Bluetooth räckvidd: 10 m. 
Inbyggt litiumbatteri med 3.7V / 2200 mAh. 
Laddningstid: 4-5 hr. Högtalardistortion: <10%. 
Inklusive laddningskabel med USB till Micro USB. 
Mått: 14,2x12x8,4 cm (HxBxD). 
CE, FCC, RoHS, CCC, SRRC, WEE
Pris: 1145:- / st

BLUETOOTH
Högtalare

1145:-

HÖRLURAR
Bluetooth

1039:-
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PUCCINI GLAS 6-PACK
1. Vitvin 400ml, LEL069540, Pris: 315:-| 2. Rödvin 750ml, LEL069554, Pris: 315:-
3. Champagne 280ml, LEL069550, Pris: 315:- | 4. Dessertvin 220ml, LEL069556, Pris: 315:-
5. Burgundy Rödvin 730ml, LEL069555, Pris: 315:- | 6. Ölglas / Allglas 410ml, LEL069541, Pris: 315:-
7. WH Tumbler 310ml, LEL0669557, Pris: 265:- | 8. LD Tumbler 365ml, LEL0669558, Pris: 265:-
Hög kvalitet pga Teqton. Kommer i förpackning.
Pris: fr. 265:- / 6-pack

PUCCINI GLAS, 12-PACK
LE69525 
Hög kvalitet pga Teqton. Kommer i 
förpackning. 4 st Vitvin 400ml, 
4 st Rödvin 400ml, 4 st Champagne. 
Pris: 629:- / 12-pack

1. 2. 3. 4. 7. 8.5.

PUCCINI VINSET, 
3 DELAR
LE69528
Hög kvalitet pga Teqton.
Kommer i förpackning.
1 st Karaff + 2 st Rödvinsglas.  
Pris: 315:- / set

PUCCINI KARAFF
LE69527
Hög kvalitet pga Teqton. 
Kommer i förpackning. 
Stl: H29 ø13cm.  
Volym: 1 liter. 
Pris: 229:- / st

2. 3.

GINGLAS, 2-PACK
1. 630ml, LE69420 Pris: 179:-*
2. 400ml, LE22776 Pris: 125:-
3. 360ml, LE22775 Pris: 125:-
Kommer i förpackning.
Inkl drinkrecept.
*Hög kvalitet pga Teqton.
Pris: fr 125:- / 2-pack

1.

6.

Glas från Leonardo 
är tillverkade enligt 
en högteknologisk 
formula ”Teqton”, 

som gör glasen 
extremt stöttåliga 
och fria från repor.

PUCCINI
6-pack

fr265:-

PUCCINI
Vinset

315:-

GINGLAS
2-pack

fr125:-

PUCCINI
Karaff

229:-
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Swedish Fikas kärleksfulla kakburk med Sveriges mest 
uppskattade kulturella symboler.

Varje kakburk innehåller traditionella veganska svenska kakor 
Perfekta presenten för turister, företag & alla som älskar fika. 

PEPPARKAKOR
SF7001
Traditionella svenska hjärtformade pepparkakor. Bakade med ett prisbelönt receptet.Vikt: 300g. Plåtburk. 
Hållbart producerad och certifierad. Förvaras svalt och torrt.
Pris: 79:-/st. Säljes i 40-pack

VANILJDRÖMMAR
SF6002
Ljuvlig mör och porös vegansk vaniljkaka som 
smälter i munnen. Vikt: 160g. Plåtburk. Hållbart 
producerad och certifierad. Förvaras svalt och torrt.
Pris: 69:-/st. Säljes i 70-pack

CHOKLADKAKOR
SF6000
Lyxig vegansk chokladkaka med bitar av choklad, 
perfekt för chokladälskaren. Vikt: 160g. Plåtburk. Hållbart 
producerad och certifierad. Förvaras svalt och torrt.
Pris: 69:-/st. Säljes i 70-pack

PEPPARKAKOR
Hjärtformade

79:-

SVENSKA 
KAKOR
Två varianter

69:-
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KONDISBITAR
SF5000 
En kärleksfull chokladbox med Sveriges mest klassiska kondisbitar i form av chokladbollar och dammsugare. 
Perfekta presenten för turister, företag & alla som älskar fika. Alla bakverken är veganska. Den delikata boxen 
innehåller 350g (10pcs) av traditionella chokladbollar & dammsugare i högsta kvalitet. 
Pris: 69:-/st.
Säljes i 50-pack. 

LÖSGODIS
SF4001
En kärleksfull godisbox med Sveriges mest mest sålda lösgodis i en vacker presentbox. Den delikata boxen 
innehåller 275g godisklassiker mixat med nya storsäljare i form av både smaskig choklad och fudge. 
Perfekta presenten för turister, företag & alla som älskar godis. Marabou Mjölkchoklad, Kexchoklad, Sandwich, 
Daim Mini, Plopp mini, Chokoskalle Hallon/Lakrits, Hallon/ Saltlakrits Kola, Ryfors Gräddkola, Ryforskola salmiak, 
Patroner Sura, Piggelin 
Pris: 69:-/st.
Säljes i 60-pack. 

KONDISBITAR
En kärleksfull chokladbox

69:-

LÖSGODIS
En kärleksfull godisbox

69:-
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SWEDISH FIKA SOCKS
FIKA SF1001-01 
KAVIAR SF1001-02 
DALAHÄST SF1001-03 
KÖTTBULLAR & POTATISMOS 
SF1001-04 
Nu kan man även klä sig i 
festliga strumpor från 
Swedish Fika! 
Finns i en storlek: 41-46. 
Material: 75% bomull, 22% 
polyamid, 3% elastan. 
Tvättråd: 40 grader.
Pris: 69:-/ par.
Säljes i 75-pack. 

KONDISBITAR & FRUKOSTBRICKA
SFC100
En kärleksfull chokladbox med Sveriges mest klassiska 
kondisbitar i form av chokladbollar och dammsugare (ca 
10 bitar). Frukostbrickan från Citronelles är i gult och blått 
och har en förklaring på engelska vad fika innebär.
Stl 27 x 20 cm.

Pris: 289:- / set. Säljes i 6-pack. 

PEPPARKAKOR & FRUKOSTBRICKA
SFC101
Traditionella svenska hjärtformade pepparkakor. Bakade efter ett 
prisbelönt receptet. Vikt: 300g. Plåtburk. Hållbart producerad och 
certifierad. Förvaras svalt och torrt.Frukostbrickan från Citronelles är i 
gult och blått och har en förklaring på engelska vad fika innebär.
Stl 27 x 20 cm.

Pris: 289:- / set. Säljes i 6-pack. 

KONDISBITAR, FRUKOSTBRICKA 
& MUGG
SFC102
En kärleksfull chokladbox med Sveriges mest klassiska 
kondisbitar i form av chokladbollar och dammsugare (ca 
10 bitar). Frukostbrickan från  Citronelles är i gult och blått 
och har en förklaring på engelska vad fika innebär. 
Stl 27 x 20 cm. Den vita muggen har blå text FIKA, med 
förklaring vad svensk fika innebär.

Pris: 359:- / set. Säljes i 6-pack. 

PEPPARKAKOR, FRUKOSTBRICKA & MUGG
SFC103
Traditionella svenska hjärtformade pepparkakor. Bakade efter ett 
prisbelönt receptet. Vikt: 300g. Plåtburk. Hållbart producerad och 
certifierad. Förvaras svalt och torrt. Frukostbrickan från Citronelles är i 
gult och blått och har en förklaring på engelska vad fika innebär. 
Stl 27 x 20 cm. Den vita muggen har blå text FIKA, med förklaring vad 
svensk fika innebär.

Pris: 359:- / set. Säljes i 6-pack. 

KAKOR & 
BRICKA

289:-

KAKOR, 
BRICKA & MUGG

359:-

SOCKS
69:-
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FRUKOSTBRICKA
Blå/Gul C8001-YBENG 
Stl: 27x20 cm.
Pris: 198:- / st. 
Säljes i 6-pack. 

SERVETTER
Blå/Gul 
C8007-YBENG
Stl: 16,5x16,5 cm.
Pris: 49:- / st. 
Säljes i 15-pack. 

Svensk text

Svensk text

Engelsk text

Engelsk text

MUGG
Gul C8004-Y
Pris: 129:- / st
Säljes i 6-pack. 

Hål: 25mm

SKÄRBRÄDA
Blå/Gul & Blå/Vit CILV8008-YB 
Tvåsidigt tryck. Stl: 20x34 cm
Pris: 249:- / st
Säljes i 6-pack. 

Engelsk text

TO-GO MUGG
Blå/Gul CILV8004-YBTOGO
Pris: 165:- / st
Säljes i 6-pack. 

FRUKOSTBRICKA
Blå/Vit C8001-B 
Stl: 27x20 cm.
Pris: 198:- / st. 
Säljes i 6-pack. 

FIKA
En kollektion 

med ordet FIKA 
samt en 

förklaring på 
svenska eller 
engelska vad 
ordet innebär.

SERVETTER
Blå/Vit 
C8007-B
Stl: 16,5x16,5 cm.
Pris: 49:- / st. 
Säljes i 15-pack. 

MUGG
Blå C8004-B
Pris: 129:- / st
Säljes i 6-pack. 

MUGG 
MED TEXT

129:-

Önskas 
TRYCK?

Kontakta oss 
för pris!

Vi slår  
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!

Svensk text
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FRUKOSTBRICKA
Svart SWE C8001-S
Svart ENG C8001-SENG
Stl: 27x20 cm.
Pris: 198:- / st. 
Säljes i 6-pack. 

FRUKOSTBRICKA
Vit SWE C8001-W
Vit ENG C8001-WENG
Stl: 27x20 cm.
Pris: 198:- / st. 
Säljes i 6-pack. 

STOR RUND BRICKA
Svart C8002-S  
Stl: Ø 38 cm
Pris: 349:- / st
Säljes i 6-pack. 

SKÄRBRÄDA
Svart/Vit & Vit/Svart C8008-W
Tvåsidigt tryck. Stl: 20x34 cm.
Pris: 249:- / st
Säljes i 6-pack. 

Svensk text

Engelsk text

SERVETTER
Vit C8007-W
Stl: Ø 11 cm
Pris: 49:- / st. 
Säljes i 15-pack. 

TO-GO MUGG
Matt Svart 
CILV8004-STOGOM
Pris: 165:- / st
Säljes i 6-pack. 

MUGG
Svart C8004-S 
Pris: 129:- / st
Säljes i 6-pack. 

TO-GO MUGG
Svart C8004-STOGO
Pris: 165:- / st
Säljes i 6-pack. 

STOR RUND BRICKA
Vit C8002-W 
Stl: Ø 38 cm
Pris: 349:- / st
Säljes i 6-pack. 

FIKA
En kollektion med ordet FIKA 

samt en förklaring på 
svenska eller engelska vad 

ordet innebär.

STOR RUND 
BRICKA

349:-

Önskas 
TRYCK?

Kontakta oss 
för pris!
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FRUKOSTBRICKA
Svart CILV117
Stl: 27x20 cm.
Pris: 198:- / st. 
Säljes i 6-pack. 

FRUKOSTBRICKA
Vit CILV118
Stl: 27x20 cm.
Pris: 198:- / st. 
Säljes i 6-pack. 

STOR BRICKA
Vit CILV400-W
Stl: 43x33 cm.
Pris: 349:- / st. 
Säljes i 6-pack. 

STOR BRICKA
Svart CILV400-S
Stl: 43x33 cm.
Pris: 349:- / st. 
Säljes i 6-pack. 

SWEDISH LANGUAGE
Ord och uttryck som 

är typiskt svenskt

CHAMPAGNE, 
BEER & WINE

En hyllning till de 
drycker vi tycker om

STOR RUND | WINE BRICKA
Svart C1002-B | Vit C1002-W | Stl: Ø 38 cm
Pris: 349:- / st. Säljes i 6-pack. 

COCKTAIL | CHAMPAGNE BRICKA
Svart C1001-B | Vit C1001-W | Stl: 43x22 cm
Pris: 315:- / st. Säljes i 6-pack. 

SKÄRBRÄDA 
OSTAR
Svart/Vit & Vit/Svart 
CILV505
Tvåsidigt tryck. 
Stl: 20x34 cm
Pris: 249:- / st. 
Säljes i 6-pack. 

BEER BRICKA
Svart CILV109 |  Stl: 20x27 cm
Pris: 198:- / st. Säljes i 6-pack. 

STOR RUND 
BRICKA

349:-

Önskas 
TRYCK?

Kontakta oss 
för pris!
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STOR RUND BRICKA
CILV1003
Multi, Ø 38 cm
Pris: 349:- / st
Säljes i 6-pack. 

DALA
En kollektion med den klassiska 
dalahästen i upprepat mönster.

FRUKOSTBRICKA
CILV1006
Multi, 27x20 cm
Pris: 209:- / st
Säljes i 6-pack. 

SKÄRBRÄDA
CILV508
Multi, 20x30 cm
Pris: 229:- / st
Säljes i 6-pack. 

TO-GO MUGG
CILV910-TOGO
Multi, Ø 38 cm
Pris: 165:- / st
Säljes i 6-pack. 

MUGG
CILV1007
Multi, porslin
Pris: 175:- / st
Säljes i 6-pack. 

FRUKOSTBRICKA
Vit CILV722 | Stl: 27x20 cm.
Pris: 198:- / st. 
Säljes i 6-pack. 

FRUKOSTBRICKA
Multi CILV105 | Stl: 27x20 cm.
Pris: 198:- / st. 
Säljes i 6-pack. 

ELK SWEDEN
En kollektion inspirerad av den 

majestätiska älgen, skogens konung.

SWEDEN TINY LOW
CandyMix CNCSWE01 | Stl: 27x20 cm.
Pris: 125:- / st. 
Säljes i 12-pack. 

SWEDEN
Med motiv av svenska hus och sevärdheter.

Önskas 
TRYCK?

Kontakta oss 
för pris!

FRUKOST- 
BRICKA

209:-
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STOCKHOLM 
CITY

En kollektion i rött 
eller blått, med 

motiv av sevärdheter 
& byggnader

MUGG
Röd CCA924
Blå CCA925
Porslin.
Pris: 175:- / st
Säljes i 6-pack. 

FRUKOSTBRICKA
Röd CCA124
Blå CCA125
Stl: 27x20 cm.
Pris: 198:- / st
Säljes i 6-pack. 

MUGG
Blå CCA207
Porslin.
Pris: 175:- / st
Säljes i 6-pack. 

MUGG
C1207 | Porslin.
Pris: 175:- / st
Säljes i 6-pack. 

GÖTEBORG CITY
En kollektion i blått, 

med motiv av sevärdheter 
& byggnader

SKÄRBRÄDA 
Röd CCA526 
Blå CCA525
Stl: 20x34 cm
Pris: 229:- / st
Säljes i 6-pack. 

MALMÖ CITY
En kollektion i blått och rött, med motiv 

av sevärdheter & byggnader

FRUKOSTBRICKA
CA200
Stl: 27x23 cm.
Pris: 209:- / st
Säljes i 6-pack. 

SKÄRBRÄDA 
CA201
Stl: 20x34 cm
Pris: 229:- / st
Säljes i 6-pack. 

SKÄRBRÄDA 
C20204
Stl: 20x34 cm
Pris: 229:- / st
Säljes i 6-pack. 

FRUKOSTBRICKA
C20202
Stl: 27x23 cm.
Pris: 209:- / st
Säljes i 6-pack. 

MUGG
Röd CCA206
Porslin.
Pris: 175:- / st
Säljes i 6-pack. 

Önskas 
TRYCK?

Kontakta oss 
för pris!

SKÄRBRÄDA

229:-

Vi slår  
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!

MALMÖ 
MUGG

175:-
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Önskas 
TRYCK?

Kontakta oss 
för pris! STOR RUND BRICKA

CCA141
Stl: Ø 38 cm
Pris: 359:- / st. 
Säljes i 6-pack. 

FRUKOSTBRICKA
CC140
Stl: 27x20 cm.
Pris: 229:- / st
Säljes i 6-pack. 

SKÄRBRÄDA
CCCA142
Stl: 34x20 cm.
Pris: 229:- / st
Säljes i 6-pack. 

SWEDISH 
WINTER

En kollektion med 
mönster av ett 
grafiskt svenskt 
vinterlandskap.

Vi slår  
gärna in Era 
julklappar, 
maila för 

pris!

FRUKOST-
BRICKA

229:-
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FAMILJEASK
BC3630-1025 | 190 gr
5st Lyx Choklad Praliner, 1 st Marsipanstjärna,  
Silvermandlar med ljus choklad & havssalt.
Pris: 115:- / st

LYXCHOKLAD PRALINER
BC3630-1026 | 300 gr
27st Lyx Choklad Praliner. 
Pris: 209:- / st

LYXCHOKLAD
PRALINER

209:-

JULKALENDER 
LYXCHOKLAD
BC9715-0001 | 250 gr 
24 st Lyx Choklad Praliner
Pris: 215:- / st

JULKALENDER 
BLANDAT
BC9715-0002 | 700 gr
En liten burk varje dag fram till Jul fylld med: 
Täckt Lakrits, Hasselnötter, Mandlar, Crunchy 
karamell täckt med choklad eller socker.
Pris: 579:- / st

JULKALENDER 
LAKRITS
BC9715-0003 |  700 gr
En liten burk varje dag fram 
till Jul fylld med: 
Lakrits, Laritskarameller & 
Lakrits med chokladöverdrag.
Pris: 525:- / st

BLACK CHRISTMAS EDITION
BC9725-1062, 80gr Pris: 59:-
BC9725-1004, 150gr Pris: 79:-
BC9725-2013, 250gr Pris: 115:-
Lakritskaramell m/ljus choklad, havssalt.
Pris: fr 59:- / st

ÖNSKAS 
EGEN ETIKETT 

Kontakta oss  
för pris! JULKALENDER 

CHOKLAD 

215:-

BLACK 
CHRISTMAS 

EDITION

fr59:-
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METALLSPANN MED BLUETOOTH 
& MARS MINITUREMIX 1300 gr
Silver BC82000-05 | Svart BC82000-11
Pris: 579:- / st

METALLSPANN MED BLUETOOTH 
& BLANDADE CHOKLADKULOR 1300 gr
Silver BC82000-04  | Svart BC82000-10
Pris: 598:- / st

BLUETOOTH-
SPANN MED 
CHOKLAD

fr579:-

STOR STARBOX
BC9703-3012 | 800 gr
8 st mindre starboxar i en stor starbox.
Blandade Nötter & Mandlar 100gr, Brända Mandlar 100gr, 
Hasselnötter m/ljus choklad & kanel 100gr, Lakritskulor 
m/mörk choklad & havssalt 100gr, Mandel m/ljus 
choklad & havssalt 100gr, Russin m/mörk choklad 100gr, 
Mandel m/mörk choklad & havssalt 100gr, 
Karameller 100gr.
Pris: 359:- / st

LYXCHOKLAD PRALINER
BC3630-3001 | 400 gr
36st Lyx Choklad Praliner. 
Pris: 265:- / st

LYXCHOKLAD
PRALINER

265:-

STOR
 STARBOX

359:-
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GULDASK
BC2060-3001 | 430 gr
Mandlar m/mörk 
choklad & havssalt, 
Wienermandlar, 
Svarta lakritskulor m/
choklad, Karameller.
Pris: 198:- / st

JUL VÄSKA
BC3630-3002 | 300 gr
Brända Mandlar, 
Julmandlar, Hasselnötter 
m/choklad & kanel.
Pris: 165:- / st

SILVER VÄSKA
BC3630-3004 | 300 gr
Mandlar m/ljus 
choklad & havssalt, 
Fusion Crunchy 
Pepparmintkulor m/
choklad & havssalt, 
Lakritskulor m/mörk 
choklad & havssalt.
Pris: 165:- / st

CLASSIC VÄSKA
BC3630-3005 | 300 gr
Engelskt Vingummi, 
Lakritskonfekt, 
Blandade nötter & 
mandlar
Pris: 149:- / st

GULD VÄSKA
BC3630-3003 | 300 gr
Mandlar m/mörk 
choklad & havssalt, 
Lakritskulor m/mörk 
choklad & havssalt, 
Lakritskarameller m/
havssalt.
Pris: 165:- / st

ÖNSKAS 
EGEN ETIKETT 

Kontakta oss  
för pris!

CHOKLADKULOR
BC3630-4001 | 800 gr
Blandade chokladkulor.
Pris: 225:- / st

BLANDADE 
CHOKLADKULOR

225:-
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HJÄRT HATTASKAR MED  
LYXCHOKLAD PRALINER
7 st BC2140-2001, Vikt: 90 gr.  Pris: 129:- 
14 st BC2140-2011, Vikt 180 gr Pris: 209:- 
29 st BC2140-3001, Vikt 390 gr Pris: 359:-
Pris: fr. 129:- / st

HJÄRT HATTASKAR MED  
CHOKLADKULOR
9 st BC2140-2005, Vikt: 115 gr Pris: 98:-  
18 st BC2140-2015, Vikt: 230 gr Pris: 129:-  
48 st BC2140-3005, Vikt: 600 gr Pris: 298:-
Pris: fr. 98:- / st

SVART HATTASK MED 
LYXCHOKLAD PRALINER
500 gr BC2035-1002 Pris: 359:-
1000 gr BC2035-1006 Pris: 639:- 
Pris: fr. 359:- / st

SVART HATTASK MED 
NÖTTER & MANDLAR
500 gr BC2035-1002 Pris: 275:-
1000 gr BC2035-1005 Pris: 498:- 
- Mandlar m/ karamellchoklad
- Mandlar m/ mörk choklad
- Mandlar m/vit choklad
- Hasselnötter m/ljus choklad
Pris: fr. 275:- / st

ÖNSKAS 
EGEN ETIKETT 

Kontakta oss  
för pris!

HATTASK 
& CHOKLAD 

fr359:-

HATTASK 
& NÖTTER

fr275:-

HJÄRT
HATTASK 

& CHOKLAD 

fr98:-
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LYXCHOKLAD 
PRALINER 500 gr
SIlver & Vit BC2060-1003, Pris: 359:-
Svart & Guld BC2060-2003, Pris: 359:- JULASK MED BLANDADE 

GODSAKER 430 gr
Silver & Vit BC2060-1002, Pris: 198:- 
Svart & Guld BC2060-2002, Pris: 198:-
- Karameller, Fusion
- Chruncy Pepparmint m/mörk choklad
- Wienermandlar
- Svarta Lakritskulor m/choklad 

BLANDADE  
CHOKLADKULOR 300 gr
Silver & Vit BC2060-1001, Pris: 165:- 
Svart & Guld BC2060-2001, Pris: 165:-

OVAL SVART HATTASK MED BLANDADE CHOKLADKULOR
175 gr, BC83030 Pris: 89:- | 500 gr, BC83026 Pris: 189:- 
1000 gr, BC83022 Pris: 349:- | 1500 gr, BC83062 Pris: 498:-

Pris: fr. 89:- / st

ÖNSKAS 
EGEN ETIKETT 

Kontakta oss  
för pris!

HATTASK 
& CHOKLAD 

fr89:-

HATTASK 
& CHOKLAD 

fr165:-
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EKOLOGISKA 
LYXCHOKLAD PRALINER
8st BCOC-1000-1003, 75 gr, Pris: 129:-
18st BCOC-1000-1004, 170 gr, Pris: 229:-
Pris: fr 129:- / st

PETIT MELO
Lila, Mörk BC6300-5001
Gul, Ljus BC6300-5002
Rosa, Hallon  BC6300-5003
Grön, Hasselnötter BC6300-5004
Minigräddbullar i olika varianter, 155 gr.
Pris: 129:- / st

ÖNSKAS 
EGEN ETIKETT 

Kontakta oss  
för pris!

EKOLOGISK
CHOKLAD
fr129:-

PETIT MELO
Minigräddbullar

129:-

EKOLOGISKA LYXCHOKLAD 
PRALINER MED GIN & TONIC
8st BC3650-1009, 80 gr, Pris: 99:-
18st BC3650-1010, 170 gr, Pris: 179:-
Pris: fr 99:- / st

CHOKLADMED 
GIN & TONIC

fr99:-
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MYSSTUND
BC80220-01 
10 st Lyxchokladpraliner 100gr, Brända mandlar 100gr,
Lakritskulor m/mörk choklad & havssalt 100gr, 
Gummibjörnar 100gr, Lakritskarameller m/havssalt 170gr, 
Java Kaffe 175gr, House of Toffee Eclair 100gr, 
Smällkaramell  med chokladkulor 180gr. 

Packat i en svart kartonglåda.

Pris: 629:- / st

MYSSTUND STOR
BC80220-02 
10st Lyxchokladpraliner 100gr, Brända mandlar 100gr,
Finsk Lakrits 100gr, Gummibjörnar 100 gr, Lakritskarameller 
m/havssalt 170 gr, Java Kaffe 175 gr, Småkakor 80gr, 
House of Toffee Eclair 100 gr, Julskumgodis 180gr, 
Smällkaramell med chokladkulor 180 gr, 
10st Julte pyramider,Lakritskulor m/ mörk choklad 
& havssalt 150gr.

Packat i en svart kartonglåda.

Pris: 829:- / st 

MYSSTUND STÖRRE
BC80220-03 
10st Lyxchokladpraliner 100gr, Brända mandlar 100gr
Finsk Lakrits 100gr, Gummibjörnar 100 gr, 
Lakritskarameller m/havssalt 170 gr, Java Kaffe 175 gr, 
House of Toffee Eclair 100 gr, Smällkaramell  med 
chokladkulor 180 gr, Lakritskulor m/ mörk choklad & 
havssalt 150gr, Julskumgodis 180gr, Småkakor 80gr, 
10st Julte pyramider, 2st Chokladrörspinnar till 
varm mjölk 2x33gr, 2 pkt Vintage Chips 2x40gr, 
2st chokladplattor i hjärtask 2x80gr, 
Fusion Crunchy kulor 150gr, Black Lakrits Jordgubb 90gr.

Packat i en svart kartonglåda.

Pris: 1159:- / st 

MYSSTUND STÖRST
BC80220-04 
10st Lyxchokladpraliner 100gr, Brända mandlar 100gr
Finsk Lakrits 100gr, Gummibjörnar 100 gr, 
Lakritskarameller m/havssalt 170 gr, Java Kaffe 175 gr, 
House of Toffee Eclair 100 gr, Smällkaramell  med 
chokladkulor 180 gr, Lakritskulor m/ mörk choklad & 
havssalt 150gr, Julskumgodis 180gr, Småkakor 80gr, 
10st Julte pyramider, 2st Chokladrörspinnar 
till varm mjölk 2x33gr, 2 pkt Vintage Chips 2x40gr, 
2st chokalplattor i hjärtask 2x80gr, 
Fusion Crunchy kulor 150gr, Black Lakrits Jordgubb 90gr, 
Snack Attack BBQ Majs 35gr, Lakritskonfekt 100 gr,
Marsipanhjärta & 3st chokladstänger 120gr.

Packat i en svart kartonglåda.

Pris: 1329:- / st 

MYSSTUND 
4 varianter

fr629:-

ÖNSKAS 
EGEN ETIKETT 

Kontakta oss  
för pris!
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GÅVOPAKET 1
BC80620-02
- Stor Saltkvarn 250 gr
- Stor Pepparkvarn 140 gr
- 2 påsar med Brödchips 2x60 gr

Kommer i cellofanpåse med band
Pris: 229:- / st

GÅVOPAKET 2
BC80620-04
- Saltkvarn 100 gr
- Pepparkvarn 50 gr
- 2 påsar med Brödchips 2x60 gr
- Basilikapesto 140 gr
- Ugnsbakade svarta oliver 280 gr

Kommer i fin marmorkasse.
Pris: 349:- / st

GÅVOPAKET 3
BC80620-06
- Saltkvarn 100 gr
- Pepparkvarn 50 gr
- 2 påsar med Brödchips 2x60 gr
- Basilikapesto 140 gr
- Ugnsbakade svarta oliver 280 gr
- Mandarin marmelad 170 gr
- Java Kaffe 175 gr

Kommer i fin marmorkasse.
Pris: 465:- / st

GÅVOPAKET 
1

229:-

GÅVOPAKET 
2

349:-

GÅVOPAKET 
3

465:-
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GÅVOPAKET 4
BC80620-08
Stor Saltkvarn 250 gr, Stor Pepparkvarn 140 gr, 2 påsar med Brödchips 2x60 gr, 
Basilikapesto 140 gr, Ugnsbakade svarta oliver 280 gr, Mandarin marmelad 170 gr, 
Java Kaffe 175 gr, Chokladväska SILVER 300 gr (Mandlar m/ljus choklad & havssalt, 
Fusion Crunchy Pepparmints m/mörk choklad, Lakritskulor m/ljus choklad & havssalt)
Kommer i fin marmorkasse.
Pris: 679:- / st

GÅVOPAKET 5
BC80620-10
Stor Saltkvarn 250 gr, Stor Pepparkvarn 140 gr, 2 påsar med Brödchips 2x60 gr, Basilikapesto 140 gr, Ugnsbakade svar-
ta oliver 280 gr, Mandarin marmelad 170 gr, Java Kaffe 175 gr, Chokladväska SILVER 300 gr (Mandlar m/ljus choklad & 
havssalt, Fusion Crunchy Pepparmints m/mörk choklad, Lakritskulor m/ljus choklad & havssalt), Olivolja Extra Virgin 250 ml, 
Balsamico de Modena 250 ml, Taralli Fänkåls Snacks 150 gr, Chokladplattor m/apelsin & mandel 80 gr.
Kommer i presentkartong.
Pris:895:- / st

GÅVOPAKET 
4

679:-

GÅVOPAKET 
5

895:-
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GÅVOPAKET 6
BC80620-12
Stor Saltkvarn 140 gr, Stor Pepparkvarn 250 gr, 2 påsar med Brödchips 2x60 gr, Basilikapesto 140 gr, Vitlöks Tapenade 140 gr, 
Ugnsbakade svarta oliver 280 gr, Gröna Jumbo Oliver 280 gr, Mandarin marmelad 170 gr, Jordgubbs marmelad 170 gr, 
Java Kaffe 175 gr, Chokladväska GULD 300 gr (Mandlar m/mörk choklad & havssalt, Guldkarameller, Lakritskulor m/mörk 
choklad & havssalt), Olivolja Extra Virgin 250 ml, Balsamico de Modena 250 ml, Taralli Fänkåls Snacks 150 gr, 
Chokladplattor m/apelsin & mandel 80 gr, Chokladplattor m/skogsbär & hasselnötter 80 gr, Smällkaramell med 
Chokladkulor 130 gr. Kommer i presentkartong.
Pris: 1259:- / st

GÅVOPAKET 7
BC80620-14
Stor Saltkvarn 250 gr, Stor Pepparkvarn 140 gr, Vitlökssaltkvarn 250 gr, 2 påsar med Brödchips 2x60 gr, Basilikapesto 140 gr, 
Vitlöks Tapenade 140 gr, Olivtapenade 140 gr, Tomatpesto 140 gr, Ugnsbakade svarta oliver 280 gr, Gröna Jumbo Oliver 280 
gr, Mandarin marmelad 170 gr, Jordgubbs marmelad 170 gr, Java Kaffe 175 gr, Chokladväska GULD 300 gr (Mandlar m/mörk 
choklad & havssalt, Guldkarameller, Lakritskulor m/mörk choklad & havssalt), Olivolja Extra Virgin 250 ml, Balsamico de Modena 
250 ml, Taralli Fänkåls Snacks 150 gr, Chokladplattor m/apelsin & mandel 80 gr, Chokladplattor m/skogsbär & hasselnötter 80 
gr, Smällkaramell med Chokladkulor 130 gr. Kommer i presentkartong.
Pris: 1445:- / st

GÅVOPAKET 
6

1259:-

GÅVOPAKET 
7

1445:-
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GULDPÅSEN 
BC80218-03
Julgåva med många godsaker i fin Guldpåse.
- 8 st Lyxchokladpraliner 120 gr
- Guldmandlar m/mörk choklad och havssalt, 100gr
- Engelsk vingummi 100gr, 
- Guld karameller-Lakrits m/havssalt 100gr, 
- House of Toffee 100gr
- Marsipanstjärna 35gr
- 4 st Chokladkulor 50 gr
- Winter Edition-Fusion
svart vinbär/lakrits m/vit choklad 150gr
- Winter Edition-Black-Jordgubb
m/vit choklad 80gr.
Pris: 498:- / st

SILVERPÅSEN 
BC80218-02
Julgåva med många godsaker i fin Silverpåse.
- 8 st. Lyxchoklad praliner 120 gr
- Silver Mandlar m/ljus choklad & havssalt 100 gr
- Engelsk vingummi 90 gr
- Söt Black Lakrits
- Marsipanstjärna 35 gr
- 4 st Chokladkulor 50 gr
Pris: 415:-  / st

BRONSPÅSEN 
BC80218-01 
Julgåva med flera godsaker i fin Bronspåse.
- 8 st Lyxchoklad praliner 120 gr
- Brända mandlar 100 gr
- Lakritskonfekt 100 gr
- Marcipanstjärna 35 gr
- 4 st Chokladkulor 50 gr
Pris: 315:- / st

SNOWFLAKE 
BC80220-05 
Julgåva med flera godsaker i vita 
förpackningar med snöflingor som dekoration.
- 8 st Lyxchoklad praliner 120 gr
- Hasselnötter med ljus choklad & kanel, 100 gr
- Lakritskonfekt 100 gr
Kommer i cellofanpåse med band
Pris: 199:- / st

SNOWFLAKE
199:-

SILVERPÅSEN

415:-

GULDPÅSEN

498:-

BRONSPÅSEN

315:-

166 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



HANDSPRIT
Spray

fr75:-
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HANDSPRIT SPRAY 
Artnr: MO125, Volym: 125 ml, 70% Alkohol
Artnr: MO80, Volym: 80 ml, 70% Alkohol

Snabbverkande desinfektionsspray 
som inte klibbar efter avdunstning. 
En kraftfull antibakteriell handsprit i sprayform 
som skyddar mot bakterier och virus. Spraya direkt 
på händer, mobiltelefon, nycklar eller 
träningsutrustning.  

- Berikad med vårdande Vitamin E.
- Innehåller återfuktande ämnen som
minskar risken för torra händer.
- Producerad i Sverige.
- Vegansk.

Möter EN-kraven för hygienisk och 
kirurgisk handrengöring:  
1500, 12791, 13727, 13624, 14476:2013.

125 ml, Pris: 99:-
Säljes i 30-pack

80 ml, Pris: 75:-
Säljes i 12-pack

Önskas egen 
ETIKETT?

Vi kan erbjuda etikett 
till den stora flaskan! 

Se priser 
nedan.

Leveranstid med 
egen etikett: 
ca 2,5 vecka

Antal 30-119 120-299 300-1019 1020-2009 2010-

Artnr MO30-119 MO120-299 MO300-1019 MO1020-2009 MO2010-

Pris 14,50:- 11,50:- 11,00:- 10,98:- 10,75:-

Startkostnad ingår, ca 2,5 veckas leverans.

Rektangulär 
etikett med 

rundade hörn
Stl: 87 x 49 mm.

OBS! 
Order som läggs 

innan kl 13 
skickas samma 

dag!
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AFTER WORKOUT SHOWER GEL, 150 ML
Clean Eucalyptus MO102010 (Parfymfri) | Light Mint MO101010 (Lätt parfymerad)
Svalkar huden efter träning. En återfuktande shower gel speciellt utvecklad 
för dig som eftersvettas. Passar alla hudtyper.

Menthol – svalkar huden efter träning. 
Zink – motverkar dålig doft
Magnesium – återbygger det yttersta hudlagret.

Produkten är vegansk och fri från alkohol, färgämnen, mikroplaster och parabener. 

Pris: 79:- Säljes i 12-pack

AFTER WORKOUT
Shower Gel

79:-
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AFTER WORKOUT
Deoderant

129:-

AFTER WORKOUT 
DEODERANT 
Fresh Grapefruit MO301001, Volym: 60 ml

After Workout Deodorant står emot 
intensiva svettningar.  En kraftfull 
antiperspirant speciellt utvecklad för 
dig med aktiv livsstil. 
Kan användas varje dag. Passar alla hudtyper. 
Clinical Strength – verkar kraftfullare 
än vanlig deodorant. 
Lugnar huden efter träning.

Boostad med:
Provitamin B5: Fuktbevarande, lugnande 
och läkande effekt på huden
Ricinolja: Mjukgörande kallpressad olja från 
ricinfrön

Produkten är vegansk och fri från färgämnen, 
mikroplaster och parabener. Producerad i Sverige.

Med doft av Fresh Grapefruit. Roll-on.

Pris: 129:- Säljes i 12-pack

AFTER WORKOUT 
HAND MOUSSE 
MO201001, Volym: 150 ml

After Workout Hand Mousse är 
en intensivt fuktbindande 
handkräm i mousseform för 
supertorra händer. 
Boostad med:
Urea: Fuktbindande och exfolierande som 
hjälper till att öka hudens cellförnyelse
Sheasmör: Rik på antioxidanter som skyddar, 
mjukgör och är fuktighetsbevarande för huden

Produkten är vegansk och fri från färgämnen, 
mikroplaster och parabener. 
Producerad i Sverige. Oparfymerad.

Mousse gör att produkten absorberar 
snabbt in i huden och inte kladdar.

Pris: 169:- Säljes i 6-pack

AFTER WORKOUT
Hand Mousse

169:-
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MAGNEL 
BLUETOOTH HÖRLURAR
Svart AP721371-10 | Vit AP721371-01
Bluetooth hörlurar i plast med 
gummierad yta och PU-läder. 
3,5 mm audio uttag. Klarar hands-free 
samtal och har inbyggt laddbart batteri. 
USB laddningskabel ingår. 
Stl: 175 × 185 × 77 mm.
Pris: 223:- / st
Önskas märkning 
- kontakta oss för pris.

TREIKO 
BLUETOOTH HÖRLURAR
AP721523-01
Bluetooth hörlurar med detaljer i 
bambu. Hands-free, mico SD, 3,5 mm 
ljuduttag, MP3 uppspelningsfunktioner 
och återladdningsbart batteri. 
USB laddningskabel ingår.
Stl: 175 x 205 x 90 mm.
Pris: 279:- / st
Önskas märkning 
- kontakta oss för pris.

HÖRLURAR
Bluetooth

fr223:-

YOSMAN SMART WATCH
AP721443-10
Flerspråkig smartklocka med bluetooth, pulsmätare, 
blodtrycksmätare, 1,3” TFT skärm och TPU-rem.
Inklusive inbyggd USB laddningskabel. 
Stl: 275×36×13 mm
Pris: 274:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

Önskas 
TRYCK eller 
BRODYR?
Kontakta oss 

för pris!
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ARSENAL PENNSET
AP805984
Elegant kulspets- och bollpenna i metall med 
gummerad bläckpatron och gunmetal delar.
I svart presentlåda. Blå refill medföljer.
Stl: 166×64×37 mm
Pris: 151:- / st
Önskas märkning - kontakta oss fär pris.

BAYONNE PENNSET
AP805992
Elegant pennset i metall. Kulspetspenna och 
bollpenna med rosenträ bläckpatroner. I svart 
presentlåda. Blå refill medföljer. André Philippe 
märkesprodukt. Stl: 193×93×42 mm
Pris: 170:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

POREM DOKUMENTMAPP
AP721423-77
Dokumentmapp med inbyggd trådlös laddare.
Mappen är i A4-format. Pärm i PU-läder och 300D 
polyester. 40 linjerade sidor.Stl: 235×310×15 mm
USB laddningskabel medföljer. 
Pris: 271:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

POREM
Dokumentmapp

271:-

ELEGANTA
Pennset

fr151:-

MUNDS JORDGLOB
AP721501
Jordglob i naturlig kork på metallställning. 
Med 12 pins. I låda av kraftpapper. 
Ingår i Go Green sortimentet. Stl: ø150×200 mm
Pris: 429:- / st
Önskas märkning - kontakta oss fär pris.

PALSY SKRAPKARTA
AP721498
Skrap världskarta i laminerat papper.
Storlek på kartan: 430 x 285 mm.
I kartongtub. 
Pris: 62,50:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

ROLBUS EVIGHETSKALENDER
AP800431
Evighetskalender i bambu med 4 tärningar.
Ingår i Go Green sortimentet.
Stl:  110×35×50 mm
Pris: 89,50:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

ROLBUS
Kalender

89,50:-

Önskas 
TRYCK eller 
BRODYR?
Kontakta oss 

för pris!
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DONATOX SPORTSBAG
AP721085-77
Sportväska med dragkedjat fack, skofack, 
axelrem och inbyggd USB anslutning till 
powerbanks. 600D polyester. 
Stl: 500×300×285 mm
Pris: 223:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

LENKET DOKUMENTVÄSKA
AP721154-77
RFID-skyddad dokumentväska med vadderat fack till 
laptop och surfplatta (15” & 10”), vadderad rygg och 
axelrem. Inbyggd USB anslutning till powerbank. 
300D polyester.Stl: 380×295×85 mm
Pris: 181:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

KROPEL STÖLDSKYDDAD VÄSKA
Svart AP721560-10 | Askgrå AP721560-77
RFID-skyddad, stöldskyddad ryggsäck med vadderat 
laptop (15 ”) fack, vadderade rygg- och axelremmar.
300D polyester. Stl: 370×650×200 mm
Pris: 332:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

DONOVAN RYGGSÄCK
Mörkblå AP781201-06A | Svart AP781201-10
Mörkgrå AP781201-80
Ryggsäck med flera dragkedjade fack, 
vadderad laptop ficka (15”)och 
justerbara remmar. 600D polyester. 
Stl: 320×440×180 mm
Pris: 187:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

PRIKAN RYGGSÄCK
Röd AP721558-05 | Blå AP721558-06
Svart AP721558-10 | Askgrå AP721558-77
Ryggsäck med flera fack med dragkedja, vadderat 
laptopfack, vadderat rygg- och axelband. Med vagnrem 
och inbyggd USB-anslutning för powerbank.
600D polyester.Stl: 310×400×130 mm
Pris: 268:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

KROPEL
Antistöld 

332:-

PIRKAN
Ryggsäck

268:-

Önskas 
TRYCK eller 
BRODYR?
Kontakta oss 

för pris!
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BURDIS SPORTFLASKA BAMBU
AP721178
Vattenflaska i glas med bambulock och 
bärhandtag, 420 ml. I presentlåda. 
Ingår i Go Green sortimentet. 
Stl: ø63×190 mm
Pris: 67:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

LUROK SPORTFLASKA BAMBU
AP721543-01
Vattenflaska i glas med lock i bambu. 
Volym: 550 ml. Vitt neoprenhölje.
Ingår i Go Green sortimentet. 
Stl: ø65×197 mm
Pris: 79,50:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

BALMAN SPORTFLASKA
AP800430
Enkelväggad sportflaska i rostfritt 
stål, bambulock med handtag. 
Volym: 750 ml. Ingår i Go Green 
sortimentet. Stl: ø72×242mm
Pris: 96:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

NITOL VINSET
AP721164
Bambu vinset med korkskurv, 
droppstoppare och plugg, i 
bambulåda. 
Ingår i Go Green sortimentet. 
Stl: 160×100×45 mm
Pris: 178:- / st
Önskas märkning  
- kontakta oss för pris.

LERTEN FILT
Blå AP721086-06A 
Grå AP721086-77
Dubbelskiktsfilt i coral fleece 
och sherpa. 200 g/m².
Stl: 1250×1600 mm
Pris: 279:- / st
Önskas märkning 
- kontakta oss för pris.

LERTEN
Filt

279:-

NITOL
Vinset

178:-

BURDIS
Sportflaska

67:-

ARISTON RESEMUGG
AP721174
Bambutäckt singelväggad take-away 
mugg i rostfritt stål med dricklock. 
Volym: 450 ml. I presentlåda. 
Ingår i Go Green sortimentet. 
Stl: ø82×170 mm
Pris: 145:- / st
Önskas märkning  
- kontakta oss för pris.

Önskas 
TRYCK eller 
BRODYR?
Kontakta oss 

för pris!
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SKABIX SPADE FÖR NÖDLÄGE
AP721084-10
Nödlägesspade i kolfiber och stål. Hopfällbar. 
Bärpåse medföljer. Stl: 115×465×50 mm.
Pris: 141:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

SELETER HAMMARE NÖDLÄGE
AP781551-10
Multifuktionell hammare för nödlägen.
Med bilbältesskärare och 1 LED ficklampa.
Med knappcellsbatterier. Stl: 420×320×160 mm
Pris: 37,55:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

GAMP UTANDNINGSPROV
AP781165-01
Digital breathalyser med plasthölje.
Drivs av 2 AAA batterier. Batterier medföljer ej. 
Stl: 35×95×15 mm
Pris: 115:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

HAMMARE
Nödläge

37,55:-

GAMP
Alkotestare

115:-

LUOMO HERRSCARF
Svart AP731745-10 | Grå AP731745-77
Bomull och viskos scarf till män, i svart 
presentlåda. Alexluca märkesprodukt. 
Stl: 1600×210 mm
Pris: 147:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

TWICE BÄLTSET
AP1408-10
Läderbälte för män med 2 utbytbara 
metallspännen. Svart kartonglåda (205 x 115 
mm). André Philippe märkesprodukt. 
Stl: 1200 mm
Pris: 189:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

TWICE
Bältset

189:-

SKABIX
Spade

141:-

LUOMO
Herrscarf

147:-

Önskas 
TRYCK eller 
BRODYR?
Kontakta oss 

för pris!
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PEYTEN FLEECE JACKA 
AP741907 Micro polar fleece jacka 
med kort dragkedja och anti-piling 
yta. Stl: S-XXL. 
Material: 100% polyester, 155 g/m² 

Pris: 99,50:- / st
Önskas märkning 
- kontakta oss för pris.

-10

Belsan  AP721210
Unisex, breathable and waterproof quilted 
bodywarmer vest with 2 zipped pockets. Material: 
polyester. Size: S-XXL Printing: T2(8C), DT(FC)

Tansy  AP741682
Padded bodywarmer vest with zipper closure and 
2 pockets. In nylon/polyester blend with recycled 
PET padding. Size: M-XXL Printing: T2(8C), DT(FC)

-05

-07

-05

-06

-01

-06

-06A

-10

-02 -05

-07 -10

-06

-10

-06A

-71

58

-05 -06 -06A -07 -10 -71

-05 -06 -10

-06 -06A

-05

-10

-77

-05

LUZAT JACKA 
AP741909 Vatten- och vindtät 
jacka i glansig 100% polyester. 
Med huva, dragkedjestängning 
och fickor framtill med dragkedja. 
Stl: S-XXL.

Pris: 310:- / st
Önskas märkning 
- kontakta oss för pris.-06

MOLTER SOFTSHELL JACKA 
AP791501 Vattentät och ventilerad 
softshelljacka, 300 g/m². 
Med dragkedjestängning och 3 fickor. 
Stl: S-XXL. 
Material: 94% polyester, 6% elastan.

Pris: 310:- / st
Önskas märkning
- kontakta oss för pris.

TANSY
Vadderad väst

279:-

-01 -02 -05

-06 -07 -10

TANSY VADDERAD VÄST
AP741682 Vadderad väst med dragkedjestängning 
och 2 fickor. Material: Nylon/polyester samt 
fyllning av återvunna PET-flaskor. Stl: M-XXL.

Pris: 279:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

BAIDOK SOFTSHELL JACKA 
AP741681(se färgkod ovan) Vattentät och ventilerad softshell 
jacka med dragkedja och 2 framfickor, 300 g/m². 
Stl: S-XXL. Material: 94% polyester, 6% elastan.

Pris: 319:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

-05

BELSAN VADDERAD VÄST
AP721210  Vattentät och ventilerad väst i polyester med 2 
fickor (dragkedja)Unisex. Stl: S-XXL.

Pris: 296:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

-06A

-06

-10

BELSAN
Vadderad väst

296:-

DUVEL VINTERSET
AP781300 Vintermössa och 
vantar i akryl, i fodral med 
matchande färg. En storlek.

Pris: 64,50:- / st
Önskas märkning  
- kontakta oss för pris.

-05

-06-10

DUVEL
Vinterset

64,50:-

Önskas 
TRYCK eller 
BRODYR?
Kontakta oss 

för pris!
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DASHA ISSKRAPA
Röd AP791301-05 | Blå AP791301-06
Svart AAP791301-10
Isskrapa i plast med handske i 
210T polyester. Stl: 170x260x15 mm

Pris: 20,70:- / st
Önskas märkning
- kontakta oss för pris.

PAPA NOEL TOMTELUVA
AP761655 Klassisk tomteluva i polyester med vit pompom. 
Storlek: 300x430 mm

Pris: 7,24:- / st. 
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

-01 -02 -03

-06 -07 -10

-05

SASPI 
JULSTRUMPA
AP791306-05 
Julstrumpa i polyester.
Storlek: 200x320 mm

Pris: 10,63:- / st
Önskas märkning  
- kontakta oss för pris.

-05

-06 -10

BUFANDA FLEECE SCARF
AP761336 Polar fleece scarf, 200 g/m².
Storlek: 1600×290 mm

Pris: 29,85:- / st
Önskas märkning 
- kontakta oss för pris.

-05

-01

-06

-10

NAKKALA MUGG
AP803413
Vintage keramikmugg med juldesign. Volym: 300 ml. 
Storlek: ø90x79 mm. Kommer i matchande presentlåda.

Pris: 54,62:- / st
Önskas märkning - kontakta oss för pris.

-05

-06 -05

STELLAR MUGG
AP803413 Vit keramikmugg 
med juldesign. Volym: 350 ml. 
Storlek: ø88x104 mm.
Kommer i vit presentlåda 
i kartong.

Pris: 33,48:- / st
Önskas märkning
- kontakta oss för pris.

TROMVIK 
JULKULA
AP845177-05 
Julkula med blank yta och fint 
upphängningsband. 
Kulans diameter: 75 mm
I matchande presentlåda i kartong.
Storlek: 77x77x77 mm

Pris: 29,97:- / st
Önskas märkning 
- kontakta oss för pris.

-21

-98

PAPA NOEL
Tomteluva

7,24:-

TROMVIK
Julkula

29,97:-ASPELUND
Julkula

29,97:-

ASPELUND 
JULKULA
AP803413 
Julgranskula med pärlyta 
och fint upphängningsband. 
Kulans diameter: 75 mm
I matchande presentlåda 
i kartong. Storlek: 77x77x77 mm

Pris: 29,97:- / st
Önskas märkning 
- kontakta oss för pris.

Önskas 
TRYCK eller 
BRODYR?
Kontakta oss 

för pris!
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TAMMELA 
PRESENTPÅSE
AP808757, Pris: 12,68:-
AP808758, Pris: 8,72:-
AP808759: Pris: 8,48:-
Laminerad presentpåse i 
papp med matt yta. Med 
juldesign och present tag.
Storlekar: L, S och W (Wine)

Pris: fr 8,48:- / st. 
Önskas märkning
- kontakta oss för pris.

AP808757
260x330x120 mm

AP808758
170x230x90 mm

AP808759
100x350x80 mm

För vinflaska 
eller liknande

L S W

SHIBA SKÄRBRÄDA
AP800405 Julgransformad skärbräda av 
bambu. Ingår i Go Green sortimentet. 
Stl: 200x300x10 mm.

Pris: 48,90:- / st. 
Önskas märkning
- kontakta oss för pris.

VURCEX FÖRKLÄDE
Svart AP721396-10 
Beige AP721396-95
Förkläde I bomull, med 
fickor fram och justerbar 
PU-läderrem, 340 g / m².
Stl: 680x800 mm

Pris: 180:- / st. 
Önskas märkning
- kontakta oss för pris.

MUNTOK KRYDDKVARN
AP810398
Dubbelsidig manuell salt- och pepparkvarn i rostfritt stål 
och hölje av bambu, med keramisk kvarn. Stl: ø45x195 mm. 
Ingår i Go Green sortimentet.

Pris: 113:- / st. 
Önskas märkning
- kontakta oss för pris.

GODELLO 
VINSET
AP804906 
Vinset i bambulåda med 
4 st vinaccessoarer med trädetaljer. 
Ingår i Go Green sortimentet. 
Stl: 147x168x49 mm

Pris: 157:- / st. 
Önskas märkning
- kontakta oss för pris.

NAPLES SKÄRBRÄDA
AP800418 
Pizzaskärbräda av bambu. 
Ingår i Go Green sortimentet. 
Stl: 147x168x49 mm

Pris: 93,50:- / st. 
Önskas märkning
- kontakta oss för pris.

GODELLO
Vinset

157:-

MUNTOK
Kryddkvarn

113:-

VURCEX
Förkläde

180:-

NAPLES
Skärbräda

93,50:-

SHIBA
Skärbräda

48,90:-

Önskas 
TRYCK eller 
BRODYR?
Kontakta oss 

för pris!
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HANDKRÄM, 50ML
CC2050T
50 ml handkräm med sheasmör och aloe vera, utan parabener 
och paraffin. Dermatologiskt testad, producerad i Tyskland. Stl: ø 3,5 x 11,5 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 10/40 x 55 mm (framsida)
- Min. Beställning: 100 st. 
- Lev. ca 1 vecka efter godkänd korrektur
Pris: fr 30,02:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 100-249 250-499 500-999 1000-2499 2500-

Pris  / st 
SEK

42,76 38,21 34,57 31,84 30,02

2 IN 1 DUSCHGEL, 50ML
CC3050T
50 ml duschgel unisex med vitamin E och glycerin. Mild och PH-neutral. 
Dermatologiskt testad, producerad i Tyskland. Stl: ø 3,5 x 11,5 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 10/40 x 55 mm (framsida)
- Min. Beställning: 100 st. 
- Lev. ca 1 vecka efter godkänd korrektur
Pris: fr 28,21:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 100-249 250-499 500-999 1000-2499 2500-

Pris  / st 
SEK

40,94 36,39 32,75 30,02 28,21

SPORT DUSCHGEL, 250ML
CC3101
250 ml duschgel unisex med vitamin E och glycerin. Mild och PH-neutral. 
Dermatologiskt testad, producerad i Tyskland. Stl: 18,7 x 6 x 3,6 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 40 x 120 mm (framsida)
- Min. Beställning: 100 st. 
- Lev. ca 1 vecka efter godkänd korrektur
Pris: fr 50,04:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 100-249 250-499 500-999 1000-2499 2500-

Pris  / st 
SEK

56,41 53,68 51,86 50,95 50,04

HANDKRÄM

fr30,02:-

2 IN 1
DUSCHGEL

fr28,21:-

SPORT
DUSCHGEL

fr50,04:-
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RESESET 1 | DUSCHGEL & SCHAMPOO, 2 x 30ML
CC3350
30 ml duschgel och 30 ml schampo i elegant necessär. 
Stl: 15 x 3,2 x 13,5 cm

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 176 x 118,6 mm 
(kortet bakom tuberna, båda sidor)
- Min. Beställning: 100 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 84,62:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 100-249 250-499 500-999 1000-2499 2500-

Pris  / st 
SEK

108,27 92,80 89,16 87,35 84,62

HANDTVÅL I KRAFTPAPPER, 40 GR
CC8042
40 g tvål i en papperspåse med rund etikett. Består för 80% av 
naturliga ingredienser, producerade i Nederländerna. Stl: 10 x 6 x 4 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: ø 40 mm (1 sida)
- Min. Beställning: 100 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 26,39:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 100-249 250-499 500-999 1000-2499 2500-

Pris  / st 
SEK

40,94 35,48 30,93 28,21 26,39

RESESET 2 | DUSCHGEL, SCHAMPO & BODYLOTION
CC3351
30 ml duschgel, 30 ml schampo & 30 ml bodylotion i elegant necessär.
Stl Necessär: 15 x 3,2 x 13,5 cm. Stl Kort: 5,5 x 8,5 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på kortet.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 55 x 85 mm
(1 sida - framsidan på kortet)
- Min. Beställning: 100 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 91,89:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 100-249 250-499 500-999 1000-2499 2500-

Pris  / st 
SEK

104,63 100,08 96,44 93,71 91,89

RESESET 1
fr84,62:-

RESESET 2
fr91,89:-

HANDTVÅL 
KRAFTPAPPER 

fr26,39:-
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FLYTANDE HANDTVÅL, 300ML
CC2563
300 ml flytande handtvål i en transparent pumpdispenser. 
Dermatologiskt testad, producerad i EU. Stl: ø 6,5 x 14,5 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 196 x 50 mm (runt dispensern)
- Min. Beställning: 250 st. 
- Lev. ca 1 vecka efter godkänd korrektur
Pris: fr 53,68:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 250-499 500-999 1000-1499 1500-1999 2000-

Pris  / st 
SEK

71,88 63,69 59,14 56,41 53,68

HANDTVÅL MED PUMP, 250ML
CC2564
250 ml handtvål i apoteksflaska, tillverkad i Nederländerna.
Stl: ø 6,5 x 15 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 200 x 65 mm (runt om)
- Min. Beställning: 50 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 48,22:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 50-99 100-249 250-499 500-999 1000-

Pris  / st 
SEK

61,87 56,41 52,77 50,95 48,22

HANDLOTION MED PUMP, 250ML
CC2565
250 ml handlotion i apoteksflaska, tillverkad i Nederländerna.
Stl: ø 6,5 x 15 cm

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 200 x 65 mm (runt om)
- Min. Beställning: 50 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 64,60:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 50-99 100-249 250-499 500-999 1000-

Pris  / st 
SEK

78,25 72,79 69,15 67,33 64,60

FLYTANDE 
HANDTVÅL

fr53,68:-

HANDTVÅL 
MED PUMP

fr48,22:-

HANDLOTION 
MED PUMP

fr64,60:-
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VISITKORT TILL LÄPPBALSAM
CC7003
Komplettera ditt läppbalsam med ett visitkort med tryckt budskap.
Stl: 15,5 x 11 cm

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 155 x 110 mm (båda sidor)
- Min. Beställning: 300 st. 
- Lev. ca 3-4 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 5,46:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 300-499 500-999 1000-2499 2500-4999 5000-

Pris  / st 
SEK

19,11 14,56 10,92 7,28 5,46

SERVETTLÅDA MED LOCK
CC9505
Kvadratisk servettbox med lock. Innehåller 50 st 2-lagers servetter.
Stl: 10,5 x 10,5 x 10,5 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på förpackning.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 421 x 277 mm (utsida lock och box)
- Min. Beställning: 125 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 36,39:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 125-249 250-499 500-999 1000-1999 2000-

Pris  / st 
SEK

67,33 53,68 48,22 42,76 36,39

1 ST KONDOM I KUVERT
CC8315
1 kondom i svart folie, packad i ett kuvert. 
ISO04074: 2015 och CE0120 certifierad. Stl: 6,5 x 6,5 x 0,3 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på kuvert.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 105 x 149 mm (hela kuvertet)
- Min. Beställning: 500 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 6,37:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 500-999 1000-2499 2500-4999 5000-9999 10000-

Pris  / st 
SEK

12,74 9,10 8,19 7,28 6,37

VISITKORT 
LÄPPBALSAM 

fr5,46:-

KONDOM 
I KUVERT 

fr6,37:-

SERVETTBOX 
MED LOCK 

fr36,39:-
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SERVETTLÅDA
CC9510
Kvadratisk servettbox. 
Innehåller 50 st 2-lagers servetter. Stl: 10 x 10 x 10 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på kuvert.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 412,5 x 300 mm (utsidan)
- Min. Beställning: 500 st. 
- Lev. ca 4 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 16,38:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 500-999 1000-1999 2000-2999 3000-4999 5000-

Pris  / st 
SEK

45,49 31,84 26,39 23,66 16,38

BILSCHAMPO, 250ML
CC5501
250 ml mycket avfettande bilschampo med koncentrerat vax. Innehåller 
ett skum som är aktivt under lång tid och lämnar inga strimmor. 
Stl: ø 6,5 x 15 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 200 x 65 mm (runt om)
- Min. Beställning: 100 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 28,21:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 100-249 250-499 500-999 1000-2499 2500-

Pris  / st 
SEK

35,48 32,75 30,93 29,12 28,21

AVFROSTNING FÖNSTERRUTA, 250ML
CC5502
250 ml kraftfull avfrostning, som avfrostar frysta fönster omedelbart.
Kan användas vid vilken temperatur som helst och skadar inte färgen.
Stl: ø 5,3 x 19 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 200 x 65 mm (runt om)
- Min. Beställning: 100 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 59,14:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 100-249 250-499 500-999 1000-2499 2500-

Pris  / st 
SEK

71,88 65,51 61,87 60,05 59,14

SERVETTBOX

fr16,38:-

BIL
SCHAMPO

fr28,21:-

FÖNSTER 
AVFROSTNING

fr59,14:-
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RENGÖRING BILINTERIÖR
CC5503
250 ml spray för rengöring av bilens inredning. 
Lämplig för plast, gummi och vinyl. Stl: ø 5,3 x 19 cm

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 200 x 65 mm (runt om)
- Min. Beställning: 100 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 59,14:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

KÄLLVATTEN I FLASKA MED SKRUVLOCK, 330 ML
CC6130
330 ml källvatten i en transparent flaska med skruvlock.
Flaskan är tillverkad av 100% återvunnen plast - PET.  
Flasketiketten finns i 14 olika färger. Stl: ø 6,4 x 16 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 200 x 65 mm (runt om)
- Min. Beställning: 96 st. 
- Lev. ca 1-2 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 10,01:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

RENGÖRING BILDÄCK
CC5504
250 ml högkoncentrerad hjulrengörare med snabb upplösningskraft. Tar bort 
bromsdamm, kolavlagringar, avgaser och annan trafiksmuts. Stl: ø 5,3 x 19 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 200 x 65 mm (runt om)
- Min. Beställning: 100 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 31,84:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 100-249 250-499 500-999 1000-2499 2500-

Pris  / st 
SEK

71,88 65,51 61,87 60,05 59,14

Antal 100-249 250-499 500-999 1000-2499 2500-

Pris  / st 
SEK

47,31 41,85 37,30 33,66 31,84

Antal 96-167 168-263 264-503 504-1007 1008-2519 2520-

Pris  / st 
SEK

15,83 14,01 12,56 12,01 10,74 10,01

RENGÖRING 
BILINTERIÖR 

fr59,14:-

RENGÖRING 
BILIDÄCK 

fr31,84:-

KÄLLVATTEN
330 ML

fr10,01:-
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KÄLLVATTEN I FLASKA MED SKRUVLOCK, 500 ML
CC6151
330 ml källvatten i en transparent flaska med skruvlock.
Flaskan är tillverkad av 100% återvunnen plast - PET.  
Flasketiketten finns i 14 olika färger. Stl: ø 6,4 x 22 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 200 x 65 mm (runt om)
- Min. Beställning: 96 st. 
- Lev. ca 1-2 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 10,37:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

EKOLOGISK ÄPPLEJUICE
CC6316
200 ml Ekologisk åpplejuice i en glasflaska med svart kork. 
Med europeiskt biologiskt kvalitetsmärke. Stl: ø 5,5 x 14,2 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 188 x 38 mm (runt om)
- Min. Beställning: 90 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 30,02:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

EKOLOGISK APELSINJUICE
CC6315
200 ml Ekologisk apelsinjuice i en glasflaska med svart kork. Med europeiskt 
biologiskt kvalitetsmärke. Stl: ø 5,5 x 14,2 cm.
TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 188 x 38 mm (runt om)
- Min. Beställning: 90 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 30,02:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 90-179 180-254 255-359 360-509 510-719 720-

Pris  / st 
SEK

35,48 33,66 32,75 31,84 30,93 30,02

Antal 96-167 168-263 264-503 504-1007 1008-2519 2520-

Pris  / st 
SEK

16,20 14,38 12,92 12,37 11,10 10,37

Antal 90-179 180-254 255-359 360-509 510-719 720-

Pris  / st 
SEK

35,48 33,66 32,75 31,84 30,93 30,02

KÄLLVATTEN
500 ML

fr10,37:-

EKOLOGISK
APELSINJUICE

fr30,02:-

EKOLOGISK
ÄPPLEJUICE

fr30,02:-
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SMOOTHIE RED DREAM
CC6319
200 ml Smoothie med äpple och hallon. I en glasflaska med svart kork.
Med europeiskt biologiskt kvalitetsmärke. Stl: ø 5,5 x 14,2 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 188 x 38 mm (runt om)
- Min. Beställning: 90 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 40,03:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

SMOOTHIE LOVELY GREEN YELLOW
CC6321
200 ml Smoothie med spenat, gurka, kiwi och lime. I en glasflaska med 
vit kork. Med europeiskt biologiskt kvalitetsmärke. Stl: ø 5,5 x 14,2 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 188 x 38 mm (runt om)
- Min. Beställning: 90 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 40,03:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

SMOOTHIE CATCHY YELLOW
CC6320
200 ml Smoothie med mango och banan. I en glasflaska med vit kork.
Med europeiskt biologiskt kvalitetsmärke. Stl: ø 5,5 x 14,2 cm.

TRYCKINFO
- Kan endast beställas med tryck på etikett.
- Fullfärgstryck ingår i pris.
- Max Tryckyta: 188 x 38 mm (runt om)
- Min. Beställning: 90 st. 
- Lev. ca 3 veckor efter godkänd korrektur
Pris: fr 40,03:-/ st

Startkostnad: 1364,77 kr

Antal 90-179 180-254 255-359 360-509 510-719 720-

Pris  / st 
SEK

45,49 43,67 42,76 41,85 40,94 40,03

Antal 90-179 180-254 255-359 360-509 510-719 720-

Pris  / st 
SEK

45,49 43,67 42,76 41,85 40,94 40,03

Antal 90-179 180-254 255-359 360-509 510-719 720-

Pris  / st 
SEK

45,49 43,67 42,76 41,85 40,94 40,03

SMOOTHIE 
RED DREAM

fr40,03:-

SMOOTHIE 
CATCHY YELLOW

fr40,03:-

SMOOTHIE 
LOVELY GREEN YELLOW

fr40,03:-
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Med över 110 års arv har Viners designat ett nytt och innovativt 
knivblad som sätter säkerhet och funktionalitet i framkant. Den 

kvadratiska spetsen har utformats för att maximera säker användning 
i och runt hemmet, vilket garanterar att prestandan inte äventyras. 

Förutom att de är snygga ger knivarna samma funktionalitet som en 
standardkökskniv för att hantera alla matlagningsuppgifter inklusive 
huggning, snidning och skärning. Knivarna har böjda ergonomiska 

mjuka beröringshandtag för optimal komfort och bladen är avslutade 
med en svart non-stick beläggning.

SKALKNIV ASSURE
Skalkniv som passar bra att skala och rensa frukt 

och grönsaker med. Metall med non stick-be-
läggning. Storlek 9 cm. VR305210, 59:-

KÖKSKNIV ASSURE
Kökskniv som passar utmärkt både till grönsaker och 

kött. Metall med non stick-beläggning. Storlek 12,5 cm. 
VR305211, 59:-

SANTOKU KNIV
Japansk kniv som passar utmärkt för hantering 
av allt ifrån grönsaker till fisk och benfritt kött. 

Metall med non stick-beläggning. Storlek 15 cm.
VR305212, 85:-

KOCKKNIV
En kockkniv är ett måste i köket. Passar bra att 

både skära, hacka och tärna råvaror. Metall med 
non stick-beläggning. Storlek 20 cm.

VR305213, 85:-

BRÖDKNIV
Brödkniv med tandad egg som är bra för att skiva 

bröd med. Metall med non stick-beläggning. 
Storlek 20 cm. VR305214, 85:-

FÖRSKÄRARE
Förskärare i metall med non stick-beläggning. 

Storlek 20 cm. VR305215, 85:-
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För att du ska bli en mästare i köket är det viktigt att du har rätt 
köksredskap att arbeta med vid tillagning av en mästerlig rätt. 

Köket är den centrala platsen och vi har noga och omsorgsfullt valt 
ut produkter som vi vet passar som fina och uppskattade gåvor till 

dina gåvomottagare, kanske kunder eller medarbetare.

KÖK

GRILLKNIVAR SET/4
Rejäla grill-/stekknivar i rostfritt stål och 
handtag i akaciaträ. 25 cm. 4 st packade i 
presentförpackning. 25,3 cm. Rostfritt stål, 
akaciaträ. B60034, 180:-

KNIVSET
Rustika köksknivar, packade i snygg present-
kartong. 3-dels set, 25,5 cm, 30,5 cm, 32,5 cm, 
rostfritt stål och akaciaträ, från Bercato. 
B60037, 250:-

TRANCHERSET
Rejält trancherset i rostfritt stål och handtag  
i akaciaträ. Filear upp dina grillade biffar på  
matbordet eller vid grillen. Kniv: 33 cm, blad  
20 cm. Gaffel: 26,5 cm, blad 13,5 cm. Packat i  
presentförpackning i bokformat.
B60035, 149:-

PASTA SET
Hemgjord pasta - gör din egen deg, strimla 
och hängtorka på ställningen. Packa och för-
vara efter behov. Stället kan enkelt monteras 
isär för enkel förvaring. Tillverkat av odlat 
trä, packat i presentförpackning. H 35,5 cm. 
B60046, 255:-

GLASS SET
Set med glasskopa och rivjärn i rostfritt stål  
och handtag i akaciaträ. Perfekt till desserten.  
Packad i presentförpackning i bokformat.  
Glasskopa 19 cm, rivjärn 7,5x3,5 cm. Rostfritt  
stål, akaciaträ.
B60042, 135:-

GRILLSPETT SET
Grillspett i stål. Har en smart och praktisk del  
på spettet som du kan föra neråt när du ska  
äta vilket underlättar när det du tillagat ska  
hamna på tallriken. Packad i presentkartong i 
bokformat.
B60043, 179:-

SKALDJURSSET
Perfekt till hummer, krabba eller kräftor. 5  
delar i rostfritt / krom, 4 st gafflar och en  klo-
knäckare. Packat i presentkartong i bokformat.
B60038, 159:-

KAKFORMAR HJÄRTA
Gör ditt eget knäckebröd med hjälp av 5-dels 
set formade som ett hjärta i olika storlekar. 
Recept medföljer. Förvara formarna i förpack-
ningen. Packat i bokformat presentförpack-
ning. 5 delar, 16,5 x 16,5 x 2,5. Silver, metall. 
B60047, 85:-

BBQ MOPS SET/2
Bercatoserien i bokformat ligger i tiden.  
Återvunnen bomull och naturligt trä av gum-
miträ  gör detta set av två moppar allt från 
att pensla dina  olika matprodukter för grillen 
eller att rengöra  flaskor till burkar. Packad i 
presentförpackning set  om 2 styck. 23 cm, 
natur, gummiträ/bomull.
B60048, 160:-
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KAKFORMAR HJÄRTA
Gör ditt eget knäckebröd med hjälp 
av 5-dels set formade som ett hjärta 
i olika storlekar. Recept medföljer. 
Förvara formarna i förpackningen. 

Packat i bokformat presentförpack-
ning. 5 delar, 16,5 x 16,5 x 2,5. Silver, 

metall. B60047, 85:-
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WOK CLASSIC CARBON
Ken Hom erkänns som en av världens ledande experter på äkta 
kinesisk och asiatisk matlagning. Han brinner inte bara för att 

använda ingredienser av hög kvalitet, utan också mycket effektiva 
köksredskap. Traditionell kinesisk wok.Naturlig, effektiv yta som 

kallas  patina kommer att utvecklas genom användning. Ken Hom-
märkta trähandtag. Kan hängas genom ögla. Botten som passar på 

gas-, elektriska och keramiska spisar. Ø 32 cm. 1,4 mm kolstål.
KH332003, 319:-
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SKÅL INDIA
Skålar från Typhoon i härliga färger 
och mönster. Stengods.
Ø 9,5 h 5,3 cm. T1401882, 49:-
Ø 12 h 5,7 cm. T1401883, 79:-
Ø 15 h 8 cm. T1401884, 135:

SKÅL LIMA
Skålar från Typhoon i härliga färger 
och mönster. Stengods.
Ø 9,5 h 5,3 cm. T1401890, 49:-
Ø 12 h 5,7 cm. T1401888, 79:-
Ø 15 h 8 cm. T1401889, 135:

SKÅL TUNIS
Skålar från Typhoon i härliga färger 
och mönster. Stengods.
Ø 9,5 h 5,3 cm. T1401885, 49:-
Ø 12 h 5,7 cm. T1401886, 79:-
Ø 15 h 8 cm. T1401887, 135:

ÄTPINNAR 4 PAR
Asiatisk matlagning behöver 
självklart ätpinnar 4 par = 8 pinnar 
av bambu med grå målade ändar.
T1401492, 72:-

Typhoon World Foods-sortimentet introducerar special kok och 
serviser för de som älskar att laga mat eller servera rätter från 
hela världen. Oavsett om du serverar en indisk middag eller 

njuter av ett snabbt urval av sushi, omfattar detta sortiment allt 
du behöver för att presentera en vackert autentisk middags-
sättning. Sortimentet har tre olika neutrala toner i sin kärna 

med nypar och vändningar i ljusare färger på tryckta skålar, glas 
mm.
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SPICE GRATER
Med SPICE GRATER lägger du till din 
matlagning med stil och med lätthet. 
Speciellt utformad för att raspa alla 
kryddor i RIVSALT-sortimentet och 
perfekt utformat för att passa i handfla-
tan. Rivjärnet är tillverkat i högkvalitativt 
rostfritt stål och har små japanska stilblad 
i stället för de hål som du normalt sett ser 
i rostfritt stål. De små knivarna gör jobbet 
perfekt och du ser korn och spån på 
skålen framför dig medan du raspar tack 
vare rivjärnets lilla storlek. 141415, 175:- 

Rivsalt är en gastronomisk upplevelse och ett nytt sätt att 
salta maten på. Det rosa himalayasaltet rivs över maten 

med ett rivjärn av högsta kvalitet. Saltstenen och rivjärnet 
blir matplatsens naturliga mittpunkt då de placeras i det 

medföljande bordsstället i obehandlad ek.

AMAZON CHILI
Vanligt i många kök används 
chilipeppar för att lägga till hetta och 
smak. Oavsett om du raspar den över 
risottor, pasta eller tacos, ger chili 
varje maträtt en eldig doft. Men inte 
alla är så heta som många tror. CHILI 
tillhör paprikafamiljen [Capsicum] 
och den exklusiva gula AMAZON 
CHILI lägger till en mildare fruktig 
ton till din maträtt. 141412, 105:- 

BIRDS EYE CHILI
Vanligt i många kök används 
chilipeppar för att lägga till hetta 
och smak. Oavsett om du raspar 
den över risottor, pasta eller ta-
cos, ger chili varje maträtt en el-
dig doft. Men inte alla är så heta 
som många tror. CHILI tillhör 
paprikafamiljen [Capsicum] och 
med den röda BIRD EYE CHILI 
får du den välkända stickande 
hettan i munnen. 141413, 105:- 

RIVJÄRN GRATER
En gastronomisk upplevelse och ett 
nytt sätt  att salta maten. Det vit/rosa 
himalayasaltet  rivs över anrättning-
en med ett rivjärn i japanskt  stål 
av högsta kvalitet. Saltstenen och 
rivjärnet  blir matplatsens självklarhet 
då de placeras på  det medföljande 
bordsstället. 9 cm, Ø 6,5 cm.
141400, 268:- 
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RIVSALT™ CHILI
CHILI handlar om smak och upplevelse, precis 

som RIVSALT. Så att skapa vår egen chili-
produkt, som du nu håller i din hand, kändes 
naturlig. Ett perfekt format rivjärn i rostfritt 

stål, en hållare i ekvirke och bästa möjliga chili 
pepparval som vi kunde hitta. En annan skandi-

navisk gastronomisk upplevelse av RIVSALT.
141411, 299:-
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PEPPARKVARN ALLMOGE
I furu med keramiskt verk. H 37 cm.
233799, 500:-

HANDDUKSHÄNGARE
Med hjälp av två magneter håller den 
handduken på plats. Passar lika bra i 
köket som i badrummet. 8,5x2 cm i 
brunt läder. 237000, 170:-
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HANDMORTEL
En perfekt mortel i Akacia trä. Praktisk tack vare sitt 

handtag på sidan som gör att man får ett stadigt grepp 
samtidigt som den är tillräckligt djup för att kunna stöta 
och jobba på ordentligt. H:8cm Ø 11,5 cm. Stöten är 16 

cm och handtaget är: 6,5 cm. 233900, 349:-

I mitt kök är det bullrigt, högt i tak och långt ifrån perfekt. 
Precis som det ska vara när man lagar mat. Med min mat vill 

jag ge dig ett större självförtroende i köket. Jag vill helt enkelt 
hjälpa dig att utmana konventioner, och att strunta i allt som 
anses vara rätt eller fel. I mitt kök är det allt annat än flådigt 
eller perfekt. Här finns varken induktionshäll, stora rostfria 

köksmaskiner eller ens diskmaskin. Här står en gammal elspis 
och en trött degblandare. Det är ett helt vanligt kök, precis 

som de allra flesta helt vanliga, trånga och ibland skruttiga kök 
i detta land. Och det är ju trots allt hela poängen!

GRYTUNDERLÄGG VISPA
Grytunderlägg i mässing design Linda Svensson  
Gediget och snyggt passar alla hem, Finns fler 
modeller  i Serien TINA. Mått Ø 18 cm, h 1,5 cm. 
230000, 340:-

GRYTUNDERLÄGG 9 BITAR CORK
Grytunderlägg design Linda Svensson. Gediget 
och snygg med 3 olika runda puckar.
Mått: Ø 3 - 6,5 - 9,5 cm, höjd 3 cm med läder 
rep. 230500, 260:-

GRYTUNDERLÄGG KURBITS
Grytunderlägg Kurbits är ovalformad och har 
ett utstansat mönster gjord i kork som du kan 
placera dina varma grytor/stekpannor på.
Mått: 23 x 15 x 0,8 cm. 230600, 75:-
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Träredskap i köket är mer regel 
än undantag, Tinas träredskap 

är tillverkade av odlat Akacia 
trä, finns i flera olika utförande.

TRÄPINCETT
Längd: 30,5 cm.

233302, 109:-

TRÄGAFFEL
Längd: 30,5 cm.

233301, 109:-

STEKSPADE
Längd: 30,5 cm.

233100, 109:-
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BRICKA
En vacker och praktisk liten bricka i akaciaträ. 
Design Linda Svensson. Packad i presentför-
packning. Mått: 37 x 26 x 2,8 cm. 233600, 275:-

SERVERINGSFAT DROP
Ett vackert uppläggningsfat med reliefkänsla 
och vit/grå glaserat  stengods. Design Linda 
Svensson. Packad i presentförpackning.  Mik-
ro-/diskmaskinsäker,  Medium: 33 x 22 x 3 cm.
230900, 330:-

SERVERINGSFAT DROP
Uppläggningsfat Ugn-Mikro-Diskmaskin 
säker,  relief känsla vit/grå glasyr design Linda 
Svensson. Large: 38 x 28 x 3,5cm. 
231000, 415:-

STEKSPADE HÅL
Tillverkad av odlat akaciaträ. 233200, 109:-

STEKSPADE
Tillverkad av odlat akaciaträ. 233100, 109:-

KRYDDHYLLA SPICE RACK
Kryddhylla i trä och mässing som frigör arbets- 
ytan på köksbänken med en vacker hylla som 
man kan ställa både färska eller torra kryddor på. 
Mått 30 x 11 x 17,6 cm. 234000, 360:-

TRÄSKED
Tillverkad av odlat akaciaträ. 233300, 109:-

BRICKA DROP
Rund bricka Ø 38 cm, med mönster i svart/
vitt. Björkfanér/melamin, tillverkad i Sverige. 
Design Linda Svensson. 237100, 360:-

MUGG DROP TINA ,4-PACK
4-pack muggar i glaserat stengods, 40 cl. 
Packad i presentkartong.  Design Linda 
Svensson. Mikro-/ diskmaskinsäker.
232004, 199:-
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SKÄRBRÄDA VEGETABLE
Uppföljare till designen vegetable-serien. 
Tillverkad av FSC®-certifierad MDF 
och har en mattare yta. Torkas av med 
en fuktig trasa och kan även användas 
som grytunderlägg. Tillverkad i Sverige. 
34x20 cm. 237200, 255:-

BRICKA VEGETABLE
Uppföljare till designen vegetable-serien. 

Brickan kan användas både till servering 
eller som en snygg inredningsdetalj i köket. 

Tillverkad av FSC®-certifierad  björkfanér. Tål 
maskindisk. Tillverkad i Sverige. 32x32 cm. 

237201, 320:-
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MUGG VEGETABLE
Uppföljare till designen vegetable-
serien, nu med kopp för varma drycker. 
4-pack, 20 cl, vit/ grön stengods. 
232006, 210:-

SERVERINGSFAT BLUE 
Ett vackert uppläggningsfat i 3 nyanser 
blåmattglaserat stengods. Design Linda 
Svensson. Packad i presentförpackning. 
Mikro/diskmaskinsäker, mått: 38 x 27 x 3,5 cm. 
230800, 360:-

SERVERINGSFAT VEGETABLE
Uppläggningsfat med grön dekor och matt-
glaserat stengods. Design Linda Svensson. 
Packad i presentförpackning. Mikro/diskma-
skinsäker, mått: 34 x 17,5 x 3,3 cm. 231300, 289:-

SERVERINGSFAT RYE
Uppläggningsfat med blå dekor och matt-
glaserat stengods. Design Linda Svensson. 
Packad i presentförpackning. Mikro/diskma-
skinsäker, mått: 34 x 17,5 x 3,3 cm.
231400, 289:-

SERVERINGSFAT -SKÅL GREEN
Uppläggningsfat/Skål Ugn-Mikro-Diskmaskin 
säker, mix grön matt glasyr design Linda 
Svensson, mått: 26 x 21 x 5,5cm. 231500, 360:-
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MORTEL
Mortel med stöt som har en inre yta utformad för 

maximal effektivitet på alla sorters blandningar. Perfekt 
för malning och förberedelse av en rad pestos, kanel, 

kryddnejlika, nötter och mer.
149008, 255:-
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KÖKSTRATT
Kökstratt med avtagbar sil. Ø 12 cm ( röret  Ø 2,5 
cm )  Rostfritt stål med mässingselektroplätering. 

Perfekt i ditt tidlösa kök, både praktisk och snygg att 
ha framme i alla lägen. Handdisk rekommenderas. 

142842, 129:-

FÖRVARINGSBEHÅLLARE HOME
Praktisk behållare med magnetiskt vridbart 
lock, perfekt för gryn, linser och andra torra 
kryddor, vid spisen eller bordet. Odlat Akaci-
aträ. Mått: 10 x 10 x 15 cm. 142831, 340:-

KÖKSBRICKA HOME
Förvaringsbricka till olja, vinäger, kryddkvarnar, 
redskaps behållare vid spisen eller vid bordet. 
Håller snyggt reda på dina mat redskap. 
Tillverkad av odlat Akaciaträ.
142893, 170:-

SALTKAR HOME
Praktisk behållare med magnetiskt vridbart 
lock, perfekt för salt och andra torra kryddor, 
vid spisen eller bordet. Eller till andra saker 
som piller eller smycken. Odlat Akaciaträ.
Mått: 6 x 8 x 8 cm. 142830, 185:-

OLJEKANNA HOME
Servera snyggt, passar lika bra vid spisen för 
tillagning samt vid bordet. Krydda din egen 
olja med kryddor eller frukter som i denna 
behållare ser snyggt ut. Praktisk med sitt tät-
slutande trä lock och kork förslutning till pipen.
Mått markering 100ml till 500 ml. Tillverkad av 
borosilikatglas - matgodkänt. 142841, 170:-
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GRILLVANTE HOME
Exklusiv vadderad grillvante i buffelläder. 
Rutigt foder på insidan och ögla för upp-
hängning. 27 cm BSCI godkänt vaxat skinn. 
Endast för privat bruk, risk - kategori II enligt 
EU-förordningen 2016/425.
Endast lämplig för att lyfta bort heta föremål 
från hällen, Håll bort från öppen låga och eld. 
L 27 cm. 142892, 595:-

MIDJEFÖRKLÄDE
Exklusivt midjeförkläde från Baway i vaxat 
buffelläder. Rutigt flanellfoder på baksidan. 
Framfickor med nitar i hörnen för extra håll-
barhet, hållare till kockslänga och en extra ficka 
för drickan som släcker törsten medan maten 
lagas. 50x66 cm 613134, 2.205:-

KRÖGARFÖRKLÄDE
Bröstförkläde med justerbart nackband. I 
100% bomull, 200 g/m2, 65x100 cm. 
B20023 khaki, B20015 Marin, B20012 Svart, 
B20014 röd, 110:- 

MIDJEFÖRKLÄDE
Enkelt midjeförkläde med ficka. 100% bomull, 
250 g/m2, 80 cm. B20001, 110:-
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SKINNFÖRKLÄDE HOME
Exklusivt förkläde i vaxat buffelläder, från Scandi-
navian Home. Rutigt foder på baksidan. Framfickor 
med nitar i hörnen för extra hållbarhet och hängare 
för kockslänga. L 78, b 66 cm. 613133, 1.485:-

KRÖGARFÖRKLÄDE TINA DENIM
Bröstförkläde med justerbart nackband. 65x100 
cm, denim i 100% bomull.  238200, 249:-
Barnstorlek 45x60 cm, denim i 100% bomull. 
238201, 169:-

FÖRKLÄDE DENIM
Snyggt krögarförkläde i klassisk design - jeans. 
Har ett mjukt material som skyddar dina 
kläder vid matlagning med stil. 100 % bomull 
210 gsm, 65x100 cm. B20011, 249:-

MIDJEFÖRKLÄDE DENIM
Snyggt höftförkläde i klassisk design - jeans. 
Har ett mjukt material som skyddar dina 
kläder vid matlagning med stil. 100% bomull 
210 gsm, 65x90 cm. B20010, 179:-

FÖRKLÄDE SKINN VINTAGE
Exklusivt förkläde i vintage buffelläder. Justerbar 
nackrem. Packad i förpackning. Tillverkad av 
SMETA-certifierat skinn. 76x62 cm. Buffelläder. 
613139, 975:-

KOCKSLÄNGA RUTA
Invävd rutig kockslänga som matchar skinnförklädet 
HOME. Används som underlägg, kockslänga eller 
bara för att den är snygg. 100% bomull. 50x70 cm, 
invävd ruta, 100 % bomull. 145710, 85:-

203 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



KÖKSVÅG BAMBU
Köksvåg Bambu HOME  Väger allt du behöver i köket max 
3 kg. Noggrannhet 1 g.  Tare-funkation = nollställning innan 
nästra ingrediens tillsätts. Växla mellan g och oz.  Automa-

tisk avstängning efter 1 minut, batterier 4 x AA ingår ej. 
19,5x19,5x2,5 cm. ABS / bambu. 144650, 298:-
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KÖKSSAX RUSTIK HOME
Klassisk japansk sax. Ett smidigt verktyg att 
klippa med. I smidesjärn. Packas i Scandina-
vian Home förpackning. 17,5 cm, svart, stål. 
141850, 84:-

GRILLSLÄNGA HOME
Ett måste vid grillen. Används som underlägg, 
kockslänga eller bara för den är snygg. 100% 
bomull med coolt tryck och bandkanter. 
50x70 cm. Grå med tryck, 100 % bomull. 
145700, 59:-

GRILLVANTE HOME
Exklusiv vadderad grillvante i buffelläder. 
Rutigt foder på insidan och ögla för upp-
hängning. Tillverkad Av SMETA-certificerat 
skinn som följer enligt EU:s ”Reach-”normer. 
Endast för privat bruk, risk - kategori II enligt 
EU-förordningen 2016/425. 27 cm lång, brun, 
vaxat buffelläder. 142892, 595:-

KÖKSVÅG BAMBU
Köksvåg Bambu HOME  Väger allt du 
behöver i köket max 3 kg. Noggrannhet 1 
g. Tare-funkation = nollställning innan nästra 
ingrediens tillsätts. Växla mellan g och oz.  Au-
tomatisk avstängning efter 1 minut, batterier 4 
x AA ingår ej. 19,5x19,5x2,5 cm. ABS / bambu. 
144650, 298:-

GRYTLAPP HOME
Grovstickad grytlapp med hängare i skinn. 
Tillverkad i 100% återvunnen bomull.  Snygg 
design som passar att hänga framme. 
Endast för privat bruk, riskkategori II enligt 
EU-förordningen 2016/425.  Endast lämplig 
för att lyfta bort heta föremål från hällen, Håll 
bort från öppen låga och eld. Mått: 18 x 18 cm, 
beige. 148490, 76:-

KRYDDSAX RUSTIK HOME
Kryddsax. Klipper tre bitar i ett klipp. Ett 
smidigt verktyg för att snabbt klippa gräslök 
och de flesta örtkryddor, 17,5 cm i svart stål. 
141860, 109:-

KAMPANJ

39:-

KÖKSTIMER OCH KLOCKA KUB
Timer med klocka.  Vändbar med 4 fasta ned-
räkningstider, vänd till respektive sida 3, 10, 30, 
60 minuter och nedräkningen börjar, vänd upp 
kuben och tiden stannar. Max. 60 min. Klockan 
12/24 timmarssystem. Batteri: 2 st AAA (ingår 
ej). 6x6x5,5 cm, vit. ABS. 144250, 170:-

3 10 30 60
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VATTENFLASKA ENKEL VÄGG
Designad med världen i åtanke. Läcksäkert 
lock, bred hals, starkt stål. H 24,5, Ø 7,5 
cm, 650 ml, rostfritt stål. T1401851 vit, 
T1401853 gul, 149:-

VATTENFLASKA DUBBEL VÄGG
Designad med världen i åtanke. Läcksäkert 
lock, bred hals, starkt stål. H 24,5, Ø 7,5 
cm, 650 ml, rostfritt stål. T1401852 rosa, 
T1401854 blå, 235:-

LUNCHLÅDA BAMBU
Återanvändbar, komposterbar, tillverkad av naturliga hållbara material 
och inbyggd tygrem. 5,8x20x10,8 cm, bambufiber.
T1401864 svart, T1401863 rosa, 189:-

LUNCHLÅDA BAMBU
Återanvändbar, komposterbar, 
tillverkad av naturliga hållbara 
material och med inbyggd 
tygrem. 5,8x20x10,8cm, bambu 
fiber. T1401862 Green is the new 
black-dekor, 189:-

VATTENFLASKA GLAS
Återanvändbar. H 23, Ø 6,5 cm, 
600 ml klar, Borosilikat glas. 
T1401859 Green is the new 
black-dekor, 170:-

TRAVEL MUG
DUBBELVÄGG VETE
Biologiskt nedbrytbar mugg i 
vetefiber med dubbelväggsfunk-
tion. H 14, Ø 9 cm, 380 ml.
T1401868 Green is the new 
black-dekor, 119:-

FLASKA DUBBELVÄGG
Designad med världen i åtanke. 
Läcksäkert lock, bred hals, starkt 
stål. Kyld dryck håller ca 24 tim-
mar och varm dryck i 12 timmar.  
H 24,5, Ø 7,5 cm, 500 ml rostfritt. 
T1401857 Green is the new 
black-dekor, 255:-

Vår tids viktigaste arbete är att värna om våra 
resurser och miljö. För att visa vårt engage-

mang har vi med stor omsorg valt ut ett antal 
produkter som vi bedömer säkerställer en hållbar 

framtid. Här kan du omsorgsfullt välja en gåva 
som ligger i tiden.

HÅLLBART
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FRENCH-PRESS 
SMART BIALETTI®

Pressar kaffet på det 
klassiska franska sättet. 

375290, 329:-

MJÖLKSKUMMARE  2STEG TAZZO
Används för att skumma varm mjölk till din dryck. Funge-
rar otroligt bra med hjälp av mjölkskummarens tvåstegs-
motor så att du enkelt och smidigt kan styra hastigheten 

för att skapa perfekt cappuccino, latte eller varm choklad. 
820240, 280:-
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FÖRKLÄDE SKINN VINTAGE
Exklusivt förkläde i vintage buffelläder. Justerbar nackrem. Packad i förpackning. 

Tillverkad av SMETA-certifierat skinn. 76x62 cm. Buffelläder. 613139, 975:-

GRILLVANTE VINTAGE LÄDER
Exklusiv grytvante i vintage buffelskin. Tillverkad av SMETA-certifierat skinn som 

följer enligt EU:s ”Reach-”normer. Endast för privat bruk, risk - kategori II enligt 
EU-förordningen 2016/425. 33,5 x 16 cm. Brun, vintage skinn. 142891, 425:-
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KÖKSTIMER MULTI
Kökstimer med touch screen, 7,6 x 7,6 x 2,5 cm.
Timer max 99 min, temperatur 0-50°C, luft-
fuktighet (% RH) 20-95%. Från Scandinavian 
Home. Packas i presentkartong. 144210, 150:-

STEKTERMOMETER 
BLUETOOTH
Via bluetooth håller den koll på köttet, fisken 
eller fågeln i ugnen. Räckvidd upp till 45 meter, 
8 inställningar och kompatibel med ipad mini, 
iPad 3 och nyare. iphones 4s och nyare. iPod 
Touch 5:e gen och nyare. 1 st CR2032 batteri 
ingår. Från Scandinavian Home i svart ABS. 
144360, 360:-

TERMOMETER FLEX
Med sin justerbara display, så ser du lätt 
temperaturen, hur du än sätter i nålen i maten. 
Temperatur 0 till +200C  Response 6-7 
sekunder. Avvikelse 0. 1 °. Batteri ingår, LR44. 
Scandinavian Homekartong. 143600, 170:-

KRYDDSAX MINI
Smidig kryddsax som ”hackar” dina kryddor 
eller örter på ett snabbt sätt. Klipper tre 
bitar i ett klipp. Från Scandinavian Home. 
141810, 55:-

KNIVFODRAL HOME
VINTAGE 1-PACK	
Exklusivt knivfodral från Scandinavian 
Home i vintage buffelskinn med plats för 
1 st kniv. Skyddar dina knivblad från andra 
knivar hemma i kökslådan.. 21x6cm, brun, 
Vintage buffelläder. 142897, 99:- 

STEKPANNA EVERYDAY
Ø 22 cm. Rostfritt stål - non stick.
VR302179, 360:-

KASTRULL MED LOCK EVERYDAY
Ø 22 cm. Rostfritt stål.
VR302181, 260:-

TERMOMETER IN/UT HOME
Håller koll på temeraturen både ute och 
inne, mäter -50 -- +70 c. Med minne, ingår 
1 st CR2025 batteri. Mått: 100 x 82 x 11 mm. 
143300, 125:-
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JUICEPRESS
Klassisk juicepress, gör din egen morgonjuice av apelsin. 
Funkar också till alla citrusfrukter, saften kommer i den 

rostfria behållaren.18x13,5x37 cm, alu - rostfritt stål. 
148436, 360:-
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KAMPANJ

129:-
KAMPANJ

159:-

WINE AERATOR/DECANTER
Luftar vinet genom att hälla den i en karaff 
eller direkt i glaset! Levereras med en hållare 
i silikon och en förvaringspåse, 14,8 cm, 
Ø 6 cm. Från Scandinavian Home, packas i 
presentkartong. 142840, 259:-

ÖLGLASUNDERLÄGG
Ölunderlägg i snygg korkdesign med 6 olika 
historietexter som berättar om de olika öl-
sorterna: Lager - Pilsner - Ale - Bitter - Stout  
- IPA. 146400, 119:-

KOCKSLÄNGA RUTA
Invävd rutig kockslänga som matchar skinn-
förklädet HOME. Används som underlägg, 
kockslänga eller bara för att den är snygg. 
100% bomull. 50x70 cm, invävd ruta, 100 % 
bomull. 145710, 85:-

WHISKEY ON THE  ROCKS 
TÄLJSTENAR
8 st täljstenstärningar som med sin unika 
förmåga att hålla kyla, är perfekta att kyla ner 
t ex whiskey utan att späda ut smaken. Förva-
ras i frysen. Tillverkad i Sverige, 8-p, kartong 
16x7,5 cm, täljsten. 560608, 125:-

DRINKGLASUNDERLÄGG
I kork med tryck och förklarande text på 
baksidan. Från Scandinavian Home. 
Ø 10 mm, h 5mm. 146600, 119:-

WINE SAVER SS VACUVIN
En vakumpump som pumpar ut luft ur en 
öppnad flaska och som förseglar den med 
den återanvändningsbara gummikorken, Du 
stoppar i korken i flaskan, pumpar med pum-
pen tills du hör ett ”klick”, då vet du att du har 
uppnått den optimala vakumnivån. Vakumet 
stoppar oxideringsprocessen. Rostfritt stål.
V06492606, 360:-

VATTENKARAFF
2 liter/dag. Snygg designad vattenkaraff med 
korklock, från Bercato. Tidsschema för ditt 
dagliga rekommenderade vattenintag. Packad i 
presentkartong. B62172, 215:-

VINGLASUNDERLÄGG
Underlägg för vinglas i snygg design med 6 
olika historietexter som berättar om de olika 
druvsorterna: Chardonnay, Sauvignon Blanc, 
Riesling, Cabernet Sauvignon, Pinot Noir, 
Merlot. Packad i en miljövänlig bokfor-
matskartong. Ø 10x5 mm, natur, kork. 146700, 
119:-

VAS - SKÅL MED HANDTAG
Vas/ Skål, gör dina egna blomster arrgemang 
eller byt till en skål för frukt eller mat servering.  
Av opal glas med trähandtag som är avtag-
bart. Packad i presentkartong. Höjd: 8 cm,
Ø 20 cm. B69058, 195:-
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SUGRÖR I GLAS
Set/6, 20 cm, Ø 0,7cm, klar,
Borosilikatglas. 149005, 85:-

METALLSUGRÖR SET 
4-dels set av rostfria sugrör, inkl rengö-

ringsborste. 21,4 cm / 4-pack.
T1401867, 59:-

 SUGRÖR I GLAS
COLORUR

Set/6, 20 cm, Ø 0,7cm, blandade 
färger, Borosilikatglas. 149006, 125:-

BAMBU SUGRÖR SET
4-delsset i bambu, inkl rengöringsborste. 
21,4 cm / 4-pack. T1401846 Bambu, 75:-

SILIKON SUGRÖR
Set i silikon, inkl rengöringsborste. 25 cm/ 6-pack. 

T1401849 raka, 145:-T1401848 böjda, 145:-
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KING PEPPAR
71 cm, Ø 5,6 cm, natur, 
bokträ. Peppar ingår.
H441220, 785:-

SKÅL MED LOCK LYS 
Skålen är perfekt för att lägga matrester i eller 
som matlåda till jobbet. Skålarna klarar dess-
utom temperaturer från - 20 grader upp till + 
70 grader så de är säkra för både diskmaskin, 
frys och mikrovågsugn. Tillverkad i slitstarkt 
och härdat glas och har ett tättslutande lock i 
BPA- fri plast. Frostat lock, tempererat glas. 
11 cm 643002, 50:-. 14x14x5,8 cm 643003, 64:-. 
17x17x 6,8 cm 643004, 80:-. 20 cm 643005, 92:-

CLEANTECH™ SET/2
Avancerad borstteknik: Snabbtorkning, 

förbättrar hygien, minskar lukt. Hållbar och 
flexibel, hårdgjord borst, effektiv rengöring. 

Lätt att rengöra, med brett åtskilda borst, 
lätt sköljbar. Säker på non-stick kokkärl. 100% 

återvinningsbar. 
Disk-Skrubb borste, 10x7x2 cm:

J85155 blå/grå, J85156 grön, 100:-/set
Diskborste med reservborste, 29x6,5x5,1 cm: 

J85157 blå, J85158 grön, 129:-

SPIROGO™  
HAND SPIRALIZER

Förbättrat grepp med långt handtag. 
Inkluderar säkerhetsfingerskydd för att få ut 
sista biten av grönsaken. Skydd för knivarna 
vid förvaring. 18 x Ø 8 cm, grön, PP - ABS 

-SS. J20133, 170:-

MULTI-GRIP
MANDOLINE™ 

Med unikt grepp om mat, kan du säkert skiva 
en mängd olika livsmedel, stora och små, Tre 

skivtjocklekar, lätt att justera. Halkfritt fäste för 
säker skärning. J20141, 255:-

KAMPANJ

360:-
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MULTI MAT BURKSET
Kilner® All In One Food To 

Go Set är ett innovativt sätt 
att lagra, bära och konsumera 

kalla och varma livsmedel 
direkt från burken. Kilner® 

Jar med 0,5 liter bred kant 
gör det enkelt att äta och 

medföljande gaffel betyder att 
det är en komplett takeaway 

uppsättning. Perfekt för att 
tillverka och lagra hemlagade 
hälsosamma snacks och lun-

cher som takeaway. Innovativ 
silikonstoppare, silikonfack och 

silikonunderlag. Innerhåller 7 
delar KI25014, 299:-

NÖT DRINKSET
Kilner® Nut Drink Making 

Set gör det otroligt enkelt att 
skapa växtbaserade drycker 
från nötter, havre, kokosnöt 

eller soja. Denna enkla, 
lättanvända uppsättning ger 

dig total kontroll över vad 
som läggs till i dina drycker, 

så att du kan tillgodose 
individuella smaker. De två 

burkarna i uppsättningen ger 
dig möjlighet att blötlägga 
en andra omgång, medan 
du lagrar eller konsumerar 
din ursprungliga skapelse. 

Innehållet i uppsättningen är 
två Kilner® 0,5 liter burkar, en 

silikonstänkskydd som för-
hindrar spill under blandning, 
en rostfritt stål filterkolv som 

separerar vätskan,silikon lock. 7 
del. KI25020, 469:-

FERMENTATION SET/2
Tack vare framgången med 

vår 3-liters Fermentation Set, 
utvecklar vi en med mindre 

kapacitet set om 2, som 
kommer att vara perfekt för 

jäsning av mindre matsatser. 
En ny silikonventil i en 1-liters 
behållares lock, som lockar ut 

gasen som byggs upp i burken 
under fermenteringsproces-
sen. Emellertid kommer den 

atmosfäriska luften inte att 
komma in i burken vilket kan 
få maten att mögla. 2x1 liter, 

10-del, 18,5x24x10 cm, klarglas 
- metall- silkon. KI25010, 360:-

STAPELBAR BURKSET 
3 stapelbara burkar med 

översta burkar med bygel-
lock,0.9 liter, de två andra har 

gummi packning samt 0,88 
liter, passar både till mat som 
badrums produkter packad i 

present kartong.
KI25897, 360:-

214 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



GASBRÄNNARE  
Att ha en gasbrännare i köket, 

speglar verkligen dig högt spel. Det 
är ett fantastiskt litet verktyg för att 
ge stekt kött karamelliserade kan-
ter, eller för att förkola röd paprika 
och auberginer för att förvandlas 
till gigantiskt rökiga dip, Vackert. 
Perfekt för avbränning av crème 

brûlée, maräng eller  kött. Butang-
asdriven (ingår inte), säkerhetslås-
funktion. Gasflödesregulator med 

justerbar spak. Instruktionsbroschyr 
med bildguide ingår.

JB3900, 340:-

SKÄRBRÄDA SMALL
En liten skärbräda i modern design, 
idealisk för att hacka mindre ingredienser. 
45x34x3 cm, brun, akacia, med hål för  
upphängning. JB1900, 330:-

FÄRSKA KYDDOR BEHÅLLARE 
Cole och Mason Self-Watering Single Potted Herb Keeper är 
ett attraktivt och mycket funktionellt verktyg för att ge längre 
liv till dina färska örter. Denna krångelfria plankruka kräver inte 
att du replikerar, sätt bara in en hydrofilk under hållarmen och 
placera din potatiska ört i behållaren. Passar till 1 kruka, rund 
eller kvadratisk. Fyll med vatten genom pipen och kontrollera 
regelbundet för att fylla på, eftersom växten kommer att 
absorbera vatten genom dynorna. Denna krukväxthållare 
säkerställer mindre vattenavdunstning när kärlet är täckt. Njut 
av färska örter längre i din dagliga matlagning. H105249, 270:-

SALT- OCH PEPPARKVARN
Modern design och finish. Strukturerad 

ABS-konstruktion, skarp keramiskt verk och 
klassisk Capstan-silhuett.

H321008, 360:-
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FÖRKLÄDE CHEF TIE-APRON®
Tie&Apron kombinerar elegansen av en slips 
med nyttan av ett förkläde. Oavsett om du lagar 
mat, serverar eller bara underhållande vänner, blir 
Tie&Apron varje middag till ett spektakulärt ögon-
blick, en ritual som du inte kommer att glömma. 
Det knutna slipset av Tie&Apron  ser inte bara 
smart ut, det är helt justerbart och det finns ingen 
chans att oavsiktligt doppa din slips i soppan.
Svart/grå, 191000, 680:-
Blå/svart/vit, 191010, 680:-
Bordeaux/svart, 191020, 680:-

Exklusivt utvalda produkter som passar perfekt till 
kontoret eller allmänna ytor. Du kan också hitta bra 
produkter till minnesgåvor, gåvor till ledningsgrupp 
eller styrelse eller varför inte visa extra uppskattning 

till medarbetare  eller kunder.

PREMIUM
KONTOR

KNIVFODRAL
Exklusivt knivfodral i buffelläder med kardborre- 
låsning. Slitstarkt och vattenavvisande foder 
i coatad polyester. Plats för 4 st knivar, 42,5x30 
cm, från Scandinavian Home (knivar ingår ej). 
142896, 1.355:-

FÖRKLÄDE VINTAGE LÄDER
Exklusivt förkläde i vintage buffelläder. Justerbar 
nackrem. Packad i förpackning.  Tillverkad 
av SMETA-certifierat skinn. L 76, b 64 cm. 
Buffelläder.
613139, 975:-

FÖRKLÄDE SKINN
Exklusivt förkläde i vaxat buffelläder,  från 
Scandinavian Home. Rutigt foder på  baksidan. 
Framfickor med nitar i hörnen  för extra hållbar-
het och hängare för kockslänga.  L 76, b 64 cm.  
Tillverkad Av BSCI-certifiserat skinn som följer 
enligt EU:s Reach-normer. 613133, 1.485:-

&
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ELVISP
Elvispen från Dualit är en riktig flerfunktionsmaskin. 
Med sina olika hastighetslägen  fungerar den bra till 
degen, äggen, grädden. och mycket mer. Degkrokar och 
ballongvisp ingår. 400 w, Krom/Plast. 597410, 1.425:-

STAVMIXER MED TILLBEHÖR
Med detta praktiska set klarar du enkelt av att mixa, vispa och hacka din mat. Alla 
delar förvaras praktiskt utan att ta för mycket plats. I setet ingår även, en skål med 
hackare, ballongvisp och mixerkanna. 700w, 4-delar, krom/plast. 597500, 2.040:-

SOUS VIDE SANSAIRE
Sous vide är en matlagningsmetod från Sansaire, som använder 
exakt temperaturkontroll för att uppnå perfekt resultat, varje gång. 
Lägg ner det du ska tillaga i försluten plastpåse, ställ in temperatu-
ren på din sous vide och placera båda i en kastrull med vatten. Sous 
vide ser nu till att innertemperaturen inte överstiger det du valt. 
För ytterligare smak och yta kan du efter tillagning kort steka till din 
mat. 1100W, H390xW128xD136 mm. 510000, 1.870:-

TM

VATTENKOKARE
Lätt att fylla och hälla, ergonomiskt handtag, anti drop-
pip. Kraftfull för snabb kokning, fönster för volymseende 
både i koppar och liter. Patenterad ”Flow regulator”.
Grå 591370. Vit 591360, 1.865:-

BRÖDROST DOMUS
2-skivors version, överdimensionerade fack som passar till 
större skivade bröd. Patenterad Perfect Toast Technology, 
Patenterad Peek and Pop®-funktion. Slående grå och vit 
massiv färg. Grå 591320. Vit 591310, 1.785:-

BRÖDROST CLASSIC
Från Dualit, med 70 års erfarenhet 
av brödrostning. Denna klassiska 
brödrost monteras för hand i 
England och alla delar finns som 
reservdel och kan bytas ut vid be-
hov. Den har de unika patenterade 
PROHEAT elementen. Denna 
brödrostens Rolls Royce finns i fler 
storlekar och färger.
595000 2-skivors, 3.400:-, 595100 
4-skivors, 4.250:-
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SKOHORN CALZO
Praktiskt skohorn från Zack med magnet-
upphängning i rostfritt stål. 55 cm, 18/10 matt. 
850654, 468:-

NYCKELSKÅP MED 
SPEGEL NOLMA
Förvara flera nycklar samt spegla dig, allt på 
en gång. Alla krokar kan flyttas runt för att 
passa dina nycklar. ZACK Design. 18/10 matt. 
850603 Ø 28 cm, 1.000:-. 1.175:-

VÄGGKLOCKA VIDA
En tidlös väggklocka från Zack i matt rostfritt 
stål av 18/10 kvalité. Ø 30 cm. För klockans 
funktion krävs AA LR6 1,5 V batterier. 
Satellitstyrd. Vit insida, Ø 30 cm, 18/10 matt. 
860066, 1.295:-

XD FRY PAN - 8” INDUKTION
Vår nästa generation XD diamantförstärkt 
nonstickbeläggning utvecklades i vårt laborato-
rium i Schweiz efter många års forskning. Den 
schweiziska diamant XD-linjen är ett kärlekskärl, 
producerat genom att inte bara använda en 
ny nonstick diamantförstärkt beläggningsfor-
mulering utan även en avancerad. Ø 20 cm. 
SXD6420I, 980:-

SALLADSBESTICK
Zack design i tidlös form, med extra långa 
handtag, Flera olika produkter finns i denna 
serie. 820599, 360:-

SERVERINGSVAGN MECOR
Serveringsvagn med låsbara hjul i rostfritt matt 
stål samt glashyllor. 41,2 x h 74 d 65 cm, 18/10 
matt. 850727, 4.250:-

ROCKHÄNGARE TEROS 
Snygg och rejäl hängare för hallen eller kontoret. 
4 höga och 4 låga krokar. Ø 54 cm h, 175 cm. 
850688, 3.825:-

INFORMATIONSSKYLT 
MAN/KVINNA
Skyltar med självhäftande tejp, finns i flera olika 
utförande. Tillverkad av högsta rostfria kvalité 
18/10, 8x8 cm. 18/10 matt. 850712, 149:-

TOALETTBETJÄNT CARVO
Black line  18/10 rostfritt stål. Pulverlackad, 
mattsvart, designad av ZACK. Svart matt, 
71,8x18x15 cm, 18/10, SS. 840508, 2.125:-
Reservborste 940255B
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TITAN - TRASH COMPACTOR
Från Joseph Joseph. 39x33x68 cm. J30030 
rostfritt stål, 3.189:-. J30036 stone 2.930:-

SKÄRBRÄDA FOLIO™ STEEL
Sats med 4 skivbräda med rostfritt stållhölje. 
Färgkodade skivbräda med anti-glidande föt-
ter Knivvänliga, texturerade skärytor Rostfritt 
stålfodral för organiserad förvaring skärbräden 
hålls ihop, vilket gör att luft cirkulerar för hy-
gienisk torkning. Rostfria stålstänger för enkla 
val av skärbräda. 25,5 x 35,5 x 7 cm, rostfri - PP. 
J60170 rostfri, J60172 rose gold, 1.275:-

TOTEM MAX
Starkt konstruerat stativ, lättillgängliga behållare, utan att 

behöva lyfta av locken. Robusta, lättrengörda yttre stålfack 
samt innre plast behållare, Lätt att fylla och tömma. Två stor-
lekar 40 och 60 liter, i tre olika färger. Med säker luktkontroll. 

Byggd för att hålla fingeravtryckssäker rostfritt stål.

 39x37x82 cm
J30060, 2.760:- 

J30061 Stone, 2.550:-
J30062 Graphite, 2.550:- 

 30x37x76 cm
J30063, 2.550:- 
J30064 Stone, 2.250:-
J30065 Graphite, 2.250:- 

SKÄRBRÄDA FOLIO™ STEEL
Sats med 4 skivbräda med rostfritt stållhölje. 
Färgkodade skivbräda med anti-glidande föt-
ter Knivvänliga, texturerade skärytor Rostfritt 
stålfodral för organiserad förvaring skärbräden 
hålls ihop, vilket gör att luft cirkulerar för hy-
gienisk torkning. Rostfria stålstänger för enkla 
val av skärbräda. 25,5 x 35,5 x 7 cm, rostfri - PP. 
J60171 carbon black, 1.275:-
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I denna kategori finns det mycket trevliga gåvor för att skapa 
en trevlig och mysig känsla hemma. Men som så ofta är det de 

små detaljerna som verkligen gör skillnad. Vi har valt att hitta produk-
ter i olika prisklasser för att kunna erbjuda alla en gåva 

som får hemmet att lysa upp.

HEMMA

BOMULLSPLÄD
FLOWER ANTRACITE
130 x 170 cm. B28115, 225:-

BOMULLSPLÄD
FLOWER TERRACOTTA
130 x 170 cm. B28114, 225:-

BOMULLSPLÄD
CIRCLE YELLOW
130 x 170 cm. B28116, 225:-

Vävd pläd i 100% återvunnen 
bomull i snygg design. Fransar 
på båda kortsidor. 130 x 170 cm. 
Packad i miljövänlig påse.
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BOMULLSPLÄD MYSA
BERCATO BLACK

130 x 170 cm. B28120, 299:-

BOMULLSPLÄD MYSA
BERCATO BLUE

130 x 170 cm. B28118, 299:-

BOMULLSPLÄD MYSA
BERCATO  GUL

130 x 170 cm. B28119, 299:-

Denna mysiga pläd är tillverkad 
i 100% återvunnen bomull och 
har fransar på båda kortsidor.

130x170cm
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AKRYLPLÄD GOSA 
BERCATO

Gosig pläd i trendsäkra färger. 
Passar i alla hem. 

B28117, 360:-

BOMULLSPLÄD TINA
Vävd pläd i 100% Återvunnen 

bomull  Fransar på båda 
kortsidor. Storlek 130x170cm. 

Packad i presentkartong. 
235101, 225:-

BOMULLSPLÄD 
RANDIG

Vävd pläd i 100% Återvunnen 
bomull  med randigt mönster.  

Fransar på båda kortsidor. 
Storlek 130x160cm. 

B28108, 225:-

BOMULLSPLÄD
CROSS

Vävd pläd i 100% Återvunnen 
bomull med Kryss design  
Fransar på båda kortsidor. 

Storlek 130x160cm. Packad i 
presentkartong. 

B28109, 225:-

BOMULLSPLÄD 
ARROW

Vävd pläd i 100% Återvunnen 
bomull  Fransar på båda 

kortsidor. Storlek 130x170cm. 
Packad i presentkartong. 

B28106, 225:-
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AKRYLPLÄD GOSA BERCATO
Gosig pläd i trendsäkra färger. Passar i alla hem. Fransar 

på båda kortsidor. 130 x 170 cm. Akryl. 
B28117, 360:-
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19TH CENTURY CASE
En picknik korg i bambo som 

skapar minnen från något 
tillbaks i tiden. Passar bra på 

utflykten eller när du ska ut och 
handla i affären. Bambu.

B40114, 360:-

PICKNICKPLÄD ÄLG
Quiltad picknickpläd i fleece med 
plastad undersida. Rullas lätt ihop med 
kardborreband och handtag som gör 
den lätt att ta med. Extra stor storlek 
130x180cm. Design Ulrika Elofsson. 
130x180 cm, svart/vit, fleece + PEVA 
botten. B28090, 299:-

BOMULLSPLÄD TINA
Vävd pläd i 100% Återvunnen bomull  
Fransar på båda kortsidor. Storlek 
130x170cm. Packad i presentkartong. 
235101, 225:-
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COOLER BASKET JUTE
Smidig picknickkorg med kylfunktion tillverkad 
i Jute väv och handtag i aluminium. 
36 x 25 x 25cm. B40100, 249:-

COOLER SMIDIG JUTE
Smidig kylväska som du bär på axeln med 
kylfunktion tillverkad i Jute. PET flaska får 
plats på höjden. 35 x 25 x 19cm. B40101, 149:-

COOLER LUNCH BAG JUTE
Smidig kylväska med kylfunktion, för take 
away i bilen eller till jobbet tillverkad i Jute.
22 x 10 x 15 cm. B40102, 85:-

BEACH BAG JUTE
Strandväska i Juteväv. insida i polyester, 
försluts upptill med dragkedja. Axelrem 23 cm 
lång  Ett måste till stranden eller varför inte till 
shopping, Följ det hållbara. B40113, 175:-

BÄDDSET SATIN HOTELLRAND
Bäddset i finaste bomulls satin. konstruk-
tion är 40x40 130/70. ÖkoTex certifierad 

bomull. Hotell rand på ca 25-27mm bredd.  
Påslakan har måtten 150x210cm. Örngot-

tet är 60x50cm.  Förpackning stödskiva, 
insert och plastpåse. B30059, 360:-

BÄDDSET SATIN HOTELLRAND
Bäddset i finaste bomulls satin. konstruk-
tion är 40x40 130/70. ÖkoTex certifierad 
bomull. Hotell rand på ca 25-27mm bredd. 
Grå pantone 17-4405 TCX. Påslakan 
har måtten 150x210cm. Örngottet är 
60x50cm.  Förpackning stödskiva, insert 
och plastpåse. B30060, 360:-
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LJUSSLÄCKARE GOLD
Håll dina ljus i schack med denna guld 

plätering veke trimmer och släckare. Du 
undrar hur du någonsin kunde eva utan 
dem. Gör en härlig hemkänsla  / gåva. 

2-delar Veke Trimmer ca. 19x2,7 cm och 
Ljussläckare ca. 18x6cm Set. Rostfritt stål 
med mässingselektroplätering. Torka rent 

efter varje användning.
B69013, 199:-

LJUSLYKTA BAMBU BLACK
Ljuslykta i Bambu fiber. Passar till blockljus. 
Svart utsida, koppar färgade detaljer  Packad 
i presentförpackning. Ø: 21,5 cm, H: 27 cm.
B69048, 249:-

LJUSLYKTA CIRCLES 2-PACK
Ljuslykta i metall med stansat mönster. Pas-
sar till stora värmeljus eller mindre blockljus. 
Silver grå färgad metall. Stor 14 x 12 cm. 
Liten 10 x 10 cm. Packad i presentförpack-
ning B69050, 149:-

LJUSSTAKAR I METALL
Smycka ditt bord eller vardagsrum med dessa 
höga ljusstakar i ett set om 3 olika höjder, Passar 
för kanalljus, ingår ej. Tiullverkat i svart metall 
och packad i presentkartong  Bercato Design. 
H: 24 cm, 30 cm, 40 cm B69060, 360:-
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GLASVAS - SKÅL  HOME
Fin stilren vas på fot av optiskt glas, 
passar även som skål för frukter eller 

kakor. Höjd 26, Ø15cm, Packad i 
Scandinavian Homekartong i naturligt 

papper.
149001, 199:-

VAS RUND MED STÄLLNING
Rund glasvas med guldställning i metall. 
Höjd 19, Ø18cm, passar även som lykta. 
B69056, 179:-

VAS CYLINDER MED STÄLLNING
Perfekt som vas eller varför inte till värmeljus 
/ Blockljus. Glas med guldställning i metall. 
B69057, 119:-

LAMPA DOME
Glaskupa med träbotten.Batteridriven 
ljusslinga med LED ljus. H 30 cm diam 
18 cm. Kan även användas för dekoration 
utan ljusslingan. 3 st AA batterier. (Ingår ej) 
B69045, 375:-
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GADGETVÄSKA TAN
Äntligen ordning på sladdar och laddare! 

Baway Gadget Purse, förenklar och får ord-
ning inför resan eller hemma. Tillverkad i fint 

skinn och har bra och praktiska fack på insidan. 
Tillverkad av BSCI-certifierat skinn som följer 

enligt EU:s ”Reach-”normer.  28x20x2 cm, tan, 
buffaloskinn. 613178, 975:-

PORTFÖLJ TAN
Slimmad datorväska i Real Leather, för 

dator upp till 13”. På framsidan en stor ficka 
stängbar med magnet. Ficka med dragkedja 
på baksidan. Helt vadderad inuti och en vad-
derad ficka. Avtagbar och justerbar axelrem. 

Tillverkad i fint skinn och har bra och praktiska 
fack på insidan. Tillverkad av BSCI-certifierat 
skinn som följer enligt EU:s ”Reach-”normer. 

38x30x6 cm, tan, buffaloskinn.
 613194, 2.115:-

HÄNGNECESSÄR TAN
Smidig och platt att packa ihop. Krok för 

upphängning och 4 fack för dina toalettartiklar. 
Tillverkad av BSCI-certifierat skinn som följer 

enligt EU:s ”Reach-”normer, och med nylonfo-
der på insida. 23x24 cm / 58 cm/ 24 cm, tan, 

buffaloskinn, 613177, 1.450:-

BAGAGETAG TAN
Praktisk och fin adresstag i skinn med 

kortplats för namn och adress. Tillverkad av 
BSCI-certifierat skinn som följer enligt EU:s 
”Reach-”normer. 12x7 cm, tan, buffaloskinn. 

613174, 210:-

Alla vill väl resa! Oavsett om du vill resa långt eller bara 
en bit så vill man resa i stil. En resa kittlar sinnena, väcker 
nyfikenheten och skapar minnen. I denna kategori hittar 
du allt för att göra din resa extra bra. Smarta funktionella 

produkter blandas med exklusiva produkter i skinn.

RESA
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PORTFÖLJ
Exklusiv vadderad klassisk 

herrportfölj i vaxat buffelläder. 
Datorfack för 15,6””dator, fick-

or på insidan för pass, mobil 
och pennhållare. Försluts med 

YKK metalldragkedja och 
med metallspänne, ett hand-
tag och en avtagbar axelrem. 

Packad i tygpåse. Tillverkad 
av BSCI-certifierat skinn som 

följer enligt EU:s ”Reach-”nor-
mer. H 30 cm, B 42 cm, 13 cm, 

brun, vaxat buffelläder. 
613115, 3.400:-

WEEKENDBAG
Exklusiv rymlig weekendväska 

i vaxat buffelläder med vadde-
rat ytterfack med plats för 

13,3” laptop/ Ipad. Fler fickor 
med varierande storlek för tex 
pass, mobil samt pennhållare. 

45 x 32 cm, bälg 11-22 cm. 
Tillverkad av BSCI-certifierat 

skinn som följer enligt EU:s 
”Reach-”normer. 45x32 cm, 

brun, vaxat buffelläder. 613120, 
4.035:-

NECESSÄR
Exklusiv necessär i vaxat 

buffelläder, fodrad insida med 
6 st fack. Försluts med YKK 

metalldragkedja. Packad i tyg-
påse. Varje väska har ett unikt 
tillverkningsnummer, det finns 
bara 1 exemplar av varje väska. 

Tillverkad av BSCI-certifierat 
skinn som följer enligt EU:s 

”Reach-”normer. 29x12x17 cm, 
brun, vaxat buffelläder. 613116, 

1.065:-

19TH CENTURY CASE
En picknik korg i bambo som 

skapar minnen från något 
tillbaks i tiden. Passar bra på 
utflykten eller när du ska ut 

och handla i affären.
B40114, 360:-
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AXELVÄSKA
Exklusiv vadderad väska i vaxat buffelläder 
med datorfack för 13,3”dator. Flera fickor 
för tex pass, mobil och pennhållare. Försluts 
upptill med YKK metalldragkedja. Djup 
säkerhetsficka på baksidan med metall 
dragkedja. 2 långa handtag och en avtagbar 
axelrem. Tillverkad av BSCI-certifierat skinn 
som följer enligt EU:s ”Reach-”normer. H 37 
cm, B 29 cm, 7 cm, brun, vaxat buffelläder. 
613114, 2.125:-

AXELVÄSKA MINI
Exklusiv mindre axelväska i vaxat buffelläder, 
perfekt för boardingcard, plånbok, nycklar etc. 
som du behöver när du är på språng. Det finns 
även plats för en iPad mini. Ytterficka och 
säkerhetsficka. Varje Bawayprodukt har ett 
unikt tillverkningsnummer, det finns bara 1 
exemplar av varje. Tillverkad av BSCI-certifie-
rat skinn som följer enligt EU:s ”Reach-”nor-
mer. 26x21x7 cm, brun, vaxat buffelläder. 
613138, 1.595:-

MESSENGERBAG
Exklusiv väska i vaxat buffelläder med 
magnetförslutning. Passar för en 13” dator. 
Flera småfack på insidan samt fickor med YKK 
dragkedja både på fram och baksidan. Juster-
bar axelrem. 36x29x9 cm. Packad i tygpåse. 
Tillverkad av BSCI-certifierat skinn som följer 
enligt EU:s ”Reach-”normer. 36x29x9 cm, 
brun, vaxat buffelläder. 613192, 2.800:-

DATORFODRAL QUILTED, 13”
Exklusivt datorfodral i vaxat buffelläder. Passar 
för en 13” dator. Quiltat fack på yttersidan. 
YKK dragkedja. Packad i tygpåse.Tillverkad 
av BSCI-certifierat skinn som följer enligt 
EU:s ”Reach-”normer. 32x24x1 cm, brun, vaxat 
buffelläder. 613195, 1.125:-

DOKUMENTVÄSKA BAWAY
En slimmad portfölj som är lagom för en 13” 
bärbar dator, flera småfickor och plats för någ-
ra magasin eller en pärm med smal rygg. Båda 
utsidorna pryds av en ficka den ena sidan med 
längsgående dragkedja. Justerbar axelrem. 
Tillverkad av BSCI-certifierat skinn som följer 
enligt EU:s ”Reach-”normer. 38x28x6 cm, 
brun, vaxat buffelläder. 613140, 2.545:-

RYGGSÄCK CITY
Exklusiv cityryggsäck i vaxat buffelläder, 
ytterfack med plats för Ipad och fack försluts 
med YKKdragkedja. Justerbara axelband 
Packad i tygpåse. Varje Bawayprodukt har ett 
unikt tillverkningsnummer, det finns bara 1 ex-
emplar av varje. Tillverkad av BSCI-certifierat 
skinn som följer enligt EU:s ”Reach-”normer. 
35x26x15 cm, 613131, 3.310:-

RESEPLÅNBOK
Exklusiv i vaxat buffelläder med YKK-me-
talldragkedja, plats för boardingcard, pass, 
kontokort och pengar packad i tygpåse. Mått 
23x14 cm. Tillverkad av BSCI-certifierat skinn 
som följer enligt EU:s ”Reach-”normer. 23x14 cm, 
brun, vaxat buffelläder. 613117, 850:-

GLASÖGONFODRAL
Exklusivt glasögonfodral i vaxat buffelläder där 
du kan förvara dina glasögon med stil. Med sin 
hårda design plattas inte fodralet utan skyddar 
dina glasögon. Tillverkad av BSCI-certifierat 
skinn som följer enligt EU:s ”Reach-”normer. 
17,5x10x4 cm, brun, vaxat buffelläder.
613165, 420:-
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PORTFÖLJ BAWAY 13”
Exklusiv vadderad klassisk herrportfölj i vaxat buffeläder. Datorfack för 13”dator, fickor på insidan för 

pass, mobil och pennhållare  Försluts med YKK metalldragkedja och med metallspänne, ett handtag 
och en avtagbar axelrem. 27x30x9cm. Packad i tygpåse. Tillverkad av BSCI-certifierat skinn som följer 

enligt EU:s ”Reach-”normer. 37x30x9 cm, brun, vaxat buffelläder. 613191, 2.800:-
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IPAD MINI SLEEVE
Mjuk vadderad sleeve till iPad Mini  i vaxat 
buffelläder i exklusiv kvalitet. Fodrad insida, 
ficka för visitkort. YKK metalldragkedja.  
packad i tygpåse. Varje väska har ett unikt 
tillverkningsnummer, det finns bara 1 exemplar 
av varje väska. Tillverkad av BSCI-certifierat 
skinn som följer enligt EU:s ”Reach-”normer. 
B 15 cm, h 20 cm, brun, vaxat buffelläder. 
613108, 680:-

ANTECKNINGSBOK BAWAY
Exklusiv anteckningsbok ”Burde” med blanka 
sidor, och med löpande månads datum att 
ringa in. Bokomslag i vaxat buffelläder som 
går att byta ut boken när den är fullskriven. 
Numrering på insidan av skinnet för exklusi-
vitet. Tillverkad av BSCI-certifierat skinn som 
följer enligt EU:s ”Reach-”normer. H 22,5 cm, 
B 34 cm (16x22,5cm), brun, vaxat buffelläder. 
613136, 590:-

NYCKELBAND BAWAY
Exklusiv nyckelhållare. 8x2,5 cm, brun, 
buffelläder. 613141, 119:-

IPAD SLEEVE
Mjuk vadderad väska i vaxat buffelläder i ex-
klusiv kvalitet. Fodrad insida, ficka för visitkort. 
YKK metalldragkedja.  packad i tygpåse. Varje 
väska har ett unikt tillverkningsnummer, det 
finns bara 1 exemplar av varje väska. Tillverkad 
av BSCI-certifierat skinn som följer enligt 
EU:s ”Reach-”normer. B 30 cm, h 23 cm, brun, 
vaxat buffelläder. 613111, 979:-

10-ÅRSBOK BAWAY
Exklusiv 10-års dagbok med plats för 
anteckningar. Bokomslag i vaxat buffellä-
der som går att byta ut boken när den är 
fullskriven Numrering på insidan. Tillverkad av 
BSCI-certifierat skinn som följer enligt EU:s 
”Reach-”normer. H 22,5 cm, B 34 cm, brun, 
vaxat buffelläder. 613137, 745:-

FÖRKLÄDE CANVAS BAWAY
Förkläde i kraftig canvas med rutigt foder. 
Ficka och midjeband i buffelläder. Handtvätt 
30grader. L 78 cm, B 66 cm	L78xB66 cm, khaki, 
canvas - vaxat buffelläder. 613166, 1.015:-

MIDJEFÖRKLÄDE BAWAY
Exklusivt midjeförkläde från Baway i  vaxat 
buffelläder. Rutigt flanellfoder på  baksidan. 
Framfickor med nitar i hörnen  för extra 
hållbarhet, hållare till kockslänga  och en extra 
ficka för drickan som släcker.   Tillverkad Av 
BSCI-certifiserat skinn som följer enligt EU:s 
”Reach-” normer. 613134, 2.205:-

KORTPLÅNBOK BAWAY
Exklusiv plånbok i vaxat buffelläder med 6 st 
fack för kort samt en ficka för sedlar. Tillverkad 
av BSCI-certifierat skinn som följer enligt 
EU:s ”Reach-”normer. 9,5x8 cm, brun, vaxat 
buffelläder. 613118, 255:-

FÖRKLÄDE BAWAY
Exklusivt förkläde i vaxat buffelläder. Rutigt 
flanellfoder på baksidan. Framfickor med 
nitar i hörnen för extra hållbarhet, kockslänga 
och en extra ficka för drickan som släcker 
törsten medan maten lagas. Tillverkad av 
BSCI-certifierat skinn som följer enligt EU:s 
”Reach-”normer. L 78 cm, B 66 cm, brun, vaxat 
buffelläder. 613127, 2.765:-
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BOTTLEBAG
En påse för varje flaska och maximal be-
kvämlighet 9 fack för 0,75 liter flaskor, 2 fasta 
bärremmar förenade med kardborreband. 
Bottenstorlek motsvarar dimensionerna av 
standardcykelkorgar Material: Premium-kvalitet 
polyester, vattenavvisande, RZJ7053, 155:-

TRAVELCOSMETIC
En klassisk kosmetisk väska med en robust 
metallram - Travelcosmetic från reisenthel kla-
rar av det mesta som när ditt bagage hanteras 
hårt av flygbolaget. Stabil och bekväm tack 
vare integrerade metallbårar, 1 dragkedja inuti, 
Handrem, Volym: 4 l. RWC7053, 199:-

ALLROUND M
Tack vare sina innerfickor är allrounder M från 
reisenthel en riktig multifunktionell och perfekt 
som helg eller sportväska. Det är också den 
perfekta storleken för handbagage. Volym: 
18 l. Lätt vadderade sidoväggar och botten. 
Öppning innehåller dragkedja. 6 fickor. 40 x 
33,5 x 24 cm. RMS1032, 425:-

MINI MAXI SHOPPER
Shoppingväska med historia - sedan 2001 
har mini maxi-shopparen från reisenthel 
imponerat shoppare med sin stora volym för 
en så kompakt liten väska. Det skyddar också 
miljön, eftersom var och en ersätter ca 1000 
plastpåsar. 43,5 x 60 x 7 cm. RAT7053, 72:-

TRAVELCOSMETIC
En klassisk kosmetisk väska med en robust 
metallram - Travelcosmetic från reisenthel kla-
rar av det mesta som när ditt bagage hanteras 
hårt av flygbolaget. Stabil och bekväm tack 
vare integrerade metallbårar, 1 dragkedja inuti, 
Handrem, Volym: 4 l. RWC1032, 199:-
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Vad är bättre än mjuka gåvor? Med vår fantastiska bomullskvalitet 
kan vi erbjuda en livslång produkt som ger dig en nöjd och glad 

mottagare. All vår bomull är certifierad med Cotton USA och all 
frotté är Öko Tex-certifierad så du kan känna dig trygg i ditt val.

BAD & SPA
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SINCE 1985
®

HANDDUK
STEEL GREY

100% bomull, 550 g/m2.
50x70, 70103075, 99:-

70x140, 70104075, 209:-

HANDDUK
BLUE VELVET

100% bomull, 550 g/m2.
50x70, 70103060, 99:-

70x140, 70104060, 209:-

HANDDUK
WHITE

100% bomull, 550 g/m2.
50x70, 70103001, 99:-

70x140, 70104001, 209:-

HANDDUK
ANTHRACITE GREY

100% bomull, 550 g/m2.
50x70, 70103076, 99:-

70x140, 70104076, 209:-

ROCK ROYAL TOUCH 
WHITE

M 70202001, L 70203001,
XL 70204001, XXL 70205001, 

675:-

ROCK ROYAL TOUCH 
STEEL GREY

M 70202075, L 70203075, 
XL 70204075, XXL 70205075, 

675:-

ROCK ROYAL TOUCH
VELVET BLUE

M 70202060, L 70203060,
XL 70204060, XXL 70205060, 

675:-

PREMIUM TOUCH 
ROBE

330g/m2 Steel grey .
S/M 72222075, 

L/XL 72224075, 420:-
Vid köp av 100 st, 360:-/st

PREMIUM TOUCH 
ROBE

330g/m2 White. S/M 72222001, 
L/XL 72224001, 420:-

Vid köp av 100 st, 360:-/st
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HAMAM HANDDUK
50x90cm grå 100 % bomull, packad i 
påse, från Royal Touch. 70106001, 99:-
50x90cm svart 100 % bomull, packad i 
påse, från Royal Touch. 70106002, 99:-

HAMAM BADHANDDUK
100 x 180 cm blå, 100 % bomull, packad i pre-
sentförpackning, från Royal Touch. 70107003, 
275:-. 100 x 180 cm grå, 100 % bomull, packad 
i presentförpackning, från Royal Touch. 
70107001, 275:-. 100 x 180 cm svart, 100 % 
bomull, packad i presentförpackning, från 
Royal Touch. 70107002, 275:-

HAMAM BADROCK
Grey/white, 100 % bomull, packad i 
presentförpackning,  från Royal Touch. 
S/M 70206001, 360:-
Black/white, 100 % bomull, packad i 
presentförpackning,  från Royal Touch. 
S/M 70206002, 360:-
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Tänk kvalité som hög absorptionsförmåga, lång livslängd, färgbe-
ständighet och en underbar känsla även efter många års tvättar. 

Det är kvalité, det är Premium Touch. För att uppnå bästa kvalitet, 
tvättas och torktumlas alla rockar från Premium Touch vid tillverk-

ning. För bästa livslängd och känsla. OEKO-TEX® samt Cotton 
USA™  Bomull. Tillverkad i Turkiet.

PREMIUM TOUCH ROBE
330g/m2 Steel grey .
S/M 72222075, 
L/XL 72224075, 420:-
Vid köp av 100 st, 360:-/st

PREMIUM TOUCH ROBE
330g/m2 White. S/M 72222001, 
L/XL 72224001, 420:-
Vid köp av 100 st, 360:-/st 

ENFÄRGAD 
CREAM
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203002, 61:-
70x130, 72203502, 145:-
90x150, 72204502, 199:-

ENFÄRGAD 
DARK GREY
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203077, 61:-
70x130, 72203577, 145:-
90x150, 72204577, 199:-

ENFÄRGAD 
LIGHT GREY
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203074, 61:-
70x130, 72203574, 145:-
90x150, 72204574, 199:-

ENFÄRGAD 
LILAC
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203025, 61:-
70x130, 72203525, 145:-

ENFÄRGAD 
WHITE
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203001, 61:-
70x130, 72203501, 145:-
90x150, 72204501, 199:-

ENFÄRGAD 
BLUE VELVET
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203060, 61:-
70x130, 72203560, 145:-
90x150, 72204560, 199:-

ENFÄRGAD 
BLACK
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203099, 61:-
70x130, 72203599, 145:-

ENFÄRGAD 
BORDEAUX
100% bomull, 400 g/m2.
50x70, 72203034, 61:-
70x130, 72203534, 145:-
90x150, 72204534, 199:-
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Som företagare är det viktigt att synas! Att profilera en produkt med din logo är ett 
stort ansvar för oss som vi tar på största allvar. Alla produkterna i denna kategori är 

anpassade för att märkas och sprida ditt budskap och skapa nya relationer.

PROFILERA

240 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



35 mm

42 mm

Tryckbar yta

20 mm

30 mm

Tryckbar yta

MUGG ARMY
Originalet - Denna serie har anor från svenska armen, 1930-tal. Lanserades på 
80-talet och har en rustik och robusta design. Finns i flera färger och modeller.
27 cl. 465100 vit, 465600 svart, 42:-

DRICKSGLAS PICARDIE
1954 kom Duralexglaset Picardie, som blev en succé från första dagen.
Det är formgivet för att vara bekvämt att hålla och med facetter som reflekterar 
ljuset och förskönar drycken. Tillverkat i härdat och stöttåligt glas.
50 cl 645200, 38:-/st. 36 cl 645100, 33:-/st. 31 cl 645500, 29:-/st. 9 cl 645300, 16:-/st. 
Levereras om 6 st/förpackning.

XX mm

XX mm

Tryckbar yta

XX mm

XX mm

Tryckbar yta

MUGG ARMY
9 cl. 463100 vit, 463600 svart, 33:-
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XX mm

XX mm

Tryckbar yta

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

65 mm

42 mm

Tryckbar yta

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

Tryckbar yta70 mm

165 mm

MUGG HAPPY
25 cl. B62149 lime, B62147 blå, B62148 röd, B62146 svart, 33:-

MUGG JAVA 
20 cl. B62047 off-white, B62045 svart, B62046 marin, 
B62055 grå, 33:-

MUGG SIESTA 
20 cl. B62127 off-white, B62125 svart, B62126 marin, 33:-

MUGG PAUS
25 cl. B62044 off-white, B62042 svart, B62043 marin, 
B62052 grå, 33:-

MUGG DE WILLE
Vit stapelbar mugg, 34 cl. B62158, 33:-

MUGG NEW YORK
30 cl. B62002 vit, B62003 svart, 29:-

PRESENTFÖRPACKNING MUGGAR
1-mugg, B90051, 20:- • 2-muggar, B90052, 26:- • 4-muggar B90053, 35:-

Prisexempel på 1-färgstryck 96 st muggar: 12:-/st. Kliché och ev packning tillkommer.
Kontakta oss för ytterligare tryckpriser
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75 mm

42 mm

Tryckbar yta

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

MUGG RIO
30 cl. B62041 off-white, B62039 svart, B62040 marin, 
B62053 grå, 33:-

MUGG RIO 2-FÄRGS
30 cl. B62049 svart/ljusgrå, B62050 marin/ljusblå, 
B62054 grå/antracit, 33:-

MUGG RIO GLOSS 2-FÄRGS
30 cl. B62006 röd, B62013 lime, B62007 svart, B62008 marin, 33:-

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

75 mm

42 mm

Tryckbar yta

MUGG RIO GLOSSY
30 cl. B62011 vit, B62012 svart, B62016 marin, 33:-

PRESENTFÖRPACKNING MUGGAR
1-mugg, B90051, 20:- • 2-muggar, B90052, 26:- • 4-muggar B90053, 35:-

Prisexempel på 1-färgstryck 96 st muggar: 12:-/st. Kliché och ev packning tillkommer.
Kontakta oss för ytterligare tryckpriser
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BILMUGG KAMPANJ INSERT
Mugg takeaway med dubbelvägg 
och tätslutande lock, med enkelt 
isärskruvande kan man profilera 
mellanväggen med papperslapp med 
eget tryck. 45 cl, 20 cm, Ø 9 cm, plast 
PP. B62075, 59:-

NYCKELRING LEDLAMPA
Praktisk att ha med dina nycklar. 
Bra ljus för att vara så liten. Plast. 
B79120 vit, B79121 svart, 10:- 

REFLEX MAGNET
Magnetisk reflex som du kan fästa på jackan, 
väskan, mössan m.m. Har en stark magnet som 
gör att den sitter hårt. 5x11 cm, gul. B79039, 45:-

LUNCHBAG ECO
Häng med i EKO-trenden.  Packa din lunch-
mat i denna pappersbag med kylfunktion av 
EPE-film samt karborre låsning. H 30, L 30, 
W 10 cm, brun, Tyvek/EPE-film, B30038, 99:-
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GRILLPINNE
Grillpinne med teleskoprör. Förvaras i 
medföljande nylonpåse. Teleskop 80 cm, 
gummiträ - rostfritt stål. B60013, 135:-

BIL / TERMOSMUGG INSERT
Mugg takeaway med dubbelvägg och 
tätslutande lock, med enkelt isärskruvande 
kan man profilera mellanväggen med 
papperslapp med eget tryck. 350 ml, 
ABS-plast. B62076, 39:-

BILMUGG STÅL 
UTAN ÖRA
Mugg take away i rostfritt stål och 
tätslutande lock. 0,4 liter, h 20,5, 
rostfritt/plast. B62088, 87:-

BASTUKILT DAM
Skippa handduken och gör det smidigare i 
bastun med bastukilt i tjock ribbad frotté 
med ficka på framsida. Längd 80 cm, svart	
Fleece. B29033, 179:-

BASTUKILT HERR
Skippa handduken och gör det smidigare i 
bastun med bastukilt i tjock ribbad frotté 
med ficka på framsida. Längd 55 cm, svart, 
fleece. B29034, 179:-
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MINI MAXI SHOPPER REFLECTIVE
Praktisk bag av reflekterande material. Kan vikas upp på 
nolltid och säkras med en gummislinga. 2 längre remmar 
förvandlas till en axelväska. Material: Premium polyes-
terväv, vattenavvisande med mycket reflekterande glas 
-beläggning. 43,5x60x7 cm, silver, PP. RAT1030, 235:-

PENNFICKLAMPA
Praktisk liten ficklampa, enkel att ha med i 
sin väska eller liggande i bilen. Ligger i svart 
presentförpackning. Batteri ingår, 13 cm, 
svart, aluminium. B79135, 59:-
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RESEADAPTER
Universal reseadapter, Eu-
ropa, USA, Storbritannien, 
Kina, Japan, Australien. 
7,5x5x4 cm, vit, plast. 
B79110, 69:-

REFLEXVÄST CE MÄRKT
Att synas i trafiken när man går är ett 
måste, med denna rejält tilltagna väst 
syns du på långt håll. Nylon. B79035 S/M, 
B79036 L/XL, 45:-

BAGAGEVÅG
Digital resevåg håller koll åt dig vad ditt 
bagage väger upp till 50 kg. Diff i vikt max 
0,1 kg, välj mellan gram eller Lb CR2032 
batteri ingår. 150x80x30 mm, svart, plast. 
560700, 139:-
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PLATS FÖR 
DIN LOGOTYP ELLER 
ANNAT BUDSKAP

BOMULLSBAG ORGANIC
I 100% bomull, 40x40x9 cm. B30020 natur, 50:-
1-färgs screentryck 20:- vid 100 st, kliché tillkommer.

BOMULLSBAG 
MED LÅNGA HANDTAG 200 G/M2 
100% bomull, 40x40x9 cm. B30011 vit, 
B30013 svart, B30017 natur, 39:-
1-färgs screentryck 20:- vid 100 st, kliché 
tillkommer.

BAG NON WOVEN
40x40x9 cm. B30022 marin, B30021 svart, B30023 röd, 15:-
1-färgs transfer (max 25 cm2) 35:- vid 100 st, kliché tillkommer.

BOMULLSBAGAR 250 G/M2

I 100% bomull, 43x43x14 cm. B30012 marin, 
B30004 svart, B30003 natur, 49:-
1-färgs screentryck 20:- vid 100 st, kliché tillkommer.

BOMULLSBAGAR 150 G/M2

I 100% bomull, 40x40x9 cm. B30008 natur, B30007 svart, 
B30016 marin, B30014 Röd, B30015 lime, B30019 turkos, 30:-
1-färgs screentryck 20:- vid 100 st, kliché tillkommer.
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DAGLIG ANVÄNDNING DAGLIG ANVÄNDNING DAGLIG ANVÄNDNING

PREMIUMPREMIUMPREMIUM

GÅVOFÖRPACKNING GÅVOFÖRPACKNING GÅVOFÖRPACKNING GÅVOFÖRPACKNING

PREMIUM

ESPORÃO ”ORGANIC / BIO”
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

ESPORÃO ”ORGANIC / BIO”
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

ESPORÃO ”AZEITE”
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

ESPORÃO ”SELECÇÃO”
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

ESPORÃO ”SELECÇÃO”
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

ESPORÃO”D.O.P. NORTE ALENTEJANO”
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

ESPORÃO ”GALEGA”
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

ESPORÃO ”GALEGA”
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

HERDADE DO ESPORÃO ”VINEGAR”
RÖDVINSVINÄGER

ESPORÃO ”CORDOVIL”
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

ESPORÃO ”CORDOVIL”
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

250 ml • ES1002 • 125:- 
500 ml • ES1003 • 219:- 
3000 ml • ES1004 • 875:-

500 ml • ES1023 • 249:-

500 ml • ES1008 • 175:- 250 ml • ES1010 • 99:-
500 ml • ES1011 • 175:-

500 ml • ES1001 • 219:-

500 ml • ES1024 • 249:-

500 ml • ES1005 • 219:-

500 ml • ES1021 • 249:-

250 ml • ES1016 • 89:-
500 ml • ES1015 • 135:-

500 ml • ES1006 • 219:-

500 ml • ES1022 • 249:-

Perfekt för ångade eller grillade 
grönsaker, pastarätter, fisk samt alla 
typer av sallad.

Perfekt för ångade eller grillade 
grönsaker, pastarätter, fisk samt alla 
typer av sallad.

Passar bra till bakade rätter men även till 
rätter som är milda i smaken.

Passar bra till exempel gaspacho, 
choklad och ångade grönsaker.

Passar bra till exempel gaspacho, 
choklad och ångade grönsaker.

Passar bra till grillat, soppor, smörgåsar 
och sallader.

Passar bra till fruktsallad, grillad ananas, 
ångade grönsaker, samt efterrätter 
såsom glass.

Passar bra till fruktsallad, grillad ananas, 
ångade grönsaker, samt efterrätter 
såsom glass.

Passar bra till sallader, i eller till såser samt 
grillade rätter.

Passar bra till sallader, soppor och bröd.

Passar bra till sallader, soppor och bröd.
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Kryd dor
IN10SE kryddor är 
ekologiska och vi har valt de 
kryddor vi tycker ska finnas 
i varje hem. En peppar, en 
saltmix, en pastamix (för 
vem älskar inte pasta), en 
grillmix samt lite citrongräs 
som är en spännande och 
exotisk krydda.

I vår kryddserie har vi också lagt 
in vårt vackra blomsterströssel 
som är en perfekt ersättning för 
vanligt strössel, eller egentligen 
som dekoration till vilket bakverk 
eller maträtt som helst. Ätbart och 
supersnyggt. Perfekt present.

EKOLOGISKT ÖRTSALT
HAGEL

EKOLOGISKT FLAMING HOT
MOLN

EKOLOGISKT CITRONGRÄS
SKUGGA

EKOLOGISKT SVARTPEPPAR
VIND

EKOLOGISKT PASTAKRYDDA
SVALKA

BLOMSTESTRÖSSEL
SOLSKEN

IN2005 • 75 g • 89:- 

IN2008 • 75 g • 89:- 

IN2009 • 15 g • 89:- IN2006 • 70 g • 89:-

IN2007 • 40 g • 89:-
IN2004 • 15 g • 69:-

Perfekt örtsalt som passar till det mesta 
såsom sallader, soppor, grytor, örtsmör 
eller varför inte i en dippsås? Innehåller 
havsalt, rosmarin, oregano, timjan, 
basilika, vitlök och peppar.

Färdig mix, perfekt till framförallt 
kött och annat grillat. Innehåller 
chili, peppar, salt, paprika och vitlök.

Fräscht med citrongräs till kött, 
fisk, fågel eller i sallader.

Alla rätter mår bra av lite svartpeppar. 
Helst nymald på hela korn.

Färdig blandning, perfekt för pasta. 
Vem älskar inte pasta? Innehåller: Lök, 
vitlök, tomater, persilja, timjan, peppar, 
rosmarin, basilika och oregano.

Blomsterströssel är en blandning av ätbara 
blommor bestående av rosblad, blå malva, 
ringblommor, solros och blåklint.

ÖRTSALT CITRONGRÄS SVARTPEPPAR

CHILIFLAKES PASTAKRYDDA

blomsterströssel
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Te
Vi har valt att jobba med ekologiskt te med spännande 

smaker. Vi har som grund valt ut tre olika sorter. Ett svart, 
ett rött och ett grönt. Alla spännande på sitt sätt.

EKOLOGISKT SVART TE LAPSANG
ÅSKA

EKOLOGISKT RÖTT TE
SKYMNING

EKOLOGISKT GRÖNT TE MATCHA
DIS

IN2002 • 50 g • 125:- 

IN2001 • 80 g • 125:-

IN2003 • 35 g • 155:-

Lapsang Souchong är ett rökt te som 
ursprungligen kommer från Kina. 
Lapsang röks över brinnande tallved som 
ger den sin unika rökta smak.

Te med smak av naturlig maracuya och 
vild jordgubbe

Matcha är ett grönt te som är fullproppad 
med antioxidanter och väldigt nyttigt. 
Matcha är torkade och fint pulveriserade 
gröna teblad som inte silas bort vid 
tillredning och därmed får man i sig alla 
ämnen utan att något kasseras.

SVART TE RÖTT TE

GRÖNT TE
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ARABICA BRYGGKAFFE
MORGONBRIS

ARABICA BÖNOR
MORGONBRIS

ARABICA BRYGGKAFFE
DAGG

ARABICA BÖNOR
DAGG

ARABICA BRYGGKAFFE
RIMFROST

ARABICA BÖNOR
RIMFROST

IN1003 • 250 g • 85:- 

IN1006 • 250 g • 85:-

IN1002 • 250 g • 85:-

IN1005 • 250 g • 85:-

IN1001 • 250 g • 85:-

IN1004 • 250 g • 85:-

Kaffe från Mexiko Berilo med fin syra, 
bra balans och med inslag av nötter. En 
riktig kaffeupplevelse som hjälper dig att 
vakna till liv på morgonen.

Kaffe från Mexiko Berilo med fin syra, 
bra balans och med inslag av nötter. En 
riktig kaffeupplevelse som hjälper dig att 
vakna till liv på morgonen.

Lika tydligt som du ser daggen i gräset 
så är denna Guatemala Finca Bourbon 
tydlig i sin smak av choklad och nöt men 
är mild i smaken med rund kropp.

Lika tydligt som du ser daggen i gräset 
så är denna Guatemala Finca Bourbon 
tydlig i sin smak av choklad och nöt men 
är mild i smaken med rund kropp.

Med inslag från Brasilien, Peru och 
Honduras får du här ett kraftigt kaffe 
som ger dig en snäll rund kropp med 
smak av choklad och nötter.

Med inslag från Brasilien, Peru och 
Honduras får du här ett kraftigt kaffe 
som ger dig en snäll rund kropp med 
smak av choklad och nötter.

MALET BRYGGKAFFE

HELA BÖNORHELA BÖNORHELA BÖNOR

MALET BRYGGKAFFEMALET BRYGGKAFFE

253 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



ÄPPLEGLÖGG
NORRSKEN

ÄPPLECIDER
SOLUPPGÅNG

IN4001 • 50 cl • 79:- IN4002 • 33 cl • 29:-

En trevlig, traditionell och alkoholfri 
glögg. Kryddad med mustade äpplen. 
Avnjutes bäst kyld eller försiktigt värmd.

Frisk, syrlig, välsmakande och 
mousserande cider som avnjutes 
allra bäst väl kyld.

LÄTTGLÖGG

MOUSSERANDE

Dryck
IN10SE mousserande äpplecider och alkoholfri glögg 

framställs av lokalt odlade äpplen.
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ditt egna varumärke

Sätt din egen prägel och bli unik!

Många väljer att vilja sätta sin egen prägel på 
våra produkter, något som vi gärna hjälper 
till med.  Tillsammans arbetar vi fram ett 
idékoncept med målsättningen att täcka dina 
förutsättningar och behov.

Efter detta finslipar vi detaljerna kring 
erbjudandet med allt från produktutveckling till 
paketering och slutleverans. På alla varor från 
IN10SE’s sortiment kan du redan vid beställning 
från 50 st göra produkten unik för dig. Detta 
gäller både etiketter samt innehåll, du väljer 
själv om du vill profilera med logo eller eget 
budskap.

Här ser du ett axplock på hur vi kan profilera 
några av våra produkter unika för dig. 

Prisexempel: 

Egen etikett	 50 st 	 15 kr 
100 st 	 11 kr 
500 st 	 8 kr 
1000 st 	 7 kr

Startkostnad 	 500 kr

våra certifieringar
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presentset
GRÖNA VALET

PRESENTSET
SUPERFOOD SET

IN7005 • 399:-

Innehåller: Olivolja Organic Bio 250 ml, 
Kokosvatten Renée Voltaire 150 ml, Kombucha 
Renée Voltaire 275 ml, Dis Matcha grönt te 35 g 
och Ginger Chew Renée Voltaire 120 g. 
Mått på låda: 25x21x13 cm.
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Svårt att välja? Vi har skapat 10 unika set i olika prisklasser 
som är trevliga gåvor. Passar perfekt som julklapp, 

sommargåva, studentpresent, till bemärkelsedagen eller 
varför inte bara för att visa uppskattning?

Förpackningarna är noga utvalda och kan återanvändas, 
till exempel till förvaring. 

PRESENTSET
BECAUSE YOU’RE WORTH IT

PRESENTSET
SURVIVAL KIT

IN7002 • 249:-

IN7008 • 149:-

Innehåller: Olivolja Aziete 250 ml, Glögg 50 cl 
och Rimfrost 250 g malet bryggkaffe. 
Mått på box: 22x15x6 cm.

Innehåller: Salamisnacks 25 g, Olivolja 
Aziete 250 ml och Cider 33 cl. 
Mått på box: 22x15x6 cm.

PASSAR DE FLESTA

FIKA

DET NÖDVÄNDIGASTE

PRESENTSET
ALWAYS FIKA

IN7004 • 329:-

Innehåller: Choklas Renée Voltaire 100 g, 
Morgonbris 250 g malet bryggkaffe och 
Åska svart te Lapsang 50 g.
Mått på box: 22x15x6 cm.

LILLA JULKLAPPSLÅDAN

PRESENTSET
SIMPLE BUT BEST

IN7007 • 179:-

Innehåller: Rimfrost 250 g malet 
bryggkaffe och Olivolja Aziete 250 ml. 
Mått på box: 22x15x6 cm.

Det är roligare att ge än att få!
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LYXKORGEN

PRESENTSET
THE MORE THE MERRIER

IN7003 • 999:-

Innehåller: Rimfrost 250 g malet bryggkaffe, Gränna Knäcke 250 g, Glögg 50 cl, 
Olivolja Seleccao 500 ml, Vinäger 500 ml, 2 st Cider 33 cl, Pesto Genovese 130 g, 
Pasta Bucanti 500 g, Zeta Grissini 125 g, Rött te Skymning 80 g, Hagel örtsalt 75 g, 
4 st Marmelad 28 g, 2 st Salamisnacks 25 g och Fuetsticks 150 g.
Mått på lådan: 44x37x21 cm.
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PASTA

STORA JULKLAPPSTIPSET

OLIVOLJA & VINÄGER
3 SORTERS OLIVOLJA

PRESENTSET
WE LOVE PASTA

PRESENTSET
EXPERIENCE BOX

PRESENTSET
FOR SOMEONE YOU LOVE

PRESENTSET
OIL AND VINEGAR TASTING SET

IN7006 • 299:-

ES1020 • 3x250 ml• 379:-

IN7001 • 399:- 

ES1025 • 299:-

Innehåller: Olivolja Aziete 250 ml, Svalka 
pastamix 40 g, Pesto Genovese 130 g 
och Pasta Bucanti 500 g.
Mått på box: 32x22x8,5 cm.

Presentbox bestående av galega, cordovil 
och bio. Tre oljor som skiljer sig i smaken 
från väldigt mild till mer pepprig. Vilket blir 
ett perfekt kit med oljor för olika tillfällen.

Innehåller: Dagg 250 g malet bryggkaffe, 
Gränna knäcke 250 g, Glögg 50 cl, Olivolja 
Aziete 250 ml och Vinäger 500 ml.
Mått på låda: 35x25x13 cm.

Ett presentset bestående av en 500 ml 
rödvinsvinäger, 500 ml olivolja bio samt 
en provtallrik i keramik.

Inslagning i presentpapper 20 kr.
Självklart är vi flexibla till innehållet i presentseten och kan anpassa efter ditt 

önskemål och behov. Gäller från minst 20 st.
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6350085 NYHET
Karaff 65 cl
H 166 mm Ø 108 mm
319:– 

6350085 NYHET
Karaff 65 cl
H 166 mm Ø 108 mm
(ink blästring vid köp av minst 10)
Ord. pris 459:-
360:– 

6350086 NYHET
Karaff 123 cl
H 206 mm Ø 134 mm
Ord. pris 479:-
360:– 

SHARE
Design Pia Törnell · 2020

Karaffen Share är både modern och klassisk 
till sin karaktär. Den stabila och utåtvinklade 
basen bidrar starkt till karaffens uttryck. 
Halsen är smäcker och greppvänlig och 
övergår mjukt i en hällvänlig mynning. 
Tål maskindisk. 

PIA TÖRNELL
Pia Törnell arbetar som formgivare 
och keramiker. Arbetet spänner från 
det praktiska och funktionella i de 
masstillverkade bruksföremålen, till 
att i friare former närma sig ett rent 
konstnärligt uttryck.
– Jag söker föremål som funnit sin
form och som emellanåt tänjer på 
gränsen till det förväntade. Där 
uttrycket är både tydligt och sinnligt.

6590131 NYHET
Vas Lower Cut
H 370 mm Ø 140 mm
5.600:– 

6590133 NYHET Lev. mars
Vas Globe
H 250 mm Ø 305 mm
6.000:– 

6590132 NYHET
Vas Upper Cut
H 370 mm Ø 140 mm
5.600:– 

CARAT
Design Lena Bergström · 2009

Nu har serien Carat utökats med stora 
magnifika vaser. Två cylinderformade 
och en klotvas.

– Jag vill att de skall ta för sig i rummet
och glittra i sin prakt. De har fått en
asymmetrisk slipning där vasernas
ursprungsform ”äts upp” av det slipade.

Selected

Selected Selected

Selected – Den här produkten är endast tillgänglig i SELECTED-sortimentet.

360:-
REK.BUTIKSPRIS 459 - 479:-
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Squeeze.
Genom ett kreativt samspel mellan Lena Bergström 
och glasarbetarna i hyttan skapades Squeeze. 
Resultatet – ett stilsäkert objekt med en sensuell 
rörelse och en nästintill dansande effekt. Serien 
lanserades ursprungligen 1997 och fick samma år 
utmärkelsen Utmärkt Svensk Form. En efterlängtad 
formklassiker som nu åter finns i sortimentet. 

SQUEEZE
Design Lena Bergström · 1997

6562025 NYHET
Vas Hög
H 340 Ø 145 mm
Klar
1.200:– 

6562022 NYHET
Vas Liten
H 230 Ø 120 mm
Klar
799:– 

6562021 NYHET
Vas Liten
H 230 Ø 120 mm
Blå
799:– 

6562024 NYHET
Vas Hög
H 340 Ø 145 mm
Blå
1.200:– 

Serien lanserades ursprungligen 1997 och fick samma år utmärkelsen 
Utmärkt Svensk Form. En efterlängtad formklassiker som nu åter 
finns i sortimentet.

LENA BERGSTRÖM
Lena Bergström (f. 1961) är en framgångsrik designer och 
glasformgivare. Lena Bergströms glaskollektioner har tilldelats 
flera internationella utmärkelser och kan ses på designmuseer runt 
om i världen.
Med en smittande personlighet och kärlek till material och 
hantverk tar hon sig an varje uppdrag med samma energi. Lenas 
formspråk är som henne själv – mjukt, hårt, kvinnligt, manligt, 
modernt och vackert på en och samma gång.
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Matti Klenell är en välkänd formgivare som uppmärksammats för sin 
innovativa utveckling av den skandinaviska designtraditionen. Matti är 
i grunden inredningsarkitekt och har designat produkter för flera olika 
företag, gjort egna glaskollektioner och deltagit i flera utställningar både i 
Sverige och internationellt. 

Med bläck på papper skapar Matti skiss efter skiss, vardera ny med en 
liten variation och ofta med inspiration från äldre objekt. Mattis föremål 
är genomarbetade och kännetecknas av form, funktion, karaktär 
och personlighet.

Matti Klenell

7092002 NYHET
GLAS PÅ FOT 20 CL
20 CL 
H 90 mm  Ø 76 mm
Klar
199:– / 2-PACK 

7092003 NYHET
GLAS PÅ FOT 25 CL
25 CL 
H 165 mm  Ø 73 mm
Klar
239:– / 2-PACK

7092004 NYHET
GLAS PÅ FOT 35 CL
35 CL 
H 142 mm  Ø 96 mm
Klar
239:– / 2-PACK

7082006 NYHET
KARAFF MED LITET GLAS
90 CL 
H 201 mm  Ø 102 mm
Klar
Ord. Pris 479:-
Fråga vid offert!

VIVA NYHET
Design Matti Klenell · 2020

Viva.
Serien Viva är designad av Matti Klenell som hämtat sin inspiration från historiskt 
glashantverk och klassiskt bruksglas från Småland. ”Jag ville göra en serie som bjuder 
in till ett informellt, spontant och socialt liv. Glas med en bred funktion som inte styrs av 
traditionella regler. En favorit att servera valfri dryck ur vid alla de ögonblick som delas 
med familj och vänner.” Viva är till för att användas till vardagens alla måltider och till 
festliga tillfällen.
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LIMELIGHT 
Design Göran Wärff · 2017

7042001 NYHET
VAS TULPAN
H 195 mm Ø 182 mm
Caramel
Ord. pris 479:-
360:–

7042000 NYHET
VAS ROS 
H 230 mm Ø 155 mm
Caramel
Ord. pris 439:-
360:–

Limelight.
En tidlös serie skapad av Göran Wärff, de optiska illusionernas 
mästare. Han kan konsten att ge liv åt glaset genom att fånga 
ljuset och låta det reflekteras tusenfalt i kristallen. 

Få har en sådan känsla för glasmassan som Göran Wärff, som alltid 
värnat om de klassiska mästarkunskaperna inom glasblåsning och 
slipning. Ljusets spel i de klara glasvolymerna och de oändliga optiska 
fenomen som uppstår då glaset bryter ljuset är ett ständigt 
återkommande tema i Göran Wärffs produktioner.

Göran Wärff.
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KAMPANJ 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 479 - 439:–

7042002
VAS TULPAN
H 195 mm Ø 182 mm
Äppelgrön 
Ord. pris 479:-
360:–

7042003
VAS ROS 
H 230 mm Ø 155 mm
Äppelgrön
Ord. pris 439:-
360:–

7041701
VAS TULPAN
H 195 mm Ø 182 mm
Klar
Ord. pris 479:-
360:–

7041700
VAS ROS 
H 230 mm Ø 155 mm
Klar
Ord. pris 439:-
360:–

7041718
VAS TULPAN
H 195 mm Ø 182 mm
Rökgrå
Ord. pris 479:-
360:–

7041717
VAS ROS 
H 230 mm Ø 155 mm
Rökgrå
Ord. pris 439:-
360:–

263 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



LIMELIGHT 
Design Göran Wärff · 2017
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KAMPANJ 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 439 - 479:–

Limelight.
En tidlös serie skapad av Göran Wärff, de optiska illusionernas 
mästare. Han kan konsten att ge liv åt glaset genom att fånga 
ljuset och låta det reflekteras tusenfalt i kristallen. 

7071802
TALLRIK
H 30 mm Ø 285 mm
Klar
279:–

7071803
ASSIETT
H 20 mm Ø 195 mm
Klar
360:– / 2-PACK

7052001 NYHET
SKÅL
H 110 mm Ø 245 mm
Rökgrå
712:–

7072001 NYHET
FAT
H 80 mm Ø 330 mm
Rökgrå
952:–

7072000 NYHET
FAT
H 80 mm Ø 330 mm
Klar
952:–

7052000 NYHET
SKÅL
H 110 mm Ø 245 mm
Klar
712:–

7081720
KANNA 170 CL
H 240 mm Ø 127 mm
Klar
479:–

7091721
TUMBLER 22 CL
H 95 mm Ø 70 mm
Klar
319:– / 2-PACK

7051700
SKÅL 35 CL
H 105 mm Ø 120 mm
Klar
199:–
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MORE
Design Erika Lagerbielke · 2013

6310110
Multitumbler 44 cl
H 117 mm Ø 84 mm
239:– / 2-PACK

6310103
Ord.pris 499:–
359:– / 4-PACK

6310140
Coupe 21 cl
H 150 mm Ø 99 mm
263:– / 2-PACK

6310125
Ord.pris 799:–
360:– / 4-PACK

6310108
Champagne 18 cl
H 215 mm Ø 56 mm
236:– / 2-PACK

6310101
Ord.pris 799:–
360:– / 4-PACK

6310109
Vin 44 cl
H 215 mm Ø 84 mm
263:– / 2-PACK

6310102
Ord.pris 799:–
360:– / 4-PACK

6310153
Snaps 7 cl
H 180 mm Ø 60 mm
239:– / 2-PACK

6310111
Öl 47 cl
H 167 mm Ø 85 mm
263:– / 2-PACK

6310124
Spirits 20 cl
H 155 mm Ø 68 mm
Ord.pris 799:–
360:– / 4-PACK

6310123
Mature 48 cl
H 195 mm Ø 108 mm
Ord.pris 799:–
360:– / 4-PACK

6310112
Vin XL 61 cl
H 227 mm Ø 98 mm
Ord.pris 799:–
360:– / 4-PACK

6310188
Karaff 150 cl
H 245 mm Ø 157 mm
Ord.pris 479:–
360:–

VÅR MEST
SÅLDA SERIE

Att skapa den perfekta måltiden är egentligen inte så svårt. Bra  
råvaror, lite kärlek och goda vänner runt ett vackert dukat bord.  
Det du dricker till ska serveras i vackra glas med balans och karaktär. 
Erika Lagerbielkes tanke med More är att lyfta fram dryckens bästa 
egenskaper och fulla potential. Elegant design möter funktion.  
Då är det lätt hänt att man blir sittande länge och bara mår bra.  
Tål maskindisk.
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Miljöbild från Jonas

6310342
Shot 5 cl
H 85 mm Ø 40 mm
Ord.pris 239:– 

63103404
Old Fashioned 25 cl
H 87 mm Ø 78 mm
Ord.pris 263:– 

6310340

Ord.pris 479:–
360:– / 4-PACK

63103414
Double Old Fashioned 34 cl
H 91 mm Ø 86 mm
Ord.pris 263:– 

6310341

Ord.pris 479:–
360:– / 4-PACK

63103364
Highball 37 cl
H 150 mm Ø 72 mm
Ord.pris 263:– 

6310336

Ord.pris 479:–
360:– / 4-PACK

6320214
Skål Legend 
H 110 mm Ø 155 mm 
Ord.pris 719:–
360:–

6310397
Ishink
H 155 mm Ø 138 mm
1.032:–

6310393
Mixerglas med sked 65 cl
H 170 mm Ø 89 mm
479:–

CITY 
Design Martti Rytkönen · 2016

Barserien CITY är en modern klassiker med tydlig Orreforskänsla.  
Skären som löper runt i glasens yta skapar ett oregelbundet uttryck som 
är kaxigt maskulint men samtidigt elegant. En känsla av urban elegans 
med luftig klarhet från Orrefors av formgivaren Martti Rytkönen.

CITY 4-PACK 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 479:–

6310304
Drinkunderlägg
H 4 mm Ø 84 mm
Rostfritt stål
319:– / 4-PACK 

6310302
Drinkskedar
H 170 mm
Rostfritt stål
199:– / 2-PACK 

6310301
Iskuber
H 25 mm B 25 mm
Rostfritt stål
199:– / 4-PACK

Placera iskuberna minst 2 timmar  
i frysen innan användning.  

De kyler drycken i ca 1 timma utan 
att späda ut den med vatten. 
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PEAK
Design Martti Rytkönen · 2018

6311140
Old Fashioned 25 cl
H 87 mm Ø 78 mm
Ord.pris 479:–
360:– / 4-PACK

6311141
D. Old Fashioned 34 cl
H 91 mm Ø 86 mm
Ord.pris 479:–
360:– / 4-pack

6311136
Highball 37 cl
H 150 mm Ø 72 mm
Ord.pris 479:–
360:– / 4-pack

6320218
Slipad skål
H 110 mm Ø 155 mm
Ord.pris 719:–
360:–

6311175
Coasters
H 3 mm Ø 100 mm
319:– / 4-PACK

6311166
Sugrör inkl borste
H 210 mm Ø 6 mm
239:– / 4-PACK

PEAK 
Serien Peak är designad för fest och flärd. Glasen är lika perfekta 
för livligt drinkmingel som för lugnare barhäng och kan enkelt 
kompletteras med stilrena coasters och sugrör. 

Formgivaren Martti Rytkönen har inspirerats av glaciärtoppar som 
speglar sig i det glittrande havet och i designen möter naturens 
dramatiska kontraster storstadens puls och livsstil. 
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PEAK 4-PACK 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 599:–
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CARAT
Med inspiration från juveler och ädelstenar har 
Lena Bergström förnyat den slipade kristallen med 
glasserien Carat. Den distinkta och unika 
asymmetriska slipningen speglar vår samtid men 
doftar också nordisk romantik. Nu har serien utökats 
med stora magnifika vaser. Två cylinderformade 
och en klotvas.

Selected

Selected – Den här produkten är endast tillgänglig i SELECTED-sortimentet.

Selected Selected

6590125
Klotvas
H 168 mm Ø 204 mm
1.592:–

6590120
Klotvas 
H 108 mm Ø 130 mm 
799:–

6590124
Vas 
H 240 mm Ø 101 mm 
2.392:–

6590112
Skål
H 76 mm Ø 216 mm
2.392:–

6590191
Tokyo
H 98 mm Ø 42 mm
239:–

6590192
Stockholm
H 103 mm Ø 29 mm 
239:–

6590193
New York
H 102 Ø 37 mm 
239:–

6590204
Köpenhamn
H 90 mm Ø 35 mm
239:–

6590203
Oslo
H 105 mm Ø 38 mm
239:–

CARAT CITY STOPPER
Design Lena Bergström · 2009

CARAT
Design Lena Bergström · 2009

6590133 NYHET
Vas Globe
H 250 mm Ø 305 mm
6.000:– 

6590131 NYHET
Vas Lower Cut
H 370 mm Ø 140 mm
5.600:– 

6590132 NYHET
Vas Upper Cut
H 370 mm Ø 140 mm
5.600:– 
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6590161
Ljuslykta 
H 50 mm Ø 95 mm
239:–

6590163
Ljuslykta 
H 65 mm Ø 125 mm
319:–

6590162
Ljusstake 
H 242 mm Ø 100 mm
Platina
Ord.pris 1.512:–
795:– / 2-PACK

6590166
Ljusstake 
H 242 mm Ø 100 mm 
Mässing
Ord.pris 1.512:–
795:– / 2-PACK

6590165
Ljusstake 
H 297 mm Ø 108 mm 
Platina
799:–

6590168
Mässing
799:–

6590164
Ljusstake
H 183 mm Ø 100 mm 
Platina
639:–

6590169
Mässing
639:–

CARAT
Design Lena Bergström · 2009

SUPERKAMPANJ 

795:-
REK.BUTIKSPRIS 1.890:–

6590175
Tårtfat
H 18 mm Ø 310 mm
1.432:–

6590153
Assiett
H 14 mm Ø 190 mm 
479:– / 2-PACK

6590152
Tallrik
H 20 mm Ø 270 mm
319:–
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6312001
Taster 47 cl
H 167 mm Ø 85 mm 
Ord. pris 479:-
360:– / 4-PACK

6312002
Lager 60 cl
H 195 mm Ø 85 mm 
Ord. pris 479:-
360:– / 4-PACK

6312003
Pils 45 cl
H 216 mm Ø 68 mm 
Ord. pris 479:-
360:– / 4-PACK

6312007
Ipa 47 cl
H 150 mm Ø 85 mm 
Ord. pris 479:-
360:– / 4-PACK

Design Erika Lagerbielke · 2014

Taster har en rund form i klassisk ölprovningsstil. Glaset passar fint vid ölprovningar av alla öltyper, 
designen lyfter tydligt fram doft och smak. 
Lager är ett stort och tulpanformat glas som fångar in doft och lyfter fram smak, ett klassiskt ölglas.
Pils är ett högt, rakt glas som verkligen fokuserar på ölets friskhet och fräschör och som lyfter fram 
pilsnerns beska väl.
IPA är ett tufft och annorlunda glas på en kort öppen fot. Glasets form fångar in doft och smak och låter 
den höga smakkoncentrationen i IPA komma fram på bästa sätt.

6220103
Sparkling 25,5 cl 
H 214 mm Ø 72 mm
Ord. pris 479:-
360:– / 6-PACK

Design Orrefors · 2015

6220102
Allroundglas 27,5 cl
H 173 mm Ø 72 mm  
Ord. pris 479:-
360:– / 6-PACK

6313001 
Gin & Tonic 64 cl
H 200 mm Ø 106 mm 
Ord. pris 479:-
360:– / 4-PACK

Design Orrefors · 2018

BLANDA MINST 20 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 599:–

BLANDA MINST 20 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 599:–
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6906061
Klocka 
Ø 40 mm
Natur, 
vit urtavla
1.432:–

6906361
Klocka
Ø 40 mm
Konjak,
gunfärgad urtavla
1.432:–

6906461
Klocka
Ø 40 mm
Svart, 
spegelurtavla
1.432:–

6906161
Klocka
Ø 40 mm
Konjak,
vit urtavla
1.432:–

6906261
Klocka
Ø 40 mm
Kastanj,
gunfärgad urtavla
1.432:–

6906561
Klocka
Ø 40 mm
Svart, 
svart spegelurtavla
1.432:–

O-TIME
Design Lena Bergström · 2018

Gåvoförpackning ingårO-TIME

”Ett armbandsur från Orrefors bör såklart ha ett glas med slipade fasetter”, 
säger designern Lena Bergström. Hon syftar givetvis på Orrefors långa 
tradition med den slipade kristallen. ”Så jag koncentrerade mig på just glaset. 
Det skulle vara smycket på klockan.”
Armbandet består av vegetabiliskt garvat läder från Tärnsjö.

PERFEKT 
MINNESGÅVA FA
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PLUTO 
Design Lena Bergström · 2018

6350062
Ljusstake
H 124 Ø 166 mm
Klar
Ord.pris 639:–
360:–

6350023 NYHET
Vas
H 190 Ø 235 mm
Skog
2.000:– 

6350162
Ljusstake
H 124 Ø 166 mm
Blågrå
Ord.pris 639:–
360:–

6350262
Ljusstake
H 124 Ø 166 mm
Gyllenbrun
Ord.pris 639:–
360:–

Bland gnistrande, böljande och mystiska planeter tar Pluto plats i Lena Bergströms 
universum. Med sin munblåsta bas i infärgat glas och ljushållare i rostfritt stål får den 
ett skandinaviskt uttryck som passar i hem där ren design står högt på önskelistan.

STORSÄLJARE

LENA BERGSTRÖM
Lena Bergström (f. 1961) är en framgångsrik designer och 
glasformgivare. Lena Bergströms glaskollektioner har tilldelats 
flera internationella utmärkelser och kan ses på designmuseer runt 
om i världen.
Med en smittande personlighet och kärlek till material och 
hantverk tar hon sig an varje uppdrag med samma energi. Lenas 
formspråk är som henne själv – mjukt, hårt, kvinnligt, manligt, 
modernt och vackert på en och samma gång.

Selected

Selected – Den här produkten är endast tillgänglig i SELECTED-sortimentet.

BLANDA MINST 20 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 799:–
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ARGYLE 
Design Per Morberg · 2019

6200040
Old Fashioned 27 cl
H 87 mm Ø 78 mm
799:– / 2-PACK

6200036
Highball 45 cl
H 150 mm Ø 72 mm
799:– / 2-PACK

6200041
Double Old Fashioned 40 cl
H 91 mm Ø 86 mm
799:– / 2-PACK

De skotska högländerna är förtrollande. Deras starka charm får oss att längta efter glada stunder med 
gamla vänner eller en lugn kväll framför elden inlindad i en mysig rutig filt. Med ett glas av det skotska 
”livets vatten” blir kvällen fulländad. Vår nya barserie ARGYLE är en hyllning till allt vi associerar med 
livet på det skotska höglandet. 

Följ med till Per Morbergs värld av smaker. 
Nu fulländar han cirkeln med glasen som 
bär drycken och uppmanar folket att njuta 
av livets goda. Med värme och kärlek till 
glaset skapas glasserierna Morberg Exclusive 
och Morberg Collection i rödvin, vitvin, öl, 
champagne och tumbler.

”Jag har alltid fascinerats av hantverket 
kring glasblåsning, ända sen jag var barn. 
Att se glasen växa fram ur glasblåsarens mun. 
Det är som att se en organism som 
plötsligt fryser.”

6200008
Tumbler 28 cl
H 100 mm Ø 72 mm
Ord.pris 399:–
360:– / 4-PACK

6200007
Öl 61 cl
H 210 mm Ø 89 mm
Ord.pris 479:–
360:– / 4-PACK

6200005
Vitvin 34 cl
H 205 mm Ø 78 mm
Ord.pris 479:–
360:– / 4-PACK

6200006
Rödvin 50 cl
H 220 mm Ø 87 mm
Ord.pris 479:–
360:– / 4-PACK

6200020
Champagne 24 cl
H 230 mm Ø 80 mm
Ord.pris 479:–
360:– / 4-PACK

MORBERG COLLECTION
Design Per Morberg · 2016

Morberg Collection är en glasserie i modern skandinavisk design med form 
och funktion som förstärker smakupplevelsen av mat och dryck.

MORBERG 4-PACK 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 499 - 599:–
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7001721
Champagneglas 
H 230 mm Ø 80 mm 
Klar
360:– / 6 DELAR

4 ST EDGEGLAS + FÖRPACKNING 
+ ALKOHOLFRITT BUBBEL
Design Orrefors

Kartongen ingår i priset

Al
ko

ho
lfr

itt

SUPERKAMPANJ 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 736:-

+

JUL & 
KAMPANJER
Vill du visa personalen uppskattning eller skapa positiva minnen kring 
besök och möten med kunder? 

Ge en kvalitetsgåva som består och lämnar avtryck – sprid glädje med 
glas för sommarens sköna kalas, en vacker vas eller en skål dekorerad 
med svenska symboler och berömda landmärken.
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6001701
Enjoy Karaff 80  cl
H 265 mm Ø 94 mm
Multitumbler 44 cl 2-PACK
H 117 mm Ø 84 mm
360:– / 3 DELAR

ENJOY KARAFF + 2 ST MORE TUMBLER
Design Erika Lagerbielke 

PAKETPRIS 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 748:–

Ingår i priset

60023
2 Glas & karaff 
H 215 mm Ø 84 mm 
360 :– / 3 DELAR

ENJOY KARAFF + 2 ST MORE VIN
Design Erika Lagerbielke· 2013

Ingår i priset

PAKETPRIS 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 793:–

KOMPLETTERA MED

2-PACK MORE TUMBLER

199:-

KOMPLETTERA MED

2-PACK MORE VIN

199:-
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6310340
Glas 
H 87 mm Ø 78 mm 
Klar
360:– / 2 DELAR

CITY OLD FASHIONED + ISKUBER
Design Martti Rytkönen

Ingår i priset

PAKETPRIS 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 599:–

6001707
Vas 
H 125 mm Ø 230 mm 
Klar, rostfritt stål
995:– / 2 DELAR

BLOOM VAS + BLOMSTERCHECK
Design Lisa Hilland · 2019

Ingår i priset

SUPERKAMPANJ 

995:-
REK.BUTIKSPRIS 2.090:–

+
VÄRDE
CHECK 
100:–

KOMPLETTERA MED 2-PACK 

CITY OLD FASHIONED 

199:-
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+

7001722
Skål på fot 2-PACK
H 105 mm Ø 120 mm
360:– / 3 DELAR

LIMELIGHT SKÅL + 
GLAS OCH GLASS BOK
Design Göran Wärff

PAKETPRIS 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 748:–

Ingår i priset

6001703
Vas 
H 125 mm Ø 230 mm 
Klar, rostfritt stål
360:– / 2 DELAR

CITY DOUBLE OLD FASHIONED, 
MIXERGLAS + DRINKBOK
Design Martti Rytkönen

Ingår i priset

PAKETPRIS 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 1.027:–

+

KOMPLETTERA MED

2 SKÅLAR 

299:-

KOMPLETTERA MED 2-PACK 

CITY DOUBLE OLD FASHIONED 

199:-
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7082006 NYHET
KARAFF MED LITET GLAS
90 CL 
H 201 mm  Ø 102 mm
Klar
Ord. Pris 479:-
FRÅGA VID OFFERT!

VIVA NYHET
Design Matti Klenell · 2020

INNEHÅLLER 
1 KARAFF + 
1 TUMBLER

Serien Viva är designad av Matti Klenell som hämtat sin inspiration från historiskt 
glashantverk och klassiskt bruksglas från Småland. ”Jag ville göra en serie som bjuder 
in till ett informellt, spontant och socialt liv. Glas med en bred funktion som inte styrs av 
traditionella regler. En favorit att servera valfri dryck ur vid alla de ögonblick som delas 
med familj och vänner.” Viva är till för att användas till vardagens alla måltider och till 
festliga tillfällen.

LIMELIGHT 
Design Göran Wärff · 2017

7042001 NYHET
VAS TULPAN
H 195 mm Ø 182 mm
Caramel
Ord. pris 479:-
360:–

7042000 NYHET
VAS ROS 
H 230 mm Ø 155 mm
Caramel
Ord. pris 439:-
360:–

Få har en sådan känsla för glasmassan som Göran Wärff, som alltid 
värnat om de klassiska mästarkunskaperna inom glasblåsning och 
slipning. Ljusets spel i de klara glasvolymerna och de oändliga optiska 
fenomen som uppstår då glaset bryter ljuset är ett ständigt 
återkommande tema i Göran Wärffs produktioner.

Göran Wärff.

BLANDA MINST 20 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 479 - 439:–

7042002
VAS TULPAN
H 195 mm Ø 182 mm
Äppelgrön 
Ord. pris 479:-
360:–

7042003
VAS ROS 
H 230 mm Ø 155 mm
Äppelgrön
Ord. pris 439:-
360:–

7041701
VAS TULPAN
H 195 mm Ø 182 mm
Klar
Ord. pris 479:-
360:–

7041700
VAS ROS 
H 230 mm Ø 155 mm
Klar
Ord. pris 439:-
360:–

7041718
VAS TULPAN
H 195 mm Ø 182 mm
Rökgrå
Ord. pris 479:-
360:–

7041717
VAS ROS 
H 230 mm Ø 155 mm
Rökgrå
Ord. pris 439:-
360:–
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6483167
Ljuslykta Guld
H 43 mm Ø 111 mm
Ord. pris 439:–
360:– / 2-PACK

6310501 
Cocktail 29 cl
H 170 mm Ø 100 mm 
Ord. pris 479:–
360:– / 4-PACK

6101203
Cylinder Vas Graphic
H 300 mm Ø 106 mm
Ord. pris 559:–
299:– 

6101200
Cylinder Vas Organic
H 300 mm Ø 106 mm
Ord. pris 559:–
299:– 

DISCUS
Design Lars Hellsten · 1995

ORGANIC / GRAPHIC
Design Magnus Forthmeiier · 2017

AVANT GARDE
Design Orrefors · 2016

BLANDA MINST 20 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 549:–

BLANDA MINST 20 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 599:–

BLANDA MINST 20 

299:-
REK.BUTIKSPRIS 749:–
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6130015
Skål Symbols, stor 
H 130 mm Ø 240 mm
Ord. pris 559:–
360:–

6242405
Karaff 78 cl
Höjd 235 mm Ø 135 mm 
Double Old Fashioned 34 cl x2
Höjd 90 mm Ø 85 mm
Ord. pris ?????:–
699:– / 3 DELAR

EXKLUSIVT  
FÖR 

FÖRETAGS­
KUNDER

DEN STORA 
MODELLEN  
AV SKÅLEN

ERIK
Design Olle Alberius · 1974

SWEDEN
Design Emma Ekberg · 2017

BLANDA MINST 20 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 699:–

PAKEKTPRIS 

699:-
REK.BUTIKSPRIS 1.279:–

6350162
LJUSSTAKE
H 124 mm Ø 166 mm
Blågrå 
Ord. pris 639:–
360:–

6350062
LJUSSTAKE
H 124 mm Ø 166 mm
Gyllenbrun 
Ord. pris 639:–
360:–

6350262
LJUSSTAKE
H 124 mm Ø 166 mm
Klar 
Ord. pris 639:–
360:–

PLUTO
Design Lena Bergström · 2018

BLANDA MINST 20 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 799:–
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6320214
Skål Legend
H 110 mm Ø 155 mm
Ord. pris 719:–
360:–

CITY
Design Martti Rytkönen· 2018

BLANDA MINST 20 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 899:–

MORE
Design Erika Lagerbielke · 2013

CITY 4-PACK 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 599:–

CITY 
Design Martti Rytkönen · 2016

6310340
Old Fashion 25 cl
H 87 mm Ø 78 mm
Ord.pris 479:– 
360:– / 4-PACK

6310341
Double Old Fashion 34 cl
H 91 mm Ø 86 mm
Ord.pris 479:– 
360:– / 4-PACK

6310336
Highball 37 cl
H 150 mm Ø 72 mm
Ord.pris 479:– 
360:– / 4-PACK

6310125
Coupe 21 cl
H 150 mm Ø 99 mm
Ord.pris 479:– 
360:– / 4-PACK

6310101
Champagne 18 cl
H 215 mm Ø 56 mm
Ord.pris 479:– 
360:– / 4-PACK

6310102
Vin 44 cl
H 215 mm Ø 84 mm
Ord.pris 479:– 
360:– / 4-PACK

6310123
Mature 48 cl
H 195 mm Ø 108 mm
Ord.pris 479:– 
360:– / 4-PACK

6310112
Vin XL 61 cl
H 227 mm Ø 98 mm
Ord.pris 479:– 
360:– / 4-PACK

6310188
Karaff 150 cl
H 245 mm Ø 157 mm
Ord.pris 479:– 
360:–
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BLANDA MINST 20 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 599:–

PEAK
Design Martti Rytkönen · 2018

6311140
Old Fashioned 25 cl
H 87 mm Ø 78 mm
Ord. pris 479:-
360:– / 4-PACK

6311141
D. Old Fashioned 34 cl
H 91 mm Ø 86 mm
Ord. pris 479:-
360:– / 4-PACK

6311136
Highball 37 cl
H 150 mm Ø 72 mm
Ord. pris 479:-
360:– / 4-PACK

6320218
Slipad skål
H 110 mm Ø 155 mm
Ord. pris 719:–
360:–

PAKET­
INSLAGNING  
OCH KASSE  

30 KR

EXKLUSIVT  
FÖR 

FÖRETAGS­
KUNDERPEAK

Design Martti Rytkönen· 2018

BLANDA MINST 20 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 899:–
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6312001
Taster 47 cl
H 167 mm Ø 85 mm
Ord. pris 479:-
360:– / 4-PACK

6312002
Lager 60 cl
H 195 mm Ø 85 mm
Ord. pris 479:-
360:– / 4-PACK

6312003
Pils 45 cl
H 216 mm Ø 68 mm
Ord. pris 479:-
360:– / 4-PACK

6312007
Ipa 47 cl
H 150 mm Ø 85 mm
Ord. pris 479:-
360:– / 4-PACK

Design Erika Lagerbielke · 2014

Taster har en rund form i klassisk ölprovningsstil. Glaset passar fint vid ölprovningar av alla öltyper, 
designen lyfter tydligt fram doft och smak. 
Lager är ett stort och tulpanformat glas som fångar in doft och lyfter fram smak, ett klassiskt ölglas.
Pils är ett högt, rakt glas som verkligen fokuserar på ölets friskhet och fräschör och som lyfter fram 
pilsnerns beska väl.
IPA är ett tufft och annorlunda glas på en kort öppen fot. Glasets form fångar in doft och smak och låter 
den höga smakkoncentrationen i IPA komma fram på bästa sätt.

SHARE
Design Pia Törnell · 2020

6350085
Karaff 65 cl
H 166 mm Ø 108 mm
(ink blästring vid köp av minst 10)
Ord. pris 459:-
360:– 

6350086
Karaff 123 cl
H 206 mm Ø 134 mm
Ord. pris 479:-
360:– 

6220103
Sparkling 25,5 cl 
H 214 mm Ø 72 mm
Ord. pris 479:- 
360:– / 6-PACK

Design Orrefors · 2015

6220102
Allroundglas 27,5 cl
H 173 mm Ø 72 mm 
Ord. pris 479:- 
360:– / 6-PACK

BLANDA MINST 20 

360:- 
Rek. butikspris 599:- 

BLANDA MINST 20 

360:-
REK.BUTIKSPRIS 599:–
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6562022 NYHET
Vas Liten
H 230 Ø 120 mm
Klar
Ord. pris 1.000:-
799:- 

6562021 NYHET
Vas Liten
H 230 Ø 120 mm
Blå
Ord. pris 1.000:-
799:- 

SQUEEZE
Design Lena Bergström · 1997

6590166
Ljusstake
H 242 mm Ø 100 mm
Rostfritt stål
Ord. pris 1512:-
795:– / 2-PACK

6590162
Ljusstake
H 242 mm Ø 100 mm
Mässing
Ord. pris 1512:-
795:– / 2-PACK

CARAT
Design Lena Bergström · 2009

6590120
Klotvas 
H 108 mm Ø 130 mm 
Ord. pris 999:-
795:–

Squeeze.
Genom ett kreativt samspel mellan Lena Bergström 
och glasarbetarna i hyttan skapades Squeeze. 
Resultatet – ett stilsäkert objekt med en sensuell 
rörelse och en nästintill dansande effekt. Serien 
lanserades ursprungligen 1997 och fick samma år 
utmärkelsen Utmärkt Svensk Form. En efterlängtad 
formklassiker som nu åter finns i sortimentet. 

SUPERKAMPANJ 

795:-
REK.BUTIKSPRIS 1.890:–

SKATTEREGLER 
FÖR GÅVOR

TILLFÄLLIGA REGLER OM 
SKATTEFRIHET
Året ut gäller tillfällig skattefrihet 
för gåvor upp till ett värde på 800 
kronor ex. moms per anställd som 
arbetsgivare kan ge till sina 
anställda. Skattefriheten gäller 
utöver möjligheterna att lämna 
skattefria gåvor som redan finns 
idag, till exempel julgåvor.
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MORE
Design Erika Lagerbielke · 2013

7001731
Multitumbler 44 cl
H 117 mm Ø 84 mm
Ord.pris 958:–
720:– / 2 st. 4-PACK

7001730
Coupe 21 cl
H 150 mm Ø 99 mm 
Ord.pris 958:–
720:– / 2 st. 4-PACK

7001729
Champagne 18 cl
H 215 mm Ø 56 mm 
Ord.pris 958:–
720:– / 2 st. 4-PACK

7001727
Vin 44 cl
H 215 mm Ø 84 mm 
Ord.pris 958:–
720:– / 2 st. 4-PACK

7001728
Spirits 20 cl
H 155 mm Ø 68 mm
Ord.pris 958:–
720:– / 2 st. 4-PACK

7001726
Mature 48 cl
H 195 mm Ø 108 mm
Ord.pris 958:–
720:– / 2 st. 4-PACK

7001725
Vin XL 61 cl
H 227 mm Ø 98 mm
Ord.pris 958:–
720:– / 2 st. 4-PACK

6310188
Karaff 150 cl
H 245 mm Ø 157 mm
Ord.pris 958:–
720:– / 2 st. 4-PACK

VÅR MEST
SÅLDA SERIE

Att skapa den perfekta måltiden är egentligen inte så svårt. Bra  
råvaror, lite kärlek och goda vänner runt ett vackert dukat bord.  
Det du dricker till ska serveras i vackra glas med balans och karaktär. 
Erika Lagerbielkes tanke med More är att lyfta fram dryckens bästa 
egenskaper och fulla potential. Elegant design möter funktion.  
Då är det lätt hänt att man blir sittande länge och bara mår bra.  
Tål maskindisk.

Ingår i priset
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GLACIAL
Design Orrefors

6320421
Vas
H 191 mm Ø 121 mm
Ord. pris 1.432:-
795:–

6320412
Skål
H 145 mm Ø 196 mm
Ord. pris 1.352:-
795:–

7001723 
Gin & Tonic 64 cl
H 200 mm Ø 106 mm
Ord. pris 1198:-
720:– / 2 st. 4-PACK

Design Orrefors · 2018

Ingår i priset
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6540103
Old Fashioned 27 cl
H 86 mm Ø 78 mm
Ord. pris 799:-
649:– / 4-PACK

6540197
Ishink 150 mm
H 150 mm Ø 135 mm
Ord. pris 1032:-
849:–

6540110
Highball 45 cl
H 148 mm Ø 72 mm
Ord. pris 799:-
649:– / 4-PACK

STREET 
Design Jan Johansson

6242405
Karaff 78 cl
Höjd 235 mm Ø 135 mm 
Double Old Fashioned 34 cl x2
Höjd 90 mm Ø 85 mm
Ord. pris ?????:–
699:– / 3 DELAR

EXKLUSIVT  
FÖR 

FÖRETAGS­
KUNDER

ERIK
Design Olle Alberius · 1974

PAKETPRIS 

699:-
REK.BUTIKSPRIS 1.279:–

649:-
REK.BUTIKSPRIS 799:-
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DISCUS
Design Lars Hellsten · 1995

AMOUR
Design Lars Hellsten · 1997

6483169
Ljuslykta Liten
H 43 mm Ø 111 mm 
Klar
159:–

6500662
Ljuslykta
H 44 mm Ø 102 mm
199:–

UPP TILL 199 KR

6310301
Iskuber
H 25 mm B 25 mm
Rostfritt stål
199:– / 4-PACK

CITY
Design Martti Rytkönen · 2016

HALLON
Design Anne Nilsson · 1992

6475761
Ljuslykta
H 55 mm Ø 92 mm
Klar
199:–

6475764 
Ljuslykta 
H 55 mm Ø 92 mm
Frostad
199:–

VALENTINO
Design Martti Rytkönen · 2010

6530562
Ljuslykta
H 68 mm Ø 107 mm
199:–

6509362
Ljuslykta
H 36 mm Ø 97 mm
159:–

PUCK
Design Lena Bergström · 1999
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BRUK
Design Anna Ehrner · 2016

UPP TILL 199 KR

7050330 
SKÅL
H 70 mm Ø 135 mm
Vit
199:–

7050333 
SKÅL
H 70 mm Ø 135 mm
Blå 
199:–

7050425 
SKÅL
H 70 mm Ø 135 mm
Svart
199:–

7067800 
LJUSLYKTA 60 MM
H 60 mm Ø 66 mm 
Klar
159:–

7067350 
LJUSLYKTA 70 MM
H 70 mm Ø 80 mm 
Klar
199:–

MINE
Design Ulrica Hydman Vallien · 2002

SNOWBALL
Design Ann Wolff · 1973

7061605 
LJUSLYKTA 12 CL
H 60 mm Ø 72 mm 
Ljusrosa
79:– / ST

7061607
LJUSLYKTA 12 CL
H 60 mm Ø 72 mm 
Rostorange
79:– / ST

7061606
LJUSLYKTA 12 CL
H 60 mm Ø 72 mm 
Solgul
79:– / ST

7061600 
LJUSLYKTA 12 CL
H 60 mm Ø 72 mm 
Klar
79:– / ST

7061602 
LJUSLYKTA 12 CL
H 60 mm Ø 72 mm 
Havsblå
79:– / ST 

7061609
LJUSLYKTA 12 CL
H 60 mm Ø 72 mm 
Havsturkos
79:– / ST 

Snöbollen – lyktans form och krispiga yta 
för tankarna till barndomens vintrar. 
Där vackert uppbyggda snölyktor lyser 
upp det svenska vintermörkret. Formgiven 
av Ann Wolff 1973 och en klassiker från 
Kosta Boda. Den perfekta gåvan från 
Sverige och i Sverige.
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6101203
Cylindervas Graphic
H 300 mm Ø 106 mm
Ord. pris 559:–
299:– 

6101200
Cylindervas Organic
H 300 mm Ø 106 mm
Ord. pris 559:–
299:– 

ORGANIC / GRAPHIC
Design Magnus Forthmeiier · 2017

200–399 KR

6509363
Ljuslykta 
H 57 mm Ø 97 mm
239:–

PUCK
Design Lena Bergström · 1999

6475715
Skål
H 75 mm Ø 190 mm
Frostad 
319:–

6475712
Skål
H 75 mm Ø 190 mm
Klar 
319:–

6475716
Skål
H 100 mm Ø 205 mm
Frostad 
399:–

6475713
Skål
H 100 mm Ø 205 mm
Klar
399:–

HALLON
Design Anne Nilsson · 1992

CYLINDERVAS 

299:-
REK.BUTIKSPRIS 699:–

FÖRLÄNGD
KAMPANJ

6311175
Coasters
H 3 mm Ø 100 mm
319:– / 4-PACK

6311166
Sugrör inkl borste
H 210 mm Ø 6 mm
239:– / 4-PACK

PEAK
Design Martti Rytkönen · 2018
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200–399 KR

LIMELIGHT 
Design Göran Wärff· 2017

7091739
MISS HIM
VIN 52 CL 
H 240 mm  Ø 90 mm
Blue
319:– / 2-PACK 

7091701
WINE
VIN 52 CL 
H 240 mm  Ø 90 mm 
Purple Red 
319:– / 2-PACK

7091838 NYHET
WAIT FOR HIM
VIN 52 CL 
H 240 mm  Ø 90 mm 
Deep Purple
319:– / 2-PACK

7091839 NYHET
WAIT FOR HER
VIN 52 CL 
H 240 mm  Ø 90 mm 
Dusty Pink 
319:– / 2-PACK

7081700
CARAFE
KARAFF 100 CL
H 280 mm Ø 105 mm
Purple
399:–

ALL ABOUT YOU
Design Sara Woodrow · 2015

7091840 NYHET
NEAR YOU
ÖL 40 CL 
H 180 mm  Ø 82 mm 
Rusty Orange
319:– / 2-PACK

7091740
WANT HIM
ÖL 40 CL 
H 180 mm  Ø 82 mm 
Green
319:– / 2-PACK

7091532
LOVE YOU 57 CL
H 123 mm Ø 90 mm
Pink
239:– / 2-PACK

7091530
MISS YOU 57 CL
H 123 mm Ø 90 mm
Blue
239:– / 2-PACK

7091531
WANT YOU 57 CL
H 123 mm Ø 90 mm
Red
239:– / 2-PACK

7091700
NEED YOU 57 CL
H 123 mm Ø 90 mm
White
239:– / 2-PACK

7091738
LOVE HIM 57 CL
H 123 mm Ø 90 mm�
Black
239:– / 2-PACK

VÅR POPULÄRA 
SERIE UTÖKAS

7052000 NYHET
SKÅL
H 110 mm Ø 245 mm
Klar
712:–

7081720
KANNA  170 CL
H 240 mm Ø 127 mm
Klar
479:–

7091721
TUMBLER 22 CL
H 95 mm Ø 70 mm
Klar
319:– / 2-PACK
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400–799 KR

6101201
Klotvas 
H 172 mm Ø 200 mm
479:– 

6101202
Klotvas 
H 205 mm Ø 240 mm
639:–

ORGANIC
Design Magnus Forthmeiier · 2017

6101204
Klotvas 
H 172 mm Ø 200 mm
479:– 

6101205
Klotvas 
H 205 mm Ø 240 mm
639:–

6101209
Klotvas 
H 172 mm Ø 200 mm
479:– 

6101210
Klotvas 
H 205 mm Ø 240 mm
639:–

GRAPHIC
Design Magnus Forthmeiier · 2017

CONFUSION
Design Magnus Forthmeiier · 2018

PRECIOUS
Design Malin Lindahl

6569221
Vas
H 190 mm Ø 148 mm
639:–

6569212
Precious Fat
H 95 mm Ø 160 mm
479:–
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400–799 KR

7070610
FAT
H 62 mm Ø 380 mm
Vit
639:–

7070612
FAT
H 62 mm Ø 380 mm
Svart
639:–

CONTRAST 
Design Anna Ehrner · 2005

7050450
SKÅL
H 170 mm Ø 350 mm
Vit
799:–

7050452
SKÅL
H 170 mm Ø 350 mm
Svart
799:–

7067354
LJUSLYKTOR 
H 90, 70, 60 mm Ø 105, 80, 66 mm
559:– / 3 DELAR

SNOWBALL 
Design Ann Wolff · 1973

LIMELIGHT 
Design Göran Wärfff · 2017

KLASSIKER

7072001
FAT
H 80 mm Ø 330 mm
Rökgrå
952:–

7052001
SKÅL
H 110 mm Ø 245 mm
Rökgrå
712:–
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CHÂTEAU
Design Bertil Vallien · 1981 

 Munblåst i Småland. Munblåst i Småland.

LINE
Anna Ehrner · 1982

SERVISGLAS 
MUNBLÅST  
I KOSTA

7021553
TUMBLER 31 CL
H 105 mm 
Ø 70 mm
319:–

7021596 NYHET 
GIN & TONIC 60 CL
H 125 mm  
Ø 90 mm
319:–

7021525
AQUAVIT 7 CL 
H 155 mm 
Ø 55 mm
319:–

7021533
MARTINI 23 CL
H 165 mm  
Ø 115 mm
359:–

7021521
CHAMPAGNE 15 CL 
H 240 mm 
Ø 55 mm
319:–

7021507
VIN 35 CL 
H 230 mm 
Ø 80 mm
319:–

7021514
VIN XL 67 CL 
H 255 mm 
Ø 93 mm
359:–

7021251
TUMBLER 22 CL
H 105 mm 
Ø 65 mm
279:–

7021224
LIKÖR 8 CL
H 125 mm  
Ø 70 mm
279:–

7021225
AQUAVIT 6 CL 
H 145 mm 
Ø 57 mm
279:–

7021211
ÖL 63 CL 
H 185 mm 
Ø 80 mm
319:– 

7021221
CHAMPAGNE 21 CL 
H 225 mm 
Ø 60 mm
319:–

7021207
VIN 35 CL 
H 200 mm 
Ø 90 mm
319:–

7021214
VIN XL 61 CL 
H 245 mm 
Ø 78 mm
359:–

INTERMEZZO BLUE
Design Erika Lagerbielke · 1985 

6257440
OF 25 cl 
H 90 mm 
Ø 82 mm
359:– 

6257432
Tumbler 25 cl
H 110 mm 
Ø 68 mm
319:–

6257455
Martini 25 cl 
H 170 mm 
Ø 112 mm
359:–

6257414
Champagne 26 cl 
H 250 mm 
Ø 65 mm
319:–

6257418
Vin 32 cl
H 220 mm 
Ø 70 mm
319:–

6257419
Balance 44 cl 
H 229 mm 
Ø 75 mm
319:–

6257461
Bouguet 70 cl 
H 220 mm 
Ø 115 mm
359:–

DIFFERENCE
Design Erika Lagerbielke · 2002

6292132
Water 32 cl 
H 95 mm  
Ø 75 mm
279:–

6292112
Sweet 22 cl
H 180 mm  
Ø 80 mm
359:–

6292116
Fruit 45 cl 
H 225 mm  
Ø 92 mm
399:–

6292118
Crisp 46 cl
H 245 mm  
Ø 85 mm
399:–

6292114
Sparkling 32 cl
H 255 mm  
Ø 79 mm
399:–

6292120
Primeur 62 cl 
H 250 mm  
Ø 100 mm
399:–

6292158
Mature 63 cl 
H 220 mm  
Ø 120 mm
399:–

6292123 NYHET
Rich 65 cl 
H 243 mm  
Ø 100 mm
399:–

6410032
Tumbler 23 cl 
H 110 mm 
Ø 75 mm
319:– 

6410020
Öl 46 cl 
H 210 mm 
Ø 80 mm
319:– 

6410015 NYHET
Coupe 24 cl
H 163 mm 
Ø 100 mm
359:–

6410014
Champagne 27 cl 
H 235 mm 
Ø 75 mm
319:– 

6410016
Vin 40 cl 
H 225 mm 
Ø 90 mm
319:– 

6410018
Vin XL 61 cl
H 225 mm 
Ø 110 mm
319:– 

METROPOL
Design Erika Lagerbielke · 2017
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7091950 NYHET
TUMBLER 46 CL
H 96 mm
Ø 86 mm 
Groda
1.272:–

7091951 NYHET
TUMBLER 46 CL
H 96 mm
Ø 86 mm 
Fågel
1.272:–

7091952 NYHET
TUMBLER 46 CL
H 96 mm 
Ø 86 mm 
Fjällräv
1.272:–

7080852
KANNA 115 CL
H 290 mm 
Ø 175 mm
And 
6.792:–

7050930
SKÅL 
H 86 mm 
Ø 169 mm 
And
3.192:–

7051702
SKÅL 
H 86 mm 
Ø 169 mm 
Björn
3.192:–

NEW FRIENDS
Ernst Billgren · 2008

MINNESGÅVOR
Betydelsen av lång och trogen tjänst får inte 
underskattas och kan aldrig överskattas. 
Minnesgåvor är skattefria om värdet inte överstiger 
12.000 kr exklusive moms och inte ges vid mer  
än ett tillfälle utöver när anställningen upphör.

THE SPARKLING DEVIL
Design Gunnar Cyrén · 2018
Munblåst · Handmålade i 22K guld

6267940
Champagne 19 cl
H 230 mm Ø 69 mm
Klar, Guld
1.512:–

6267941
Champagne 19 cl
H 230 mm Ø 69 mm
Grå, Guld
1.512:–

6267942
Champagne 19 cl
H 230 mm Ø 69 mm
Blå, Guld
1.512:–

SOFIERO
Design Gunnar Cyrén · 1961

6383433
Skål
H 110 mm Ø 240 mm
3.192:– 

6383421
Vas
H 200 mm Ø 110 mm
1.592:– 
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Selected Selected Selected Selected Selected Selected

Selected Selected Selected

Selected – Den här produkten är endast tillgänglig i SELECTED-sortimentet.

DIFFERENCE
Design Erika Lagerbielke · 2002

6292116
Fruit 45 cl 
H 225 mm  
Ø 92 mm
6 st

6292118
Crisp 46 cl
H 245 mm  
Ø 85 mm
6 st

6292120
Primeur 62 cl 
H 250 mm  
Ø 100 mm
6 st

6292158
Mature 63 cl 
H 220 mm  
Ø 120 mm
6 st

6292186
Karaff 300 cl 
H 285 mm  
Ø 230 mm
1 st

7001732 KIT MED DIFFERENCE 

10.500:-
25 DELAR - ORD. BUTIKSPRIS 13.475:–
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DI GASELL
Design Orrefors

GRAMMIS
Design Efva Attling

STJÄRNORNAS STJÄRNA
Design Orrefors

POLAR MUSIC PRIZE
Design Efva Attling

AWARDS
Enastående prestationer och fantastiska insatser? Då krävs det priser och utmärkelser utöver det 
vanliga. Kristall är det magiska materialet som har förmågan att vara både festligt glamoröst och 
stilfullt elegant – på en och samma gång. Gör en personlig variant av en färdig statyett eller låt oss 
skapa något unikt för det speciella tillfället. 

Välj bland vårt breda sortiment av glasstatyetter. För att uppnå en unik prägel så 
sandblästrar vi dessa för hand efter önskemål. Schablon 650 kr tillkommer vid förädling.

6590019 
New York small
205 × 65 × 65 mm 
1.245:– inkl blästring

6590014 	
New York medium	
255 × 65 × 65 mm 
1.348:– inkl blästring

6590020 
New York large 
305 × 65 × 65 mm
1.445:– inkl blästring

60010 
New York 
Small, Medium, Large 
3.500:– / 3 DELAR

6590021
Cubic Award small
160× 70× 39 mm
799:– inkl blästring

6590022
Cubic Award large
190×70×39 mm
849:– inkl blästring

6590015 
Paris Award
175 × 70 × 70 mm
1.245:– inkl blästring

6590016 
Barcelona Award 
170 × 60 ×  60 mm
1.245:– inkl blästring

6590018 	
Oslo Award	
205 × 65 ×  65 mm
1.245:– inkl blästring

Specialdesignat som första pris
Ära den som äras bör! Höj spänningen lite extra med ett helt unikt pris som 
designats enbart för det speciella sammanhanget det överlämnas vid. 

6590012
Award med svart sockel
180x126x60 mm
1.245:– inkl blästring

6590017
Starlight Award
150×90×45 mm
1.245:– inkl blästring

PERFEKT  
TILL  

FÖRENINGEN

PAKETPRIS 3 DELAR 

3.500:-
VÄRDE 4.038:– 
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6590163	 Carat Ljuslykta
6569212	 Precious Liten Skål
6310109	 More Vin 44 cl 2-pack

6310108	 More Champagne 18 cl 2-pack
6320421	 Glacial Vas
63103364	 City Highball 37 cl 2-pack 

63103414	 City DOF 34 cl 2-pack 

7041718	 Limelight Vas Tulpan H 195 mm
7041717	 Limelight Vas Ros H 230 mm
6590162	 Carat Ljusstake H 242 mm 2-pack

6320724	 Explicit Stripe Vas H 300 mm	
6590192	 Carat City Stopper Sthlm H 103 mm
6483163	 Discus Guld H 140 mm

6475715	 Hallon Frostad Skål Ø 190 mm 
6310102 	More Vin 44 cl 4-pack

6569221	 Precious Vas Liten Ø 190 mm
6569223	 Precious Vas H 235 mm
6569212	 Precious Skål Ø 160 mm
6590162	 Carat Ljusstake 2-pack H 242 mm

6590112	 Carat Skål Ø 216 mm
6320724	 Excplicit Vas H 300 mm 
6101210	 Confusion Klotvas H 205 mm
6590120	 Carat Klotvas H 108 mm 

7040705	 Mirage Vas H 210 mm Blå/bärnsten
7040703	 Mirage Vas H 210 mm Grön/blå
6310185	 Enjoy Karaff 80 cl 
6483163	 Discus Guld Ø 140 mm

6320214	 Legend City Skål Ø 155 mm 
6590112	 Carat Skål Ø 216 mm
7070611	 Contrast Fat Ø 380 mm Blå
7050451	 Contrast Skål Ø 350 mm Blå

6483163	 Discus Guld Ø 140 mm 
7040705	 Mirage Vas H 210 mm Blå/bärnsten
6590162	 Carat Ljusstake 2-pack H 242 mm 
6569212	 Precious Skål Ø 160 mm

6569221	 Precious Vas Ø 190 mm
6310185	 Enjoy Karaff 80 cl
6310336	 City Highball 37 cl 4-pack
6310340	 City DOF 34 cl 4-pack

BRONS
7 PRISER

2.500:- 
VÄRDE 3.282:–
Art nr: 60004

Snygga priser av hög kvalitet gör tävlingen värd att vinna! 
Det smidigaste, enklaste sättet är förstås att beställa en färdig, 
komplett uppsättning av glas till prisbordet. Litet eller stort evenemang? 
Få eller väldigt många pristagare? Vi har något för alla!PRISBORD

GULD
12 PRISER

10.000:- 
VÄRDE 11.290:–

Art nr: 60006

SILVER
8 PRISER

5.000:- 
VÄRDE 7.078:–
Art nr: 60005

PLATINA
12 PRISER

15.000:- 
VÄRDE 17.186:–

Art nr: 60007
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PERSONLIG HÄLSNING PÅ KORTET
Vid köp av minst 50 st Glasklartkort eller Kristallkort kan ni få en 
personlig hälsning och logotyp tryckt på kortet till en kostnad av 14 kr/
kort, leveranstid för detta är 5 arbetsdagar efter godkänt korrektur. 
Hälsningstext och logotyp lämnas i vektoriserat eps-format.

EGEN HEMSIDA
Vid köp av minst 50 st Glasklartkort eller Kristallklartkort kan ni få en 
personlig hälsning på hemsidan som gåvokortsmottagaren kommer in på 
vid inloggning med sitt unika kortnummer. Det går även att lägga in bild/
logotyp (som lämnas i jpg-format via e-post). Kostnad för egen hemsida 
är 5000 kr.

LEVERANS OCH SUPPORT
Den valda gåvan levereras inom 7 arbetsdagar (inom Sverige) efter att vi mottagit beställningen.  
Vid valet av gåva registreras mottagarens e-postadress varpå ett e-postmeddelande med kollinummer 
skickas ut när gåvan är skickad från lagret. På webbsidan som gåvokortsinnehavaren loggar in på finns 
en guide som steg för steg förklarar hur en beställning går till, det går även att ringa kundtjänst på 0478-
345 50 eller skicka e-post till glasklart@orrefors.se

LEVERANS TILL UTLANDET
Om du vill ge bort en gåva utanför Sveriges gränser kan vi erbjuda leverans till samtliga EU-länder, 
fraktkostnaden är då 270 kr/kort.

SKATTEREGLER FÖR GÅVOR
JULGÅVA är skattefri om värdet inte överstiger 360 kr exkl. moms

JUBILEUMSGÅVA är en gåva till en anställd när företaget firar 25-, 50-, 75- eller 100-års-jubileum. Jubileumsgåvan är skattefri om värdet inte 
överstiger 1080 kr exkl. moms.

MINNESGÅVA är en gåva av minneskaraktär som lämnas till en varaktigt anställd antingen när den anställde uppnår en viss ålder (t.ex. 50-årsdag) eller 
haft en längre tids anställning (25 år eller mer) eller när en anställning upphör. Minnesgåvor är skattefria om värdet inte överstiger 12 000 kr exkl. moms 
och inte ges vid mer än ett tillfälle utöver när anställningen upphör.

VÅRA GÅVOKORT

4 STEG TILL GLADA MEDARBETARE OCH KUNDER

1	 Beställ dina gåvokort
2	 Korten skickas direkt till dig och du behöver bara dela ut dem
3	 Mottagaren väljer sin gåva på: www.glasklart.kostaboda.se
4	 Vi levererar gåvan till en glad mottagare inom 7 arbetsdagar  

(inom Sverige)

Enkelt att ge – uppskattat att få! Användbara presentkort när man vill ge mottagaren valmöjlighet. 
Till exempel som sommarpresent, pensionsgåva, jubileumsgåva, vid besöket, till månadens 
anställd och alla andra tillfällen när högkvalitativa gåvor från Orrefors och Kosta Boda uppskattas. Välj fritt bland ett stort antal artikar 

ur vårt sortiment. Samtliga produkter 
har ett mervärde jämfört med 
rekommenderat butikspris.

360 kr exkl. moms. Frakt tillkommer 
med 79:– per kort. 

Hela urvalet för Glasklart 360 kr ser du 
på www.glasklart.kostaboda.se
Ange: test360

Glasklart Exklusiv finns i valörerna 800 kr, 1500 kr, 2500 kr, 5000 kr exkl. moms. 
Frakt tillkommer med 79:– per kort.

Hela urvalet för Glasklart Exklusiv ser du på www.glasklart.kostaboda.se
Ange: test1000 / test1500 / test2500 / test5000

NÄR DU VILL VISA
EXTRA UPPSKATTNING

HEMSIDA
MED 

PERSONLIG 
HÄLSNING

GLASKLART 

360:-
EXKL. MOMSTRYCKT HÄLSNING

14:-
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TAMPOTRYCK
Tekniken kan enklast beskrivas som 
schablonmålning speciellt anpassad till 
glas & porslin. Metoden gör det möjligt 
att trycka på ett större antal glas och få 
samma motiv exakt återgivet varje gång. 
Färgen härdas därefter genom bränning 
i ugn.

Schablon engångskostnad	 650 kr 
Ställkostnad/repeatorder	 249 kr
100–650 st	 26 kr / st
651–1000	 25 kr / st
> 1001 22 kr / st

Första korrektur ingår i schablon­
kostnaden, vid andra korrektur debiteras 
kund 250 kr.

Profilera företaget eller varumärket. Lyft fram din stad eller 
region. Våra skickliga hantverkare hjälper dig att skapa den 
unika gåvan till kunder, personal eller besökare.

FÖRÄDLA OCH 
PROFILERA

MÅLNING
Glasmålning är ett hantverk med 
mycket gamla traditioner. I vår 
ateljé skapar våra skickliga 
målare dekoren på glaset med 
penselns hjälp. Motivet får ett 
konstnärligt och tydligt handgjort 
uttryck. Färgen härdas genom 
bränning i ugn. 

Pris efter offert.

DEKORBLÄSTRING
Fin sand och högt tryck gör ett bestående 
avtryck! När motivet sandblästras blir den tidi-
gare blanka ytan frostad och matt. Det kan 
göras litet och diskret i form av logo och text, 
men också i större format som en dekor och 
del av glasets design. 

Schablon engångskostnad 680 kr 
Ställkostnad/repeatorder	 260 kr
<10 st	 105 kr / st
11–50 st	 73 kr / st
>51 st 47 kr / st
Award 450 kr / st

DEKALTEKNIK
Sätt ett eget signum på ett redan be-
fintligt glas och genast får det ny ka-
raktär. Ett motiv har tagits fram, som 
sedan har gjorts till en dekal som 
bränns fast på glasets yta. Metoden 
ger fler möjligheter, då motivdekalen 
också kan placeras på porslin. 

Pris efter offert.

83

299 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



en uppskattad gåva sedan 1999
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Gåvokort från Supékort 
är den perfekta gåvan
Att den är enkel att ge bort och otroligt uppskattad av mottagaren gör den till en
succé. Slipp krånglig lagerhållning och logistik av gåvor och låt dina kunder och
anställda välja sin gåva själva. På så sätt får alla det de vill ha.
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SUPÉKORT UNLIMITED
Unlimited är gåvokorten som erbjuder ett näst intill obegränsat utbud av produkter från kategorier som delikatesser, köksprodukter, hem-
inredning, textilier, wellness, elektronik, smycken, media, fritidsprodukter och välgörenhetsalternativ.

SUPÉKORT DELIGHT – Ett lite billigare gåvokort där
mottagaren väljer mellan 30 produkter. Här väljer
mottagaren mellan delikatesser, köksprodukter, hem-
inredning och media.
PRIS 229 kr, frakt 79 kr tillkommer.

SUPÉKORT SUPREME – Gåvokortet som erbjuder 30
handplockade produkter ur vårt finaste sortiment. Här
väljer mottagaren mellan delikatesser, köksprodukter,
heminredning, wellness och media.
PRIS 360 kr, frakt 79 kr tillkommer.

NEWPORT GÅVOKORT – Mottagaren väljer mellan
fina textilier och heminredning såsom bäddset, frotté,
plädar och fina kökstillbehör.
PRIS 360 kr, frakt 79 kr tillkommer.

SUPÉKORT UNLIMITED SELECTION – Ett prisvärt
gåvokort med ett brett sortiment för mottagaren att
välja från med produkter ur alla våra produktkategorier.
PRIS: 150 kr, frakt 49 kr tillkommer. 

SUPÉKORT UNLIMITED SUPREME – Ett kort fyllt
av vårt finaste sortiment. Mottagaren väljer mellan
hundratals produkter ur alla våra produktkategorier.
PRIS 360 kr, frakt 79 kr tillkommer.

SUPÉKORT UNLIMITED DELIGHT – Ett lite billigare
gåvokort där mottagaren väljer mellan hundratals
produkter ur alla våra produktkategorier.
PRIS 229 kr, frakt 79 kr tillkommer.

SUPÉKORT CLASSIC – Innehåller 15 st klassiska
delikatesser. Det här är gåvokortet för gourmanden –
utvalda läckerheter av allra bästa kvalitet!
PRIS 360 kr, frakt 79 kr tillkommer.

SUPÉKORT EXCLUSIVE – Skräddarsy ditt eget gåvokort
om du beställer 500 Supékort eller mer. Du väljer pro-
duktinnehåll såväl som utseendet av Supékortet och
det kan helt profileras enligt era önskemål.
PRIS: Kontakta närmaste återförsäljare, vi kan skapa
gåvokort utifrån er budget.

VÅRA STORSÄLJARE

Vi är stolta över att kunna
presentera 17 st gåvokort

SUPÈKORT EXCLUSIVE – Vårt mest sålda
gåvokort! Ett lite personligare skräddarsytt
gåvokort, där ditt företag eller varumärke
får större utrymme. Du skapar själv den
kombination av delikatesser, köksprodukter,
Wellness- och Homeprodukter som du vill
erbjuda mottagaren. Vi anpassar kortets in-
nehåll efter er budget. 

Minimimum 500 kort.
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CONNAISSEUR CARD EU – Ett gåvokort på engelska
som fungerar i alla EU länder. Mottagaren väljer mellan
delikatesser och andra fina produkter ur vårt sortiment.
Pris: 390 kr, frakt 270 kr tillkommer.

CONNAISSEUR CARD DELIGHT – Ett lite billigare gå-
vokort på finska med ett brett urval sortiment för
mottagaren att välja från med produkter ur alla våra
produktkategorier. PRIS: 340 kr, frakt 99 kr tillkommer.
Läs mer om Connaisseur Card Supreme på
www.supekortprofile.se.

CONNAISSEUR CARD SUPREME – Ett gåvokort på
finska med ett brett urval sortiment för mottagaren
att välja från med produkter ur alla våra produktkate-
gorier. PRIS: 390 kr, frakt 99 kr tillkommer. Läs mer om
Connaisseur Card Supreme på
www.supekortprofile.se.

Finns mottagaren av gåvokortet utanför Sverige men i ett EU land har vi tre olika alternativ att välja mellan. Vi har två finska gåvokort där kort,
kundtjänst hemsida är på finska. Vi har även ett gåvokort som är på engelska där vi levererar den valda gåvan till  det EU land mottagaren önskar.

GÅVOKORT INOM EU

MEDIACARD – Ett gåvokort fyllt med 10.000 olika val inom media. Mottagaren väljer
mellan tidningsprenumerationer, pocketböcker, e-böcker, ljudböcker och film. Gåvokortet
finns i fyra olika prisklasser. 

PRISER, FRAKT INGÅR I PRISET:
MediaCard SMALL 109 kr       MediaCard MEDIUM 199 kr

MediaCard LARGE 299 kr       MediaCard XL 360 kr

MEDIACARD – ETT GÅVOKORT
FYLLT MED 10.000 OLIKA VAL

PREMIUM GIFTCARD DELIGHT – Ett gåvokort fyllt med
finare gåvor som passar att ge bort vid säljtävlingar, som
tack för ett väl utfört arbete eller som gåva till en jubilar.
PRIS 1500 kr, frakt 199 kr tillkommer.

PREMIUM GIFTCARD DELUXE – Den perfekta gåvan
att ge bort vid pensionsavgång, som tack för lång och
trogen tjänst eller när en anställd presterat extra bra.
PRIS 4000 kr, frakt 199 kr tillkommer.

Våra finaste gåvokort som är utmärkta att
ge bort till jubilaren, en blivande pensionär
eller som tack för en extraordinär prestation.
Våra Premium GiftCard finns i två
prisklasser; Deluxe och Delight.

GÅVOKORT
PREMIUM

EU Supreme Delight

303 info@mbscollection.com | mbscollection.se | 042-16 28 80



Supékort Exclusive
Idén bakom Supékort Exclusive är att erbjuda våra kunder ett
lite personligare gåvokort, där ditt företag eller varumärke får
större utrymme. 

Med Supékort Exclusive skapar du själv den kombination av deli-
katesser, köksprodukter, upplevelser, smycken, fritidsprodukter,
wellness- och homeprodukter som du vill erbjuda mottagaren.
Kortet kan innehålla hela vårt utbud eller en begränsad del, det
är du som avgör.

Dessutom kan du välja hur kortet ska utformas. Du bestämmer
var logotypen ska placeras och hur stor den ska vara. Du kan
även välja mellan olika bilder och färger. 

Slå oss en signal och berätta hur du vill utforma ditt Supékort
Exclusive, så tar vi fram ett kostnadsförslag. Produktionstiden
på kortet är 3 veckor, så var ute i god tid. För att kunna välja
Supékort Exclusive måste du beställa minst 500 kort. 

Skräddarsy ditt gåvokort
enligt eget tycke och smak.
Beställer du fler än 500 st får du själv välja produktutbud och design på ditt kort.
Vi följer dina anvisningar och gör vårt yttersta för att uppfylla dina önskemål.
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Unlimited – låt mottagaren
välja mellan 100-tals produkter!
Vi har tre olika kort som du kan ge bort när du vill att mottagaren ska få riktigt många produkter att välja
mellan. I våra Unlimited kort finns nämligen hela vårt sortiment i respektive prisklass med. Mottagaren väljer
mellan ett stort utbud av olika produkter ur alla våra produktkategorier. Du väljer vilken av våra tre prisklasser
av Unlimited du vill ge bort, mottagaren väljer sin gåva och sen tar vi hand om resten.

Pris 360 kr.
Frakt 79 kr tillkommer.

Pris 229 kr.
Frakt 79 kr tillkommer.

Unlimited
-våra mest sålda kort

Pris 150 kr.
Frakt 49 kr tillkommer.
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Unlimited Supreme
Mottagaren får välja ur vårt allra finaste sortiment. En bred mix av gåvor från 
välkända varumärken, här finns något för alla. Mottagaren har hundratals 
produkter att välja mellan, här finns något för alla. Nedan pre-senteras 
produktkategorierna i gåvokortet.

Pris 360 kr. Frakt 79 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår. 

Delikatesser Köksprodukter TextilierHeminredning

Elektronik Wellness MediaFritid

Spel Smycken VälgörenhetAccessoarer
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Unlimited Delight
Ett lite billigare kort som är fyllt med ett brett utbud av fina produkter från 
mängder av olika varumärken. Mottagaren har hundratals produkter att välja 
mellan, här finns något för alla! Nedan presenteras produktkate-gorierna i 
gåvokortet.

Pris 229 kr. Frakt 79 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår.

Delikatesser Köksprodukter TextilierHeminredning

Elektronik Wellness MediaFritid

Spel Smycken VälgörenhetAccessoarer
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Unlimited Selection
Vårt billigaste Unlimitedkort är ett riktigt prisvärt gåvokort. Med ett brett sor-
timent erbjuder det mottagaren ett fint utbud att välja från med produkter ur 
alla våra produktkategorier. Nedan presenteras produktkate-gorierna i 
gåvokortet.

Pris 150 kr. Frakt 49 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår.

Delikatesser Köksprodukter TextilierHeminredning

Elektronik Wellness MediaFritid

Spel Smycken VälgörenhetAccessoarer
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Presentkortet erbjuder mottagaren att välja från ett urval av 30 högkvalitativa
gåvor. Vad sägs om en saftig lammstek, lyxig hummer eller god parmesanost?
Eller varför inte riktigt fina påslakan, en härlig morgonrock eller en stavmixer
som mixar färska smoothies och mat på ett enkelt sätt? Vid inlösen via vår
hemsida får mottagaren välja bland fler produkter, dessa varierar under året.

Supékort Supreme

Pris 360 kr. Frakt 79 kr tillkommer.
Gåvokorten skickas till dig tillsammans med presentkuvert. När mottagaren valt gåva och leveransdatum, levererar Postens bud gåvan direkt till mottagarens dörr.
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Newport skålar 6 st Serveringsfat turkos 42 cmNewport Frotté 4 st Newport Ljusstake

Philips Stavmixer Balmoral necessär Cap Ferrat Bäddset 4 delar Antibes Bäddset 4 delar

Grytunderlägg 20x20 cm

Aspen Booties 1 par

Newport Ranch Cutlery Behandling 30-40 min Morgonrock Newport Philips Hörlurar Media

Whiskeycheddar 900 g Varmrökt lax 1100 gLax Duo 2 x 300 g Rökt lammstek ca 1000 g

Parmesan 700 g Serveringsskål 30 cm Grillpanna 28 cm Tyskkniv 20 cm

Ivory bestick 24 delar Gryta 3,5 liter Mortel av marmor Stekpanna Vogel 28 cm

Hummer 2 x 350 g

Garrett vattenglas 6-pack

Skärbräda av akacia
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Presentkortet erbjuder mottagaren att välja från ett urval av 30 gåvor. Vad
sägs om saftig lammkorv, lyxig hummer eller god parmesanost? Eller varför
inte snygga påslakan, härlig frotté eller en riktigt bra tidningsprenumeration?
Vid inlösen via vår hemsida får mottagaren välja bland fler produkter, dessa
varierar under året.

Supékort Delight

Pris 229 kr. Frakt 79 kr tillkommer.
Gåvokorten skickas till dig tillsammans med presentkuvert. När mottagaren valt gåva och leveransdatum, levererar Postens bud gåvan direkt till mottagarens dörr.
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Stekpanna nonstick 28 cm TidningsprenumerationPeppermill 1 st Skärbräda av ek

Napkin Rings 4 st Newport Frotté 2 st Salladsbestick 1 par Riverhead Bäddset 2 delar

Pocketböcker 3 st

Glasunderlägg 6 st

Garrett vattenglas 4-pack Aluminium termos 1,1 L Ljusstakar i marmor 2 st Underlägg marmor 6 st Southampton Bäddset 2 delar

Parmigiano Reggiano ca 500 g Hummer 1 st ca 350 gSikrom ca 160 g Lammkorv ca 500 g

Sex sorters sill ca 1600 g Tryffel 2 x 250 g Gravad lax ca 400 g Bakformar 3 st

Wok Kockkniv 20 cm Kastrull med glaslock 1,5 L Plättlagg gjutjärn

Rökt kalkonbröst ca 700 g

BBQ-termometer

Keramikskål Gerbera
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Ett mycket omtyckt gåvokort av de som vill ge bort klassiska delikatesser.
Kortet innehåller 15 st omsorgsfullt utvalda läckerheter, som tex löjrom, kall-
rökt lax och lammytterfilé - delikatesser som faller de flesta i smaken. Gör
någon lite extra glad och ge bort det godaste gåvokortet i vårt sortiment!

Supékort Classic

Lax Duo 2 x 300 g
2 st laxklassiker! En mild kallrökt
lax och en traditionellt gravad lax
med karaktäristisk smak. 

Sex sorters sill ca 1600 g
6 st läckra sorters sill från anrika
familjeföretaget Klädesholmen i
Bohuslän.

Ankbröst 2 x 350 g
Saftiga ankbröst som får vilken
gourmet som helst att kippa efter
andan.

Hjortstek ca 900 g
Denna saftig hjortstek visar sig från
sin bästa sida med frästa kantareller
och potatisgratäng. Tillreds i ugn.

Hummer ca 550 g
Lyxig kokt hummer som får det
att vattnas i munnen för de flesta,
perfekt när något ska firas.

Whiskycheddar 900 g
Smakrik cheddar som lagrats på
traditionellt sätt med whisky i 1 år
för att få sin kraftiga smak.

Parmesan 700 g
Äkta Parmigiano Reggiano som
lagrats i 18 månader. Förföriskt
god med färska fikon.

Lammytterfilé ca 700 g
Lammkött är en riktig favorit!
Ytterfiléns möra och saftiga kött
riktigt smälter i munnen. 

Kräftlax ca 700 g
Utsökt kräftlax, ugnsmarinerad
med krondill. Fantastiskt god med
romsås och färskpotatis.

Valrhona Choklad 4 x 75 g
4 st noga utvalda smaker från
Valrhona – en av världens främsta
chokladfabrikanter. Gott till kaffet!

Varmrökt lax 1100 g
Mild varmrökt regnbågslax från
Falkenbergs Laxrökeri. En given
bufféfavorit på fester.

Olivolja 100 ml
Förstklassig olivolja från Château
d́ Estoublon som tar fram pris-
belönta oljor, viner och kryddor. 

Fransk gåslever ca 150 g
Lyxig gåslever från Larnaudie
i Frankrike, levereras med läcker
calvadosgelé ca 100 g.

Löjrom ca 200 g
Svensk löjrom av yppersta kvalitet.
Som förrätt med rostbröd, gräddfil
och hackad lök är den ren njutning!

Lammstek ca 1000 g
Saftig och smakrik lammstek, bara
att skivas upp. God tillsammans
med potatisgratäng och en sallad.

supékort classic

Pris 360 kr. Frakt 79 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår. När mottagaren valt gåva och leveransdatum, levererar Postens bud gåvan direkt till mottagarens dörr.
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Detta gåvokort erbjuder högkvalitativa produkter ur Newports sortiment, där
alla enkelt kan hitta en eller flera favoriter. Mottagaren väljer sin gåva bland
16 riktigt fina produkter. Vad sägs om lyxiga bestick, ett vackert serveringsfat,
en härlig morgonrock eller snygga bäddset som förnyar sovrummet i ett kick?
Eller varför inte en fina glas med guldprägling eller ett par mjuka och varma
tofflor? Vid inlösen via vår hemsida får mottagaren välja bland fler produkter,
dessa varierar under året.

Newport Giftcard

Newport Bestick 24 delar

Hurricane lykta

Newport Frotté 4 delar

Portofino serveringsfat 38 cm

Garrett vattenkaraff 1,5 LAntibes bäddset 4 delar

Colorado bäddset 4 delarGarrett vattenglas 6-pack

Ranch Cutlery set

Newport skålar 6 st

Aspen booties

Riverhead bäddset 4 delar

Jamesport morgonrockSouthampton bäddset 4 delar

Windsor bäddset 4 delarNewport Muggar 6-pack

Pris 360 kr. Frakt 79 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår. När mottagaren valt gåva och leveransdatum, levererar Postens bud gåvan direkt till mottagarens dörr.
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Ett riktigt exklusivt gåvokort att ge bort när något ska firas! Här har vi samlat
välkända gåvor som garanterat uppskattas av alla. En riktigt bra gåva till den
som fyller jämnt eller som har varit anställd i ett visst antal år på företaget.
Mottagaren får välja mellan riktigt fina gåvor såsom ett knivset från Porsche,
en herrgårdsvistelse för två med övernattning och trerätters middag eller en
espressomaskin. Det finns även fina textilier, en uppsättning glas från Iittala
och presentkort att välja mellan. Mottagaren av gåvokortet finner ett större
urval av produkter att välja bland vid inlösen via vår hemsida.

Premium GiftCard
Deluxe

Herrgårdsvistelse för 2 personer
Njut av en natt på en exklusiv herrgård.
3-rätters middag och frukost ingår.

Porsche Knivset – 4 st knivar
Exklusivt set med kockkniv, japansk kock- och
grönsakskniv, brödkniv samt skalkniv.

Newport morgonrock & frottéset
En lyxig morgonrock, 4 st badlakan, 4 st
duschhanddukar och 4 st handdukar.

JFK Kristallglas med decanter
Vacker munblåst kristall. 12 st tumblers,
12 st highballglas och 1 st decanter.

Presentkort värde 4000 kr
Kan användas i Newports butiker i Norrköping,
Linköping, Bromma och Västerås.

Key West Bäddset 6 delar från Newport
Lyxiga bäddset med 2 st påslakan 150x210 cm
och 4 st örngott 50x60 cm.

Espressomaskin Philips Saeco Minuto
Helautomatisk espressomaskin med 7 olika
kaffevarianter & mjölkskummare.

Ittala Essence vinglas och vattenglas
Fina vinglas från Iittala. 12 st vitvinsglas,
12 st rödvinsglas och 12 st vattenglas.

Pris 4 000 kr. Frakt 199 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår. När mottagaren valt gåva och leveransdatum, levererar Postens bud gåvan direkt till mottagarens dörr.
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Premium GiftCard
Delight
En riktigt bra gåva till den som går i pension, fyller jämnt eller som har varit 
anställd ett visst antal år på företaget. Mottagaren får välja mellan riktigt fina 
gåvor som bland annat exklusiva knivar, en gedigen gryta av gjutjärn, fina 
textilier samt designklassiker som vasen Äng och två st ljusstakar Liljan från 
Skultuna. 

Newport Whistler pälspläd
Exklusiv pläd tillverkad av japansk konstpäls,
lika fin i soffan som på sängen. 130x180 cm.

Gjutjärnsgryta 6 liter
Klassisk emaljerad gjutjärnsgryta – perfekt
för mustiga grytor och långkok.

Munka Skål Babette Tenn
Tidlös tennskål – perfekt till snacks och godis
eller ett vackert litet blomsterarrangemang.

Porsche Knivset 2 knivar
Exklusiva knivar från Porsche – setet inne-
håller en kockkniv samt en skalkniv.

Skultuna Liljan ljusstakar 2 st
Klassiska ljusstakar av mässing, designade av
Ivar Ålenius Björk på 1940-talet för Skultuna.

KLONG Vas Äng Mässing
Prisbelönta vasen Äng av glas och mässing är
designad av Eva Schildt för KLONG.

Garrett vattenglas 12 st och karaff
12 st exklusiva vattenglas och 1 st karaff av
crystalline med guldemblem och guldkant.

Yacht Club morgonrock 1 st
Elegant unisex morgonrock i velourfrotté med
broderat emblem på bröstet, välj vit eller blå.

Pris 1 500 kr. Frakt 199 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår. När mottagaren valt gåva och leveransdatum, levererar Postens bud gåvan direkt till mottagarens dörr.
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Connaisseur Card EU går att skicka till alla EU-länder! En perfekt gåva för att
visa uppskattning till viktiga utländska kontakter eller medarbetare. Gåvo-
kortet går endast att lösa in på Internet via vår hemsida och är på engelska.
Där får mottagaren fler produkter att välja bland, dessa varierar under året.

Connaisseur
Card EU

Gryta med glaslock
Stilren gryta med 7 mm sandwichbotten
och glaslock. Rymmer 3,5 liter och passar
alla sorters spisar.

Marimekkoskål Iittala 15,5 cm
Klassisk skål från Iittala i färgen äppelgrön.
Ett fint samlarobjekt, perfekt till servering
eller dekoration.

Japansk kockkniv 18 cm
Proffsig kockkniv av tyskt kvalitetsstål,
1.4116-X50 Cr Mo V15, från Solingen.
Bladlängd 18 cm.

Traktörpanna 28 cm
Av borstat rostfritt stål 18/10, med 6 mm
sandwichbotten. Utmärkt för stekning,
flambering och såser.

Rökt älgstek ca 550 g
Bjud dina utländska kunder på en välsmakande
stek från skogens konung. Älgstek från pris-
belönta Tärnavilts Rökeri.

Kallrökt skivad lax ca 600 g
Renskuren och benfri lax av allra högsta
kvalitet. Kallrökt på traditionellt vis. 
En given favorit på buffébordet!

Grillbestick 6 par
Knivar och gafflar i rostfritt stål med handtag
av rosenträ. Kommer i en exklusiv presentask.
Tål maskindisk.

Garrett Vattenglas 6-pack
Vattenglas av crystalline med guldemblem
och guldkant. Fina att även servera glögg eller
dessert i. Handdisk. H 6 cm, Ø 5 cm.

EU

Pris 390 kr. Frakt 279 kr tillkommer.
Presentkuvert till gåvokorten ingår. När mottagaren valt gåva och leveransdatum, levererar Postens bud gåvan direkt till mottagarens dörr.
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Leveranstid
Vår normala leveranstid är 7 arbetsdagar från bekräftad beställning. Detta förutsätter att varan finns i lager hos oss eller 
den aktuella leverantören. Det finns dock ingen garanti till att varan levereras inom detta 
tidsspann, för aktuell leveranstid kan du kontakta oss. Vid beställning av tryckta varor är leveranstiden 2   - 4 veckor. 
Denna leveranstid kan dock vara kortare för enklare plotter tryck, samt brodyrer då vi producerar sådana varor på 
plats. Vid eventuell försening informeras du som kund om detta via telefon, epost eller på den orderbekräftelse du 
godkänner.

Prover
Vi sänder gärna prover till påseende. Prover av värde faktureras alltid. Krediteras i samband med retur inom 30 dagar. 
Prover som retuneras ska vara i oskadat skick och i orginalförpackningar.

Priser
I priserna är angivna ex. moms. Skulle priset ändras har kunden rätt att utan kostnad häva köpet, förutsatt att beställningen 
inte har gått i produktion vid tillfället. Den information som anges i våra onlinesystem kan inte alltid garanteras, dock 
gäller de priser som anges på den orderbekräftelse som skickas till dig.Frakt och moms tillkommer på samtliga priser.

Bekräftelse
När vi mottagit din beställning skickas en bekräftelse via e-post att vi mottagit och granskat beställningen. Vi skickar en 
orderbekräftelse på alla ordrar vilka överstiger 500kr.

Betalning
Faktura skickas separat och ligger inte i leveransen. Fakturans förfallodag är 30 dagar efter godkänd kredit kontroll. Vid 
betalning efter förfallodagen debiteras dröjsmålsränta med 8% utöver tidigare gällande summa. Vi skickar påminnelser 
om vi ej mottagit betalning efter 30 dagar.

Leveranssätt
Vid leverans används DHL alternativt Postens företagspaket. Fraktkostnad debiteras enligt gällande prislistor hos DHL 
alternativt Posten. Varorna kan även hämtas upp i på aktuell kontaktadress, du hittar denna under fliken "kontakta oss" på 
webbsidan.

Reklamation
Kontrollera varan noggrant vid leveransen. Reklamationer ska ske inom 14 dagar från det att du fått varan. Direkta 
fabrikationsfel som uppkommit efter 14 dagar ska skickas tillbaka till oss för kvalitetskontroll. Vi ersätter givetvis 
frakt och kvalitetsfel.

Ej utlösta varor
Om vi får tillbaka paket som ej lösts ut från speditören debiterar vi er samtliga kostnader som uppstår i samband 
med en sådan retur. Om du inte hämtar upp dina produkter inom överenskommen tid, skickar vi varorna till dig och 
debiterar de fraktkostnader som uppstår.

Öppet köp
Hos oss har du 30 dagars öppet köp. Nöjd eller pengarna tillbaka.
För att åberopa öppet köp krävs det att:

- Uppvisande av kvitto
- Varan skall vara oanvänd i originalförpackningen med tillhörande plast- och packmaterial
- Kartonger och förpackningar skall vara helt oskadade
- Svetsade och/eller plomberade förpackningar skall vara oöppnade.

Vid brist i något av ovanstående nekas öppet köp. Öppet köp gäller inte förbrukningsvaror eller förädlade 
varor (t.ex broderade eller tryckta varor).

Reservationer
Vi reserverar oss för ändringar i priser till följd av stora prisavvikelser från våra leverantörer, felskrivningar eller 
andra fel som ligger utanför vår kontroll. Läs mer om oförutsedda händelser under Force Majeur nedan.

Force Majeur
I händelse av krig, naturkatastrof, stridsåtgärder på arbetsmarknaden, valutaförändringar, myndighets beslut 
och jämförbara händelser utanför vår kontroll vilka ej skäligen kunnat förutses, och påverkar ingångna avtal 
samt utfästelser från vår sida, som gör att vi ej kan hålla nämnda avtal/utfästelse, skall utgöra grund till att vi 
befrias från våra förpliktelser att fullgöra nämnda avtal. Nedan följer länkar till Konsumentverket och ARN där 
du kan läsa mer detaljerat om Konsumentköplagen och Distansavtalslagen mm.

http://www.konsumentverket.se/
http://www.arn.se/
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MBS Collection

SHOWROOM

Endast bokade besök!

042-16 28 80

Norra Strandgatan 21 

www.mbscollection.se 
info@mbscollection.com
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